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Доброго дня, шановні освітяни  та батьки!

У 2017/2018 робота районної батьківської ради здійснювалась за різними напрямами: створення батьківського клубу «Скарбничка мудрості», співпраця з міською батьківською радою, оздоровча і волонтерська діяльність. 
На початку минулого навчального року був проведений ІІ міський форум батьківської громадськості, на якому були присутні представники від кожного закладу освіти нашого району. Під час цього форуму було визначено регламент роботи і розподілені обов’язки між членами ради. Головна наша мета – співпраця, підвищення рівня «щастя» у всіх учасниках освітнього процесу УЧНІ-БАТЬКИ-УЧИТЕЛІ.

9 листопада відбулось перше розширене засідання МБР, де був  представлений новий для Харкова та України проект «Школа для батьків». У презентації цього проекту взяла участь батьківська громадськість нашого району.  Вже 28 листопада в ХЗОШ № 5 нашого Київського району відбулося урочисте відкриття міської школи для батьків під назвою «Планета 7-Я». Серед присутніх було  багато батьків нашого району,  Першому слухачу було вручено сертифікат учасника школи, нею виявилась Яна Голубєва, мама однієї із учениць шкіл нашого району.  

Для слухачів школи провели перші сім занять, присвячених темі «Здорова дитина - щаслива родина». Кожен з батьків міг вибрати і відвідати одну з секцій, зокрема, профілактика ГРВІ в осінньо-зимовий період, статеве виховання підлітків, здорове харчування, особливості перехідного віку, профілактика погіршення зору у дітей, профілактика шкідливих звичок серед підлітків і надання першої медичної допомоги.
Спільно з представниками активу Районної батьківської ради восени був створений Районний батьківський клуб «Скарбничка мудрості». Під час роботи батьківського клубу було затронуто багато цікавих тем. Вже у грудні на базі методичного центру було проведено перше заняття-тренінг з гармонізації стосунків батьків з дітьми, у якому взяли участь батьки шкіл та дитячих садочків району. Взагалі, протягом ІІ семестру було проведено шість занять для батьків. Кожне заняття  охоплювало важливу батьків тему і допомагало розібратися в ній. До роботи районного клубу було залучено найкращих спеціалістів. Так, на заняття «Коли розпочинати статеве виховання дитини» було залучено фахівців Харківського центру планування сім’ї та репродукції людини». Для допомоги батькам в корекції речових порушень у дітей, було запрошено директора Центру розвитку і вдосконалення мови «Лаліо». Батькам, діти яких навчаються у молодших класах або тільки збираються до школи, учитель початкових класів школи № 165 провела цікаве заняття «Навчання без примусу та сліз». Також дуже корисним було заняття для батьків, яке провели тренери-методисти басейну «Волна», що стосувалось формування та корекції постави у дітей дошкільного і шкільного віку. Ще одне болюче питання було розглянуто на засіданні батьківського клубу в спеціалізованій школі № 16 імені Сергєєва. Воно стосувалось профілактики залежностей у дітей від гаджет технологій та інтернет-залежності і провів його практичний психолог цієї школи.

Роботу районного клубу було відмічено на підсумковому засіданні Міської батьківської ради і трьом представникам активу районної батьківської ради було вручено дипломи директора Департаменту освіти Харківської міської ради Деменко Ольги Іванівни за активну роботу. 
Однією із вперше застосованих форм співпраці Районної батьківської ради з Міською, було проведення на базі спеціалізованої школи № 134 прийому головою Міської батьківської ради Манерко Ларисою Миколаївною. Батьки району мали змогу звернутися з різних актуальних питань до голови. На деякі питання Лариса Миколаївна дала відповіді на місці, а для вирішення інших запитань було складено офіційний лист-звернення до керівництва міста.  

Ще однією цікавою і новою формою співпраці було засідання на базі спеціалізованої школи № 62.  Директор, Гряник Олександр Григорович, представив членам Міської батьківської ради досвід роботи з національно-патріотичного виховання учнів у школі. Він розказав, яким чином ведеться робота щодо збереження кращих традицій українського народу, формування шанобливого ставлення у дітей до української мови, історії та культури. Для учасників засідання було організовано екскурсію до шкільного музею етнографії "Світлиця", бібліотеки та представлено роботу гуртків кераміки, народного художнього колективу ансамблю бального танцю «Натхнення», студії "АРТ-МАМА". Голова та усі члени Міської батьківської ради подякували педагогічному колективу школи за змістовну роботу і підкреслили важливість виховання у дітей патріотизму, відданості, любові та поваги до своєї країни.
Протягом року з метою забезпечення взаємодії батьківської громадськості району з Управлінням освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради ми, представники Районної батьківської ради, брали участь у різноманітних традиційних районних заходах, конкурсах тощо. 
Крім цього, батьківський актив району та окремі батьки протягом навчального року систематично підтримували зв'язок з начальником Управління освіти Куценко Тетяною Володимирівною через мобільний додаток Viber, де обговорювались, із збереженням конфіденційності, різні проблеми, пропозиції чи скарги від батьківської громадськості району, що сприяло покращенню роботи закладів освіти району. 
Одним із основних напрямків діяльності батьківської громадськості Київського району – залишається волонтерська діяльність.

Восени 2017 року нами разом з учнівським самоврядуванням вже втретє була проведена благодійна акція «Діти Київського району – військовослужбовцям». Було зібрано обереги, малюнки і разом ми з’їздили до Харківського військового шпиталю і напередодні Дня Захисника України привітали поранених зі святом.  Також до Харківського військового шпиталю їздили окремо батьківська та учнівська громадськість інших закладів освіти району. 

Велику увагу приділялось формуванню здорового способу життя дітей.  Вже другий рік поспіль на стадіоні Харківської гімназії № 172 проходять турніри шкільних команд з Черліденгу та з міні-футболу на Кубок голови Адміністрації Київського району Харківської міської ради, депутата Харківської міської ради Казанжиєвої Неллі Василівни. Протягом року батьківська громадськість брала активну участь у різноманітних спортивних заходах, що проходили у закладах освіти району: Тижні здоров’я, естафети «Веселі старти», «Ми спритні і сміливі». Яскравим і цікавим було свято «Мама, тато, я – спортивна сім’я», яке  відбулась 7 червня 2018 року на стадіоні дошкільного закладу № 180.  Діти разом з батьками бігали в естафеті, стрибали з місця у довжину, долали дистанцію з бар’єрами, змагалися у стрибках з обруча в обруч.
Ми і надалі готові брати участь у проведенні районних заходів, конкурсів. І в наступному навчальному році я пропоную батьківській громадськості ініціювати проведення Я, як мама, з радістю візьму участь у таких спортивних розвагах, щоб бути поряд з дитиною і особистим прикладом показати, що спорт – це, насамперед, здоров’я і гарна спортивна форма.                   
У новому навчальному році Районна батьківська рада продовжить участь у благодійній акції «Діти Київського району – військовослужбовцям» до Дня Захисника України та планується проведення спортивних розваг «Мама, тато, я – спортивна сім’я» в школах, де батьки і діти разом зможуть позмагатися. 
