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                                                                             Додаток 1
 до наказу Управління освіти

                                                                                          04.06.2019  № 147 
УМОВИ

проведення ІV районного фестивалю літніх мовних таборів 
Загальні положення 

          Районний  фестиваль літніх мовних таборів (далі – Фестиваль) проводиться серед  учнів закладів загальної середньої освіти Київського району, як підсумовуючий захід роботи шкільних літніх мовних таборів. 
Організатором Фестивалю  є Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.

Мета Фестивалю: залучення школярів до активного вивчення іноземних мов, розвиток лінгвістичних здібностей учнівської молоді, стимулювання вивчення ними культур країн світу, сприяння розширенню їх світогляду, підвищення  рівня мовленнєвої культури учнів. 
Завдання Фестивалю:
-  сприяти розвитку в учнів здатності та готовності до міжкультурного спілкування;

-      сприяти формуванню іншомовної комунікативної компетентності учнів;

-      розвивати творчі здібності учнів;

-      розвивати вміння інтегрувати раніше отримані знання.
Порядок проведення Фестивалю

Творчі колективи шкільних літніх мовних таборів представляють на Фестиваль власну програму, в якій протягом 10-ти хвилин демонструють отримані нові компетенції у володінні іноземними мовами в художньому читанні, співах, танцях, інсценуванні тощо. Колективами можуть бути організовані ігри народів, мова яких вивчається, майстер-класи з вивчення мов, квести, розважальні програми, до участі в яких залучаються всі учасники фестивалю. 
Учасники Фестивалю
У Фестивалі беруть участь учні, які відпочивають у літніх мовних таборах на базі закладів загальної середньої освіти Київського району, різних вікових категорій. Підбір репертуару учасників довільний, з урахуванням вікових особливостей виконавців.
Журі Фестивалю
Для визначення переможців Фестивалю створюється журі, до складу якого входять  методисти методичного центру Управління освіти, учителі іноземних мов закладів загальної середньої освіти Київського району та волонтери, які працюють у літніх мовних таборах.
Визначення та нагородження переможців

Усі учасники Фестивалю нагороджуються дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради. Журі Фестивалю може присуджувати спеціальні дипломи за перемоги в номінаціях. 
Директор методичного центру                                                І.В. НАСТЕНКО
