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Додаток 1
до наказу Управління освіти
від 12.09.2019  № 197
УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ

районного спортивно-розважального конкурсу «Козацькі перегони» 
з нагоди Дня захисника України  
серед учнів 6-х класів закладів загальної середньої освіти
1. Загальні положення

Районний спортивно-розважальний конкурс «Козацькі перегони» (далі – Конкурс) проводиться Управлінням освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.
Конкурс відбудеться 10 жовтня 2019 року на базі Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області.
2. Мета Конкурсу
Метою проведення Конкурсу є:

- виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної громадянської позиції;

- залучення учнів  до занять фізичною культурою і спортом, зміцнення        їх здоров’я, популяризації рухливих ігор, забав; 

- збереження традицій українського козацтва;

- надання можливості учнівській молоді району реалізувати свій творчий   та інтелектуальний потенціал;

- організація змістовного дозвілля учнів 
3. Порядок проведення Конкурсу
У районному етапі беруть участь команди закладів освіти  району,          до складу яких входять по 10 учнів 6-х класів (5 хлопчиків та 5 дівчаток). 
Перед початком змагань усі учасники проходять інструктаж з безпеки життєдіяльності.
Конкурс проводиться у три етапи:
І етап – проходження п’яти спортивних естафет. Враховується правильність та час проходження естафет. Під час проходження спортивних естафет команда, яка показала кращий (найменший) час на виконання усіх п’яти естафет у рейтинговій таблиці отримує І місце. Інші команди у турнірній таблиці розташовуються відповідно до показаних результатів.

За порушення нараховується кожному учаснику додаткова 1 секунда       (не поклав кубик, м’яч  у півколо, переступив лінію під час старту, на мить раніше вибіг зі старту, не  повністю оббігає фішку, не передав естафету, незначні сперечання із суддівством тощо. 
ІІ етап – теоретичний. Команда дає письмові відповіді на 20 запитань         з історії українського козацтва (питання з області загальних знань та предмету «Історія України» за 5 кл.). За кожну правильну відповідь команда отримує 1 бал. Максимальна кількість балів у цьому етапі – 20. 

ІІІ етап – конкурс малюнків. На ватмані всі учасники команди по черзі повинні виконати малюнок за заданою темою перед початком конкурсу. Один член команди отримує завдання щодо теми малюнка. Його задача протягом 10 секунд намалювати ту деталь малюнка, яка, за його думкою, допоможе наступному члену команди розгадати завдання та продовжити малювати те, що було задано і т. д. Кожному учаснику дається 10 секунд для виконання завдання (малювання якоїсь деталі). Найбільшу кількість балів (20 балів) отримує команда, яка найбільш точно (10 б.) та художньо (10.б.) відобразила тему завдання. 

Перед початком районного конкурсу команди подають заявки установленої форми (додаток). Заявку в електронному вигляді необхідно надати до методичного центру до 2 жовтня 2019 року, паперовий варіант принести із собою на Конкурс.
Визначення та нагородження переможців
Переможці Конкурсу визначаються за рейтинговою системою.
Якщо дві чи більше команд претендують на призове місце, їх місця визначаються у додатковій грі. 
Нагородження переможців


Переможці та призери районного Конкурсу нагороджуються дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.

Директор методичного центру 
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