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Н А К А З
18.10.2019    









№ 260
Про підсумки проведення районного 

конкурсу «Що? Де? Коли?» 

серед учнів закладів загальної середньої освіти

Відповідно до  річного плану роботи Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради на 2019 рік, листа Департаменту  освіти Харківської міської ради від 06.09.2019 № 3328/02-20/19                 «Про проведення чемпіонату м. Харкова з інтелектуальних ігор», з метою популяризації різних форм інтелектуальної діяльності серед учнівської молоді, надання можливості учнівській молоді району реалізувати свій творчий та інтелектуальний потенціал, організації змістовного дозвілля дітей та молоді  16 жовтня 2019 року на базі Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області було проведено районний  конкурс «Що? Де? Коли?» серед учнів закладів загальної середньої освіти. У конкурсі взяли участь 13 команд  молодшої групи із шкіл №№ 5, 16, 17, 36, 37, 55, 100, 107, 134, 164, 166, 170,                   ЦДЮТ № 3 та 15 команд старшої вікової категорії із шкіл №№ 4, 5, 16, 36, 37, 52, 55, 100, 133, 134, 158, 166, 170, 172, ЦДЮТ № 3. Усі заявки були надані закладами загальної середньої освіти своєчасно, команди прибували на конкурс відповідно до графіку. Команди кожної вікової категорії відіграли по два тури, кожен з яких складався з 12 запитань.
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями районного конкурсу «Що? Де? Коли?» серед учнів закладів загальної середньої освіти:
1.1. У молодшій віковій категорії:

І місце: команда «Граніт» комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області імені             В.Г. Сергєєва»;

ІІ місце: команда «Альтаїр» комунального закладу «Харківська спеціалізована школа №166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області";
ІІІ місце: команда «Не вопрос» Харківської загальноосвітньої школи                   І-ІІІ ступенів № 100 ім. А.С.Макаренка Харківської міської ради Харківської області. 

1.2. У старшій віковій категорії такі команди:

І місце: команда «16+» комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області імені В.Г. Сергєєва»;
ІІ місце: команда «Оптимісти» комунального закладу «Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області»;

ІІІ місце: команда «Меридіан» комунального закладу «Центр дитячої                  та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради».
2. Керівникам закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності довести до відома педагогічних та учнівських колективів підпорядкованих закладів і проаналізувати підсумки проведення районного конкурсу «Що? Де? Коли?» серед учнів закладів загальної середньої освіти.
         Жовтень 2019 року
3. Методисту методичного центру Саприкіній М.А., яка виконує обов'язки завідувача лабораторії комп’ютерних технологій в освіті, розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.

     До 23.10.2019
4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора методичного
центру Настенко І.В.

Начальник Управління  освіти                                                    Т.В. КУЦЕНКО
Настенко І.В.                        
Снурникова

Лустенко 
З  наказом від 18.10.2019 № 260 «Про  підсумки проведення  районного конкурсу «Що? Де? Коли?» серед учнів закладів загальної середньої освіти» ознайомлені: 
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