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                                                                                                              Додаток 1
                                                                                                           до наказу Управління освіти

                                                                                       22.03.2019 № 80 

УМОВИ

проведення ІІ районного фестивалю-конкурсу французької культури «Французька весна»  
Загальні положення 
          Районний  фестиваль-конкурс французької культури  «Французька весна» (далі – Фестиваль-конкурс) проводиться серед  учнів закладів загальної середньої освіти Київського району. 
Організатором Фестивалю-конкурсу є Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.

Мета Фестивалю-конкурсу: залучення школярів до активного вивчення французької мови, розвиток лінгвістичних здібностей учнівської молоді, стимулювання вивчення ними культур країн світу, зокрема Франції, сприяння розширенню їх світогляду, підвищення рівня мотивації вивчення французької мови як другої іноземної. 
Завдання Фестивалю-конкурсу:
-  сприяти розвитку в учнів здатності та готовності до міжкультурного спілкування;

-      сприяти формуванню іншомовної комунікативної компетентності учнів;

-      розвивати творчі здібності учнів;

-      розвивати вміння інтегрувати раніше отримані знання.
Фестиваль-конкурс проходить у вигляді презентації традицій та звичаїв народів Франції зображувальними, музичними, театральними, хореографічними засобами тощо.
Порядок проведення Фестивалю-конкурсу
Учасники Фестивалю-конкурсу мають підготувати композицію, яка містить презентацію народних свят та обрядів,  карнавалів, фестивалів, національних традицій, літературних творів Франції. Тривалість презентації 12  хвилин. Підбір засобів - довільний, з урахуванням вікових особливостей учасників.
Журі Фестивалю-конкурсу
Для визначення переможців Фестивалю-конкурсу створюється журі, до складу якого входять викладачі і студенти факультету іноземних мов ХНУ імені В.Н. Каразіна (за згодою), представники Французького Альянсу (за згодою), методисти методичного центру, учителі французької мови закладів загальної середньої освіти Київського району.
Оцінювання презентацій

Журі фестивалю-конкурсу оцінює:

· рівень володіння французькою мовою;
· цілісність композиції;
· різноманітність художніх засобів;
· костюми, декорації, комп’ютерну презентацію;
· виразність; 
· культуру виступу.
Журі має право присуджувати додаткові бали за оригінальність виступу.

Визначення та нагородження переможців

Творчі колективи закладів загальної середньої освіти, композиції яких  оцінено  найбільшою  кількістю  балів,  визнаються  переможцями  ІІ районного фестивалю-конкурсу французької культури «Французька весна»  та нагороджуються  дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради І ступеня, ІІ ступеня та ІІІ ступеня, інші учасники – дипломами лауреатів Фестивалю-конкурсу. 
Журі може визначити переможців у номінаціях. Переможці в номінаціях нагороджуються грамотами Управління освіти Адміністрації Київського району Харківської міської ради.

Директор методичного центру                                              І.В. Настенко
