                                                                      Ушляк Л.К., вихователь-    

                                                                          методист  ДНЗ № 373 

                                                        "Паросток"

Взаємодія дошкільного навчального закладу  та сім’ї на етапі підготовки дитини дошкільного віку до навчання у школі
Освіта дітей старшого дошкільного віку – один з пріоритетних напрямків розвитку освітньої системи  нашої держави. Найважливішою умовою успішної підготовки дітей до навчання у школі, її головною метою є взаємодія педагогів та батьків, встановлення конструктивних, партнерських взаємовідносин між ними для забезпечення повноцінного загального розвитку дітей. Велике значення має також підвищення психолого-педагогічної культури батьків, оскільки не кожна родина здатна у повній мірі реалізувати весь комплекс виховних можливостей. Батьки, як правило, вузько трактують поняття "готовність до школи" і більш акцентують увагу на спеціальній підготовці до шкільного навчання в ущерб формуванню загальної готовності.

Поміж тим у практиці дошкільної освіти спостерігається явно виражене протиріччя між визнанням необхідності організовувати взаємодію дошкільного навчального закладу та сім’ї на етапі підготовки старших дошкільників до навчання у школі і недостатнім ступенем готовності педагогів та батьків до цієї діяльності.. До фактів, які відображують це протиріччя, перш за все відносяться: 

· відсутність у педагогів психологічної установки на організацію конструктивної взаємодії з батьками; 

· труднощі в установленні довірливих стосунків з членами їх родин; 

· недостатній ступінь усвідомлення батьками своєї відповідальності за виховання і розвиток дітей;

· відсутність взаєморозуміння і єдності поглядів на виховання у сім’ї.
Крім того, аналіз психолого-педагогічної літератури і досвід роботи свідчать про те, що удосконалення взаємодії дошкільного навчального закладу та родини в основному здійснюється  в напрямку пошуку нових форм роботи, в меншій мірі приділяється увага її змістові. Співробітництво з батьками обмежується тільки педагогічною пропагандою, при чому сім’я є лише об’єктом впливу. В результаті зворотній зв’язок не встановлюється, а можливості сімейного виховання не використовуються у повній мірі.
Ці протиріччя визначили напрям діяльності нашого дошкільного закладу: з’ясування умов, необхідних для ефективної взаємодії дошкільного закладу та сім’ї на етапі підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі.

Діяльність спрямована на створення структурно-функціональної моделі взаємодії дитячого садка та сім’ї, а також пошук відповідного методичного забезпечення. Теоретичним підґрунтям для пошуку і розробки структурно-функціональної моделі взаємодії дитячого садка та сім’ї на етапі підготовки дітей до навчання у школі стали наукові підходи, представлені у роботах В.О.Сухомлинського, Ш.О.Амонашвілі, Т.М.Доронової, О. Котирло та інших.
Під моделлю розуміється схематичне відображення або відтворення об’єкта дослідження з метою виявлення можливостей його удосконалення та пошук резервів підвищення ефективності. З цих позицій ми можемо запропонувати модель взаємодії дошкільного навчального закладу та сім’ї на етапі підготовки дітей до навчання у школі, що представлена структурними компонентами: 
· етапами  організації взаємодії;

·  напрямками діяльності;

·  результатом (схема)
Структурно-функціональна модель являє собою алгоритм діяльності дошкільного навчального закладу в установленні партнерських взаємовідносин з сім’єю а включає в себе три етапи: інформаційно-аналітичний, змістовно-практичний, контрольно-оцінювальний.
Інформаційно-аналітичний етап має на увазі збір та аналіз відомостей про батьків і дітей, вивчення сімей, їхніх труднощів та запитів, а також з’ясування готовності сім’ї до співпраці з дошкільним закладом з питань підготовки дітей до навчання у школі. На цьому етапі застосовуються такі методи: опитування, анкетування, інтерв’ювання, спостереження, комплексне діагностичне обстеження.
Змістовно-практичний етап передбачає проведення заходів, спрямованих на вирішення основних завдань з установлення співробітництва педагогів та батьків на етапі підготовки дітей до навчання у школі.

Реалізуючи комплексний підхід до організації взаємодії дошкільного навчального закладу та сім’ї, на другому етапі були виділені три взаємопов’язані напрямки роботи: 

1) підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників з питань організації взаємодії закладу і сім’ї;

2) підвищення рівня педагогічної культури батьків;

3) навчальна робота з дітьми, яка ґрунтується на реалізації особистісно та соціально орієнтованій моделі спілкування у тріаді "педагог – дитина - батьки".

У контексті такої діяльності особливого значення набуває реалізація другого напрямку, який передбачає підвищення рівня педагогічної культури батьків. Інноваційним компонентом цього напрямку стала апробація двох експериментальних форм організації взаємодії дошкільного закладу та сім’ї: очного та очно-заочного. Упровадження цих форм обумовлено не тільки необхідністю удосконалення традиційних підходів до спільної роботи з батьками, але й важливістю залучення в освітній процес батьків дітей, які не відвідують дошкільні заклади.
Специфічною особливістю очної форми взаємодії дошкільного закладу і сім’ї – встановлення тісного контакту з батьками, які забезпечують активні форми роботи: зустрічі у "Школі турботливих батьків", семінари-практикуми, 
спільні заходи за участі дітей і батьків, педагогічний клуб "Співдружність" тощо. Очна форма організації взаємодії дозволяє не тільки підвищити рівень педагогічної культури батьків, а й сформувати у них активну позицію під час підготовки дітей до навчання у школі, зробити їх повноправними учасниками освітньо-виховного процесу.
Очно-заочна форма співробітництва дитячого садка та сім’ї передбачає встановлення такої взаємодії педагогів і батьків, яке характеризується обмеженістю контактного спілкування його учасників і переважанням дистанційного спілкування з допомогою інформаційних листків, тематичних повідомлень та рекомендацій, газет, пам’яток тощо. При цьому різного виду пам’ятки та рекомендації, які пропонуються батькам, не замінюють змістовного спілкування з педагогами, а доповнюють його.
До переваг такої форми співробітництва з батьками належать: мінімальні затрати часу, наявність у дорослих можливості не поспішаючи осмислити отриману інформацію, попередження можливих ситуацій неконструктивного спілкування учасників взаємодії. Очно-заочна форма може  успішно застосовуватися в різноманітних організаційних моделях підготовки дітей до шкільного навчання, і перш за все у групах короткотривалого відвідування, які можна організувати на базі дошкільного закладу, школи, закладів додаткової освіти, культурно-освітніх центрів.
Контрольно-оцінювальний етап має на увазі аналіз ефективності заходів, які проводяться спеціалістами дошкільного закладу. З цією метою доцільно проводити опитування, книги відгуків та пропозицій, оцінювальні листи, рейтингові таблиці, експрес-діагностування та інші методи.

Таким чином, структурно-функціональна модель як основа цілепокладання орієнтує педагогів на досягнення конкретних результатів, забезпечує системність взаємодії педагогічного колективу та батьків на етапі підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі.
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