Враження від практики:
ХЗОШ № 5: «... учні ознайомилися з вимогами до вступу, одержали необхідну інформацію про вищий навчальний заклад, проявили свої здібності в математиці». 
ХТЛ № 9: «Практична частина була організована у вигляді цікавого квесту з програмування. Завдання гри складалися з ребусів і кодування інформації. Результатом квесту було написання частин програмного коду». 
ХЗОШ № 37: «Діти подивилися презентацію про всі факультети закладу, на яких вони можуть продовжити навчання, про всі досягнення, які має вищий навчальний заклад. Учні відвідали музей ХНАУ «ХАІ», який розповідає про всі етапи створення ВНЗ та розвиток у сфері літакобудування. Сильне враження на учнів справила експозиція творів живопису студентів ХАІ. У рамках тижня прикладної лінгвістики діти відвідали заняття з німецької та англійської мов». 
ХЗОШ № 52: «Учням найбільше сподобалися практичні заняття з використання ІТ-технологій у літакобудуванні та керуванні безпілотними апаратами. Дуже вразила учнів екскурсія на кафедрі моторобудування». 
ХГ № 55: «На факультеті ракетно-космічної техніки учні побачили  макет першого супутнику ПС, який у свій час розроблявся на цьому ж факультеті, також познайомились з безпілотниками ще радянських часів. Учні із задоволенням провели цей день практики».

ХЗОШ № 100: «На гуманітарному факультеті  учням надали не тільки теоретичні знання про роль психології в житті людини, а й сприяли розвитку їх комунікативних навичок, емоційної сфери, допомогли краще пізнати себе. Було проведено тренінги з розвитку емпатії, колективної взаємодії, виявленню лідерських якостей, формуванню позитивної «Я»-концепції». 
ХЛ № 107: «Під час навчальної практики учням було надано консультації на актуальні теми економіки, маркетингу, менеджменту та фінансів. Учні із задоволенням відвідали тренінги-семінари:

- «Основи маркетингу та реклами», де ознайомилися з основними закономірностями маркетингу; 

- «Поведінка споживача» вивчили основи поведінки споживачів за їхніми психографічними напрямками;

-  «Гроші та фінанси»». 
ХЗОШ № 110: «Хлопці та дівчата відвідали факультет літакобудування, факультет авіаційних двигунів, факультет ракетно-космічної техніки, факультет економіки та менеджменту, факультет радіотехнічних систем літальних апаратів, факультет систем управління літальних апаратів, а також  гуманітарний факультет. Учні отримали багато цікавої та корисної інформації про університет, вони із задоволенням слухали розповіді викладачів. Вони вже мріють стати студентами!»
ХЗОШ № 158: «Восьмикласники зустрілися з викладачами та студентами університету, отримали можливість не тільки побачити моделі літаків, створені студентами, але й самостійно керували авіамоделями». 
ХЗОШ № 164: «... було проведено анкетування учнів, у якому вони написали, що практика їм сподобалась, особливо ознайомлення  з роботою лабораторії «Безпілотні апарати», де їм розповіли про будову та принцип дії апаратів та лабораторії «Робототехніки», де учні мали можливість самостійно програмувати роботу механічного робота та маніпулятора».

ХСШ № 166: «...відвідали  музей  історії  інституту, де «господиня» музею  так   натхненно   розповідала  про  університет, що  здавалося, усі  готові вступати  саме до цього  вищого  закладу, узагалі  всі  були  в  захваті.  У  наступні  дні  в  школярів   були   заняття   з   англійської   та  німецької мов, де учні вирішували  тестові завдання,  обговорювали побачене на  відеофрагментах,   читали   тексти мовами оригіналу». 
