



Любовь, опалённая войной
… Промчатся дни. И, может быть, когда-то

Старушкой тихою без чувств и без зубов

Со вздохом скажешь: «Нет его, солдата».

И вспомнишь гром, бомбежку и любовь…

Промчались дни… В сердце Балановской Анны Александровны до сих пор горят огнём любви воспоминания о своем герое, о своём любимом человеке, фронтовом поэте – Николае Остапенко.  

Говорят, что время лечит, но любящему сердцу время не подвластно. Я убедилась в этом из удивительной истории моей соседки, Анны Александровны. Истории, в которой страх теряет смысл и рождается огромная сила любви, желание жить, сражаться и побеждать.

Шел 1943 год. Горит земля, грохочут снаряды, трещат автоматные очереди. И вот в этом аду встретились два человека «связанные цепями войны», два прекрасных сердца, любовь которых заставляла жить и смело смотреть в «глаза смерти».
Николай был сержантом Советской Армии, душой боевых товарищей, искренним, порядочным, любящим Родину, жизнь и Анну Александровну, работавшую медицинской сестрой. Про их встречу он писал:

…Случайно вдруг, как будто на дороге

Два путника, мы встретились с тобой,

Остановились тихо на пороге

Весны, пьянящей, нежной, голубой…
Их отношения были чистыми, сердечными. Хотя война не давала возможности посмотреть друг другу в глаза, увидеть ясную улыбку, услышать долгожданный голос, Анна и Николай были рядом. Огромное, пустынное, пройденное смертельными шагами войны расстояние между ними Николай заполнял своими стихами и письмами к любимой Аннете (так он называл свою Аню). Каждым своим словом он приближал себя к любимой, пытался скрасить боль разлуки. Николай много писал во фронтовые газеты, боевые листки. Его талант был огромен, замечен и оценён. Поступило предложение отозвать его с фронта для учёбы в Москве. На что он ответил такими словами:
…Пером пускай сражаются другие.

Те ордена мне будут дорогие,

Которые за кровь даёт страна.

Николай хотел быть с любимой рядом, но понимал, что его место на фронте, его задача – сражаться не только своим словом, но и штыком, защищать свою Родину, матерей, детей, жен и свою Аню.

…Аннета! Друг, души моей отрада,

Тебя одну хотел бы я иметь.

Как за Москву, за стены Сталинграда,

Так за тебя  я мог бы умереть.

И умирая, песни петь.

(из стихов «Любимой Аннете»)

Они верили в свою любовь, которая помогала им проходить через ужас тех долгих дней страдания, боли, страха. Анна и Николай понимали, что черное пламя войны беспощадно убивает все живое, но огромная любовь к жизни, к своей Родине, друг к другу делали их сильнее этого пламени.

Когда часть Николая уходила на Запад, они договорились, что после войны обязательно встретятся, и никогда не будут разлучаться. 

Весенний лес… На листьях были росы

Волшебный вечер… Пели соловьи.

И возглас песни этой стоголосой

Тревожил чувства спавшие мои.

Как хорошо, как радостно с тобою.

Прильнуть к тебе, 

Счастливым парнем быть!

Как хочется расшаркаться с войною

И навсегда о ней забыть.

(из стихотворений «Гроза, бомбёжка и любовь»)

Но судьба распорядилась иначе. За три месяца до окончания войны, в феврале 1945 года, Николая не стало. Но память о нём жила в его стихах и в сердце Анны Александровны всю её жизнь. 

Я хочу, чтоб об этой истории узнали и другие, чтобы также смогли почувствовать огромную силу любви к жизни, проникнуться  воспоминаниями о тех суровых днях войны, чтобы, как и я, могли осознать подвиг людей, которые  погибли для того, чтобы мы радовались и ценили нашу жизнь. Стихи Николая возвращали мою соседку тётю Аню в те страшные, но полные надежд, ожидания и любви дни. Строчки его стихотворений золотыми буквами сплетались с судьбой Аннеты и ярким солнцем Победы сегодня освещают нам путь.
Мы должны бережно хранить такие воспоминания о людях с «большой буквы»,

…о солдате, который так стремился жить!

P. S. Материалы об этой удивительной истории размещены на одном из стендов музея «Герои живут рядом» моей родной школы.
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