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Використання мультимедійного середовища як чинник мотивації учнів на уроках французької мови
Бірюкова Катерина Віталіївна
Сьогодні в Україні триває процес швидкого наповнення освіти  інформаційно-комунікаційними технологіями (далі ІКТ), що викликає необхідність якісної оцінки сучасних підходів до освітнього процесу з погляду їхньої адекватності новим життєвим реаліям ХХІ століття, адже інформаційно-комунікаційні технології є технологічним базисом знань громадян нашої країни. 
Використання засобів ІКТ у процесі навчання іноземних мов (далі ІМ) є не самоціллю, а педагогічно виправданим підходом, що має розглядатися в плані педагогічних переваг порівняно з традиційними технологіями організації навчального процесу. Незважаючи на це, сучасні дослідження спрямовані переважно на вивчення питань, що стосуються розробки й упровадження нових ІКТ у навчальний процес загальноосвітніх навчальних закладів загалом і процес навчання ІМ зокрема, проте проблема використання означених технологій на уроках іноземної мови як ефективного засобу формування мотивації учнів ще не була предметом спеціального педагогічного дослідження й залишається актуальною. Отже, актуальність, недостатній рівень теоретичної дослідженості й практичної розробленості зазначеної проблеми, відсутність системного наукового аналізу формування мотивів навчання в умовах мультимедійного середовища як шляху досягнення суттєвого підвищення ефективності опанування учнями іноземної мови зумовили вибір теми досвіду. 
Метою досвіду є розкриття змісту поняття «мультимедійне середовище», розгляд можливостей його використання на уроках французької мови з метою формування мотивації школярів до іншомовної комунікації. 
Відповідно до мети визначено такі основні завдання досвіду:

· узагальнити досвід використання мультимедійного середовища на уроках французької мови;

· створити інноваційний інформаційний простір для формування інтелектуальної, соціально активної, творчої особистості;
· активізувати пізнавальну діяльність учнів, сприяти пробудженню інтересу до знань, ураховуючи психологічні особливості дітей різного віку;
· розробити та упровадити в практику методичні рекомендації щодо використання мультимедійного середовища на уроках французької мови. 
Якісне викладання іноземної мови не може здійснюватися без використання засобів, які надають комп’ютерні технології й Інтернет. Адже вони дають змогу вчителеві краще подати новий матеріал, зробити його більш цікавим, швидко перевірити знання учнів та посилити їхній інтерес до навчання. Учитель має можливість отримувати найостаннішу інформацію, активно спілкуватися з колегами, учнями та батьками. Завдяки цьому підвищується авторитет учителя, він дійсно може бути носієм культури, знань, усього передового [13:8].
Проблемі розробки й упровадження нових ІКТ у навчальний процес, як засвідчує аналіз сучасної науково-методичної літератури, присвячена значна кількість праць вітчизняних і зарубіжних учених, серед яких дослідження В.Ю. Бикова, М.І. Жалдака, М.З. Згуровського, В.М. Кухаренка, Н.В. Морзе, С.А. Ракова та інших, С. Пейперта, М. Резніка; Е.Д. Патаракіна, Е.С. Полата, А.В. Хуторського, Б.Б. Ярмахова, О. Ястребцева. Питання використання ІКТ у навчанні ІМ розглядали у своїх дослідженнях О.А. Зимовець, Л.А. Карташова,   Л.М. Морська, Ю.А. Гапон, С.Ю. Ніколаєва, В.Я. Ляудіс, Є.О. Маслико,               Е.Л. Носенко, О.А. Палій, M. Колінз, M. Саймонсон, A. Томпсон та інші науковці. Теоретико-методологічну базу дослідження феномена «мультимедійне середовище» становлять праці А.В. Соколова, М.О. Василика, В.О. Ільганаєвої, Ф.І. Шаркова,    А.І. Каптєрєва, Т.Ф. Берестової, Я.Л. Шрайберга, Р.Ф. Абдєєва, А.М. Єрмоленка та ін. Психологічні дослідження використання різноманітних засобів мотивації проводились багатьма вченими, зокрема Л.В. Занковим, І.М. Соловйовим,            Ж.І. Шиф, Б.І. Пінським, Г.М. Дульньовим, В.Г. Петровою, М.М. Нудельманом, М.П. Феофановим та ін.
Одним із шляхів формування позитивного ставлення дітей до навчання є створення системи мотивів діяльності особистості. Оскільки мотивація школярів до навчання є важливим складником навчально-виховного процесу, то спрямованість дій будь-якого вчителя визначається його прагненням і життєвою необхідністю підвищити рівень мотивації навчання учнів – від негативного і нейтрального до позитивного, відповідального, дієвого.
Під мотивацією розуміють сукупність спонукальних факторів, які визначають активність особистості. Основними мотивами навчання у школярів є: особистісний розвиток, інтерес, результат діяльності, бажання в майбутньому стати кваліфікованим спеціалістом, потреба в пізнанні нового [6].
Кожен із цих мотивів по-різному впливає на загальну мотивацію. Вивчення особливостей мотиваційної спрямованості дає можливість виявити порушення в системі взаємин учня й учителя і на цій основі урізноманітнювати засоби й методи навчання, ставити конкретні та реальні завдання й цілі, здійснювати корекцію психологічного захисту, застосовувати в разі потреби позитивну оцінку досягнень, тим самим створюючи найбільш оптимальні умови підтримки навчального процесу.
Процес викладання французької мови тісно пов'язаний із розвитком інформатичної компетентності, внутрішня структура якої містить мотиваційний, когнітивний, діяльнісний, ціннісно-рефлексивний, емоційно-вольовий компоненти. Запорукою розвитку інформатичної компетентності вважаю мультимедійне середовище як основний чинник інтерактивності уроку. 
На основі аналізу визначень О.В. Шликова [14], Л.І. Альошина [1], Н.І. Дворка [7], В.О. Ільганаєвої [9] поняття «мультимедіа» можна виділити два основні підходи до трактування його змісту в сфері викладання ІМ: 
– мультимедіа як технологія — особливий вид комп'ютерної технології, що об'єднує як традиційну статичну (текст, графіку), так і динамічну інформацію (мовлення, музику, відеофрагменти, анімацію тощо); 
– мультимедіа як інформаційний продукт — організована сукупність пов'язаних певною темою мультимедіаелементів, забезпечена засобами навігації й передбачена передусім для зорового та слухового сприйняття; характерною особливістю мультимедіапродукту є наявність у його змісті декількох сюжетних ліній (зокрема й тих, що вибудовуються самим користувачем на основі «вільного пошуку»).

Незважаючи на велику кількість понять, похідних від мультимедіа, термін «мультимедійне середовище» використовується нині у фаховій літературі переважно в технократичному контексті. Натомість дуже часто в наукових публікаціях як синоніми «мультимедійного середовища» застосовуються такі поняття, як «інформаційний простір», «інформаційне середовище», «інфосфера», «медіасфера» [2, 3, 4, 9, 10, 11]. Хоча в певних аспектах ці поняття є синонімічними до «мультимедійного середовища», вони значно ширші за нього та не відображають ні комунікаційної природи останнього, ні характерних властивостей передання саме мультимедійної інформації в суспільстві.

Структурними компонентами мультимедійного середовища є комунікаційні агенти (комунікант і реципієнт) та комунікаційні посередники (видавці мультимедіа, розробники та провайдери веб-сайтів, телекомпанії, кіностудії тощо), котрі взаємодіють на основі використання комунікаційних засобів створення, передавання і зберігання мультимедійної інформації та комунікаційних каналів (Інтернету, телебачення тощо). 

Щодо методики використання мультимедійного середовища на уроках ІМ, то вона має епізодичний характер. За три роки впровадження системи роботи в мультимедійному класі мною було розроблено комплекс вправ і прийомів використання мультимедійного обладнання з метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу.
У сучасній освіті дуже важливими й актуальними стають питання про методи, прийоми, технології організації освітньої діяльності, спрямовані на застосування мультимедійного середовища та інтерактивної дошки.
Моя методика й технологія базується на таких компонентах:
· використання інтерактивної дошки;
· електронне комп’ютерне тестування;
· презентація уроку за допомогою програми «Power Point».
В інтерактивній дошці поєднуються проекційні технології з сенсорним пристроєм, тому така дошка не просто відображає те, що відбувається на комп’ютері, а дає змогу управляти процесом презентації, вносити поправки, корективи, робити позначки й коментарі, зберігати матеріали уроку для подальшого використання й редагування, тобто перетворити процес навчання на інтерактивне дійство. Підключивши інтерактивну дошку до комп’ютера-сервера шкільної мережі, можна організувати роботу на уроці ІМ, використовуючи можливості локальної мережі. Наприклад, я активно впроваджую у свою роботу електронне тестування на комп’ютерах, результати якого відбиваються на інтерактивній дошці, і за допомогою тактильного управління учитель може відмітити правильні та хибні відповіді, а учні мають можливість одномоментно їх скорегувати. Викладання за допомогою інтерактивної дошки має цілу низку переваг:

· матеріали до уроку готуються заздалегідь, що забезпечує хороший темп уроку і зберігає час на обговорення;
· можна створювати посилання з одного файлу на інший (наприклад, мультимедійні файли або інтернет-сторінки); 
· крім того, до інтерактивної дошки можна підключити різне обладнання: цифровий фотоапарат, відеокамеру, колонки;
· матеріал можна структурувати за сторінками, що вимагає поетапного логічного підходу й полегшує планування;
· працюючи з інтерактивною дошкою, учитель завжди перебуває в центрі уваги, має можливість підтримувати постійний контакт із класом.
Таким чином, інтерактивна дошка дає змогу формувати комунікативні вміння й навички, створює умови для психологічного контакту учасників освітнього процесу; використовуючи таку дошку, ми можемо поєднувати традиційні методи і прийоми роботи із звичайною дошкою з набором мультимедійних і інтерактивних можливостей. 

Використання інтерактивної дошки передбачається на різних етапах уроку. Так, на етапі актуалізації знань – для повторення матеріалу попереднього уроку, перевірки домашнього завдання, підбору відповідностей (зіставлення слів, картинок, визначень), пересуваючи об’єкти на дошці.
На етапі закріплення знань використовую завдання «числений вибір» («Multiple choix»): на дошці безліч понять, з яких треба виділити правильне. Можна запропонувати вправу «Правильне – хибне» («Vrai / faux»).

Використання мультимедійного середовища й нових навчальних систем дозволяє створити принципово новий формат навчального процесу.

Тривалий час класно-урочна форма навчання була найбільш ефективною для масового передавання знань, умінь, навичок молодому поколінню. Зміни, що відбуваються в сучасному суспільстві, вимагають упровадження нових методів освіти, що враховують індивідуальний розвиток особистості, творчу ініціативу, навички самостійного руху в інформаційних полях. Акцент переноситься на формування в дітей здатності самостійно мислити, добувати й застосовувати знання, ретельно обдумувати свої рішення, чітко планувати дії для досягнення цілей, а також ефективно співпрацювати в різноманітних за складом і профілем групах. 
Сучасний мультимедійний урок – це не лише вдала презентація і велика кількість ефектів. Подібні уроки передбачають ще ретельнішу підготовку, ніж традиційні. Таке поняття, як сценарій уроку, в цьому разі не просто новомодний термін, а важлива складова підготовки до навчального процесу. Проектуючи майбутній мультимедійний урок, учитель повинен продумати послідовність технологічних операцій, форми й способи подання інформації на великий екран. Варто відразу ж замислитися про те, як учитель управлятиме навчальним процесом, яким чином забезпечуватимуться педагогічне спілкування на уроці, постійний зворотний зв'язок з учнями, розвивальний ефект навчання. 

Цілком очевидно, що мультимедійне середовище застосовується для посилення наочності, підключення одночасно декількох каналів представлення інформації, для доступнішого пояснення навчального матеріалу. У будь-який момент учитель може за допомогою гіперпосилань перейти до деталізації інформації, за допомогою анімації «оживити» матеріал, що вивчається, тощо. 
Звичайно, обов’язковим елементом такого уроку є презентація. Слід пам’ятати, що мультимедійне середовище всього лише засіб демонстрації презентації, а не мета, про що багато хто забуває, надмірно захоплюючись спецефектами. Використовуючи презентації, треба враховувати що:

· вони швидко й дохідливо зображують речі, які неможливо передати словами;
· вони викликають інтерес й урізноманітнюють процес презентації; 
· посилюють дію презентації.
Найбільш ефективне використання презентацій на таких етапах уроку:

· пояснення нового матеріалу;
· закріплення матеріалу (презентація використовується як тренажер із певною теми шкільного курсу).
Методи й прийоми використання мультимедійного середовища на уроці – різні, але, упроваджуючи їх, ми виконуємо єдине завдання –зробити урок ІМ цікавим. А нетрадиційні уроки з використанням інтерактивної дошки повинні привернути сучасного школяра до процесу навчання, полегшити його, пробудити інтерес до предмета. 
Завдяки наочності й інтерактивності клас залучається до активної роботи. Загострюється сприйняття, підвищується концентрація уваги, покращується розуміння і запам’ятовування матеріалу.
Одним із основних показників якості викладання іноземних мов є результативність учнів. Упродовж 3-х років системної і систематичної роботи в мультимедійному класі мною спостерігається підвищення мотивації до вивчення французької мови в 5-9 класах. За результатами моніторингу успішності учнів, які постійно навчалися в умовах використання мультимедійного середовища на уроках французької мови як другої іноземної, упродовж 2010-2011 рр. та 2011-2012 рр. спостерігається достатній та високих рівень володіння всіма видами мовленнєвої діяльності на кінець навчального року. З 2010/2011 навчального року збільшилась кількість учасників та призерів Всеукраїнської учнівської олімпіади з французької мови. Так, у 2012-2013 н. р. було 17 призерів І етапу і  2 призери у ІІ етапу (у 2011-2012 н. р. відповідно 15 і 3 призери). Зростає філологічний інтерес учнів, які випробовують свої сили в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України. Так, у 2010-2011 н. р. та 2011-2012 н.р. мої учні перемагали в І етапі конкурсу та ставили призерами ІІ етапу. Невід’ємною ланкою моєї роботи є позакласна діяльність. Мої учні неодноразово брали участь у заходах французького мовного центру «Французька весна у Харкові», ми постійно зустрічаємося з науковцями-фізиками з Еколь Політекнік, які проводять семінари  на фізико-технічному факультеті ХНУ ім. В.Н.Каразіна; цього літа мої учні  були волонтерами під час проведення матчів Євро-2012 у м. Харкові. Мої випускники стають студентами мовних факультетів та займаються за французькими програмами у ВНЗ України. 

Такі результати та позакласна діяльність свідчать про досить стійку навчальну мотивацію моїх учнів. Підняти роботу на такий рівень допомогло системне використання мультимедійного середовища на уроках французької мови.
Отже, підсумовуючи вищесказане, можна зробити такі висновки. Використання мультимедійного середовища активізує процес навчання, підвищує ефективність засвоєння матеріалу, прищеплює інтерес учнів як до знань, так і до процесу їх отримання.
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