Додаток до листа Міністерства освіти і науки України

від   30.06.06   № 1/9-454 “Про особливості діяльності психологічної служби системи освіти України у 2006-2007 н.р.”

Психологічна служба системи освіти є складовою частиною державної системи охорони фізичного і психічного здоров’я молодих громадян України. Вона діє на підставі ст. 21, 22 Закону України “Про освіту” з метою виявлення і забезпечення оптимальних соціально-психологічних умов для розвитку особистості дитини, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу в навчальних закладах.

У своїй діяльності працівники служби – практичні психологи, соціальні педагоги, методисти та консультанти психолого-педагогічних консультацій –  керуються Конвенцією ООН про права дитини та вимогами Етичного кодексу психолога.

Чисельність фахівців психологічної служби системи освіти і науки України на кінець 2005 року становила 11 тис. 261 особу, що на 2 тис. 844 особи більше у порівнянні із 2004 роком.

Значному збільшенню чисельного складу працівників служби слугувала активна робота органів управління освітою і наукою на регіональному та місцевому рівнях щодо виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 23 квітня 2004 року (протокол № 5/6-3) та наказів міністерства від 12.05.04 р. № 386 “Про виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України з питання “Про стан і перспективи розвитку психологічної служби системи освіти України”; від 17.09.04 р. № 734 “Про затвердження Стратегії розвитку психологічної служби системи України на період до 2008 року”.

Значно збільшилась кількість цієї категорії педагогічних працівників у Дніпропетровській, Донецькій, Луганській, Харківській областях та м. Києві та дещо менші показники у Закарпатській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Житомирській, Івано-Франківської, Київській та Тернопільській областях.

Однак суттєвою проблемою на кінець 2005-2006 навчального року залишається значний дефіцит ставок працівників служби відносно штатних нормативів у Луганській і Чернівецькій (по 24 %), Полтавській (25 %), Донецькій і Миколаївській (по 29 %), Львівській (32 %), Херсонській (30 %), Одеській (33 %), а також у Волинській, Івано-Франківській, Черкаській, Київській областях та у містах Києві і Севастополі.

Незадовільним є забезпечення службовими приміщеннями фахівців служби. Відповідно до Положення про психологічний кабінет належні умови для роботи створено для 6,5 % психологів і 25,9 % соціальних педагогів; відсутнє робоче місце у 4,3 % психологів і 11,2 % соціальних педагогів. Особливо гостро це питання стоїть у Тернопільській, Одеській, Львівській, Закарпатській і Житомирській областях.

Понад 60 % (близько 1 млн. 200 тис.) дітей сільської місцевості досі залишаються без психологічного та соціального супроводу, оскільки середня наповнюваність сільських шкіл І-ІІ та І-ІІІ ступеня є значно нижчою від встановлених нормативів чисельності дітей в загальноосвітніх навчальних закладах для введення посад практичних психологів та соціальних педагогів.

Недостатньо уваги забезпеченню кадрами зазначеної категорії педагогічних працівників сільських, віддалених, мало комплектних та гірських загальноосвітніх навчальних закладів приділено у регіональних Стратегіях розвитку психологічної служби Міністерства освіти і науки АР Крим, управліннях освіти і науки Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Тернопільської, Хмельницької, Чернігівської обласних державних адміністрацій. Позитивний досвід вирішення цієї проблеми мають управління освіти і науки Запорізької, Київської, Сумської, Харківськї та Чернівецької обласних державних адміністрацій.

Однією з особливостей 2006-2007 навчального року є подальше поповнення учнівських колективів загальноосвітніх навчальних закладів дітьми шестирічного віку.

Завдання практичних психологів полягає у визначенні психологічної готовності дітей цієї вікової категорії до навчання, а також у методичному забезпеченні корекційно-розвивальної роботи у підготовчих групах дитячих дошкільних установ та навчальних закладах з тими дітьми, які виявились не готовими до навчання; психологічний супровід процесу адаптації першокласників до шкільного навчання (виявлення дітей, які мають труднощі в адаптаційний період; індивідуальна психодіагностика для визначення причин труднощів адаптації; консультування вчителів, батьків з питань індивідуального підходу в роботі з даною категорією дітей; проведення психогігієнічних занять у класах, з окремими групами дітей).

Важливу увагу слід приділяти:

· профілактиці дезадаптації учнів при переході з початкової ланки школи в середню (виявлення можливої “групи ризику”);

· дезадаптації учнів, які мають труднощі  у навчанні, поведінці, ознаки емоційних розладів, які займають у класі позицію “відторгнутих”; визначення причин труднощів і розробка шляхів їх подолання);

· роботі з обдарованими дітьми та дітьми з творчими здібностями (психодіагностика дітей з високим інтелектуальним потенціалом; виявлення обдарованих і талановитих дітей; індивідуальні психологічні консультації для таких дітей та їх батьків; групова робота з розвитку комунікативних навичок, креативності та ін.);

· психологічному супроводу розвитку підлітків (діагностика особистісних рис та якостей, особливостей характеру; стимулювання саморозвитку та самовиховання; консультування з особистісних проблем; тематичні бесіди, навчальні заняття, тренінги; психологічна допомога в кризових ситуаціях);

· наданню допомоги в професійному самовизначенні старшокласників (групова діагностика професійних нахилів, інтересів, здібностей; профорієнтаційні бесіди та ігри; індивідуальні психологічні консультації щодо проблем професійного вибору);

· роботі з учнями старшого шкільного віку (виявлення психологічної готовності до “дорослого” життя; діагностика варіантів особистісного самовизначення; допомога у вирішенні проблеми минулого, теперішнього, майбутнього; індивідуальна і групова робота з педагогами, батьками з проблем неблагополуччя старшокласників, пошуку розуміння у спілкуванні).

Основне завдання роботи соціального педагога – сприяння в соціалізації учнів, бути посередником між учнями, вчителями, батьками і соціальним оточенням школи.

Діяльність практичного психолога та соціального педагога є складовою всього навчального-виховного процесу.

Останніми роками загострюється проблема соціального сирітства. Вона пов’язана у першу чергу з тим, що батьки змушені виїжджати на заробітки за кордон (жителі західних регіонів – у Португалію, Іспанію, Італію, Чехію та Польщу, жителі східних регіонів – у Туреччину і Росію). За неофіційними даними громадських організацій, на заробітках за кордоном постійно перебуває від 1,5 до 2 мільйонів наших громадян, а звідси – педагогічна занедбаність дітей, відсутність належного контролю за їх розвитком і вихованням. Школа в цілому, зокрема її психологічна служба, мають розгорнути активну роботу з соціалізації названої категорії дітей, усіма можливими засобами компенсувати недоліки сімейного виховання. Основну координуючу функцію в цьому напрямку роботи мають взяти на себе соціальні педагоги навчальних закладів.

Стратегічним завданням спільної роботи практичного психолога і соціального педагога в навчальному закладі є питання раннього виявлення дітей з особливими потребами й надання їм своєчасної, кваліфікованої і всебічної соціально-педагогічної допомоги, а на районному рівні – взаємодія ПМПК з районними (міськими) центрами практичної психології і соціальної роботи (накази міністерства МОН України від 15.05.2000 р. № 386 “Про затвердження Типового положення про центри практичної психології і соціальної роботи”; від 07.07.2000 р. № 569/38 “Про затвердження Положення про центральну та республіканську (АР Крим), обласні, Київську та Севастопольську міські, районні (міські) психолого-медико-педагогічні консультації”; від 17.08.2004р. № 661  “Про організацію діяльності регіональних психолого-медико-педагогічних консультацій”).

Практичний психолог повинен:

· Брати участь у виховній роботі навчального закладу. Зокрема:
· допомога у вирішенні проблем шкільної дисципліни (консультування педагогів щодо застосування ефективних методів стимулювання відповідної поведінки учнів; групова психокорекційна робота з учнями щодо формування навичок саморегуляції; психологічна просвіта з питань індивідуального підходу до дитини);

· запобігання конфліктам в учнівських колективах (соціометричні дослідження в класах, визначення структури взаємовідносин, розподіл ролей; консультування класних керівників за результатами дослідження ; спеціальні заняття з учнями для розвитку навичок конструктивного вирішення конфліктів; “круглий стіл” учасників конфлікту);

· виявлення дітей “групи ризику” в молодшій ланці школи (скриньові психодіагностичні обстеження для виявлення дітей, що мають труднощі в навчанні, поведінці, емоційні розлади; індивідуальна психодіагностика для визначення причин труднощів; координація дій психолога, учителя, батьків; індивідуальна психокорекційна робота; своєчасне направлення дітей до логопеда, психіатра, психотерапевта, психолого-медико-педагогічної консультації (ПМПК) тощо);

· робота з підлітками “групи ризику” (психологічна діагностика важковиховуваності та акцентуацій характеру; розробка програми педагогічної і психологічної корекції поведінки підлітків, яка відхиляється від норм; індивідуальна психокорекція емоційно-вольової сфери, допомога у подоланні психотравмуючих ситуацій; розробка конструктивних поведінкових стратегій щодо подолання труднощів; соціально-педагогічний патронаж);

· профілактика правопорушень серед неповнолітніх (з’ясування мотивів девіантної поведінки, створення умов, за яких правопорушник відчує свою провину; обговорення ситуації в групі чи класному колективі; проведення консультацій з педагогами і батьками з вибору відповідних виховних заходів; психолого-правова просвіта із застосуванням активних форм і методів навчання);

· орієнтація учнів на формування навичок здорового способу життя (профілактика тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, застосування психокорекційних програм; тренінгів із розвитку навичок прийняття рішень, захисту від психологічного тиску з боку однолітків);

· попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків (соціометричні дослідження в класах; попередня діагностика факторів ризику; перша психологічна допомога при потенційному суїциді; корекційно-відновлювальна робота; формування позитивного психологічного клімату в учнівському колективі; психологічне консультування педагогів, класних керівників, батьків тощо).

· Проводити роботу у напрямку оптимізації навчально-виховного процесу:

· виявлення дітей, які потребують спеціального корекційного навчання (виявлення із числа стійко невстигаючих учнів дітей з вадами розвитку; оформлення відповідних документів і направлення на обстеження в зональну ПМПК; методичне забезпечення корекційно-відновлювальної і розвивальної роботи з даною категорією дітей та відстеження динаміки їх розвитку);

· психологічне забезпечення диференційованого навчання учнів (психологічна діагностика успішності навчання, емоційного ставлення учнів до навчального закладу, нервово-психічного стану, рівня інтелектуального потенціалу, здібностей; допомога вчителям у виборі індивідуального підходу до навчання і виховання учнів; проведення групових психокорекційних занять у класі);

· пошук резервів оптимізації навчально-виховного процесу (психологічний аналіз уроків; допомога педагогам у підготовці розвиваючих завдань для розвитку пам’яті, уваги, мислення, уяви, творчих здібностей учнів на уроці; психологічна просвіта: навчальна мотивація і методи підвищення пізнавальної активності учнів, введення розвиваючого компонента у навчанні, методи активного навчання);

· психологічна підтримка вчителя (психологічне консультування з особистісних проблем, взаємовідносин у сім’ї і колективі; психологічна підтримка у важких життєвих ситуаціях; організація і проведення сеансів психологічної релаксації, навчання прийомів саморегуляції і аутотренінгу; психологічні тренінги: особистісного росту, позитивного мислення, подолання конфліктів);

· участь у розробці оптимальних управлінських рішень (виявлення резервів щодо удосконалення управлінської діяльності у навчальних закладах; вивчення структури комунікацій та інформаційних каналів; допомога адміністрації навчального закладу в попередженні та врегулюванні конфліктів; психологічна експертиза педагогічних новацій);

· гуманізація та демократизація навчально-виховного процесу (просвіта педагогів з питань гуманістичної психології: “ситуація очима дитини”, комунікативна компетентність, психологічне насильство; методи підтримки дисципліни, навички конструктивних переговорів; участь у розробці навчальних програм; учнівське самоврядування).

Перелічені види роботи практичного психолога не є догмою. Їх слід доповнювати напрямками, які є пріоритетними для кожного навчального закладу.

Практичні психологи та соціальні педагоги беруть безпосередню участь у розробці і впровадженні заходів навчальних закладів, спрямованих на реалізацію державних (регіональних, місцевих) програм щодо охорони фізичного і психічного здоров’я дітей, учнівської та студентської молоді.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2001 р. № 330 затверджене Положення про експертизу психологічного і соціологічного інструментарію. Проте, незважаючи на діюче Положення, у загальноосвітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладах представниками сторонніх організацій проводяться тестування дітей, тренінги та інтерактивні заняття, у ході яких застосовуються сумнівні, з наукової точки зору методи, і методики, які не відповідають основним засадам освітньої діяльності, порушують права дитини, пропагують різні форми ненормативної поведінки.

Обласним, районним центрам практичної психології та соціальної роботи необхідно здійснити ревізію всього діагностичного, корекційного та психотерапевтичного інструментарію, що застосовується у навчальних закладах.
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