Заняття №8 «Зроби крок у світ своїх прав»
1. Інформування «Правила і закони в суспільстві і твоєму житті»

Люди протягом свого існування завжди прагнули організувати, упорядкувати, врегулювати своє життя. Тому вони постійно вигадували якісь правила, бо без них порядку немає. Так уявляла собі первісна людина, так мислить сьогодні наш сучасник. Яку б сферу нашої життєдіяльності ви не взяли, завжди там існують якісь правила. Вони бувають досить прості й зручні для виконання, а інколи - складні, незрозумілі, тому їх важко виконати. Кожна людина обирає для себе: чи діяти за правилами, чи їх порушувати. З перших днів існування на Землі люди навчилися перемагати природні не​гаразди, будувати перші оселі, здобувати їжу. Минали роки й століття, змінювалися історичні епохи. Печеру, вогнище та палицю замінили електрика, комп'ютери й хмарочоси. На місц невеликих людських колективів - людського стада, племені - утворилися великі держави. Однак і в малому, і у великому колективах завжди існувала та й нині існує проблема співіснуван​ня людей, залагоджування стосунків між ними.

Уже в первісному суспільстві виникали певні правила поведінки. Коли плем'я збиралося на полювання, воно влаштовувало навколо зображення звіра традиційний ритуал. Це було правило, без якого на лови не йшли. Уважалося, що без дотримання цього, полювання буде невдалим. Згодом виникли держави, у яких формувалися закони - правила життя суспільства.

Правила супроводжують нас на кожному кроці життя. Зайшовши в автобус чи трамвай, вагон потягу чи метро, ви бачите правила користування цими видами транспорту. У школі учні зобов'язані дотримуватися правил поведінки. Щоб запобігти пожежі, маємо дотримуватися правил протипожежної безпеки, а щоб уникнути проблем під час купання - правил поведінки на воді. У кожному магазині ми можемо ознайомитися з правилами обслуговування покупців. Так само, улаштувавшись у майбутньому на роботу, ви діятимете відповідно до правил внутрішнього трудового розпорядку, якими визна​чається час початку та закінчення роботи, перерва, трудові обов'язки тощо.
Без спортивних правил неможливий жоден вид спорту, жодне спортивне змагання. Навіть ігри, якими ви бавилися в дитячому садку, оздоровчому таборі чи молодших класах школи, завжди мають певні правила.

Правилами користуються прибічники релігії, певними правилами керуються й звичайні люди, коли визначають свою поведінку, - вітають один одного з днем народження чи Новим роком, роблять подарунки тощо.
2. Відеофільм «Права дитини у світі й в Україні»

3. Вікторина «Чи обізнаний ти з Конвенцією ООН про права дитини?»
Запитання вікторини:

1. Як називається міжнародний договір, що встановлює права держав у певній сфері діяльності?

1. Декларація.

2. Конвенція.

3. Хартія.

2. Як називається затвердження міжнародної угоди вищими державними органами України?

1. Санкціонування.

2. Ратифікація.

3. Узаконення.

3. Коли було прийнято Конвенцію ООН про права?

1. 1950 р.

2. 1977 р.

3. 1989 р.

4. У якому році в Україні ратифіковано Конвенцію ООН про права дитини?

1. 1989 р.

2. 1991 р.

3. 1995 р.

5. До якого віку, згідно з Конвенцією, особа вважається дитиною?

1. 14 років.

2. 16 років.

3. 18 років.

6. З якого віку допускається прийняття на роботу підлітків?

1. З 12 років.

2. З 13 років.

3. З 14 років.

7. З якого віку настає адміністративна відповідальність?

1. З 14 років.

2. З 16 років.

3. З 18 років.

8. З якого віку настає кримінальна відповідальність?

1. З 14 років, у виняткових випадках з 12 років.

2. З 16 років, у виняткових випадках з 14 років.

3. З 18 років, у виняткових випадках з 16 років
4. Інформування «Світ твоїх прав»
Народившись, дитина отримує право на громадянство, володіє правоздатністю у цивільному праві, має право на ім'я, по батькові та пріз​вище; має право жити і виховуватися в сім'ї, знати своїх батьків, отримувати від них захист своїх прав і законних інтересів. На ім'я дитини може бути відкритий рахунок у банку. 1,5 роки

· Має право відвідувати ясла. З роки

· Має право відвідувати дитячий садок. 6 років

· Має право відвідувати школу.

· Має право самостійно виконувати дрібні по​бутові операції, операції спрямовані на без​відплатне отримання прибутку, які не вимагають нотаріального посвідчення або державної реєстрації.

10 років

· Дає згоду на зміну свого імені або прізвища.

· Дає згоду на своє усиновлення або передачу в прийомну сім'ю, або на відновлення бать​ківських прав своїх батьків.

· Висловлює власну думку про те, з ким із його батьків, які розривають шлюб у суді, він хо​тів би проживати після їхнього розлучення.

· Має право бути заслуханим під час будь-якого судовою або адміністративного розгляду.

· Може вступати до дитячих громадських об'єднань.
14 років

· Може обирати собі місце проживання (зі згоди батьків ).
· Має право зі згоди батьків здійснювати будь- які операції.

· Має право самостійно розпоряджатися своїм заробітком, стипендією, іншими прибутками.

· У результаті своєї інтелектуальної діяльності може здійснювати права автора, що охороняються законом.

· Допускається прийом на роботу (на легку працю не більше 4 годин на день) зі згоди одного з батьків, опікунів.
· Може навчатися водінню мотоцикла.

ає право вимагати скасування усиновлення у випадках, передбаченим законом. Має право керувати велосипедом під час руху на дорогах.

Може вступати до молодіжних громадських об'єднань.

Підлягає карній відповідальності за деякі злочини (вбивство, розбій, крадіжка, здирство та ін.).

Підлягає майновій відповідальності за укладеними операціями, а також за спричинення майнової шкоди.

15 років

Має право вступити на роботу за згодою проф​спілкового органу підприємства (скорочений робочий тиждень-24 години, інші трудові пільги).
16 років

Отримує паспорт.

Може бути членом кооперативу, акціонерного товариства.

Має право керувати мопедом під час руху на дорогах.

Має право самостійно укладати трудові дого​вори (контракти); зберігається ряд пільг за трудовим правом (скорочений робочий тиждень - 36 годин).
Підлягає адміністративній відповідальнос​ті за правопорушення в загальному порядку, несе карну відповідальність за злочини. Дозволяється перегляд у кінотеатрах фільмів еротичного змісту, що мають заборону «Діти до 16 років не допускаються».

17 років

Громадянка має право на вступ до шлюбу з дозволу органів місцевого самоврядування за наявності поважних причин. Громадянин повинен стати на військовий об​лік, йому видається приписне посвідчення.

18  років

Стає повністю дієздатним (повнолітнім) і може своїми діями набувати будь-яких прав і покладати на себе будь-які обов'язки.
5. Інформування «Право на права»
Розвиток людини, дитини як господаря сво​го життя зовсім не означає, що вона не отримує знань, умінь, конкретних здібностей. Навпаки, майже кожна дитина спроможна освоїти будь- який предмет із шкільної програми самостійно, з мінімальною допомогою, підказкою дорослого, якщо тільки вірить в себе, якщо вона творча, розкріпачена і не закомплексована. Тепер про права в спілкуванні, які мають бути рівноцінні:

· Право на свою систему цінностей. Кожний має право вірити в те, що він вважає правильним.

· Право на відповідальність за те, що він робить, за свої рішення.

· Право на особисту гідність і повагу цієї гідності. Хочеться підкреслити, що це право не заслуговується чимось. Людина має право на гідність як людина в принципі, а не за якісь заслуги.

· Право на індивідуальність, на відмінність від інших.

 • Право на незалежність від інших людей. Дитина не є власністю ні вчителя, ні навіть батьків.

· Право на вільну думку.

· Право на відстоювання своїх прав.

Цей перелік - це ніби універсальні права, які пов'язані не тільки з спілкуванням. І це дуже близько до того, що записано в Декларації прав особистості. Ще декілька конкретних прав, пов'язаних вже безпосередньо зі спілкуванням:

· Право на свою точку зору і право на вільне висловлювання своєї точки зору. Це не одне і те ж саме. Дитина має право думати по-своєму, вона має право про це сказати;

· Право відстоювання своєї точки зору, захисту;

· Право на довіру з боку співрозмовника. Мені не потрібно заробляти довіру, і я повинен довіря​ти іншій людині, якщо я з нею вступаю в діалог, і не підозрювати її в нещирості, я не маю на це права;

· Право на розуміння співрозмовника, на з'ясування для себе його точки зору. І це її право слід поважати;

· Право на питання. Позбавити людину права ставити питання - це дуже сильна форма насиль​ства, це - неповага;

· Право на сумнів стосовно будь-яких думок і висловлювань будь-якого співрозмовника - не​має авторитетів поза сумнівом, поза критикою. Те, що я сумніваюся, не значить, що я тобі не вірю, це не одне і те ж. Це означає - ти говориш правду, але я думаю інакше. Ви можете не пого​джуватися з тим, що я говорю, але це не означає, що я зараз нещирий. Я щирий, а ви маєте право на сумніви;

· Право на незгоду з точкою зору співрозмов​ника - це більш сильна форма, ніж сумнів;

· Право на висловлювання свого сумніву чи незгоди, тобто я не просто в «кулачок» десь сумніваюся, я можу прямо про це сказати - маю право;

· Право на зміну своєї точки зору. Людина має право міняти свої погляди, переконання, це нормально. Тут важливо бути щирим. Я сьогод​ні думаю так, і я чесний. Але завтра ситуація зміниться, життя зміниться, і, можливо, я буду думати інакше. Це нормально, більше того - це єдиний спосіб жити повноцінним життям. Час​то звинувачують інших людей за «зраду» своїм поглядам. Але ж «важливо бути вірним не ідеї, а собі»;

· Право на пошук і помилку, хибну думку;

· Право на почуття, переживання і відкрите їх виявлення;

· Право на інтимну, не публічну сферу у влас​ному внутрішньому світі;

· Право будувати спілкування на принципах рівноправності незалежно від статусу співрозмов​ника. Тобто я маю право вступати в діалог і з ровесником, з однолітком, і з президентом, і з Папою Римським;

· Право на завершення спілкування. Ми з вами спілкуємося, але ви можете сказати: «Вибач, мені не цікаво», і «Я пішов чи я втомився», - це право людини вийти з спілкування, це нормально.

Легко поважати, наприклад, президента, нія​ких зусиль не потрібно. Навіть якщо ти його не будеш поважати, все одно його права не будуть порушені. Проблема в тому, щоб поважати ту людину, яку ти без особливих зусиль можеш позбавити якихось прав, і це, передусім, стосується дитини, її поважати важко. Це робота... Як легко відмахнутися від дитини, просто підхопити її під пахви і зробити за неї щось самому, не слухаючи її, не визнаючи її права мати свою позицію, свої бажання. Це настільки легко, що ми цього не помічаємо щоденно.

Обмеження волі так, щоб це не стало насиль​ством, може тільки право... Що таке воля? Це бути самим собою. Можливість не підлаштовува- тися під щось, не служити чомусь, не відповідати чому-небудь, а виявляти себе таким, яким я є...

В основі поваги лежить визнання дорослим межі свого впливу на дитину. Я можу намагатись впливати на неї в певному просторі, але є про​стір, втручатись в який я не маю права. Але і в цьому просторі, куди я можу втручатись, я можу впливати тільки на основі прав.

Правила існують лише тоді, коли є якісь загальні цінності.

З
І ось правила - це правила поводження з цінностями
