


Війна – це організована збройна боротьба між державами чи іншими політичними об’єднаннями.


Так більшість людей розуміють слово „війна” і звісно кожен знає, що головним знаряддям ведення війни є армія. Навіть маленькі діти, яким ще й не виповнилося й шести років грають на дворі у „війну” чи „солдатиків”, поділяючи їх на дві армії, бо вони ще не знають, що війна - це не гра.


Часто вимовляючи слово „армія”, ми забуваємо про те, що це не купа бездушних озброєних створінь, а „багатство” людей, кожне зі своїм характером, сім’єю та цілими життями за спиною, змушених вбивати за свою Батьківщину людей, котрі так само борються за свою державу. Особливо ті люди, які пройшли війну і загубили там рідних чи друзів, такого навіть найлютішому ворогові не побажали б горя – на власні очі побачити жорстоку смерть близької людини.


Сучасні дослідники говорять, що війна мала  й позитивні наслідки: обмін інформацією (араби дізналися у китайців секрет виготовлення паперу), оздоровлення міжнародних відносин на найвищому рівні та звернення уваги світового товариства на такі людські цінності як людське життя, мир  створення Ліги Націй і ООН як реакції на Першу та Другу світові війни відповідно. Але все це можна було б здобути і не розпочинаючи війн, без жертв чисельністю в тисячі й мільйони невинних людей, тим паче усі ці вчені – дослідники пізнавали війну на власний „смак”, назавжди забули б про свої теорії, про позитивний вплив війн на людство і зрозуміють, що усіх тих здобутків про які говориться у їхніх припущеннях людство, може й на якийсь час пізніше, мало наздогнати без кровопролиття.


Що для мене означає слово „війна”? Це найжахливіше, що є на світі. Це, мабуть, єдине слово, яке на всіх мовах у всіх епохах і народах означало пригнічення, муки та геноцид цілих народів, у будь – якому значенні: інформаційна, громадянська чи ядерна – ніколи не значило нічого гуманного, людяного та світлого.  Війна – найстрашніший винахід людства. Найтяжчий гріх бере на себе правитель держави, який розпочав війну.


Війни -  штучні катаклізми, які несуть руйнування важчі за природні. Крім цього вона несе тяжкі наслідки: голод, епідемії, розруху. 


Війна існувала майже з того моменту, коли з’явилося людство: спочатку між невеликими племенами, потім між могутніми державами. Раніше війни були не такі масштабні, а більш локальні, тому звичайні люди не страждали так сильно. І тільки коли війни стали світовими, коли під час воєн стали вмирати десятки мільйонів людей, людство почало приймати міри проти страждань людей через війну. 


Я все одно впевнений, що через десятки та сотні тисяч років війна все одно буде існувати. На жаль, на те, щоб війни зникли, кожна істота  у Всесвіті має дати клятву ніколи не приймати участь у війнах. Але для цього люди повинні вийти на новий рівень моральності. А тому на землі відбудеться ще не одна сотня війн…

учень 7-А класу Харківського ліцею мистецтв № 133 

Погорельчук Денис


На мою думку, війна – це наслідок непорозуміння. Непорозуміння бувають різними, наприклад, це може бути прагнення якогось народу або правителя володіти значними територіями або усім світом. Заради такої мети люди йдуть на страшенні вчинки: вбивства, катування, руйнування міст, селиш або цілих держав. Війна може завершитися перемогою або поразкою того чи іншого народу, але під час війн населення воюючих народів зменшується, кожного дня з життя йдуть люди різного віку, навіть діти…


Часи Великої Вітчизняної Війни були страшними. Люди жили в постійній тривозі, печалі, бідності. Кожного дня хтось втрачав батька, хтось – неньку, хтось – дитину… На війні не жаліли нікого… Чоловіки, покинувши свої домівки, йшли боронити  свою Батьківщину від ворога.


Під час війни було знищено багато пам’яток  архітектури та мистецтва. Були напівзруйновані красиві старовинні міста.


Часи війни були наче іншою ерою. Небо було неспокійне, похмуре, скрізь чулися постріли та вибухи, лунав плач. Міста ставали зовсім іншими, напівзруйнованими, некрасивими. Люди залишалися без домівок. Припинили працювати навчальні заклади, все було, іншим не таким як зараз.


Я вважаю, що війна - це не кращий спосіб досягти своєї мети. Йти мирним шляхом іноді дуже складно, але можливо. Кожен народ має право на існування, спокійне та сповнене щастя. У людському житті може статися все, що завгодно, але мені не хотілося б, щоб коли - небудь повторилася така війна. Мені здається, що в серці кожної людини повинні бути мир, любов до оточуючих та спокій. Тому що все, що людина робить, йде з її серця
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Павленко Єлизавета



Війна... Таке страшне, жахливе слово. Для мене воно означає страждання людей. Коли красиве місто або село перетворюються на руїни, коли нападники жорстоко й безжально вбивають людей, то це – найбільша трагедія у житті людства… 

        Війна… У цьому слові біль і розпач матерів, стогін поранених, плач сиріт. Це - чорна сторінка в історії. Це події, від яких здригаються дідусі та бабусі, молячись, щоб такого більше ніколи не сталося. 

        Напад фашистів, на жаль, не минув стороною і нашу Батьківщину... Мабуть, нема жодної української родини, якої не торкнулася б ця жахлива війна. Та наш народ не підкорився ворогові. Відважно,  мужньо він протистояв загарбникам, хоча зазнав великих втрат, натерпівся багато лиха, але в ім'я миру на рідній землі українці готові були йти на смерть. 

        Як багато людей не повернулося із кровопролитних боїв, загинуло, виконуючи святий обов'язок, захищаючи рідну землю. Про подвиги героїв ми дізнаємося з книжок, фільмів, а також від тих, хто мужньо боровся за нашу Вітчизну. У кожного з нас, мабуть, виникають якісь хвилювання та сум, коли ми бачимо стареньких ветеранів, які тримають червоні гвоздики у своїх зморщених, але мужніх руках. 

        Ми - останнє покоління, яке ще може почути про війну від самих учасників. Ми повинні вшановувати, зберігати пам'ять про усі подвиги людей, які захищали нашу землю, забезпечили мирне сьогодення… 

       Ми пам'ятаємо ваш подвиг! Ми вдячні вам за наше щасливе життя! 

  Гавриленко Вероніка, 
       учениця 5-А класу
                                                                                Харківський ліцей № 107 


      Війна… Що це за слово таке, що спонукає всіх до спогадів?

     А взагалі, чи потрібна людям війна, чи приносить вона користь не одній людині, а цілому народові? На це питання намагалися дати відповідь люди не одного покоління протягом багатьох століть. Ще з давніх-давен люди відвойовували один у одного землі, майно, бо хотіли створити на певній території свою державу. Але ті війни, що відбулися в ХХ столітті, були не заради пристосування до життя, а задля того, щоб просто вбити, випустити свою злість, збагатитися. Це страшно, бо куля на війні – це хижий звір, якому немає різниці, кого вбивати, чи це буде чоловік, чи жінка, чи дитина.

     Проте війна має і позитивну рису. Коли людям загрожує небезпека, вони починають об’єднуватись. Візьмемо, для прикладу, 1941 – 1945 роки. Під час війни з німецько-фашистськими загарбниками народи колишнього Радянського Союзу згуртувалися для того, щоб захистити свою державу і свою землю. Люди чинили опір ворогу, показуючи, що єдність – наймогутніша в світі зброя.

     Понад півстоліття минуло з того часу, як відгриміли залпи салюту на честь перемоги над лютим ворогом у Великій Вітчизняній Війні. Але й зараз свято Перемоги для кожної людини є хвилюючим, із присмаком сліз. Воно болем відгукується в серці, бо немає, мабуть, жодної української сім’ї, якої не торкнулася б війна, хто б не втратив у тому пеклі близьку людину. 

     Таким чином і моя сім’я втратила дорогу людину – мого прадіда. Із  бабусиних розповідей він був дуже доброю людиною, тож для мене війна – це біль, розпач, розчарування… не було б війни, не було б тих сліз на очах у мільйонів людей нашої країни.

     Отже, війна, на мою думку, - це жах, насильство, кров та сльози… 

     Боже, бережи нашу землю від цього лихоліття!

Сенкевич Анастасія,  
учениця 8-В класу
Харківський ліцей № 107

