

Великая отечественная война… Лихолетье… Сколько лишений, бед! С приходом к власти нацистского лидера Адольфа Гитлера начались Мировые трагедии.
Моя прабабушка Войцеховская Валентина Брониславовна, участница Второй Мировой войны, родилась в 1922 году. Когда началась война, ей было всего 19 лет. 

«Я со своими родителями жила в г. Харькове, на Холодной горе, - рассказывает бабушка. 

Однажды утром жители пошли на базар. Немцы в это время оцепили большую территорию, где стояли большие фургоны. Они загоняли местное население в эти машины. Но никто не знал, что это за машины и для чего они предназначены. Немцы убеждали нас, что это машины, которые отвезут людей на другое место жительства, в Ленинград. 
И вот я хочу зайти в машину. В это время меня толкает женщина с двумя детьми. Дверь машины закрылась. И вдруг кто-то закричал: «Бегите, это душегубы!» Началась паника. Немцы начали стрелять в людей. Я, убегая от них,  провалилась в люк и сломала ногу. Меня заметил немецкий врач. Он хорошо знал русский язык. Этот немец решил мне помочь: забрал меня оттуда, накормил, напоил, одел, вылечил. Позже его расстреляли у меня на глазах за то, что он помогал русской женщине». 

Таким образом, благодаря этому немцу, моя бабушка осталась жива. Выходит, и среди тех немецких извергов были нормальные люди. 
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Моя прабабушка - Булькова Агнесса Прокофьевна - 1927 года рождения. По статусу является инвалидом войны. Работала в действующей армии медсестрой в батальоне аэродромного обслуживания(БАО) . Имеет награды: Орден Отечественной войны ІІ степени, медали «За Победу над Германией», «За оборону Кавказа», медаль защитника отечества.
Ей приходилось брать сведенья в землянке санчасти на территории аэродрома. Она принимала участие в захватах и освобождениях нескольких городов. 

Однажды моя бабушка со своими боевыми товарищами сидела в засаде на берегу реки Днепр. Постоянно были сильные бомбежки и очень много людей погибло. С самолетов на них постоянно сбрасывали бомбы, и им еле-еле удалось выжить.  Они проходили от города к городу, воевали с врагами, освобождали людей. Ими командовал старший врач БАО, капитан медицинской службы Лукин. И как всегда добро побеждало зло. В результате чего Союз Советских Социалистических Республик одержал победу над фашистской Германией. 

В настоящее время моей бабушке 83 года и чувствует она себя неплохо.
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