Шановний  ветеране!
 Ви недаремно пережили, перенесли ці  довгі суворі роки. Ми гордімося Вами. Ми гордімося всіма тими людьми, які стійко і хоробро захищав нашу Батьківщину, воював за мирне небо над головою, які сміливо і відважно йшли в бій в ім'я майбутнього. Ми гордімося своєю великою і непереможною країною!

Знайте, ми пам'ятаємо і цінуємо те, що Ви зробили для нас! Ваш подвиг був, є і буде безсмертний. Наше завдання, як молодого покоління – зберегти світлу пам'ять про Вас, і передати її своїм дітям. Спасибі Вам,  за те, що у нас є дім та рідні. За те, що ми просто живемо на цьому світі! Адже Ви наша Пам'ять, наша Історія, наша Гордість!

Я знаю про Велику Вітчизняну війну з книг і з фільмів, але я упевнена, що жоден твір, жоден фільм не в змозі передати всього того, що пережили Ви в ті далекі дні війни заради нашого майбутнього. Спасибі Вам за те, що, пересилюючи втому, голод і навіть саму смерть, Ви піднімалися в бій за рідну землю. Все, що зараз є у нас, все, що створене в сьогодення - все це завдяки Вам.

Спасибі за те, що, будучи ще дитиною, Ви стояли у верстата і без тремтіння в голосі повторювали безсмертну фразу: «Все для фронту, все для Перемоги!». Спасибі за те, що в лютий мороз Ви, навіть пройшовши через страшне випробування полоном, йшли звільняти захоплені міста. Спасибі за те, що, втративши близьку людину, Ви не здалися, не опустили рук; за те, що у Ваших очах горів, горить і горітиме вогонь надії, а страх, що так і норовить оселитися в душі, Вам невідомий.

Ви не жаліли себе, Ви жертвували всім дорогим, що у вас було, упевнено йшли в бій і вірили в свою перемогу! Я думаю, в той час, коли йшла війна, ви зовсім не думали про те, що здійснюєте героїчні вчинки. Ви просто захищали свій будинок, своїх близьких, свою країну. Згадувати про те, як гинули ваші товариші, як горіла і страждала Батьківщина, дуже важко і боляче. Можливо, і хотілося б забути, але жахи війни як і раніше стоять у Вас перед очима.

Час нещадно біжить вперед, і я знаю сьогодні Вам багато що незрозуміло. Мені соромно  за деякі вчинки нашого покоління, але будьте упевнені, про Вас  ми ніколи не забудемо. Пробачте за все.  

Зі святом Великої Перемоги.
                            З повагою, учениця ХЗОШ № 94 Шалашова Світлана

