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Твір на тему:
«ТИХ ЧАСІВ НЕ ЗГАСНЕ СЛАВА!»
Минуло більше шести десяти десятиліть відтоді, як відшуміли бурі, відгриміли грози і згасли криваві заграви Великої Вітчизняної війни над Вітчизною. Та чим більше минає часу, тим значимішим постає безприкладний героїзм нашого народу в боротьбі проти страшної навали німецьких загарбників. Важко описати ті бої, які велися не на життя, а на смерть. Важко розповісти про героїзм воїнів, які самовіддано билися, не знаючи страху смерті. Важко було слухати про те страшне лихоліття, що спіткало наш народ, який пройшов через смерть і страждання, але вистояв, засвідчивши перед світом свою незламність і силу. Щороку в травні в травні ми відзначаємо День Перемоги, знову і знову гортаємо сторінки пам’яті, щоб згадати Другу світову війну — від початку на кордонах Західної України та Західної Білорусії, Сталінградською та Курською битвами, боями за Київ і Москву, форсуванням Дніпра, Прип’яті, Дону і Волги до її вінця – взяття Берліну і капітуляція Німеччини 9 травня 1945 р. Дорогою ціною заплатив наш народ за здобуту перемогу над фашистами у найстрашнішій за всю світову історію війні 1941-1945 років. Війна виявилася страшним випробуванням — людям довелося пережити всі тяготи збройної боротьби з німецькими загарбниками, голод і холод, всю гіркоту втрат… Із 27 мільйонів полеглих у Другій світовій громадян колишнього СРСР майже 10 мільйонів – українці.
Про величний подвиг наших партизанів сказано і написано чимало. Їх мужності і військовій майстерності дивувалися навіть німецькі офіцери. Багато років по війні колишній генерал-полковник вермахту Лотар Рендуліч свою працю «Партизанська війна» розпочав словами: «Історія воєн  не знає жодного прикладу, коли б партизанський рух відігравав таку велику роль, як в останній світовій війні. За своїм розмахом він являв собою щось зовсім нове у воєнному мистецтві. За тим величезним впливом, який він справив на фронтові війська і на проблеми забезпечення, роботу тилу й управління в окупованих районах, він став частиною поняття тотальної війни». Дійсно, наша перемога в значній мірі залежала саме від цього руху опору. Могутній, ще не бувалий в історії воєн партизанський рух по суті перетворився на другий фронт, який відкрився у тилу ворога і дуже сприяв нашій армії у вигнанні загарбників за межі Батьківщини, а потім і остаточному розгрому фашистських полчищ.

      …Окупанти вбивали без суду та слідства, грабували, ґвалтували. Було встановлено комендантську годину. Не тільки від страшних знущань, люди вмирали від голоду та хвороб. Тільки у Харкові в 1942 р. померло 22 708 мешканців (із них 13 749 – від голоду). Загалом тут загинуло близько 200 тис. чоловік. Усього з Харкова й області на каторжні роботи в Німеччину окупанти вивезли 167 тисяч чоловік. В окупованих областях гітлерівці сподівалися поставити людей на коліна, зробити їх слухняними рабами. Але цього не сталося. Буквально з перших днів окупації в містах і селах, куди вдиралися завойовники, спалахували вогнища всенародного опору. Партизани були  зв’язковими і медиками, мінерами і підривниками, виконували різноманітні завдання, розклеювали антифашистські листівки, закликаючи боротися проти ворога… Серед народних месників були жінки і чоловіки, робітники і селяни, інтелігенція, вчорашні школярі, бійці і командири Червоної Армії, що потрапили в оточення, люди багатьох національностей. В партизани йшли цілими родинами. Зараз є багато літератури, в якій розповідається про подвиги героїв зі всього Радянського Союзу. Та люди не думали про славу, про нагороди, не знали, що про них потім будуть писатися книжки, в яких вони прославлятимуться, як справжні герої, віддані своїй Батьківщині. Вони, не замислюючись, кидались під танк, кожну мить жертвували своїм життям, робили, здавалось би, неможливе тільки заради своєї Батьківщини. Тому ніколи не піде в забуття та назавжди залишиться у людській пам’яті великий подвиг і велика трагедія нашого народу. Можна по-різному ставитися до Великої Вітчизняної війни, по-різному її називати, але ми будемо справжніми ворогами свого народу, щоб забути тих, хто поліг у боях, хто віддав своє життя за щастя інших, завдяки кому ми залишилися не поневоленими чужинцями. Не змогли нас збороти ні татари, ні німецькі лицарі, ні французи з Наполеоном, перемогли ми і фашистів, бо наші бабусі і дідусі, тоді ще здебільшого юнаки і дівчата, сміливо боролися проти ворогів.
Кожен рік віддаляє нас від тієї незабутньої і великої переможної весни 1945 року. Зараз ми ще маємо можливість спілкуватися з ветеранами – людьми, які пройшли страшну війну, воювали на фронтах, бачили своїми очима всю війну з усіма її жахіттями; вони розповідають нам, молодим, про події минулої війни, про полеглих, про нелегкі фронтові дороги, про Перемогу. Ми шануємо їх, влаштовуємо зустрічі, вечори пам’яті. Та з кожним роком стає все менше ветеранів, які приходять ушанувати пам’ять загиблих, все більше їхніх онуків і правнуків. Але ми знаємо, що ніколи не згасне слава тих, хто віддав своє життя за щасливу майбутність нашого трагічного і незламного народу. Ми, як і вони колись, відчуваємо радість  перемоги, гордість за наш народ, за нашу незбориму Вітчизну, і живою і невмирущою буде пам’ять про тих, хто зберіг нам мир і сонячне небо над нами.
Учениця 11 А класу 
ХСШ № 77

Шальопа Анна


