                    

     Шануй батька свого і матір твою,
          щоб продовжились дні твої на землі,

                                                                       яку Господь, Бог твій, дає тобі. 






Біблія

Зима.  Царство снігу і морозу. Одна з його найчарівніших картин – це зимовий ранок. Прокидаюсь, дивлюсь у віконце на запорошені снігом дерева і пригадую прогулянки з дідусем.

- Владе, підйом! Ходімо на санчатах кататися!

- А що випав сніг?

- Так! Швидше вставай та побігли гуляти: на вулиці мороз та сонечко.

Так було два роки тому.  Але доля склалася так, що мого улюбленого дідуся вже немає.  Саме тому я свій твір хочу присвятити  йому…          


Мати! Батько! Родина! Які дорогі для кожного з нас ці слова.  Скільки в них тепла, щастя, радості, душі, милосердя і доброти!  Від народження дитини і до кінця свого життя батьки, бабусі та дідусі турбуються про долю своїх дітей.

                    Родина, родина – 


Від батька й до сина,


Від матері доні добро передай.


Родина, родина – це вся Україна


З глибоким корінням, з високим гіллям.


Мого дідуся звали Геннадій Васильович. Його дитинство припало на тяжкі воєнні та повоєнні роки. Коли дідусю виповнилося  десять років, розпочалася Велика Вітчизняна війна. Його разом з матір’ю були евакуйовані  до Казахстану.  Але саме там, у тилу, він допомагав дорослим  працювати для фронту, для перемоги. І за самовіддану працю мій дідусь одержав медаль «За доблесний труд у Великій Вітчизняній війні  1941 -1945рр.». Коли Харківську область було звільнено від німців, родина повертається до свого рідного міста Лозова. Дідусь навчається у Харківському педагогічному інституті імені Г.С.Сковороди і разом з усім радянським народом відбудовує країну після війни.  

Все своє життя він присвячує дітям, адже його вчительська діяльність тривала п’ятдесят вісім років. Важко навіть уявити скільки душевних сил, енергії , знань, умінь треба докласти, щоб виростити і виховати справжніми людьми таких різних, не схожих між собою дітей!

Мій дідусь викладав фізику та математику, потім став заступником директора школи з виховної роботи, а пізніше його призначили директором школи. Чомусь ми часто думаємо, що людину робить великою посада, яку вона займає. Але я вважаю, що це неправильно. На мою думку, великою є людина, яка сумлінно і чесно виконує свій обов’язок. Найголовніше – щоб людина любила свою професію. Гортаючи дідусеві грамоти, я відчуваю, що він умів розуміти своїх учнів, підтримував їх у сумні хвилини і вмів радіти разом з ними.  Значок « Відмінник народної освіти» говорить про його повагу до оточуючих, чесність, порядність, високий професіоналізм. Коли дідусь виходив на пенсію, його нагородили медаллю   « Ветеран труда». Адже він стільки років присвятив вихованню та навчанню дітей! Школа, яку він очолював, вважалася однією з найкращих у районі, була базовою для проходження практики студентами педагогічного інституту. 

А для мене дідусь завжди був другом і порадником. Він умів відчувати мій настрій, побачити в моїх очах тривогу чи зажуру, підтримати, захистити від біди, застерегти від необдуманих кроків. Разом із ним весело було і виконувати домашні завдання, і  відвідувати спортивні секції, і відпочивати. До кожного свята дідусь писав мені вірші, які були кращими від усіх подарунків. За це він не вимагав ніякої винагороди, вчив бути вдячним батькам як за похвалу, так і за докір, який допомагає зрозуміти помилки і навчитися жити. А найбільшим щастям для нього була моя посмішка.
У кожної людини є свій дім, своя родина. І де б ми не були, в які життєві обставини не потрапляли, завжди треба пам’ятати про свою сім’ю, про рідних і близьких людей , про свою родину.        







      Харківська гімназія №1

                         учень  6 –А класу  Бурма Владислав
Твір 

учениці 7-А класу Харківської загальноосвітньої школи № 57
Кірзунової Вікторії

Ленінський район

Квіти – на граніті, на броні.

Сонце усміхається мені.

Поруч з ветеранами стою,

Наче клятву пам’яті даю.

Ветерани в світлій сивині,

А на грудях сяють ордени.

Немає теплішого вогнища за родинне: діти, батьки і онуки – найрідніші між собою люди, з’єднані в сім’ю Божою волею. Як гине дерево без коріння, так і людина не має майбутнього, якщо не знає свого родинного коріння. Відомо, що в біографіях людей так чи інакше відображена ціла історія Держави – України.

Родина, справді – велика сила, яка захищає нас від усіх життєвих негараздів.

Моя сім’я – невелика: тато, мати та я. Родоначальником є славетний дід моєї матусі, прадід Козлов Федір Захарович, який мешкає в місті Харкові. Я впевнено можу назвати прадіда славетним, бо він пройшов Велику Вітчизняну війну з початку та до Перемоги, має багато орденів та медалей.

Війна… Від одного слова стає моторошно. Вона залишилася в наших серцях незагоєною раною.

Війна увірвалася в їх життя раптово. Думки людей в той час були про мирну працю, щасливе життя, а не про знищення усього доброго. Обов’язок людства пам’ятати тих, хто захистив майбутнє покоління ціною власного життя і кому встановлено обеліски, пам’ятники, братські могили. З усією вдячністю нащадки пишуть золотом «Книгу пам’яті», – священну книгу минулого, яка має навчати і сучасні, і майбутні покоління.

Щоб вписати чергову сторінку до цієї книги, мені хочеться розповісти про мого прадідуся. Пішов він на фронт із самого початку війни, коли йому виповнилося 22 роки. В цей час, після закінчення Саратовського загальновійськового училища, молодим лейтенантом разом із своїми однокурсниками був направлений в розташування однієї з військових частин в місті Смоленськ. Тут він розпочинає свій фронтовий шлях як командир взводу артилеристів. Довелося пройти нелегку школу мужності…

  Скільки крові було пролито!

Скільки людських життів знищено!

У перші дні війни загинув найкращий друг мого прадіда. А вже через півроку, під час чергового бою, йому повідомили про смерть сестри, яка воювала в партизанському загоні. Але ці трагічні події тільки надали хоробрості, відваги та зміцнили ненависть до ворога. На жаль, дійти до Берліна і зустріти там Перемогу прадіду не вдалося. Звістка про Перемогу наздогнала його в Молдавії. Під час рішучої атаки, рятуючи життя дивізії, отримав важке поранення та був відправлений до шпиталю.   За цей героїчний вчинок прадід був представлений на отримання військового звання «Старший лейтенант»(позачергово). 

Першою нагородою прадіда була медаль «За бойові заслуги». 

Він також має орден Вітчизняної війни ІІ ступеню. 

Був нагороджений медаллю Г.К.Жукова за особисту мужність, орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеню. Щорічно 9 травня прадідусь  отримує ювілейні нагороди з нагоди Перемоги над німецько-фашистськими  загарбниками. У післявоєнні роки та  до виходу на пенсію мій прадід працював заступником начальника відділення в колонії для засуджених. Робота була дуже нелегкою та специфічною, але прадід був сильною людиною, яка не звикла пасувати перед труднощами та присвятив всього себе перевихованню людей, які за різних обставин стали на шлях злочину. 

Хоча моєму прадіду вже дев’яносто перший рік, його пам’ять вперто відмовляється забути ті жахіття війни та випробування, що впали на його молодість. до сьогоднішнього дня він не відмовляє у зустрічах зі школярами, які дозволяють молодому поколінню дізнаватися про гірку правду страхіть війни. Про свого прадіда я можу розповідати безкінечно: на стільки він мужня, сильна людина та цікавий співрозмовник. Саме тому я маю всі підстави пишатися прадідом  і передавати світлі спогади про його бойовий та життєвий подвиг своїм одноліткам. 

Пам’ять серця…

Пам’ять сивини…

Пам’ять тих, що не прийшли з війни.

Пам’ять – наче квіти на броні…

Сонце усміхається мені.

Чимало свят дарує нам весна,

Як в рідний дім повернення з дороги.

Та є найбільш хвилюючим для нас

Величне свято Перемоги.

Твір 

учня 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи № 57

Панкратова Ростислава
Ленінський район

Шануймо тих, хто не вернувся з бою,

Уклін доземний воїнам живим 

            Діти, батьки і онуки – найрідніші між собою люди, з’єднані в сім’ю Божою волею. Немає теплішого вогнища за родинне .

               Хочу розповісти про моє родинне коріння, бо в біографіях близьких мені  людей, так чи інакше відображена історія моєї держави – України.

                Людина, яка не знає своєї історії, свого коріння – немає майбутнього. І закономірно, що кожна дитина, ще маленькою, починає цікавитися навколишнім світом, ставить питання «Хто я?», «Хто мої батьки?».

                 Підростаючи,  я теж ставив батькам такі запитання. Родина, сім’я – це велика сила, тільки вона є найнадійнішим захистом від усіх життєвих негараздів.  

                 Моя сім’я – невелика: тато, мати та я. Родоначальником є славетний дід мого батька, прадід Панкратов Михайло Авер'янович, який мешкав у селі Новогригорівка Херсонської області. Чому славетний, бо пройшов Велику Вітчизняну війну, має дуже багато нагород та відзнак. 

               Війна… Почуєш це слово і стає моторошно. Наше покоління переосмислює історію, останньої війни – Великої Вітчизняної, а в серцях наших прадідів – це незагоєна рана. Війна увірвалася в серця наших прадідів, як осколок. Скільки крові пролито! Скільки сліз виплакано! Рідна земля стала тоді суцільним згарищем. Плакали кривавими росами трави, падали чорні дерева, стогнала земля, але піднявся на  бій наш народ, який відчував величезну відповідальність перед усім людством. І думали всі наші люди тоді не про знищення усього доброго, а про мирну працю, щасливе життя. Отже, саме добро і перемогло. Людство має пам’ятати тих, хто захистив майбутнє покоління ціною власного життя і кому встановлено обеліски, пам’ятники, братські могили; вулиці названі на честь безсмертних. Вдячні нащадки пишуть золотом «Книгу пам’яті» - священну книгу минулого, яка має навчати і сучасні і майбутні покоління.      

            Хочеться розказати й про мого прадідуся.  Пішов він  на фронт, коли йому ще не було й 20 років. Жах Великої Вітчизняної війни переслідував його   до кінця життя. Особисті його воєнні дороги розпочалися 1942 року, коли німці окупували рідне село. Під час окупації він разом з іншими механізаторами доставив 77 тракторів  із  78 до братнього Азербайджану, щоб зберегти техніку. За співпрацю йому було подаровано іменний килим , який на сьогодні зберігається у нашій сім’ї   як родинна реліквія, так само цінуємо  ордени і медалі, якими нагороджено мого прадідуся. Першою нагородою його була медаль «За відвагу», потім «За бойові заслуги», а також «За мужність». Він також має орден  Вітчизняної війни ІІ ступеню. А потім щорічно 9 травня отримував ювілейні нагороди з нагоди перемоги над німецько-фашистськими загарбниками.   У післявоєнні роки відбудови створив вісім нових механізмів у колгоспі ім. Кірова, щоб полегшити працю людей і збільшити урожай на полях. У мирні роки працював головним інженером у рідному  колгоспі.   Він залишив по собі незабутній  слід, бо про його діяльність написано в книзі «Історія міст і сіл УРСР» (Херсонська область). Моя прабабуся – Панкратова Віра Юхимівна  працювала також у колгоспі, виховувала чотирьох  дітей.  Серед них дід, батько мого   тата  – Панкратов Леонід Михайлович. Він продовжив почату прадідом  справу. Працював на благо своєї маленької Батьківщини, був  кращим комбайнером  колгоспу, герой соціалістичної праці, учасник ХХІІІ з’їзду ВЛКСМ у Києві 1978 року. Він також має нагороди, але одержані в мирний час. Вони й досі зберігаються в нашій родині. 

           Дідуся і прадідуся вже немає, але мені хотілося вклонитися їм до ніг за їхню мужність, чесність, солдатський героїзм, за волю і незалежність, які вони зберегли для нас. Тож не допустимо того, щоб ми, онуки та правнуки продавали на базарах ордени і медалі,  политі кров’ю, в яких сконцентровані і біль, і пам’ять, багато з яких оплачено життям. Люди, тож давайте зупинимо всі війни на землі в ім’я майбутнього, щоб щасливо жила наша Україна, і всі ми. Хай буде на  планеті мир і спокій, хай зникне зброя, що нищить красу, створену людиною.     

          Це необхідно і для нас, і для наших нащадків. Пам’ять про полум’яні роки повинна стати пересторогою новим паліям війни.

 Мій нащадку, вклонись

Обеліскам і ратним могилам,

У будущину сонячно щиро повір.

Браття й сестри із фронту і тилу,

Хай навіки освятиться мир.



                                                                               Выполнила
                                                                      ученица 4-А класса

                                                                      гимназии № 86

                                                                      Парамеева Екатерина
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                                                                               Выполнил 
                                                                      ученик 4-А класса

                                                                      гимназии № 86

                                                                      Черепаха Даниил
Харьков
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Мой прадед, Близнюк Олександр Михайлович родился 14 ноября 1925 года.  Во время Великой Отечественной войны воевал с 1943 по 1947 годы в звании старшего сержанта. В одном из боев был ранен в плечо. За боевые заслуги был награжден орденом Славы, орденом Отечественной войны ІІІ степени. Получил медаль „За боевые заслуги”, как участник боевых действий.

После победы в 1945 году был отправлен в Среднюю Азию, где воевал с душманами.

            После войны трудился на заводе „Укрлифт”, где за многолетний доблестный труд был награжден почетными грамотами и медалью „Ветеран труда”.

Я очень горжусь своим прадедом и благодарен, что воины Советской Армии, такие как мой прадед Близнюк Олександр Михайлович, победили в этой страшной войне. И мы, дети 21 века, можем радоваться жизни, чистому мирному небу, яркому солнцу!!!!
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"ГОРДІСТЬ МОЄЇ РОДИНИ"

                                                                      ВИКОНАЛА

                                                              БЄСЄДІНА ЗЛАТА АНАТОЛІЇВНА,

                               УЧЕНИЦЯ 4 КЛАСУ

КЕРІВНИК РОБОТИ:

                                                                ПАВЛЕНКО ЮЛІЯ АНАТОЛІЇВНА,

                                                            УЧИТЕЛЬ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

                             ТА ЛІТЕРАТУРИ

Минуло вже 65 років з дня Перемоги... Говорять, що молодому поколінню не цікаво й не потрібно знати про ці страшні для всієї країни роки. Ні, ні і ні! Цікаво і потрібно. Немає в країні родини, якої б не зачепила війна. Моя родина теж не виключення.


На одній старенькій фотокартці з сімейного альбому я бачу зовсім молоде обличчя. Це мій прадідусь Гришин Іван Фролович, мужня і героїчна людина. Відразу після Фінської, коли над країною нависла смертельна загроза від фашизму, дідусь пішов добровольцем на Велику Вітчизняну війну. 


Він розповідав, якими тяжкими були перші дні війни. Фашисти, свято вірячи в те, що їм вдасться підкорити країну, оскаженіло проривались до столиці. Нашій армії не вистачало зброї, бійці були молоді та недосвідчені. Багато гинуло юнаків, вчорашніх учнів, що тільки-но закінчили школу. А ще прийшла холодна осінь, а потім - люта зима. У ту страшну зиму 41-го дідусь зі складним обмороженням потрапив до госпіталю. З якою великою вдячністю він згадував військових лікарів! Вони працювали цілодобово, часто-густо падаючи з ніг від перевтоми. Скільки життів врятували, врятували і мого дідуся.


Після госпіталю дідусь повертається на фронт, і знову довгі та тяжкі воєнні шляхи. Він з болем згадував, що фашисти зробили з нашою країною. Міста і села зрівняли з землею; всюди пожежі, вибухи, стовпи диму... І жах... Жах, що був на обличчях мирних жителів, яких не встигли евакуювати. А ще упродовж війни дідусь пройшов страшне пекло - Сталінградську битву. Битву, яка стала поворотною подією Великої Вітчизняної, а також і Другої світової війни. Саме тут було взято в полон фельдмаршала Паулюса, цього звироднілого фашистського нелюда, а потім  ще двадцятьох фашистських генералів. У цьому пеклі дідусь отримав тяжке поранення, контузія вивела його зі строю. Довгі дні і ночі в госпіталі, але було бажання жити, бажання швидше вигнати оту фашистську погань з рідної землі. І знову дідусь в рядах бійців. Після 43-го воювати стало трохи легше. Яким безмежним було щастя дідуся, коли звільнили Росію, адже там жили його мама й тато. Як він радів, коли звільняли Україну! Тут його чекали найрідніші люди - дружина і донька. Дійшов дід Іван до Берліна, а навесні 45-го повернувся у рідну домівку.


Дідусь прожив шістдесят дев'ять років. Щорічно з великим нетерпінням чекав Дня Перемоги. Величного свята, коли одягне піджак з нагородами, візьме за руки своїх онуків і поведе їх до Братської могили вклонитись бійцям, які не дожили до цього дня. А дорогою дідусь буде розповідати внучатам, якою ціною була здобута Перемога. 


Була весна 85-го, як завжди  оживала після зимового сну природа. Та не дочекався Іван Фролович 40-річчя Перемоги, помер за два місяці до свята, але пам'ять про дідуся і досі живе в нашій родині. Мама й тато розповіли мені про славетного діда Івана, а я розповім своїм дітям. Так з покоління в покоління будемо свято зберігати пам'ять про рідну людину, адже це наша родинна гордість. 

