 «Ордена и медали моей семьи»
   
День Победы — это великий праздник! Это память о погибших и слава живым!
Всё дальше  уходят  от нас события 1941-1945 годов.  Всё меньше остаётся участников и очевидцев тех страшных событий. Наверное, нет ни одной семьи в нашей стране, из которой бы  не ушел на фронт хоть один человек…
В нашей семье День Победы – один из самых главных праздников, ведь свой вклад в победу как на фронте, так и в тылу внесли мужчины нашей семьи. Мои прадедушки  были участниками тех страшных событий, а моя прабабушка испытала весь ужас оккупации  Харькова. В нашей семье  хранятся и передаются из поколения в поколение документы, письма, фотографии и награды. 

Семья у нас большая и дружная, за одним столом всегда собирается несколько поколений. Теперь о тех страшных военных временах я узнаю от бабушки и мамы.

Хочется вместе полистать некоторые страницы нашей семейной истории…
Мой прадедушка, Нозадзе Дмитрий Исидорович, родился в Грузии. Там же окончил школу,  поступил в университет на исторический факультет и работал в школе учителем истории. В 1939 году его призвали в армию. Он поступил учиться в Саратовское танковое училище. 
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Страшное известие о войне настигло моего прадедушку, когда он был ещё курсантом. В июле-декабре 1941 года при училище прошли подготовку и были направлены на фронт четыре сбора политбойцов (около 3000 человек).  В декабре 1941 года училище отправило на фронт группу командиров, младших командиров и рядовых для формирования новых частей.  Дмитрий Исидорович был отправлен на Западный фронт. Западному направлению, являвшемуся одним из главных ещё в ходе подготовки войны против СССР, а также после нападения на нашу страну, немецко-фашистское командование придавало исключительно большое значение. В "плане Барбаросса" – плане нападения и ведения войны против Советского Союза – предусматривалось основные усилия сосредоточить севернее Припятских болот. Поэтому наступлению на этом  направлении, ведущем через Минск и Смоленск на Москву, противник придавал основное значение.  С самого начала Великой Отечественной войны советские танковые войска вступили в боевые действия, и уже в первых же боях танкисты проявили стойкость, мужество и героизм. В жестоких боях мой прадедушка получил серьёзное осколочное ранение в голову. Лечение было долгим, но осколок он удалял уже в мирное время. Вернулся в своё танковое училище,  окончил его и стал командиром учебной батареи. За боевые заслуги Дмитрий Исидорович был награждён орденом Красной Звезды, это один из первых советских орденов и второй из боевых по времени утверждения. Как символ боевых побед красная пятиконечная звезда появилась впервые на обмундировании бойцов Московского гарнизона еще в 1918 году. Также мой дедушка награжден орденом Отечественной Войны, медалью «За боевые заслуги», медалью «За победу над Германией». 

   В 1947году был переведен в Харьков для дальнейшего прохождения службы, а в 1951 году продолжил службу в западной группе войск в Германии. После окончания службы в звании майора в 1961году уволен в запас. Вернулся в Харьков и устроился на 4-й авторемонтный завод начальником отдела ОТК, а затем стал заместителем директора по качеству. Военные подвиги  и победы сменились на трудовые. Много однополчан- товарищей собиралось за нашим большим столом, и всегда все вместе пели песню «Три танкиста - три веселых друга, экипаж машины боевой». Мою маму дедушка Дима возил на места сражений под Курском и мемориальный комплекс "Курская Дуга". На  родине Дмитрия Исидоровича в Грузии до сих пор помнят о нём как о замечательном друге, учителе и воине Советской Армии. Умер мой прадедушка, как говорят, «в строю», т.е. на рабочем месте.  
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   Моя прабабушка Надежда Степановна не имела военных наград, но выживание в оккупированном немцами Харькове заслуживает такой награды, как вечная память. В начале войны ей исполнилось 17 лет.

   Наш дом стоял на улице Свердлова, ныне Полтавский Шлях.  На всей улице это был самый красивый дом, возле него назначали свидания, им приезжали любоваться из соседних городов.  Немцы вошли в Харьков без особых боёв,  на железной дороге  расположилась немецкая полевая кухня.  Любой приказ, отдаваемый в городе, заканчивался словами: "За невыполнение – расстрел". Фашисты заняли наш дом, а семью выгнали жить в погреб. Моя прабабушка в школе учила немецкий язык,  и это дало ей и её семье шанс на выживание. Немцы, живущие в доме, приносили прабабушке иногда хлеб, шоколад и лекарства.  В городе люди жили под постоянной угрозой грабежей, издевательств и насилия со стороны оккупантов. Немецкое командование не считало их за людей, население оккупированного города рассматривалось немцами как источник принудительного труда. Поэтому с конца 1941 года в Харькове разворачивается кампания по вербовке специалистов на работы в Германию, на стенах домов расклеиваются афиши и плакаты с текстами призывов. Несмотря на необходимость при вербовке набирать здоровых и сильных рабочих, в 1942 году угоняли людей, имеющих тяжёлые хронические заболевания. Прабабушка Надя говорила, что девушки специально измазывались сажей, одевались в платки, чтоб выглядеть старыми и больными. Её чуть не угнали в Германию на работы, она уже шла под конвоем, но ей как-то  удалось выскользнуть и убежать домой. Просто повезло.
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   В разгромленном городе не было воды, и по воду приходилось ходить за несколько километров. Прабабушка рассказывала: «Идёшь уже домой с полными вёдрами, а немец возле дома выльет воду на землю и смеётся. Молча берёшь вёдра и опять по холоду, голодный, из последних сил, идёшь за город по воду».  В феврале 1943 года наши войска вошли в Харьков на день раньше. Поэтому некоторые фашисты не успели уйти из города. Кроме того, немцы надеялись вскоре возвратиться. Наши,отступая, на воротах нашего дома  написали, что тут больны тифом: немцы панически боялись тифозных.  

И снова немцы вошли в Харьков, но уже обозлённые после разгрома их войск под Москвой и Сталинградом. Началась вторая оккупация. Условия жизни харьковчан в оккупированном городе были очень тяжёлыми. Главной проблемой в это время стал страшный голод. Чтобы не умереть от голода и хоть чем-то накормить детей, женщины ходили на «менку».  Прабабушка Надя прекрасно шила, она перешивала кое-какие старенькие вещи и со своей мамой и другими людьми ходила сначала  по близлежащим селам, а потом по глубинкам, километров за 50, а то и 70.  Их не было по несколько дней, иногда  неделю и больше. Привозили кочаны кукурузы, рожь, пшеницу, иногда макуху, жмых из семечек.  На дорогах таких караулил немецкий патруль. Иногда приходили без ничего, немцы высыпали все зерно из мешочков на дорогу. Но были и удачные «менки». Однажды прабабушка принесла хлеб, сало и другие продукты, приготовили вкусный обед. Её отец после длительного голода накинулся на еду и умер, нельзя было сразу много съедать. Война принесла боль и слёзы в каждый дом, каждую харьковскую семью.

Люди, пережившие оккупацию, говорили, что смерть стала чем-то привычным и обыденным, особых эмоций она уже не вызывала. Годы спустя, появилась информация, что в обвинительном заключении Нюрнбергского трибунала среди четырнадцати городов Советского Союза, подвергшихся варварскому разрушению, был назван и Харьков, в котором 195 тысяч людей "были замучены, расстреляны или задушены в душегубках".
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   Второе вступление советских войск в Харьков было в августе. Вспоминая освобождение нашего родного города, прабабушка Надя всегда плакала, она   встречала  освободителей, которые теперь уже навсегда вступали в Харьков. Шли они со стороны Даниловки, рядами, заняв всю ширину дороги. А вдоль этого шествия стояли сотни людей, которые молча рыдали, и солдаты тоже плакали.  В садах были зрелые яблоки, груши, сливы, и женщины, и дети рвали их и ведра с фруктами передавали ближайшим солдатам, а те далее по рядам, пустые ведра возвращались по цепочке. И цветы, очень много цветов...

   На одном из памятников в Харькове высечены слова: «Герои не умирают. Они обретают бессмертие и навсегда остаются в памяти нашей, в свершениях наших, в великих деяниях грядущих поколений. Жизнью своей потомки обязаны им».

Жердер  Анна, ученица 7-Б класса,
ОШ № 25


Мой прадедушка - герой Великой Отечественной войны
Крупчицкий Алексей, ученик 3-А класса ХООШ №122
Великая Отечественная война (1941—1945 гг.) — это война Советского Союза против нацистской Германии и её европейских союзников, составная часть Второй мировой войны. Началась Великая Отечественная война ранним утром 22 июня 1941 года, когда после артиллерийской и авиационной подготовки немецкие войска перешли границу СССР.
Мои прадедушки и прабабушки активно принимали участие в освободительной войне советского народа против фашистских захватчиков. Прадедушки воевали на фронтах войны, а прабабушки создавали оружие победы, работая в тылу на заводах и фабриках.
Мой прадедушка, дедушка моего папы - Воробьёв Петр Иванович активно боролся с войсками фашистской коалиции на протяжении всей войны, с первого до последнего дня. Когда началась война моему дедушке было 27 лет и у него уже был
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опыт   участия   в   боевых   действиях   во   время   Советско-финской войны 1939—1940 гг.
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Первые бои Великой Отечественной войны были у прадедушки на Карельском фронте в составе части особого назначения В71922. Он был радистом-разведчиком отряда разведки глубокого тыла. С марта 1943 года он воевал радистом-техником в составе 32 легкой стрелковой бригады.
С декабря 1944 года участвовал в боях 4-го Украинского фронта за освобождение территорий Украины, Польши, Чехословакии.
За участие в боевых действиях и проявленную смелость Воробьёв Петр Иванович награжден орденом «Красной Звезды», двумя медалями «За боевые заслуги», медалями «За победу над Германией», «За оборону Заполярья».
Я горжусь прадедушкой, он был настоящим солдатом - героем!
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