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Н А К А З

	 30.11.2012
	           № 413


Про результати проведення 
у 2012/2013 навчальному році

ІІ (районного) етапу Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка 

На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 571, відповідно до листів Департаменту освіти від 19.10.2012 № 2993, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» від 05.11.2012 № 1544,  та з метою подальшого вдосконалення системи роботи з обдарованими учнями, підвищення інтересу учнів до поглибленого вивчення української мови, піднесення її престижу як державної, виховання у школярів поваги до рідної мови, активізації творчої діяльності вчителів і підвищення рівня викладання української мови та літератури  24 листопада 2012 проведено ІІ (районний) етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів району.

У конкурсі взяли участь 155 учнів з 23 навчальних закладів №№  1, 4, 5, 9, 16, 17, 36, 37, 52, 55, 62, 96, 100, 107, 110, 133, 134, 158, 164, 165, 166, 170, 172. Не взяли участь у конкурсі учні навчальних закладів приватної форми власності: Харківський приватний ліцей міського господарства, Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Старт-школа», Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Гімназія ОЧАГ», Харківський профільний приватний ліцей «Автодорожник», Школа мистецтв.
За підсумками журі підготовка всіх учасників конкурсу відповідала достатньому та високому рівням. Конкурсні роботи члени журі перевірили, дотримуючись вимог до перевірки письмових робіт, поданих у чинних Програмах для  школи, зверталась увага на охайність виконаних робіт. Кращі роботи учасників конкурсу відзначаються високим рівнем орфографічної, пунктуаційної та стилістичної вправності, відповідною якістю практичних знань із мови. Аналіз творчих робіт виявив вміння більшості учнів логічно, послідовно викладати свої думки, виражати почуття, робити узагальнення й висновки.

 На підставі аналізу результатів проведення ІІ (районного) етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
 НАКАЗУЮ:
 1. Визнати переможцями ІІ (районного) етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів та нагородити грамотами управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради (Додаток 1).
2. Методисту методичного центру Лімановій О.В.:

2.1. Подати роботи учнів, що посіли І місце в кожній паралелі класів, звіт про проведення ІІ етапу конкурсу до оргкомітету ІІІ (обласного) етапу. 

                                                                                                             До 05.12.2012     

2.2. Здійснити організаційно-методичне забезпечення  підготовки учасників  до міського етапу конкурсу.

До 22.12.2012

3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

3.1. Проаналізувати участь учнів у конкурсі, ужити заходів щодо підвищення рівня викладання української мови.

                                                                                                            До 12.12.2012
3.2.Забезпечити обов’язкове обговорення результатів конкурсу на засіданнях шкільних методичних об’єднань учителів 5-11-х класів із наступним якісним аналізом діяльності вчителів щодо викладання української мови, роботи з обдарованими дітьми.

                                                                                                             До 12.12.2012

4. Директорам навчальних закладів приватної форми власності Медрешу Є.В., Потягайлу Л.І., Гусь І.М., Климовій І.М., Фоміну О.В.:
4.1. Активізувати позакласну діяльність учителів з метою підтримки творчо обдарованих дітей щодо участі у відповідному конкурсі.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.
Начальник управління

                                                     
Т.В.Куценко
Ліманова, 7043828

                                                          Додаток №1

до наказу управління освіти

   від 30.11.2012 № 413
Нагородити переможців ІІ (районного) етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка: 
- за І місце:

- Шегеду Олександра Олександровича, учня 5-А класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» Харківської міської ради Харківської області (керівник Литвин Наталія Іванівна); 
- Зубко Дарину Олегівну, ученицю 6-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області (керівник Тинда Наталія Володимирівна); 
- Саргсян Евеліну Леонівну, ученицю 7-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Чопікян Анжеліна Володимирівна); 
- Журавльову Дар’ю Сергіївну, ученицю 8-А класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (керівник Надуєва Наталя Леонідівна); 
- Матійко Катерину Вікторівну, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (керівник Бондаренко Олена Іванівна); 
- Мамницьку Олену Едуардівну, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (керівник Русанова Олена Іванівна); 
- Геліха Родіона Михайловича, учня 11-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Чопікян Анжеліна Володимирівна); 

- за ІІ місце:

 – Берестову Юлію Віталіївну, ученицю 5-Б класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (керівник Мірошник Світлана Яківна); 
- Казарцеву Ірину Сергіївну, ученицю 6-В класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області (керівник Гераскіна Світлана Анатоліївна); 
- Шкириду Юлію Сергіївну, ученицю 6-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (керівник Кутова Валентина Миколаївна); 
- Карташову Анну Михайлівну, ученицю 7-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області (керівник Можин Галина Андріївна); 
- Федоренко Анну Олександрівну, ученицю 8-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області (керівник Безпала Марія Сергіївна); 
- Яковлєва Ярослава Володимировича, учня 9-А класу Харківської гімназії  № 1 Харківської міської ради Харківської області (керівник Бурма Ніна Генріхівна); 
- Ксьондз Дар’ю Сергіївну, ученицю 9-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Овчаренко Юлія Володимирівна); 
- Голубову Тетяну Олександрівну, ученицю 10-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Олійник Вікторія Олександрівна); 
- Перцель Карину Сергіївну, ученицю 10-М класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (керівник Островерх Любов Іванівна); 
- Мокляк Аделіну Альбертівну, ученицю 11-Б класу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області (керівник Бурма Ніна Генріхівна);

- за ІІІ місце:

- Гаванко Марію Дмитрівну, ученицю 5-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (керівник Свидло Ольга Михайлівна); 
- Аврамкіну Дар’ю Костянтинівну, ученицю 5-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (керівник Маркіна Ірина Василівна); 
- Коміну Олександру Олександрівну, ученицю 5-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області (керівник Лиховид Олександр Михайлович); 
- Гармаш Дарію Олександрівну, ученицю 5-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області (керівник Дегтярьова Галина Анатоліївна); 
- Голікову Єлизавету Костянтинівну, ученицю 5-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 133 Харківської міської ради Харківської області (керівник Яковлєва Наталія Миколаївна); 
- Кравченко Віолетту Олександрівну, ученицю 6-Б класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області (керівник Каменська Ірина Вікторівна); 
- Гурову Поліну Олександрівну, ученицю 6-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (керівник Литвиненко Вікторія В’ячеславівна); 
- Бажанову Дарину Валеріївну, ученицю 6-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник  Чопікян Анжеліна Володимирівна); 
- Берковець Софію Петрівну, ученицю 6-А класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» Харківської міської ради Харківської області (керівник Литвин Наталія Іванівна); 
- Семенцову Крістіну Олексіївну, ученицю 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області (керівник Лустенко Світлана Іванівна); 
- Тимохіну Дарину Сергіївну, ученицю 7-В класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області (керівник Овчарова Надія Романівна); 
- Пащенко Марину Віталіївну, ученицю 7-В класу  Харківської спеціалізованої школи    І-ІІІ ступенів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області (керівник Воскресенська Юлія Геннадіївна); - Запорожець Наталі Олегівну, ученицю 7-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області (керівник   Безпала Мальвіна Олександрівна); 
- Маланухо Софію В’ячеславівну, ученицю 7-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (керівник Білик Світлана Миколаївна); 
- Падалко Євгенію Олександрівну, ученицю 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області (керівник Морозова Валентина Олександрівна); 
- Корнєєву Єлизавету Євгенівну, ученицю 8-А класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» Харківської міської ради Харківської області (керівник Галака Валентина Іванівна); 
- Шигапову Елізу Ігорівну, ученицю 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Харківської міської ради Харківської області (керівник Горбань Оксана Анатоліївна); 
- Луценко Оксану Сергіївну, ученицю 9-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (керівник Маркіна Ірина Василівна); 
- Москалець Вікторію Ігорівну, ученицю 9-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (керівник Коврига Людмила Павлівна); 
- Сіненко Поліну Олександрівну, ученицю 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області (керівник Гончар Зоя Сергіївна); 
- Прокопчук Анастасію Ігоріну, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (керівник Рудіч Людмила Геннадіївна); 
- Каминіну Дар’ю Олександрівну, ученицю 10-А  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області (керівник  Ткач Вікторія Володимирівна);  
- Кочіну Катерину Олександрівну, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (керівник Свидло Ольга Михайлівна); 
- Слютенко Анастасію Андріївну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (керівник Северина Олена Вікторівна); 
- Худякова Іллю Олександровича, учня 11-А класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області (керівник Воскресенська Юлія Геннадіївна); 
- Грінченко Олену Ігорівну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області (керівник Локойда Тетяна Миколаївна);
- Мороз Іллю Миколайовича, учня 11-А класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (керівник Смирнова Лариса Володимирівна).
З наказом управління освіти від  30.11.2012 № 413 «Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка» ознайомлені:

	Будко О.В.
	Назарова О.В.

	Борщик Л.М.
	Настенко І.В.

	Ведяєва О.В.
	Олешко О.В.

	Гряник О.Г.
	Павіченко Ю.В.

	Гусь І.М.
	Прибиловська Н.В.

	Д’якова І.А.
	Потягайло Л.І.

	Дементьєва І.П.                                               
	Ричкова Л.В.

	Денисюк Л.І.
	Романова Л.В.

	Єфіменко І.В.
	Савицька І.Ю.

	Єфіменко О.Г.
	Ткач В.В.

	Жовтун Т.С.
	Уліцька О.М.

	Касеко І.І.
	Уткіна О.А.

	Клімова І.М.
	Фомін О.В.

	Коломієць С.Р.
	Черевань І.І.

	Ліманова О.В.
	Шепель С.Ю.

	Лук’янович О.В.
	Шойхет  Г.Й.

	Медреш Є.В.
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