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Н А К А З
26.06.2015
                                                                                                        № 186
Про підсумки  науково-методичної 

роботи з педагогічними кадрами

у 2014/2015  навчальному poцi
         Відповідно до наказу  управління освіти  адміністрації  Київського  району Харківської міської ради  від  29.08.2014  №328  «Про організацію методичної роботи  з педагогічними кадрами району   у  2014/2015 навчальному році» науково-методична робота була спрямована на виконання вимог Конституції та Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», реалізацію основних положень Національної доктрини розвитку освіти, «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Державних, обласних, міських та районних програм у галузі «Освіта», вирішення  районної  методичної проблеми «Підвищення  якості  освіти  через  зростання професійної компетентності педагогічних працівників  в  умовах  впровадження   Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного  стандарту базової та  повної  загальної  середньої освіти», удосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних  працівників.
        Управління  розвитком  професійної  компетентності  педагогів  здійснювалось  через  роботу  районної  колегії, методичної  ради, районних методичних  об’єднань.  Протягом  навчального року  було  підготовлено  та  проведено  близько  100  районних методичних заходів для  всіх  категорій  педагогічних працівників:  тематичні  методичні  семінари, майстер-класи, тренінги, професійні конкурси,  організовано роботу педагогічних майстерень, творчих груп, Шкіл кадрового резерву, молодого  вчителя, вихователя, психолога  та  школи  ефективного  педагогічного  досвіду, надано  більше  1000  консультацій з питань управління освітнім процесом. 

         У 2015  році районною атестаційною комісією було атестовано 170  педагогічних працівників, 475 педагогів  протягом навчального року пройшли курсову перепідготовку.

          Методичним  центром  та керівниками РМО було  продовжену  роботу з узагальнення  та поширення  ефективного педагогічного досвіду  під час  проведення майстер-класів, семінарів, виставок, конкурсів, конференцій.  
            У 2015  році  методистами методичного центру було вивчено стан організації  методичної та  виховної роботи  в ХГ №1, ХЗОШ №96, ДНЗ №66, Школі мистецтв, стан організаційно-методичного забезпечення роботи з обдарованою молоддю в ліцеях Київського району, за результатами вивчення складено  довідки, адміністраціям  закладів  надано  методичні рекомендації  щодо  удосконалення роботи. Протягом року  в  рамках  атестації  педагогічних  працівників, вивчення  стану  викладання  навчальних  предметів, проведення  конкурсу  «Учитель  року», під  час  семінарів  та  з  метою  вивчення  ефективного  педагогічного  досвіду  методистами  методичного  центру  та  стану  реалізації  варіативної  складової  Базового  компонента дошкільної освіти  в дошкільних  навчальних закладах району  було  відвідано  близько  150  уроків  та  навчальних  занять.  З метою виявлення та підтримки творчої праці вчителів, підвищення професійної компетентності, популяризації педагогічних здобутків у жовтні-листопаді було проведено І (районний) етап Всеукраїнського  професійного  конкурсу  «Учитель  року», забезпечено  організаційно-методичний  супровід  підготовки  переможців  районного  етапу  до  міського етапу  конкурсу. Переможцем у міському етапі в номінації «Українська мова та література» стала учитель Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №16  Карук Наталія Анатоліївна, ще двоє педагогів району (Дончик М.В., вчитель правознавства ХЛ №107, Локтіонова  А.О., вчитель хімії ХСШ №17)  стали  фіналістами  конкурсу.
          Одним  з  пріоритетних  напрямів  діяльності  методичного  центру  було  забезпечення  науково-методичного  супроводу  роботи  з  виявлення  та  роз-витку  обдарованих учнів. З  цією  метою  упродовж  навчального року  питання  щодо  всебічного  розвитку  учнів  та  вихованців   розглядались  на  засіданнях  районних  методичних  об’єднань, нарадах  керівників  та заступників  керівників  навчальних  закладів, регулярно проводились  засідання  Коорди-наційної  ради  з  питань організації роботи з обдарованими  учнями,  педагогам  та  адміністраціям  закладів  надавалась  методична  допомога   щодо  організа-ції  та  проведення   інтелектуальних, творчих  та  спортивних  заходів.  Методичним  центром  було  організовано  проведення  районних  інтелек-туальних  змагань:  «Wеб-квеста  з хімії», природничого турніру «Геліантус», турніру знавців англійської мови, фестивалю німецької мови «Німецька весна»,

дебатного турніру англійською мовою «Бачення молоді», фестивалю французької мови «Французька осінь», конкурсу «Київський район очима юних»,  конкурсу науково-дослідницьких робіт для учнів 6-8-х класів, заочної  олімпіади з інформаційних технологій та ін. 
До районного банку „Обдарованість” внесено дані 805-и учнів (782 – в минулому навчальному році), з них до міського банку даних „Обдарованість”  – дані  402 учнів  (336 – в минулому навчальному році). 
          У 2014/2015 навчальному  році учнями району завойовано 80 перемог  в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з  навчальних предметів,  з них І місць – 24, що складає  30%   від  усієї  кількості  перемог (13% - в минулому  навчальному  році), ІІ місць – 25, ІІІ місць – 31. 
       12 учнів - переможців ІІІ (обласного) етапу взяли участь у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів, з них 11 посіли призові місця.

Результативність участі учнів  району у  ІІІ етапі складає 76,9%  (74,5% – у  2013/2014), у ІV етапі – 92% (67% – у  минулому  навчальному  році).

          Переможцями ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України стали 55 учнів  загальноосвітніх та  позашкільних  навчальних закладів  району, з них 18 учнів  посіли   перші  місця (16 –  в  минулому навчальному  році), 22 –   другі місця,  15 – треті місця. 
11 учнів району взяли участь у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України і всі стали переможцями.
        Результативність участі учнів  у ІІ етапі конкурсу  складає 73,3%  (64,9% - у  минулому  навчальному  році), у ІІІ етапі –100 %. 
       Аналіз  підсумків обласних і  фінальних  етапів Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  та  Всеукраїнського  конкурсу-захисту  науково-дослідницьких  робіт  показав, що  у 2014/2015  н.р.  спостерігається  підвищення  результативності  участі  учнів  району  в  цих  змаганнях,  у  міському  рейтингу районів за результатами участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах і Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН України  район  посів  ІІ  місце (ІІІ – в минулому  навчальному  році).
  Разом  з  тим, аналіз  результатів  виявив і  проблеми, організація  роботи  з  підготовки  учнів  до  цих  видів  змагань  потребує  удосконалення  в  ряді  навчальних  закладів  району  нового  типу. Так, відсутні переможці обласного етапу конкурсу МАН  у  ХПЛ №4, ХСШ №133, 166, СЕПШ «НУА», ХПАХЛ,  ХПЛМГ, переможці  обласного  етапу  учнівських олімпіад –   у  ХТЛ №9, ХПАХЛ, ХПЛМГ.
         Покращились результати участі учнів району в міських турнірах. У 2014/2015 навчальному році команди району не вибороли перемоги в командній першості лише в турнірі юних математиків.
Рівень підготовленості учнів до турнірів в 2014/2015 навчальному році  дозволив 20 учням  району  стати переможцями фінальних етапів Всеукраїнських турнірів юних винахідників і раціоналізаторів, юних географів, юних економістів – у складі команд Київського району, турнірів юних хіміків, юних біологів  – у складі команд міста Харкова. 

        Активну  участь  учні  району брали  і  в інших  міських інтелектуальних конкурсах і змаганнях: конкурсах знавців української мови, знавців російської мови, конкурсі виразного читання «Кобзареві обрії». Разом з тим, аналіз  результативності   участі  учнів  району  в   мовознавчих конкурсах  виявив  її  зниження.
        У 2014/2015 навчальному році 152 учні  4-х класів  взяли участь в  І (районному) етапі міської олімпіади «Путівка в науку»,  6 переможців районного етапу - у фінальному  етапі міської  олімпіади «Путівка в науку». 
Команда району  продемонструвала  високий рівень підготовки учнів до олімпіади, усі учасники посіли  призові місця: ІІ і ІІІ місця з української мови (ХСШ № 16, ХЗОШ № 100, відповідно), ІІ та  ІІІ  місця  з математики (ХЛ       № 107, ХГ № 172, відповідно),   ІІІ місце з природознавства (ХЛ № 107). Переможцем в номінації «Кращий знавець природи» стала учениця ХЗОШ       № 100.

         За  підсумками участі  учнів  району  у  міських інтелектуальних конкурсах та  турнірах   у  міському  рейтингу  Київський район  посів  ІІ місце (2013/2014 — ІІІ місце).


30 учнів із 18 загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у районному етапі міського конкурсу „Учень року-2015”. Чотири переможці районного етапу конкурсу стали учасниками  міського конкурсу, з них 3 учні здобули  перемогу в номінаціях „Інтелектуал року” (Проуторов Антон, учень ХСШ №17), «Творча особистість року» (Пархоменко Іван, учень  ХСШ №62) та «Лідер року» (Охріменко Дар’я, учениця ХЗОШ №52).
        Таким чином, аналіз результатів участі учнів району в інтелектуальних  змаганнях дозволяє зробити висновок, що протягом  навчального  року  було  проведено  змістовну різнопланову  роботу зі  створення  умов  для  інтелектуального  розвитку  учнів. Разом  з  тим, робота з обдарованими учнями потребує подальшого вдосконалення, пошуку  нових  ефективних  форм  підготовки  учнів  до  інтелектуальних змагань. 
         Окрему увагу  було  приділено  організації профільного навчання. Протягом  року  було проведено моніторинг  рівня  знань  учнів  профільних  класів, результативності  їх  участі  в профільних  олімпіадах, турнірах, конкурсах. За  результами  досліджень  було  видано  наказ  з детальним  аналізом   отриманих  результатів. 
Організація  методичного  супроводу  виховної роботи  в районі  є    одним  з  найважливіших    напрямів  роботи  методичної служби  району.   Протягом  навчального  року  методистами  методичного  центру  систематично  проводились  наради  з  заступниками  керівників  навчальних  закладів з  виховної  роботи,  засідання  районного  методичного  об’єднання  класних  керівників, під  час   яких  обговорювались  питання  щодо  удосконалення  виховної  роботи, посилення національно-патріотичного  виховання, визначались  проблемні питання  та  шляхи  їх  вирішення.  Учні  району  залучались  до  участі  у  різноманітних  творчих, спортивних  конкурсах  всіх  рівнів. 
        З метою збереження в пам’яті поколінь важливих історичних подій,  виховання шанобливого ставлення учнів до учасників та ветеранів  Другої світової   війни  у  травні   в ХПЛ № 4, ХСШ № 133 «Ліцей  мистецтв», ХСШ   №№ 134, 166  були  відкриті куточки Бойової слави, а в  ХГ №172  відкрито  кімнату  Бойової слави.  
З  метою формування у дітей та учнівської молоді активної життєвої позиції, навчання підростаючого покоління правилам безпечної поведінки, навичкам діяти індивідуально та колективно в різних життєвих і надзвичайних ситуаціях проведено районні етапи Всеукраїнських конкурсів ДЮП та ЮІР, переможцями  в  яких  стали команди ХЗОШ № 164 та  ХСШ №17,  відповідно; в  міських  етапах  конкурсів  вони  посіли ІІІ місця.
Разом з цим,  в  цьому  році  підготовка  учнів  до  окремих конкурсів  виявилась  недостатньою, спостерігається  зниження  результативності участі у  конкурсах «Мій родовід», «Харків – місто перспектив».
     На  виконання  рішення серпневої педагогічної конференції  2014 року  щодо  удосконалення  роботи  районного та  шкільних  органів  учнівського  самоврядування  в навчальних закладах району було проведено  досить   змістовну  роботу: створено  дебатні команди, налагоджено роботу  шкільних  євроклубів,  розпочато  роботу  щодо  створення  загонів миротворців.   Але, незважаючи на досить організовану роботу шкіл, виявлено ряд проблем, які потребують розв’язання. Потребує удосконалення робота щодо  створення шкільних електронних газет, дитячих фільмів  та  розробки  учнівських  проектів,  розвитку  навичок  ведення  дебатів.   

Однією з ланок безперервної освіти в системі виховання всебічно розвиненої особистості,  створення умов для розвитку і підтримки талантів та обдарувань  є  позашкільні заклади. В  районі досить ефективно  працюють  6 позашкільних навчальних закладів: упродовж  2014/2015 н.р у  274  гуртках та  секціях   займалось близько 4  тисяч  вихованців. 
          У 2014/2015 н.р. результати роботи педагогів та  вихованців  позашкільних  навчальних закладів  району отримали  високу  оцінку  за  підсумками  їх участі у конкурсах. Так, у рейтингу дитячо-юнацьких спортивних шкіл, затвердженому  наказом Міністерства молоді та спорту України від 17.03.2015 № 714,  ДЮСШ № 2  посіла І  місце  в Україні. 
Керівник гуртка ЦДЮТ № 3 Чепурна О.А. посіла перше місце в номінації  «Галерея інноваційних пошуків» Всеукраїнського конкурсу «Парк педагогічної майстерності» 
Федцова Л.І., керівник гуртка ЦДЮТ № 3, посіла ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Джерело творчості» в номінації «Керівник хореографічного гуртка».
           З метою популяризації спорту і здорового способу життя, підвищення спортивної майстерності, оздоровлення та пропаганди фізичної культури  на базі шкіл та  ДЮСШ №1, 2 працювало 203 спортивні  секції та спортивні гуртки (з волейболу, футболу, гімнастики, боротьби тощо).
 У 2014/2015 навчальному році у майже 300 районних та шкільних спортивних   змаганнях взяли участь близько 90% учнів району. 
За підсумками  міської спартакіади «Спорт і школа» в  2014/2015 н.р.   Київський  район  посів  ІІ  місце (V – в  минулому  навчальному  році), що свідчить про  проведену  ефективну  корекційну  роботу  з  підвищення  якості  підготовки  учнів  до  змагань.

         Традиційною є участь школярів району в Малих Олімпійских іграх «Діти Харківщини».  У III (міському) етапі Малих Олімпійських ігор учні ХГ № 55 (група   5-6-х  класів)  посіли  ІІІ  місце, а в обласному етапі – друге місце.
            Аналізуючи роботу, проведену  в навчальних закладах, можна зазначити, що система виховної роботи, створена в районі,  сприяє  різнобічному розвитку особистості,  але є  задачі, на  вирішенні  яких необхідно  акцентувати увагу в наступному навчальному році:
 -  продовження  роботи  над  підвищенням  якості  підготовки  учнів  до  участі в  районних  та  міських  конкурсах;

- забезпечення системної роботи  щодо  виховання в учнів громадянської позиції, посилення національно-патріотичного виховання; організація  вивчення та популяризації  історико-культурної спадщини українського народу, активізація співпраці педагогічних колективів з органами учнівського та батьківського самоврядування  з  питань формування у дітей  та молоді духовності, моральної культури, толерантної поведінки,  вміння  жити в   суспільстві.
  У 2014/2015 навчальному  році методична  діяльність управління освіти була спрямована і на удосконалення роботи дошкільних навчальних закладів щодо створення умов для реалізації нової редакції Базового компонента дошкільної освіти. Протягом навчального року проведено різноманітні методичні заходи для завідувачів, вихователів-методистів та практичних психологів дошкільних навчальних закладів, проведено вивчення  стану  реалізації варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти, результатами  якого стали методичні рекомендації  педагогам  району щодо  організації  додаткових  занять, обмін  досвідом  керівників дошкільних навчальних закладів  під  час  засідання  районної колегії.

Велика  увага  в  районі  приділялась  всебічному  розвитку  вихованців, з цією  метою  у  2015  році  було  проведено районні конкурси серед дітей старшого дошкільного віку «Перші кроки», «Чомусики», «Дошкілля має таланти». Вихованці  дошкільних  навчальних  закладів  залучались  до  участі  в  конкурсі «Київський район  очима  юних»,  в  районних  святкових концертах. 
        Аналіз  діяльності  системи  дошкільної освіти  району  дає  змогу визнати, що, в цілому, в  районі створено всі необхідні умови  для  забезпечення  якісної дошкільної освіти, але  поряд з цим  існує ряд  проблем, що   потребують  вирішення:

- недостатнє кадрове забезпечення (не  вистачає спеціалістів  з  відповідною

  фаховою освітою);

- застаріла  науково-методична база (навчальні  осередки, іграшки).

         Протягом року методичним центром продовжено моніторингові дослідження якості освіти. 
         З метою вивчення ефективності та результативності впроваджених у навчальний процес форм і методів роботи,  в районі проведено діагностику та моніторинг результатів навчання учнів  та  вихованців, основну увагу приділено аналізу результатів підсумків державної атестації, визначенню результативності участі учнів у зовнішньому  незалежному  оцінюванні, предметних олімпіадах, предметних та творчих конкурсах, проведено рейтингування  навчальних закладів району  за критеріями, запропонованими Департаментом освіти.

     На виконання Закону України «Про освіту», відповідно до наказів управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради. згідно з річним планом роботи управління освіти  та з метою підвищення ефективності викладання російської мови, музичного та  образотворчого мистецтва,  біології, предмета «Основи здоров’я»  у листопаді-травні методичним центром було здійснено експертизу стану викладання зазначених  предметів  у загальноосвітніх навчальних закладах району, за результатами  перевірки  складено аналітичні довідки, видано накази.  
Упродовж  2014/2015 н.р. були  проведені  моніторингові  дослідження, спрямовані  на  визначення  рівня  якості  освіти  в  навчальних  закладах району.
        В цілому, моніторингові  дослідження  виявили  достатній  та високий  рівні  роботи  навчальних  закладів  з  даного  питання.
        Відповідно  до  обліку та  контролю  за  організацією інноваційної  та  дослідно-експериментальної роботи  у  навчальних закладах району, встановлено, що, в  цілому, роботу  навчальних закладів району та управління освіти з питань  організації  інноваційної діяльності можна  вважати  такою,  що відповідає  достатньому  рівню. 
          У  2014/2015 н.р. з метою підвищення психологічної компетентності педагогів методистами  відділу психологічної та соціальної роботи було  організовано та проведено  27  районних  методичних  заходів для  практичних психологів ДНЗ та ЗНЗ, соціальних педагогів ЗНЗ, керівників ДНЗ, заступників директорів з НВР, вчителів з різних предметів, класних керівників.
         За участю методистів відділу в районі проведено моніторингові дослідження та масові психодіагностичні анкетування серед учасників навчально-виховного процессу, організовано роботу щодо оптимізації процесу адаптації у першокласників. Протягом навчального року на виконання Комплексної Програми профілактики правопорушень у Харківській області на 2011-2015 роки продовжено роботу щодо профілактики правопорушень та злочинності, бродяжництва, запобігання поширенню алкоголізму, наркоманії, токсикоманії і ВІЛ/СНІДу. 
          З метою підвищення  професійної майстерності бібліотекарів  методистом  методичного  центру було надано  індивідуальні консультації  бібліотекарям  з питань планування роботи, трансформації шкільних бібліотек у медіатеки, наповнення сторінки «Шкільна бібліотека» на сайтах навчальних закладів, проведення масових заходів з виховання любові до книги, організовано  проведення районних семінарів. 
Аналіз  звітів  шкільних  бібліотекарів  про  роботу, що здійснювалась  упродовж  навчального року, показав, що в  усіх  закладах  проведено заходи, спрямовані на збереження книжкового фонду, на достатньому рівні бібліотеки ЗНЗ забезпечені навчальною літературою, комп’ютерною  технікою; бібліотечні працівники співпрацюють із Центральною бібліотекою ім. В.В. Маяковського, Державною науковою бібліотекою ім В. Короленка, що позитивно впливає на розвиток читацьких інтересів школярів.        
Разом з тим, проблемними питаннями для  бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів  залишаються:

- повільне  поповнення фондів сучасною  художньою  літературою;

- оновлення  матеріально-технічної  бази.
За  інформацією, наданою  навчальними закладами  району, 89 %  педагогічних  працівників  району володіють інформаційно-комунікаційними технологіями на високому та достатньому рівнях, в системі їх  запроваджують. 
Про  зростання  фахового рівня педагогів  у  галузі  інформаційно-комунікативних технологій  свідчать  їх  перемоги  в  професійних  конкурсах. У 2015 році 2 вчителі загальноосвітніх навчальних  закладів стали призерами міського  конкурсу на  кращий  дистанційний  курс у  номінаціях: «Музичне мистецтво» (Добриніна Олена Леонідівна, вчитель ХГ № 55, диплом II ступеня), «Українська література» (Бабічева Світлана Миколаївна, вчитель ХЗОШ №110, диплом ІІІ ступеня). 
          З  метою   підвищення  інформаційних компетентностей,   стимулювання інтересу дітей та учнівської молоді до поглибленого вивчення інформаційних та комп’ютерних технологій  педагогами  району  було організовано  роботу  із  залучення  учнів  району  до  участі  в  конкурсах  з  інформаційних  технологій. Так, у  2015  році  учні району  взяли  активну  участь  в  районній  олімпіаді з інформаційних технологій, обласному фестивалі комп'ютерної графіки та анімації серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області, в якому продемонстрували високі результати, посів 10 призових місць  в різних номінаціях.

          У 2015 році команда ХЛ № 9  посіла  ІІІ місце у ІХ міському Кубку з пошуку в мережі Інтернет для учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів міста Харкова, учень ХГ №55 відзначений дипломом ІІ ступеня  в особистому заліку.  Разом  з тим, якість  підготовки  учнів  до  участі  в міському  турнірі  для  учнів 5-7-х класів з  основ інформатики  виявилась  недостатньою, команда  району  не  посіла  призового  місця. 

Аналiз пiдсумкiв управлiння науково-методичною роботою з педагогiчними кадрами показав, що управління освіти в процесi своєї дiяльностi реалiзувало задачі, поставлені на початку навчального року. Освітнє середовище, створене  в районі,  сприяє підвищенню  професійної майстерності педагогів, всебічному  розвитку  учнів  та  вихованців  навчальних та позашкільних  закладів району. 
           На підставі вищезазначеного  та довідки про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району  у 2014/2015 н.р. (додаток 1)
НАКА3УЮ:

  1. Визнати   рівень  науково-методичної  роботи  з  педагогічними  кадрами  у 

2014/2015 навчальному році достатнім для забезпечення ефективного навчально-виховного процесу, створення умов для підвищення педагогічної майстерності педагогів міста, здійснення інноваційної та дослідно-експериментальної діяльності.
2.Директору  методичного  центру  Настенко І.В.:
2.1.Скласти заходи щодо усунення недоліків в організації та змісті методичної роботи.

До 30.08.2015
2.2.Провести інструктивно-методичну нараду керівників РМО щодо планування роботи на 2015/2016 н.р. з урахуванням вищезазначених недоліків.

До 01.09.2015
2.3.Продовжити роботу з питань проведення та аналізу результатів моніторингових  досліджень  педагогічного  процесу.








              Упродовж 2015/2016 н.р. 
2.4.Продовжити роботу з впровадження інновацій в навчально-виховний процес навчальних закладів району.


   Упродовж 2015/2016 н.р.
2.5.Підготувати матеріали  для  рейтингу  шкіл  за  результатами  участі  учнів

загальноосвітніх  навчальних закладів  району  у  Всеукраїнських  учнівських

олімпіадах, турнірах, Всеукраїнському  конкурсі-захисті  науково-дослідниць-

ких робіт учнів-членів  МАН та іншими  показниками  навчально-виховного

процесу  в навчальних закладах району.
До 10.08.2015
3. Керівникам  навчальних закладів усіх типів і форм власності:

3.1.Проаналізувати підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками підпорядкованих  навчальних закладів району у  2014/2015 н.р.

До 22.08.2015
3.2.Обговорити  на  педагогічній  раді  підсумки  методичної  роботи в 2014/2015 н.р. та спланувати заходи щодо усунення недоліків в її організації та змісті.

До 31.08.2015
3.3.Опрацювати з  педагогічними колективами  інструктивно-методичні  реко-мендації Міністерства освіти і науки України щодо організації навчально-ви-ховного  процесу  з вивчення  базових дисциплін  у  2015/2016 н.р. 

До 31.08.2015
3.4.Скласти план  заходів щодо  підвищення  якості  навчального  процесу  в  профільних  класах.

 До 31.08.2015 
4.3. Провести роботу щодо  стимулювання  діяльності педагогів  з  підготовки   

обдарованих  учнів  до  участі  у  Всеукраїнських учнівських  олімпіадах, тур-

нірах, Всеукраїнському  конкурсі-захисті  науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН.

                                                        Червень-серпень 2015 року

4.4. Забезпечити системну роботу  щодо  виховання в учнів громадянської позиції, посилення  національно-патріотичного виховання; організувати  роботу з  вивчення та популяризації  історико-культурної спадщини українського народу.
Упродовж 2015/2016 н.р.

4.5. Активізувати співпрацю педагогічних колективів з органами учнівського та батьківського самоврядування  з  питань формування у дітей  та молоді духов-ності, моральної культури, толерантної поведінки,  вміння  жити в   суспільстві.
Упродовж 2015/2016 н.р.

4.6. Продовжити  роботу  щодо поповнення фондів бібліотечного  фонду сучасною  художньою  літературою,  оновлення  матеріально-технічної  бази

бібліотек.
Упродовж 2015/2016 н.р.
5. Керівникам  загальноосвітніх навчальних закладів  Черевань І.І. (Харківський педагогічний ліцей №4), Денисюк Л.І. (Харківський технологічний ліцей №9), Савіцькій І.Ю. (Харківська спеціалізована школа  І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів №133 «Ліцей мистецтв»), Коломієць С.Р. (Харківська спеціалізована школа  І-ІІІ ступенів №166), Бондар Т.І. (Спеціалізована економіко-правова школа «НУА»), Лук’яновичу  О.В. (Харківський приватний академічний художній ліцей) провести ґрунтовний  аналіз  якості  підготовки учнів підпорядкованих навчальних закладів до  районного та  обласного  етапів  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, предметних учнівських олімпіад  та організувати роботу  з  підвищення  результативності  участі учнів  в данних змаганнях.
Упродовж 2015/2016 н.р.
6.Керівникам районних  методичних об'єднань: 

6.1. Скласти плани роботи методичних об'єднань на  2015/2016 н.р.  та  надати на погодження до  методичного  центру.
До 30.08.2015
6.2. Опрацювати інструктивно-методичні рекомендації Міністерства освіти і науки України щодо викладання навчальних дисциплін у 2015/2016 н.р.. 

До 31.08.2015                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
6.3. При плануванні  роботи районних  методичних об'єднань особливу увагу приділити організації  роботи  з обдарованими дітьми.
                                                                                                     
    Серпень 2015 року

7.Завідувачу відділу  психологічної  та соціальної роботи  методичного центру  Коваленко Т.М.:
7.1.Забезпечити  психологічний  супровід  методичної роботи  з  педпрацівни- -ками.

Упродовж 2015/2016 н.р.

7.2.Посилити тренінгову роботу  практичних  психологів   з обдарованими  дітьми.
Упродовж 2015/2016 н.р.
7.3.Продовжити  консультаційну роботу з  психологами дошкільних і  загаль-ноосвітніх навчальних  закладів та соціальними  педагогами  загальноосвітніх навчальних  закладів  з питань проведення  корекційної роботи  з  дітьми де-віантної поведінки та дітьми з  сімей, що опинились в складних  життєвих  обставинах.

Упродовж  2015/2016 н.р.

8. Методисту  методичного  центру  Лімановій О.В. : 

8.1.У ході планування роботи користуватися орієнтовною циклограмою науково-методичної роботи методиста з бібліотечних фондів на навчальний рік 
Серпень 2015 року

8.2.Продовжити роботу з питань підвищення  професійної компетентності  бібліотекарів.








              Упродовж 2015/2016 н.р. 

9.Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Короп Ю.В. розмістити даний наказ на  сайті управління освіти.
До 01.07.2015
10. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
     Начальник управління                       

                   Т.В.Куценко

Настенко 

З  наказом  від  26.06.2015  №186  «Про підсумки  науково-методичної  роботи з педагогічними кадрами  у 2014/2015  навчальному poцi» ознайомлені:                                                                                      
Настенко  І.В.                                     Коваленко Т.М.

Короп Ю.В.                                         Ліманова О.В.                                                                                                                         

Артемьєва С.С.

Білопольський І.М.

Бойко Н.О.

Борщик Л.М.

Будко О.В.

Ващенко І.В.

Ведяєва О.В.

Вітер Л.Ю.

Гніда В.В. 

Гранкін Г.В.

Гряник О.Г.

Григор’єва Т.В.

Гусь І.М.
Дементьєва І.П 

Денисюк Л.І.

Денчик О.О.

Д’якова І.В.

Єрмола Т.Ю.

Єфіменко І.В.

Єфіменко О.Г.

Жиліна Л.В.

Жовтун Т.С.

Іржавська О.В.

Карпенко О.С.

Касеко І.І.

Кириченко Г. В.

Кисіль Т.О. 
Коломієць С.Р. 

Круглова Т.В. 

Кучерява Г.М. 

Кушакевич Н.Л.

Лаврова М.В. 
Леонідова О.А.
Лічман Н.М. 

Лук’янович О.В.

Медреш Є.В.

Миколаєнко Ф.Ф.

Московченко Л.В.

Назарова О.В.
Павіченко Ю.В.

Петрова І.В.

Потягайло Л.І.

Прибиловська Н.В.

Ричкова Л.В.

Романенко С.А.

Романова Л.В.

Русакова В.В.

Савицька І.Ю.

Cвинаренко Р.Г.
Свердличенко Т.А.
Сиромятнікова Л.М.

Сівтунова В.М.

Стадник А.І.
Тащина Л.Є. 

Ткач В.О.

Ткач І.М. 

Торохтій І.А.

Туманова Н.Є.

Уліцька О.М.

Уткіна О.А.

Фомін О.В.
Хрепчук О.Є.
Черевань І.І.
Шевченко О.А.
Шепель С.Ю.

Шойхет  Г.Й.
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