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Н А К А З

	 25.03.2013
	           № 74


Про підсумки І (районного) етапу міського конкурсу учнівських творів «Мій родовід» для учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів 
На виконання основних заходів Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2011-2015 роки, відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 28.01.2013 № 21, з метою активізації творчого потенціалу учнівської молоді, виховання любові до свого роду, міста, країни, популяризації родинних цінностей, виховання патріотизму в учнівської молоді  21 березня 2013 року проведено І (районний) етап міського конкурсу учнівських творів «Мій родовід» серед учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у 2012/2013 навчальному році.
На конкурс представлено 17 робіт у 4-х номінаціях: «Родовід моєї сім'ї» (7 робіт), «Сімейні династії» (2 роботи), «Традиції моєї сім'ї» (3 роботи), «Ордени та медалі моєї родини» (5 робіт). Участь у конкурсі взяли 17 учнів із 15 загальноосвітніх навчальних закладів району (ЗНЗ №№ 1, 9, 16, 17, 36, 37, 55, 62, 100, 107, 134, 158, 164, 170, 172). Не взяли участь у конкурсі учні навчальних закладів комунальної форми власності: Харківського педагогічного ліцею № 4, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №52, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 96, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 110, Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв», Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165, Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166; приватної форми власності: Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА», Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Гімназія ОЧАГ», Харківського приватного ліцею «Професіонал», Харківського приватного ліцею «АВТОДОРОЖНИК», Харківського навчально-виховного комплексу «МИР», Харківського приватного академічного художнього ліцею, Харківського приватного ліцею міського господарства.
На підставі рішення журі конкурсу

НАКАЗУЮ:
1. Визнати лауреатами І (районного) етапу міського конкурсу учнівських творів «Мій родовід» серед учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у 2012/2013 навчальному році та нагородити подяками управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради:
- Ятченко Анастасію Олексіївну, ученицю 9-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Рогачова Галина Георгіївна);

- Куцай Карину Ігорівну, ученицю 7-А класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Коміна Євгенія Вікторівна).
2. Визнати переможцями І (районного) етапу міського конкурсу учнівських творів «Мій родовід» у 2012/2013 навчальному році та нагородити дипломами управління освіти адміністрації Київського району таких учасників:

2.1. У номінації «Родовід моєї сім'ї»:
- дипломом І ступеня – Хавіну Аллу Олегівну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Хавіна Сусанна Яківна);
- дипломом ІІ ступеня - Вайнштейна Данила Олександровича, учня 9-А класу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Бурма Ніна Генріхівна);
- дипломом ІІІ ступеня – Плетньову Лілію Юріївну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Карук Наталя Анатоліївна);
2.2. У номінації «Сімейні династії»:
- дипломом І ступеня - Сороку Нікіту Дмитровича, учня 8-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Юрченко Олена Михайлівна);
- дипломом ІІ ступеня – Мамедова Сафара Катіб огли, учня 8-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (учитель Голтвеницька Маргарита Володимирівна). 

2.3. У номінації «Традиції моєї сім'ї»:

- дипломом І ступеня – Кубай Маргариту Юріївну, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Русанова Олена Іванівна);
- дипломом ІІ ступеня – Сазонову Анастасію Віталіївну, ученицю 9-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Мельник Ольга Юріївна).

- дипломом ІІІ ступеня -  Пастушко Анну Ігорівну, ученицю 11-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Гордєєва Людмила Миколаївна);

2.4. У номінації «Ордени та медалі моєї родини»:

- дипломом І ступеня – Можайську Дарину Андріївну, ученицю 8-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Чопікян Анжеліна Володимирівна);
- дипломом ІІ ступеня – Сакаєву Анастасію Андріївну, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Суслова Людмила Геннадіївна);

- дипломом ІІІ ступеня – Бондаренко Ольгу Володимирівну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області (учитель – Морозова Валентина Олександрівна).
3. Методисту методичного центру Лімановій О.В.:

3.1. Довести даний наказ  до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів.









До 04.04.2013
3.2. Надати для участі в ІІ (міському) етапі міського конкурсу учнівських творів «Мій родовід» у 2012/2013 навчальному році роботи таких учасників:

 - Хавіної Алли Олегівни, учениці 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Родовід моєї сім'ї»);
- Вайнштейна Данила Олександровича, учня 9-А класу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Родовід моєї сім'ї»);

- Сороки Нікіти Дмитровича, учня 8-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Сімейні династії»);
- Мамедова Сафара Катіб огли, учня 8-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Сімейні династії»);
- Кубай Маргарити Юріївни, учениці 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Традиції моєї сім'ї»);

- Сазонової Анастасії Віталіївни, учениці 9-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Традиції моєї сім'ї»);
- Можайської Дарини Андріївни, учениці 8-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Ордени та медалі моєї родини»);

- Сакаєвої Анастасії Андріївни, учениці 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області (номінація «Ордени та медалі моєї родини»).
4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

4.1. Довести до відома  списки переможців І (районного) етапу конкурсу «Мій родовід» до педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів.










До 04.04.2013
4.2. Сприяти участі переможців І (районного) етапу в міському конкурсі учнівських творів «Мій родовід».









До 15.04.2013
4.3. Проаналізувати результати участі у конкурсі та обговорити на засіданні педради.










До 10.04.2013
5. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності Харківського педагогічного ліцею №4 (Черевань І.І.), Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 (Романовій Л.В.), Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 (Прибиловській Н.В.), Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 96 (Єфіменку О.Г.), Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 110 (Уліцькій О.М.), 
Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 133 «Ліцей мистецтв» (Савіцькій І.Ю.), Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 (Єфименко І.В.), Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 (Коломієць С.Р.) та керівникам приватної форми власності ліцею «Професіонал» (Будко О.В.), «Гімназії ОЧАГ» (Медрешу Є.В.), Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» (Астаховій К.В.), Харківського приватного ліцею «АВТОДОРОЖНИК» (Клімовій І.М.), Харківського навчально-виховного комплексу «МИР» (Павиченко Ю.В.), Харківського приватного академічного художнього ліцею (Лук’яновичу О.В.), Харківського приватного ліцею міського господарства (Гусь І.М.): активізувати позакласну діяльність учителів щодо участі у відповідному конкурсі  з метою підтримки творчо обдарованих дітей. 

6. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Рубаненко-Крюковій М.Ю. розмістити даний наказ на сайті управління освіти.









До 04.04.2013
7.Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

Начальник управління

                                                     Т.В.Куценко

Ліманова 7043809
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