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Н А К А З

	 18.03.2013
	           № 62


Про підсумки І (районного) етапу конкурсу

серед учителів загальноосвітніх 

навчальних закладів Київського району 
на кращий дистанційний курс у 2013 році

На виконання наказу управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 14.01.2013 № 14 «Про проведення І (районного) етапу конкурсу на кращий дистанційний курс у 2013 році» в період з 18.02.2013 по 18.03.2013 проведено районний етап конкурсу на кращий дистанційний курс серед учителів загальноосвітніх навчальних закладів Київського району (далі – конкурс) у номінаціях: «Географія»; «Іноземна мова»; «Інформатика» та «Математика».

У конкурсі взяли участь 9 учителів навчальних закладів №№ 1, 4, 9, 16 (четверо), 17 і 110. На підставі рішення експертної комісії Конкурсу
 НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями І (районного) етапу конкурсу  на кращий дистанційний курс у 2013 році та нагородити грамотами управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради:
у номінації «Географія» Єрусалімцеву Світлану Миколаївну, вчителя географії ХГ № 1, автора дистанційного курсу «Гідросфера»;
у номінації «Іноземна мова» Даренську Лілію Федорівну, вчителя англійської мови ХСШ № 16, автора дистанційного курсу «Фразеологічні одиниці з власними назвами в сучасній англійській мові»;
у номінації «Інформатика» Гуртовенко Олесю Валеріївну, вчителя інформатики ХСШ № 16, автора дистанційного курсу «Текстовий процесор»;
у номінації «Математика» Ярмака Вячеслава Олександровича, вчителя математики ХЗОШ № 110, автора дистанційного курсу «Тригонометричні рівняння».

2.
Методисту методичного центру Каріковій Є.Г.:

2.1.
Надати до Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти інформацію про проведення І (районного) етапу та заявку на участь у (ІІ) міському етапі конкурсу.
До 20.03.2013

2.2.
Здійснити організаційно-методичне забезпечення підготовки учасників до (ІІ) міського етапу конкурсу.

З 19.03.2013 по 20.04.2013
3.
Керівникам навчальних закладів ХПЛ № 4 (Черевань І.І.), ХТЛ № 9 (Денисюк Л.І.) та ХСШ № 17 (Касеко І.І.):
3.1.
Проаналізувати участь вчителів підпорядкованих навчальних закладів у конкурсі, ужити заходів щодо підвищення рівня результативності в конкурсі.
До 29.03.2013

3.2.
Забезпечити обов’язкове обговорення результатів конкурсу на засіданнях шкільних методичних об’єднань учителів географії, іноземної мови, інформатики та математики із наступним якісним аналізом участі вчителів у конкурсі.

До 29.03.2013

4.
Керівникам навчальних закладів ХЗШ № 5 (Романовій Л.В.), ХЗШ      № 36 (Ричковій Л.В.), ХЗШ № 37 (Жовтун Т.С.), ХЗШ № 52    (Прибиловській Н.В.), ХГ № 55 (Дементьєвій І.П.), ХСШ № 62           (Грянику О.Г.), ХЗШ № 96 (Єфіменко О.Г.), ХЗШ № 100 (Ткач В.В.), ХЛ     № 107 (Вєдяєвій О.В.), ХСШ № 133 (Савіцькій І.Ю.), ХСШ № 134      (Шепель С.Ю.), ХЗШ № 158 (Назаровій О.В.), ХЗШ № 164 (Борщик Л.М.), ХЗШ № 165 (Єфіменко І.В.), ХСШ № 166 (Коломієць С.Р.), ХСШ № 170 (Шойхету Г.Й.), ХГ № 172 (Уткіній О.А.) та керівникам навчальних закладів приватної форми власності ХПЛ «Професіонал» (Будко О.В.), ХП ЗШ «Лєствіца» (Миколаєнко Ф.Ф.), ХП НВК «Гімназія ОЧАГ» (Медрешу Є.В.), СЕПШ «НУА» (Астаховій К.В.), ДЗО НВК «Школа І ступеня – ясла-садок   № 99 ДП«ГИПРОКОКС» (Тащиній Л.Є.), ХП НВК «Старт-школа» (Потягайло Л.І.), ХПЛ «Автодорожник» (Клімовій І.М.), ХПЛ міського господарства (Гусь І.М.), ПЗ «ХНВК «МИР» (Павиченко Ю.В.) та ХП академічний художній ліцей (Лук’яновичу О.В.) активізувати діяльність педагогічних працівників підпорядкованих навчальних закладів району щодо створення дистанційних курсів та запровадження їх у систему роботи.
Протягом 2013/2014 р.
5.
Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті управління освіти Рубаненко-Крюковій М.Ю. розмістити цей наказ на сайті управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.

До 23.03.2013
6.
Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.
Начальник управління


                                           Т.В. Куценко 

Карікова 7043809
З наказом управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 18.03.2013 № 62 «Про підсумки І (районного) етапу конкурсу серед учителів загальноосвітніх навчальних закладів Київського району на кращий дистанційний курс у 2013 році» ознайомлені:
Настенко І.В.
Рубаненко-Крюкова М.Ю.
Карікова Є.Г.
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