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         № 117
Про підсумки засідання 

атестаційної комісії управління освіти
адміністрації Київського району 

Харківської міської ради
від 07.04.2015
Згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим  наказом  Міністерства  освіти і  науки  України  від 06.10.2010 
№ 930 (із змінами) і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550, та на підставі рішення засідання атестаційної комісії (протокол №  6  від 07.04.2015) 

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити рішення атестаційної комісії управління освіти адміністрації  Київського району Харківської міської ради  від 07.04.2015 про те, що відповідають займаній посаді та атестовані зазначені нижче керівні кадри загальноосвітніх, позашкільних та дошкільних навчальних закладів: 
Денчик Олена Олегівна – завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 25 Харківської міської ради»;

Тащина Лідія Єгорівна – завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 99» ДП «ГИПРОКОКС»;

Свердліченко Тетяна Анатоліївна – завідувач ясла-садку загального розвитку Національного аерокосмічного університету ім. М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут»;
Ткач Ірина Миколаївна – завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 123 Харківської міської ради»;

Яковлєва Ольга Олександрівна – завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 242 Харківської міської ради»;
Денисюк Любов Іванівна – директор Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;

Ричкова Лариса Володимирівна – директор Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;

Дементьєва Ірина Павлівна – директор  Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;

Коломієць Світлана Радіонівна – директор Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Шойхет Григорій Йосипович – директор Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;

Жиліна Любов Василівна – директор комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 3» Харківської міської ради;

Будко Оксана Володимирівна – директор Харківського приватного ліцею «Професіонал» Харківської області;
Торохтій Ігор Анатолійович – директор комунального закладу «Комплексна дитячо-спортивна школа № 2 Харківської міської ради»;
Захарова Ганна Валентинівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;
Вердіна Світлана Вікторівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області;

Данко Олена Миколаївна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;
Галушкіна Людмила Миколаївна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;

Островна Діана Леонідівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;
Шелехова Наталя Володимирівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області;

Зарянська-Василенко Тетяна Іванівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;

Балацька Зоя Павлівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;
Лиманська Олена Володимирівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Харківської міської ради Харківської області;
Жданова Світлана Григорівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Харківської міської ради Харківської області;

Лісовенко Наталія Леонідівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
Єсауленко Світлана Володимирівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Мельник Тетяна Олександрівна - заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського ліцею  № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Охрій Людмила Іванівна - заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Овсяннікова Олена Олександрівна  - заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Семеніхіна Світлана Миколаївна - заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Черваньова Людмила Олександрівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області;
Філіппський Вячеслав Сергійович – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Соколова Лариса Едуардівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Салімовська Юлія Володимирівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Тесленко Надія Андріївна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Вайнберг Тетяна Борисівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;

Ларюхіна Марина Юхимівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;

Жога Руслан Анатолійович – заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Станція юних техніків № 2 Харківської міської ради»;
Жога Алла Вікторівна – заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 3» Харківської міської ради;

Меренцова Олена Володимирівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Старт-школа» Харківської області;

Середа Лариса Василівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Гімназія ОЧАГ» Харківської області;
Райков Андрій Михайлович - заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Гімназія ОЧАГ» Харківської області;
Байстрюченко Світлана Григорівна – заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Лєствіца» Харківської області.

2. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:

Зіолковська Наталія Станіславівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Сіябова Світлана Павлівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Кузьміна Світлана Анатоліївна – вчитель історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Ілюхіна Тетяна Володимирівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Романова Людмила Вікторівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Середа Любов Іванівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 96 Харківської міської ради Харківської області;

Петрюк Лариса Петрівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Солдатов Юрій Сергійович – вчитель фізичної культури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Єніна Людмила Іванівна – вчитель російської мови та світової літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Шевченко Наталія Василівна – вчитель російської мови та світової літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Крігер Ірина Вікторівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Соколова Лариса Едуардівна – вчитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Поліщук Наталія Володимирівна – вчитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Тинда Наталя Володимирівна – вчитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Оніщенко Тетяна Олексіївна – вчитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;
Ярковська Тетяна Вікторівна – вчитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Лиховид Олександр Миколайович - вчитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Потопахіна Лідія Іванівна – вчитель світової літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;
Колчак Тетяна Романівна – вчитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Ткаченко Лариса Василівна – вчитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;
Посохова Наталя Геннадіївна – вчитель світової літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Бурцева Олена Максимівна – вчитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Аверіна Людмила Геннадіївна – вчитель математики Харківської гімназії     № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Борисова Валентина Олексіївна – вчитель української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Гончар Вікторія Василівна – вчитель трудового навчання Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Коміна Євгенія Вікторівна – вчитель української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Оліна Наталія Петрівна – вчитель англійської мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Теслюк Наталія Іванівна – вчитель біології Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Шаптала Наталія Михайлівна – вчитель української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Плужніков Володимир Михайлович – вчитель фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Крамчаніна Алла Петрівна – вчитель фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Лисенко Людмила Денисівна – вчитель фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Філенко Ігор Юрійович – вчитель фізичної культури Харківської гімназії     № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Бендерська Інна Валеріївна – вчитель математики Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Гімназія ОЧАГ» Харківської області;

Дудінова Олена Володимирівна – вчитель фізики Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Гімназія ОЧАГ» Харківської області;

Старченко Людмила Миколаївна – вчитель інформатики приватного закладу «Харківський навчально-виховний комплекс «МИР» Харківської області;

Гусь Ірина Миколаївна – вчитель фізики Харківського приватного ліцею міського господарства Харківської області;
Надточій Олена Іванівна – вчитель української мови та літератури Харківського приватного ліцею міського господарства Харківської області;

Ковтун Надія Іванівна – вчитель початкових класів спеціалізованої економіко-правової школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови приватного вищого навчального закладу Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія»;
Пономаренко Валентина Іванівна – вчитель початкових класів спеціалізованої економіко-правової школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови приватного вищого навчального закладу Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія»;

Гахова Наталя Ігорівна – логопед комунального закладу охорони здоров'я «Харківський міський психоневрологічний диспансер № 3»;

Карпинська Олена Вікентіївна - психолог комунального закладу охорони здоров'я «Харківський міський психоневрологічний диспансер № 3»;
Басс Ірина Василівна - психолог комунального закладу охорони здоров'я «Харківський міський психоневрологічний диспансер № 3»;

3. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»:

Клочко Наталі Володимирівні – вчителю початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Ліхоті Вікторії Олександрівні – вчителю математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Нікітіній Олені Іванівні – вчителю фізики Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Ріпі Валентині Володимирівні – вчителю фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Байстрюченко Світлані Григорівні – вчителю англійської мови Харківської приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Лєствіца» Харківської області.

Ріпа Валентині Володимирівні – інструктору з фізичного виховання Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Мізяк Наталії В’ячеславівні – логопеду комунального закладу охорони здоров'я «Харківський міський психоневрологічний диспансер № 3».
4. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»:

Зіолковська Наталія Станіславівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Ілюхіна Тетяна Володимирівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Середа Любов Іванівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 96 Харківської міської ради Харківської області;

Солдатов Юрій Сергійович – вчитель фізичної культури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Карікова Олена Дмитрівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Тинда Наталя Володимирівна – вчитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Колчак Тетяна Романівна – вчитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;

Коміна Євгенія Вікторівна – вчитель української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Плужніков Володимир Михайлович – вчитель фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Лисенко Людмила Денисівна – вчитель фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області.
5. Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»:

Клочко Наталі Володимирівні – вчителю початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Борисовій Валентині Олексіївні – вчителю української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Гончар Вікторії Василівні – вчителю трудового навчання Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Нікітіній Олені Іванівні – вчителю фізики Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Шаптала Наталії Михайлівні – вчителю української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Кузьміній Світлані Анатоліївні – вчитель історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
6. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»:

Сіябова Світлана Павлівна – вчитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Романова Людмила Вікторівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Петрюк Лариса Петрівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Єніна Людмила Іванівна – вчитель російської мови та світової літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Шевченко Наталія Василівна – вчитель російської мови та світової літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Крігер Ірина Вікторівна – вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Потопахіна Лідія Іванівна – вчитель світової літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;
Аверіна Людмила Геннадіївна – вчитель математики Харківської гімназії     № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Старченко Людмила Миколаївна – вчитель інформатики приватного закладу «Харківський навчально-виховний комплекс «МИР» Харківської області;

Гусь Ірина Миколаївна – вчитель фізики Харківського приватного ліцею міського господарства Харківської області;

Надточій Олена Іванівна – вчитель української мови та літератури Харківського приватного ліцею міського господарства Харківської області;

Шмулик Світлана Олексіївна – вчитель української мови та літератури Харківського приватного академічного художнього ліцею Харківської області.

7. Присвоїти педагогічне звання «учитель-методист»:

Вакуленко Тетяні Володимирівні – вчителю української мови та літератури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Філенку Ігорю Юрійовичу – вчителю фізичної культури Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Ковтун Надії Іванівні – вчителю початкових класів спеціалізованої економіко-правової школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови приватного вищого навчального закладу Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія».
8. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист» Фомін Михайло Володимирович – керівник гуртка комунального закладу «Школа мистецтв» Харківської міської ради.
9. Присвоїти педагогічне звання «керівник гуртка - методист» Логінову Миколі Миколайовичу, керівнику гуртка комунального закладу «Станція юних техніків № 2 Харківської міської ради».
10. Марадудіній А.А., головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії, здійснити оплату праці педагогічних працівників з урахуванням рішення атестаційної комісії ІІ рівня управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.
11. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Ліпейка В.І.
Начальник управління















   Т.В.Куценко
З наказом ознайомлені:
Ліпейко В.І.
Свідєрська

