Із сімейного фотоальбому

    Щойно відзвучали останні акорди цієї пісні, всі в залі встали і бурхливими оплесками ми ще раз привітали запрошених ветеранів Великої Вітчизняної Війни. В їх очах бриніли сльози. На грудях сяяли нагороди. З кожним роком цих сивочолих мужніх людей все менше і менше приходить до нас в школу на святковий концерт, присвячений переможному травню 1945 року.

     Мимоволі я поглянув на маму. Скільки я пам’ятаю, вона завжди після таких чуттєвих зустрічей ледь стримує сльози. Так, звичайно, адже вона більше знає про вогняні роки війни, більше зустрічалася з живими свідками тих подій. Нажаль, наше покоління знає про це лише з кінофільмів та художньої літератури . І не тому, що ми не цікавимося нашим минулим, а тому що час пливе рікою і герої відходять у вічність. А як хочеться дізнатися про ті полум’яні роки більше!

        І ось ми з мамою відкриваємо старий альбом. В ньому – безліч чорно - білих фотографій.     « Ось цей худорлявий дідусь – твій прадід Василь», - пояснює мама. Я поглянув на фотографію. З неї на мене дивився похилий чоловік років семи десяти в цивільному. З медалями. В його очах – тернистий шлях життя, пережиті горе і радість.

        Несвітайло Василь Прокопович пішов на фронт в 31 рік. Воював на Українському фронті, в артилерії. Під час наступаючих боїв був поранений, лікувався в шпиталі в Ставропіллі, потім знову – лінія фронту. Після 1944 року, від нього не було жодної звістки: ні листа, ні похоронки. Після другого поранення в легені потрапив в полон, а коли радянські війська звільнили військовополонених, повернувся  в Краснокутськ в вересні 1945 року, де на нього чекали родина. Все життя його супроводжувало відлуння війни: і спогади, і не вилучений з легенів осколок. Помер прадід 29 вересня 1984 року.

        Наступне фото мене ще більш вразило. Вразливий впевнений мужній погляд жінки, і її нагороди: медаль „За відвагу”, орден „Слави”, орден „Бойового червоного прапора” та й інші нагороди. Не вірилось, що колись оця ніжна з тихим голосом жінка, мужньо і сміливо поруч із солдатами воювала за визволення нашої Батьківщини від німецько – фашистських загарбників. Це моя прабабуся     Данильченко Ніна Олексіївна, ветеран Великої Вітчизняної Війни, медсестра, яка пройшла бойовий шлях від Сталінграда до Берлину, народилася 5 травня 1922 року в Харкові, навчалася на модистку (так тоді називалася професія швачки), коли раптом грянула війна. Вона, не роздумуючи, разом з дівчатами пішла до військкомату, просилася на фронт. А старшого брата і батька уже мобілізували. Ніна Олексіївна працювала при лікарні медсестрою, а вже взимку 1941 року потрапила на фронт. Всяке було, але найбільш жорстокою була Сталінградська битва. Бабуся Ніна розповідала мені, що за одну добу вона під свист куль, під танковим  та артобстрілом виносила з поля бою до двадцяти бійців. Такою кривавою була битва! В бліндажі вони, двадцятирічні, не маючи медичної освіти, оперували солдат, витягували кулі. Знеболювальних ліків не було. І вона, щоб полегшити біль, сідала біля бійців і читали напам’ять Пушкіна – «Євгенія Онєгіна», співала колискові...

           Скільки гарних людей зустріли Ніна Олексіївна на дорогах війни! Особливо запам’ятала вона приїзд землячки Клавдії Іванівни Шульженко. Було що згадати! Разом вони виконали „Синий платочек” і „Огонек”, а наостанок сфотографувалися.

Народилася вона на чуже горе і на чужу радість. Дуже раділа, коли хтось із бійців одужував. Слабким писала листи додому, читала вісточки від рідних. Та це було в хвилини затишшя. А в момент бою, атаки, вона знову, повзком, через лінію вогню намагалася рятувати «своїх хлопчиків», як вона їх ніжно називала…

     В боях за Прагу Ніна Олексіївна сама була поранена. Але разом зі своїми дійшла до Берліна. 

Мама зітхнувши , закінчила свою розповідь про учасників Великої Вітчизняної Війни нашої родини.

   Але я час від часу перегортаю сторінки нашого родинного альбому, хроніку чотирьох поколінь 1943рік – Колюні годок”,“1954  - В колгоспному саду”, “9 травня  1975рік “Ландиши”, “1985рік – 9,05 Дендропарк”,“9,05,1999”, “9 травня 2009рік”. Це я вже помістив кольорове фото зі святкування минулого рок. Продовжу літопис. Збережу зв’язок поколінь.

Мороз Вадим, 8 – Б, ХНВК № 15
Перемога
   Мені було сім років ,коли мого дідуся Андрія не стало. Але я добре пам’ятаю його рідне обличчя: шви, шрами, опіки на ньому. Він був як рідна земля , покалічена рукою ворога за тяжкі та суворі роки війни. Стоптана була рідна земля ногою нападника, залізними цвяхами його чобіт. Глибокі шрами згарищ чорніли на містах і селах… Руїнами лежали людські оселі та чорні стовбури  повалених лісів. Але ще більше любили за те рідну землю, ще більше милувалися нею, і хотілося віддати всі сили, щоб загоїти її рани, щоб повернути її знову до життя, щоб радісно квітла вона усміхом під погожим сонцем свободи. 

  Раптом я почув пісню, яку співав мій дід Андрій. Ця мелодія стала найріднішою для мене. Вона була наче крик душі, що нагадував мені про  дідуся. Чекання мільйонів, радість мільйонів, щастя мільйонів – було в цій мелодії. Мій дід Андрій – один з мільйонів. Він – єдиний у світі, про кого я буду пам’ятати все життя. 

                                                          Штефан Юлія, 9-Б, ХЗОШ №26

«Доля людини»                                          

   Постiйно на земнiй кулi йдуть вiйни. Кожен день хтось десь воює, помирає. Для всiх навiть спiвчуття не вистачить. Найбiльше болять людинi вiйни на її територiї.

        Слава Богу, ми вже 65 рокiв без вiйни. Незабаром святкуватимемо рiчницю перемоги. Який незвичайний цей день! Весна вже давно почалась, але саме 9 травня все буяє i кипить у цвiту. У цей день найкрасивiша весна, найбiльший цвiт, найчарiвнiшi квiти, наймилiша музика i найдобрiшi люди. Цей день на всiх накладає печатку милосердя, доброти, якоїсь урочистостi.   

       Щемно на серцi, боляче дивитись на останнiх ветеранiв. Їх уже зовсiм мало, i з кожним роком вони бiднiшi i бiднiшi. Гiрко i соромно їм дивитися в очi, бо держава зробила їх жебраками. Зносилися костюми, скоро нi до чого буде i ордени чiпляти. Отак ми їх шануємо. А вони воювали за Батькiвщину, за нас. Невже ранiше люди були iншi? Кращi? 

       У дитинстві я любила слухати спогади мого дідуся про війну. І війна уявлялася мені зовсім не страшною і, може, навіть по-своєму романтичною. Дід любив згадувати своїх фронтових друзів, перемоги в боях  і часто за моїм проханням розповідав про те, як наші війська увійшли до Берліна і які почуття охопили його в той незабутній травневий ранок, коли він довідався, що настав День Перемоги.
     Мій дід у квітні тисяча дев’ятсот сорок першого року достроково склав екзамени за курс середньої школи та вступив до танкового училища, а через три місяці почалась війна. Так і не довчившись у військовому училищі, він молодшим лейтенантом був направлений на фронт командиром танкового взводу.
       У великій битві на Курській дузі він вже командував танковою ротою. Що таке Прохорівська битва, ми знаємо з уроків історії. А зі спогадів мого дідуся - це була сталева м’ясорубка. Крізь оглядові щілини нічого не було видно, і, якщо в поле зору потрапляв хрест, намальований на броні німецького танка, то зараз же стріляли.

         В цій битві дід підбив німецький танк. Його представили до ордена Червоного Прапора, але отримав він цей орден вже після госпіталя, тому що зразу після Прохоровки танкову дивізію, в якій він служив, перекинули під Харків на допомогу Степовому фронту. І  на марші танкова рота дідуся натрапила на засаду. Першим був підбитий головний танк командира роти, тобто мого діда. Із палаючого танка його витягнув заряджаючий, відправив його в медсанбат. 

         Прийшов до тями дідусь тільки через місяць. Потім лікування... І знову - в бій. Медали, якими він був нагороджений, говорять про його бойовий шлях. Медаль "За звільнення Варшави" - за бої на території Польщі. Медаль "За взяття Берліна" командир танкового батальйона (мій дідусь) отримав, коли наші війська увійшли до Берліна.

        За роки війни мій дід спалював фашистські танки, але й сам не вберігся: три рази горів. Був поранений. І дуже жаль, що його вже немає з нами. Дідусь помер п’ять років тому.

         Я вважаю, що ніхто не повинен забувати про ту війну і про те, якою ціною дала​ся нам перемога. Кожен зобов'язаний пам'ятати, що зараз він живе завдяки тим, хто загинув у той страшний час. У багатьох з них були діти, і вони залишилися сиротами, багато хто просто нічого не встиг зробити в житті — пішли на війну просто зі шкільної лави.

Полеглим воїнам споруджують пам'ятники, про їхні подвиги пишуть книги, про війну виходять цикли передач.
Чи досить цього? Думаю, що ні. І хочу прожити своє життя гідно, тому що воно занадто дорого комусь обійшлося.
Довгуль Оксана, 9-А, ЗОШ №40

"Вічна слава безсмертю хоробрих..."
Я єсть народ, якого Правди сила, 

Ніким звойована ще не була.

П. Тичина

Пролітають роки, віддаляючи від нас той час, коли весь Харків був фронтовим містом, а кожен житель — бійцем. Але ніякі події не зможуть примусити нас забути велич подвигу, здійсненного захисниками міста заради щастя майбутніх поколінь.

Останнім часом я часто замислююсь, скільки крові треба було пролити й скільки людських страждань треба було знести, щоб ми могли спокійно спати, навчатись і жити. За наше щастя віддали життя мої улюблені герої з роману О. Гончара "Прапороносці" — Юрій Брянський і Шура Ясногорська, багато відомих і невідомих солдатів.

Цього року я доторкнувся до їхнього подвигу своїм серцем. Пройшло вже понад шістдесят п’ять  років, чималий час, а незагоєна рана на серці колишніх воїнів залишилась. Залишиться, мабуть, на все життя. Бо чи ж можуть вони забути криваві згарища, полум'яні бурі, холодні грози, що гартували юнацькі серця, висушували гарячі солоні сльози за полеглими друзями.
Мій прадідусь, Леонов Іван Антонович живе в Києві. Народився в 1923 році. Свій військовий шлях починав льотчиком-винищувачем з оборони Москви й закінчив у 1944 під Курськом, де був збитий ворогом. Внаслідок поранення відрізали ліву руку. На кітелі висять ордени та медалі: Бойового Червоного Прапора, «За відвагу», Героя Радянського Союзу. Зараз йому 87 років. І кожен рік на 9 травня ми його вітаємо, а він нам розповідає історії про війну.

Кожен пам'ятає з цих часів про щось вражаюче, незвичайне. У моїм серці на все життя збережуться враження, викликані перебуванням у білоруській Хатині. Коли вперше ступаєш на хатинську землю, здається, чуєш глухі стогони спалених людей, важкий тупіт кованих чобіт ворога, який так жорстоко знущався із беззахисних людей. Саме тут, на цій багатостраждальній землі, глибоко розумієш зміст таких страшних для всього людства слів — війна і фашизм. Важко стає на серці після всього побаченого. І де б я не був, куди б не закинула мене доля, Хатинь як пам'ять про подвиг людства залишиться болючим і незабутнім спомином у серці.

Хай перед кожним із вас постануть образи тих, хто наближав світлий День Перемоги, вклонімося сивим ветеранам, що живуть поряд з нами.

Люди, зупинимо всі війни на землі в ім'я майбутніх, щоб щасливо жила наша Україна, всі народи землі. Хай буде на нашій планеті мир і спокій, хай зникне зброя, що нищить красу, створену людиною.

Це необхідно і для нас, і для наших нащадків. Пам'ять про полум'яні роки повинна стати пересторогою новим паліям війни, бо

Ми вростаємо в зорі, вечірні та ранні, 

У веселку, яка спалахне і згорить, 

В пам'ять друзів, які обелісками стали, 

В той граніт, до якого кладуться вінки, 

В ті стежини, які ще діди протоптали, 

Із минулих віків у прийдешні віки.

 Кострова Марія, 11 клас, ЗОШ №40

Ніхто не забутий, ніщо не забуто

 Усі ми знаємо, яким важким випробуванням для народу була Велика Вітчизняна війна 1941-1945 років. Нібито вже пройшло багато часу, але добре, що досі живуть люди, які можуть розповісти нам про ті події, які вражали мирних людей своєю жорстокістю.

 Велика кількість людей віддала життя для того, щоб зберегти свою Батьківщину та дати змогу нащадкам жити у вільній країні, де буде панувати злагода та рівноправність. Їм було дуже важко. 

 Мої бабуся та дідусь - ветерани війни. Змалку я полюбляла роздивлятися ордена мого дідуся та слухати цікаві історії, які були пов’язані зі здобуттям кожної. Але згодом почала розуміти, через що треба пройти, що побачити та втратити, скільки сміливих вчинків було зроблено тоді. Кожен орден - це пам’ять, від болісних спогадів якої іноді хочеться увернутися, але мимоволі згадуєш… 

 У ті часи моя бабуся, якій тоді було лише 17 років, часто допомагала солдатам, рила окопи. Вибору не було, та і не це хвилювало людей. Важко було усвідомлювати, що завтра ти можеш не побачити свою маму чи братів з сестрами та зостанешся одна, самотня, серед великої кількості людей, коли кожна хвилина є вирішальною, кожен твій необережний крок може призвести до трагічних подій. 

 А мій дідусь був дальномірщиком на кораблі. Головним призначенням цього корабля було знешкоджування мін, а від «очей корабля» залежало майже все, бо у ті, порівняно далекі часи, звісно, не було таких приладів, що могли б замінити зір людини. Декілька разів вони натрапляли на міни, змінювали кораблі, але твердо знали про свою мету та йшли до неї, навіть коли на карту було поставлене майже останнє, що у них є- життя. Випробовувалася справжня дружба. Багато людей підставляли груди під кулю, рятуючи життя своєму товаришеві. Головним було те, що кожна людина знала своє місце, вправно виконувала свої обов’язки, бо усі розуміли: не можна досягти мети поодинці. Часу для відпочинку було небагато, та все ж таки він був. Саме тоді хлопці, яким було небагато років, завжди вигадували, як весело провести той короткий проміжок часу. Також на флоті їм дозволяли утримувати собаку, а одного разу там багато місяців прожила ведмедиця, яку усі матроси ласкаво називали Машею. Життя тривало, і кожен член корабля хотів зробити його цікавішим та насиченим далеко за межами рідного дому.

 Багато сліз пролилося, коли люди зустрічалися зі своїми сім’ями після війни; ще більше, коли дізнавалися, що їх вже немає.

 Саме вони, любі ветерани, дають нам усвідомити цінність життя та усього того, що нас оточує. Завдяки їм ми незалежні. Вони віддали своє дитинство та юність для того, щоб ми мали своє майбутнє, справжнє, з люблячими батьками та блакитним небом над головою. 

 Найменше, що ми можемо зробити для них - це не залишати їх наодинці, допомагати, дякувати їм не тільки у День Перемоги, а кожного дня доводити своїми вчинками те, що все, через що вони пройшли, було марним.

 Ми завжди будемо пам’ятати про той безцінний  подвиг, який вони зробили для усіх нас. Ніхто не забутий, ніщо не забуто.

Детство – война

Детство – самое прекрасное, счастливое время у человека. Но не у каждого человека оно такое. Нам повезло родиться в мирное время, не слышать грохота взрывов, плача и стонов людей. Моя бабушка Валя родилась в 1937 году в деревне Ольшаница Брянской области.

В 1942 году ей было пять лет. Весной фашисты напали на их деревню ночью, выгнали всех людей на улицу и подожгли дома. Люди хватали, что могли, в основном одежду, был май, и ночами было холодно. Везде стояли крики людей, рев животных, которых немцы забирали себе. Дом бабушки долго не загорался, и немец бросал в него гранаты одну за другой. Утром всех людей согнали на главную улицу, повесили лесника, чтобы внушить страх и покорность людям. А потом погнали их, полураздетыми, голодных, лесными дорогами до самого Брянска. Кто падал по дороге, немцы пристреливали.

Детей у бабушкиной мамы было трое: старшая сестра 1934 года рождения, бабушка и младший брат 1940 года. С ними были еще две бабушкины незамужние тетки. Благодаря им, они все и остались живы.

Так прошло лето. Когда похолодало, их пригнали в концлагерь «Брянск» и начали сортировку: тех, кто был с детьми не трогали, а бездетных женщин увозили в Германию на рабские роботы. Поэтому тетки разобрали детей, но немцы не поверили, и одну бабушкину тетю все-таки угнали в Германию. Кормили их в лагере какой-то баландой в жестяных мисках. А немцы издевались над детьми, дразня их обертками от конфет. Потом их всех погрузили в товарные вагоны и повезли дальше. Ехали долго. На остановках они выскакивали из вагонов, чтобы раздобыть еду и одежду. Особенно бабушке запомнилось, как в Орле совсем чужая женщина сняла теплое пальтишко со своей девочки и одела на нее. Потом их перестали выпускать. Так они доехали до Белоруссии. Жили на каком-то хуторе под охраной румын, которые отличались своей жестокостью. Жили между лесом и болотом. И кто знает, что сделали бы дальше с ними немцы, если бы одной ночью их не освободили партизаны.

Они вышли со стороны болот, как тени, и открыли уничтожительный огонь по домам, думая, что там немцы. Все начали кричать и выскакивать в окна. Бабушкину маму ранило в ногу. Доктор извлек потом пулю и сделал перевязку. Некоторые время они жили в партизанском отряде. А когда началось наступление советских войск, им, детям, объяснили: это стреляют наши, а это – немцы.

Наконец они вернулись в родное село, точнее, туда, где оно было. Осталось лишь пепелище. Сначала жили в землянках, куда часто заползали гадюки. Потом возле железной дороги жителям села построили бараки. Жилось им очень тяжело. Они мерзли, болели, малярией, голодали. Овсяный хлеб выдавали по карточкам и вначале только работающим. Дети же собирали в лесу ягоды, ели их и ездили в город менять их на продукты. Ловили в речке мидий, жарили их на костре и ели. А однажды под поезд попал колхозный конь. И пока прибежал колхозный голова, голодающие люди растащили его по домам. А еще кормила их мать оладьями из мерзлой картошки, которые они называли «тошнотиками».

Так вопреки всем страданиям, которые выпали на долю детей войны, они не теряли оптимизма и веры в будущее. Самостоятельно учились читать и писать. Бабушка старалась побыстрее переделать все дела и спрятаться где-нибудь с книжкой, она очень любила читать. После с фронта вернулся их отец, и семья потихоньку начала отстраиваться. Но в 1947 году начался сильный голод, и одна из теток забрала бабушку в Харьков. Здесь бабушка закончила школу, хотела поступить в педагогический институт, стать учителем русского языка и литературы, но не поступила: не хватило баллов. Пошла работать на Тракторном заводе. И всю свою жизнь там и проработала. Была очень хорошим работником, имела много почетных грамот, медаль «Ветеран труда», «Защитник отечества», и ей присвоено звание участника боевых действий. Модю бабушку любили и уважали, и хотя она в детстве пережила столько страданий, – она была очень добрым и ласковым человеком. Три года уже ее нет с нами, но я всегда буду ее помнить. Помнить, какой ценой досталась нам победа над фашизмом. Ведь если бы бабушка тогда не выжила, не было бы мамы, не было бы и меня на свете.

Спасибо ей за ее жизнь!

Слепухіна Олена, 9-Б, ЗОШ №168
Незабутній епізод із життя звичайної людини

Війна... Яке страшне слово. Скільки у ньому страждань, смертей, сліз жінок, несправедливості. Скільки людей пішли на фронт і залишились там навіки. Зараз неможливо згадувати про це горе без сліз на очах. На війну йшли молоді юнаки, а поверталися вже дідами. Вони сміливо дивилися в очі смерті, але змогли вистояти і перемогти. Дорога до перемоги була складна і довга. Але дівчата, хлопці, чоловіки, жінки віддавали своє життя за наше прекрасне майбутнє. Вони боролися за незалежність своєї країни. Як відомо, вже початок війни показав, що наші люди готові, не жаліючи свого життя, битися за волю своєї країни. Навіки в пам'яті народу залишилися подвиг захисників Брестської фортеці, де, починаючи з 22 червня 1941 року, більше місяця йшли запеклі бої. Велика Вітчизняна війна Радянського Союзу проти фашистської Німеччини, яка складала головний зміст Другої світової війни, була найбільшою за своїм масштабом, напруженням і соціально-політичним наслідком війни, в якій вирішувалася доля першої в світі соціалістичної держави, майбутнє світової цивілізації, прогресу і демократії.
Багато книжок і статей різноманітних жанрів написано про цю війну, але цікавість до неї не проходить. Минають роки, змінюються покоління, а люди завжди звертаються до історичних подій того часу, щоб краще дізнатися про них правду. Радянський Союз активно боровся за мир і безпеку народів, робив все, щоб уникнути війни. Війни такої, як Друга світова, світ не знав ніколи. У 1941 році Друга світова війна вступила в свою основну і вирішальну фазу. Порушуючи Пакт про ненапад, гітлерівські війська 22 червня 1941 року почали наступ на Радянський Союз. Почалася Велика Вітчизняна війна радянського народу. Народ знав, що фашизм - це війна, горе і страждання людей.
Гітлер і його воєнне керівництво не сумнівалися в швидкій перемозі. У першій половині 1941 року на західному фронті ніяких боїв не відбувалося і через це гітлерівське командування отримало нагоду зосередити проти СРСР велику частину своїх сил, озброєнь і бойової техніки.
Згідно плану "Барбароса" німецько-фашистські війська, готуючись до наступу, склали три групи армій "Південь", "Північ" і "Центр", перед кожною з яких стояли свої особливі завдання. Гітлерівське воєнне командування передбачало, що під великим ударом фашистських військ протистояння Червоної Армії буде швидко зломлено. Почалося страшне пекло!
Всі сім'ї спіткало лихо. Воно не оминуло і сім'ю моїх родичів. Родина Зінченків мешкала на Харківщині. У родині було два сини, яких влада забрала на війну. Старший син Віталій, не повернувся з поля бою, а Петро вистояв. Доля врятувала його і подарувала йому довге, але складне життя. Саме про нього й буде моя розповідь.
Зінченко Петро Федорович народився 1923 року. Коли фашистські загарбники напали на Україну, він узяв у руки зброю. Був мобілізований 28 серпня 1943 року в 147 запасний стрілецький полк. У листопаді прийняв присягу і був направлений у діючу армію 2-го Українського фронту. І почалися у молодого хлопця важкі воєнні будні. Жодного свята Петро Федорович не бачив під час війни. Бойове хрещення отримав у листопаді 1943 року при форсуванні річки Дніпро. Брав участь в оточенні німців у Корсунь-Шевченківській операції. Форсував прикордонну річку Прут. Брав участь в Ясько-Кишинівській операції, у взятті столиці Румунії, міста Бухарест, звільняв Угорщину і її столицю Будапешт від німців, звільняв Австрію і її столицю Відень. Війну закінчив у Чехословаччині, звільняючи столицю місто Прага, будучи старшим сержантом.

За участь у воєнних діях був нагороджений медалями "За бойові заслуги", "За відвагу", "За взяття Будапешту" і "За взяття Відню", "За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років". Отримував подяки Верховного Головнокомандуючого Маршала Радянського Союзу Сталіна І. В. Після закінчення війни був перекинутий під Москву в місто Серпухов, де служив до демобілізації 1947 року. У 1947 році прибув у місто Харків, влаштувався на Турбінний завод ім. С. М. Кірова, зараз "ОАО "Турбоатом" і працював до 2000 року. У 1949 році Петро Федорович одружився з молодою дівчиною. Згодом Ольга Миколаївна подарувала герою сина і доньку. Петро Федорович вважав, що діти - це найголовніша нагорода. Мрії нашого героя здійснилися. Петро Федорович був людиною з великої літери, чесним і відвертим. Всі його друзі, діти, онуки, рідні пишалися ним і щиро любили. Петро Федорович пройшов всі будні війни і вистояв. На війні знаходив і втрачав друзів. Про тих друзів, яких втратив, він пам'ятав завжди. І кожного 9 травня Петро Федорович дивився свій воєнний альбом і розповідав різні цікаві і водночас страшні історії сутичок нашої армії і німців. Кожне 9 травня ми присвячували своєму герою. Він був гарним бойовим товаришем і просто гідною людиною. Зараз, на жаль, його немає з нами, але Петро Федорович назавжди буде жити в наших серцях. Низький йому уклін за страждання, біль..!
Коли в колисках спокійно спали діти, сипалися з неба бомби, літаки з павукастими хрестами на крилах принесли смерть тисячам мирних людей. Горіли міста і села, падали розбиті будинки, огорталася чорним димом земля. Люди віддавали своє життя, перемагали ,і ось, нарешті, настала мить Перемоги. 8 травня 1945 року був підписаний акт про капітуляцію Німеччини. Німці визнали свою поразку.
Але чого коштувала народу ця довгоочікувана Перемога? Для нашої Батьківщини завжди буде святим День 9 травня. Війна стала тяжким трагічним випробуванням для всіх народів Радянського Союзу. Перемога далася тяжкою ціною. І все ж ми перемогли. Не змогла фашистська Німеччина збороти таку країну, де й діти піднялися на боротьбу за свободу й незалежність. У руїнах лежали 1710 міст нашої країни, більше 70 тисяч сіл були спалені. Практично ціле покоління чоловіків було знищено війною. Війна принесла безнадійне вдівство і сирітське дитинство.
Зайцева Вікторія, 9-А клас, ХСШ №155
Сторінки історії моєї родини

9 травня ми будемо святкувати  65- річчя Великої Перемоги. В цей день шануватимуть подвиг радянських солдат, які врятували світ від фашизму. У нашій родині обов’язково будуть згадувати близьких, які наближали перемогу і дуже рано пішли від нас.

  Мої прадіди Островський Георгій В’ячеславович, Рябченко Федір Васильович и Коломицев Єфим Матвійович воювали у рядах Красної Армії у роки Великої Вітчизняної війни з перших днів.

  Островський Георгій В’ячеславович був призваний у червні 1941 р. районним військовим комітетом м. Орел і загинув без вістки у березні 1944р. Йому було 39 років. У наших родичів не залишилось його фотокарток, зберіг ласі лише архівна довідка.

  Рябченко Федір Васильович , призваний у Красну Армію у червні 1941р., був водієм 262 армійського артилерійського полка, загинув 12 липня 1942 р. і похований на станції Лутугіно Успенського району  Ворошиловоградської області ( нині Лутигінського району Луганської області). Йому було лише 27 років. У нашій сім'ї є лише одна його фотокартка військових років.

  Коломицев Єфим Матвійович після закінчення Тамбовського військового училища був призваний у ряди Красної Армії, пройшов усю Велику Вітчизняну війну з першого до останнього дня і закінчив її у званні капітана. У грудні 1941 року він був важко поранений і 4 місяця лікувався у шпиталі, після чого повернувся на фронт. Прадід був командиром батареї артилерійського полка. У серпні 1943 р. у складі віск 57 армії Степного фронту під командуванням Маршала Радянського  Союзу І. С. Конєва брав участь у визволенні міста Харкова.

  У складі  2 – го Українського фронту він визволяв від фашистів країни Європи, був нагороджений орденами  Олександра Невського, Вітчизняної війни 1 і 2 ступеня, медалями « За Відвагу», « За бойові заслуги», « За взяття Будапешту», « За взяття Белграду», « За взяття Вени», « За взяття Праги», «За перемогу над  Німеччиною   у Великій Вітчизняній війні».

  У серпні 1945 р. він у складі військ Забайкальського фронту під командуванням Маршала Радянського Союзу Р. Я. Маліновського брав участь у прориві декількох укріплених районів японських військ, форсував гірський хребет Великий Хінган , пройшов територію Монголії і визволяв китайські міста, а також Порт – Артур. За участь у бойових операціях проти японських мій прадід був нагороджений медаллю « За перемогу над Японією». Лише у 1947 для нього наступили мирні будні.

   Зі слів свого дідуся Островського Анатолія Георгійовича я дізнався про подвиг свого прапрадіда Бахаєва Івана Ігнатовича, який був одним із керівників партизанського загону, у Грайворонському районі ( нині Белгородська область), який загинув від рук фашистів взимку 1942 р. Зараз в Грайвороні на меморіалі Солдатської Слави стоїть пам’ятник загиблих з іменами загиблих. Серед них і ім’я мого прапрадіда. Про події того часу мій дідусь згадує у невеликому оповіданні « Незабутня  пам'ять моя».

  Як і багато радянських людей , мої близькі ціною свого життя захистили  Вітчизну, надали можливість нам мирно жити і працювати. Я пишаюсь їх подвигами і збережу  цю пам'ять назавжди. 

 Островський Кирило, 2-А, ХСШ №155
Моя бабушка.
Наша бабушка живет с нами. Ей 72 года. Она пережила страшную Великую Отечественную войну. Во время войны она жила в городе Ленинграде. Сейчас его переименовали в город Санкт- Петербург.

Бабушкин папа воевал, а бабушкина мама работала в совхозе «Пискаревка». Сей час там мемориальное кладбище. Рядом с поселком, где они жили находилась большая нефтебаза – это с одной стороны, с другой – большая больница им. Мечникова, куда ночью привозили раненых. Днем немцы обстреливали больницу, нефтебазу. Ночью бабушкина мама вместе с другими женщинами ходили разгружать раненых из вагонов.

Немцы бросали осветительные ракеты и стреляли по ним. Было очень страшно. Тем более, что недалеко было Ладожское озеро- дорога жизни. По нему отправляли в тыл детей, раненых. Бабушкина мама хотела отправить бабушку и ее сестру в тыл, но однажды по радио объявили, что немцы потопили паром с детьми и мама сказала, что если суждено умереть, то всем вместе – дома. Было очень голодно и холодно. Хлеба давали очень мало, всего 125 граммов. Как выжили – просто чудо. Ходили собирать траву, варили похлебку…

Когда прорвали блокаду, тогда стало легче. Очень много людей умерло. Их свозили в одну яму и засыпали. Бабушка считается участником боевых действий. У нее есть награды. Она у нас хорошая, добрая, мы ее очень любим.

Божик Данило, 5-Б, ЗОШ №157.

Спогади про прабабусю

Війна... У кожного з нас це слово асоціюється з жахом, втратою та навіть зі смертю. У XX столітті відбулася найжорстокіша та наймасштабніша трагедія для нашого народу - Велика Вітчизняна війна, яка тривала майже чотири роки. Історія описує нам події, які відбувалися в ці страшні роки, але дещо ми знаємо і з особистих розповідей очевидців й учасників тих подій. І ось я хочу з вами поділитись історією, яку пережила моя прабабуся Анна у роки Великої Вітчизняної війни. На жаль, я не змогла почути розповідь з її вуст, свою історію прабабуся повідала моїй мамі, а вже від неї я узнала цю історію.
«Війна... 1939 рік. Європа охоплена Другою світовою. Кожен українець знав, що скоро вона дійде й до нас. Але ніхто не уявляв, як війна прийде на наші землі. Це було жахливо... Я хоч і не бачила Першої світової, але Велика Вітчизняна не зрівняється навіть з нею. До нашого села Вельбівки, що на Полтавщині, німці прийшли за декілька тижнів. Спочатку приходили тільки поїсти та забирали цінні речі. А далі... Далі шикували всіх жінок (мені на той час виповнився 21 рік), красивих - забирали та відправляли до Німеччини у великі міста працювати на заможних людей, невродливих, як вони вважали, ґвалтували або знущалися над ними. Тих, хто не підкорявся їхнім наказам, розстрілювали. Мені випало страшне випробування - відправка до Німеччини.
Як зараз пам'ятаю: я та моя сусідка стоїмо на вокзалі в Києві, нас запускають у вагон, в якому не можна було знаходитись: п'яні фашисти, залицяння, образи... Спочатку нас майже не годували: давали 1/3 хлібини на двох та склянку води, а в останній день перед приїздом до Берліна ми вперше за весь час змогли сходити в душ та нормально причепуритися, і все тільки для того, щоб сподобатись майбутнім господарям. Я тоді була вродливою: мала темно-каштанове, майже чорне волосся, яскраво-зелені очі, була маленькою на зріст. Друзі та сусіди казали: «Ти чимось схожа на відьму»
У Берліні я зразу сподобалась впливовому чиновникові Фрідріху. Він забрав мене у свій дім прибиральницею. Я сподівалась на найгірше. Проте все склалося не так і погано. Чиновник був одружений, мав дітей та непоганий характер. Через 10 днів у дім Фрідріха потрапила ще одна дівчина з України Уляна, старша за мене на 3 роки. Так впродовж місяця ми ходили до господарів
на роботу. У кожної з нас були свої обов'язки й своє місце для відпочинку. Дозволялося майже все - не можна було тільки красти.
Навіть якщо ти була голодна, страждала від спраги, не можна було брати чогось без дозволу. За це могли покарати, жорстоко покарати...Пізніше мене забрали в іншу родину.
Уже закінчувалася війна. Перед звільненням я закохалася в француза. Він запропонував переїхати разом із ним до Парижа. Але я не змогла, адже дуже любила свою Батьківщину, сім'ю. На той момент я ще не знала, що мої батько й брат загинули. 9 травня 1945 року я була вже вдома з матір'ю та молодшою сестрою. Я була щаслива і сумна водночас: я в рідній Україні, з матір'ю, сестрою, але без чоловіків, яких любила. Пізніше було багато в моєму житті і сумного, і щасливого. Довелось почути від людей, що була зрадницею, німецькою прислужницею. Але я все витримала й мужньо перенесла цей непростий період життя»
На мій погляд, історія не може скласти враження про трагічний сюжет з життя моєї прабабусі. Вона була сильною жінкою, ніколи не плакала через дрібниці та серйозні проблеми, прожила життя достойно та гідно.
Війна змінила життя кожного, більшість загубили своїх рідних, близьких, майно та, мабуть, часточку життя. Але все ж таки Анна стала щасливою. І невідомо, що б було, якби не було війни...
Малаглова Олена, 11 клас, ХГ №163
Загублена нагорода

        Війна…Скільки вона наробила горя, скільки життів забрала в небуття, скільки страждань примусила винести. Але наші люди, наші ветерани, колишні воїни – все винесли, все витерпіли. Вони мужньо йшли до перемоги, ніколи не опускаючи очей, ніколи не падаючи духом.

     Для моєї сім’ї День Перемоги не просто дата в календарі, а одне з найвизначніших свят. Мій прадід Панченко Андрій Іванович  захищав Вітчизну. У роки Великої Вітчизняної війни визволяв Київ, дійшов до Берліна. Андрій Іванович  — кадровий військовий. Куди тільки не кидала його доля! Разом із прабабусею вони об’їздили майже весь колишній Радянський Союз.

      Я часто дістаю нагороди прадіда, розглядаю їх. Мені про них розповідав мій дідусь, який теж був військовим офіцером. Дідусь розповів мені, що Орден Вітчизняної війни ІІ ступеня прадід отримав уже після війни, через 20 років.
     А сталося ось що. Мій прадід, який не дожив дотепер, був нагороджений Орденом Вітчизняної війни II ступеня. Але нагорода десь загубилася і не знайшла офіцера. Одного дня  зателефонували з військкомату і мого дідуся попросили прийти, як сказали, у важливій справі. Коли дідусь повернувся, він розповів, що його батько, а мій прадід , у травні 1945 року був нагороджений Орденом Вітчизняної війни II ступеня. Виявилось, що орден йому так і не був вручений.  У дідуся перевірили документи й переконалися, що саме він має право прийняти як реліквію нагороду. Сказали -  чекати. І от якось увечері до нас додому прийшов офіцер з військкомату й урочисто, у присутності всіх членів родини, передав дідусеві на збереження орден мого прадіда і його орденську книжку.Моя родина зберігає нагороди мого прадіда, які він отримав під час Великої Вітчизняної війни за проявлений героїзм і мужність, і нагороди мого дідуся, які він отримав у мирний час у роки служби у Радянській армії.

     Ми повинні жити і передати своїм нащадкам ту священну пам»ять про воїнів - визволителів, які врятували світ від «чорної смерті». Так вічна ж пам’ять їм, переможцям! Слава всім тим, хто зробив наше життя мирним і щасливим!
Оцалюк Олена, 7-В, СШ №85

Пам’ять
              Війна увірвалась в серце нашого народу як осколок. Затьмарила сонячне небо димом пожеж, стала болем нестерпним від чорних похоронок, які тисячами приходили щодня. Скільки крові пролито! Скільки сліз виплакано!

               Рідна земля стала суцільним згарищем; плакали росами трави, падали чорні дерева, стогін розлягався стоголосою луною.

               Не оминула війна і мою родину. Мій прадідусь Шведов Микола Олексійович пройшов Велику Вітчизняну війну від самого початку  і до великої Перемоги в Берліні. 

                У жовтні 1941 року обороняв рідне місто Харків від нацистських окупантів. Солдати намагалися витримати шалений наступ ворога, запеклі бої йшли на підступах до міста за кожну вулицю, за кожний будинок. Багато друзів мого прадідуся загинуло, але сили були нерівними, і з важким серцем радянські солдати залишили Харків.

                Мій прадідусь розповідав мені про важкі бої, які  йшли під Сталінградом, про героїчні подвиги його друзів, про те, що кожен з них був готовий життя віддати за Батьківщину, як в перервах між боями вони мріяли про щасливе майбутнє, про мирне життя. Тільки про себе він не любив розповідати, говорив, що був, як всі. Мій прадідусь Микола Олексійович був нагороджений медаллю «За оборону Сталінграда». Були ще бої, були поранення, нагорода «За відвагу».

      І ось 9 травня 1945 року. Довгоочікувана Перемога, і прадідусь повернувся до мирного життя. Закінчив війну мій прадідусь у званні «молодший сержант». І вже в мирний час отримав нагороди « За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «60 лет вооруженных сил СССР». 

      Вже пішов з життя  прадідусь, а моя родина досі зберігає його нагороди як реліквії, як пам'ять про героїчне минуле, як нагадування нащадкам: не зганьбіть пам'ять  наших дідів, прадідів, любіть і захищайте Батьківщину, як вони…   

Підченка Олександра, 9-Г, СШ №85
