Память.

Близится знаменательная дата в истории нашей страны – 65 лет Великой Победы над фашизмом. Праздник со слезами на глазах. Счастье, радость и боль потери. Все в памяти людской.

… Рассвет 22 июня 1941 года для выпускников школ стал кровавым. Мальчишки, мечтавшие о студенческой скамье, надели военную форму и ушли на фронт. Слезы матерей и мольба: «Мальчики! Постарайтесь вернуться назад!».

Память. Она хранит страшные картины наших отступлений вглубь страны, виноватые глаза солдат. И радость первых наших побед. Под Москвой 7 ноября 1941 года участники парада на Красной площади уходили в бой со словами: «Ребята! Не Москва ли за нами? Умремте ж под Москвой»… И клятву верности сдержали. В суровые дни 1941 года победа под Москвой вдохновляла на подвиги, поддерживала во тьме, в оккупации.

  Мужество и стойкость солдат и офицеров в городе на Волге помогли сломить напор фашистов. В памяти навсегда останутся жить защитники Сталинграда. Их подвиг увековечен в памятнике над Волгой.

Память… как радовались и стар и млад, когда под Курском и Белградом врагу был нанесен смертельный удар. Но труден был путь к победе. Поражения, потери, утрата дорогих и близких людей. Это неизбежно на войне. Но мы хотели победить, мы приближали этот день, как могли: на фронте и в тылу, в партизанских отрядах.

В нашем Орджоникидзевском районе помнят о героях Великой Отечественной войны, ухаживают за памятниками. Тут всегда живые цветы.

Через года, через века

помните.

О тех, кто уже не придет никогда,

помните…

Это нужно не мертвым.

Это надо живым.

Память о героях увековечена в названиях улиц. Есть у нас улица Франтишека Крала, названная в честь воина-чеха, защищавшего Харьков. В военном городке летчиков центральная улица носит имя Сергея Тархова, легендарного летчика. В Минске в историческом музее Сергею Тархову посвящена целая композиция, хранятся его фотографии, личные вещи. Когда в Минске экскурсовод рассказала нам о подвиге Сергея Тархова, наши сердца наполнились гордостью за земляка. Одна из школ нашего района носит имя Александра Зубарева, героя подпольного движения.

Память… Она священна. Мы помним о ветеранах войны. Встречи с ними, беседы нам интересны. Старенькие, поседевшие, они молоды и сильны духом, они хранят в своих сердцах любовь к Родине, удивительную энергию жизни.

В торжественный День Победы 9 мая 2010 года мы все будем вспоминать далекие дни весны 1945 года. 65 лет без войны.

Спасибо, Вам, фронтовики!

«Вам всем, кто вынес ту войну, поклон и память поколений».

Фоменко Кирило,  8-А класс, ЗОШ№71    
ПАМ'ЯТІ ВЕТЕРАНІВ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

                                                            Я столько раз видала рукопашный…

                                                            Раз – наяву. И тысячу – во сне.

                                                            Кто говорит, что на войне не страшно,

                                                             Тот ничего не знает о войне.

   «Увага! Говорить Москва! Говорить Москва! Від Радянського інформбюро! Сьогодні, 22 червня, без оголошення війни фашистська Німеччина віроломно напала на Радянський Союз! Почалася велика Вітчизняна Війна!» Ці слова обірвали мільйони надій і мрій радянських громадян, мільйони дітей осиротіли, а мільйони жінок стали вдовами. Скільки зламаних доль! Гітлерівська армія нараховувала 5, 5 млн. солдат і офіцерів, була озброєна новітньою технікою: 4,3 тис. танків, 4,9 тис літаків, 47,3 тис. гармат і важких мінометів тощо. Союзники Німеччини: Італія, Угорщина, Румунія, Фінляндія, Словаччина – також надали значну кількість військ і техніки для допомоги агресору.

    24 червня 1942 року «Червона зірка» й «Известие » надрукували вірш В. Лебедєва -  Кумача « Священная война». Покладений на музику А. Олександрова, він став безсмертною і нев'янучою піснею-набатом, піснею –символом суворих воєнних часів:

                                                               «Вставай страна огромная.,

                                                                Вставай на смертный бой,

                                                                С фашистской силой темною,

                                                                С проклятою ордой!..»

  Разом з нею школярі і студенти пліч-о-пліч йшли у бій, дні й ночі стояли біля станків заводів і фабрик. Усе для фронту! Усе для перемоги! Світ пам'ятає незламну мужність героїв Брестської фортеці, захисників Ленінграду і Сталінграду, Києва ц Мінська, Одеси ц Севастополя, Новоросійська й Керчі, Смоленська й Мурманська. Ці міста стали героями.

   Сьогодні 22 червня, день початку великої Вітчизняної війни – це день скорботи. Жителі всієї країни шанують священну пам'ять героїв. Сучасні школярі з вдячністю і великою повагою згадують подвиги людей, які здобули перемогу. Заходи, присвячені Перемозі у Великій Вітчизняній  війні, кожен рік відбуваються у багатьох містах України. Ветерани під звуки маршів духового оркестру пригадують свою воєнну молодість і бойових товаришів, які не повернулися з поля бою. А ми, молоде покоління, навічно закарбуємо в пам'яті весь трагізм війни і не допустимо її повторення!

                                                   Дембікова Ірина, 9- В клас, СШ №75                                                 

ЗОБРАЖЕННЯ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ В УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ

   Одну з найбільших трагедій нашого життя – Велику Вітчизняну війну – не зміг замовчати жоден письменник, особливо ті, хто був на фронті, чиє дитинство опалила війна. Найбільше про війну писали такі письменники, як О. Довженко, Ю. Збанацький, А. Малишко, П. Тичина, М. Рильський,           О. Гончар, О. Коломієць, Л. Костенко, Г. Тютюнник та ін.
  Якщо уважно вчитатися, то війна українськими письменниками  зображена у двох планах: перший – прославлення героїзму українського (тоді – радянського)  народу, романтизація і частково ідеалізація рис, які оголила війна – безстрашність, патріотизм, героїзм, дружба, згуртованість; другий – змалювання правди про війну: причини початку війни, сталінська політика, помилка у війні, недоліки і прорахунки. Звичайно, найтиповішими творами радянських часів про війну були «Прометей» А. Малишка, «Слово про рідну матір» М.Рильського, «Прапороносці» О. Гончара. У цих творах підносився героїзм радянського народу, прославлялася партія, яка керувала країною і народом.  Це були однобокі твори, але вони на той час були зрозумілі, правильні і потрібні. Сьогодні ж, звичайно,  нам найближчі про війну твори О. Довженка, хоч колись за «Україну в огні» він добре постраждав. Митець  вів щоденник впродовж війни, звідти ми дізналися багато того, про що не можна було писати. На основі цього щоденника та інших записів та документів створений ним прекрасний і правдивий твір – «Україна в огні». Це не лише розповідь про 1941-1945р. в Україні, а й правдиві картини сталінських порядків, в яких О. Довженко давно розчарувався  і був з ними не згоден. « Мені важко од свідомості, що «Україна в огні» - це правда. Прикрита і замкнена моя правда про народ і його лихо. Значить,  нікому, отже вона не потрібна і ніщо не потрібне, крім панегірика» А. О.Довженко не хотів панегірика писати, він не хотів гірких фактів,  інакше б твір був однобокий. Адже під час війни був не лише суцільний патріотизм і героїзм (хоч це й переважало, інакше б війну ми не виграли б),  були і неприємні факти, такі як: зрадництво, мародерство, дезертирство, «свої» поліцаї і старости,  одруження з ворогами та інше. Наприклад як повісті «Україна в огні» Лаврін Запорожець добровільно стає старостою, Христя одружується з італійським офіцером, Олеся сама запрошує на ніч до себе Кравчину, дезертирують двоє сільських хлопців… Проте таке не прийнято було писати.

   Отже, зображення війни в українській літературі з одного боку потребують досліджень, а з іншого – вони виховують у нас, школярів, почуття патріотизму, повагу та пошану до тих, хто здобував  саме для нас, своїх нащадків, важку і солодку Перемогу у Великій Вітчизняній війні.

                                                       Білоус Оксана,  9-В клас,  СШ№75

