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Вчитель англійської мови Даренська Л.Ф.

Доповідь про досвід роботи у напрямку дистанційної освіти


Доброго дня, шановні колеги! Хочу представити вашій увазі коротку характеристику моєї роботи у сфері дистанційного навчання. Мене звуть Даренська Лілія Федорівна, я – вчитель англійської мови, педагогічний стаж моєї роботи складає майже два роки. І так склалися обставини, що цього року моя діяльність повернулася у бік не стандартного використання ІКТ на уроках іноземної мови, що є темою, над якою працює сучасна освіта, а безпосередньо навчання через інформаційні технології. Мені випала велика честь стати учасником Міського Конкурсу на Кращий Дистанційний Курс і на теперішній час я є переможцем районного етапу цього заходу у номінації «Іноземна (англійська) мова». 

Кожен з нас прекрасно усвідомлює той факт, що комп’ютерізація навчання і не тільки – безсумнівна вимога нашого світу, але, звісно, і освітнього процесу. З розвитком техніки та процесом ефективної інформатизації суспільства, сучасному учневі вже не так цікаво пізнавати нове зі сторінок підручника або навіть кольорового посібника чи робочого зошита. Тим паче, використання технічних засобів при вивченні матеріалу реалізовує, на мою думку, два з основних педагогічних принципи сучасної освіти – принцип доступності та наочності – учень має так звану зорову підтримку та закріплення за допомогою картинок, презентацій і відео, а також має можливість без проблем отримати всі відповіді на свої питання у різних інтернет-джерелах, тобто широкий доступ до інформації. Тож, теоретично дистанційна освіта – ідеальний шлях до реалізації поставлених освітою завдань – зручно, швидко, інформативно, з економією часу.

Коротенько намагатимуся розповісти про те, що ж таке дистанційний курс  (з урахуванням усіх вимог та побажань експертів) та показати власні наробки. Вся робота виконувалася на базі порталу «Доступна освіта». Як такий інтернет-курс – це низка уроків (не менш ніж вісім), що розкривають деталі якоїсь окремої, обраної для вивчення теми. Наприклад, моєю темою були фразеологічні одиниці з власними назвами у сучасній англійській мові; курс розрахований на учнів 9 класу як спеціалізованих, так і загальноосвітніх шкіл. До курсу обов’язково додаються рекомендації (коротка інструкція або алгоритм роботи з матеріалами), теоретичний матеріал із зазначенням теми, цілей, практичної значущості знань, глосарій, комп’ютерні презентації та тести (тест до кожного заняття для здійснення самоконтролю за якістю отриманих знань та контрольні тести, що визначатимуть рівень навчальних досягнень з усього курсу). 

Оскільки насичене наочне оформлення є основним привілеєм дистанційної освіти і таким чином ми маємо зацікавити та спонукати учня до роботи, курс оформлюється якомога яскравіше та змістовніше: кожен урок супроводжується відповідним оформленням та великою кількістю супроводжуючих матеріалів – відео та презентації, про яких вже зазначалося перед цим. Однією з вимог конкурсу була безпосередня автентичність матеріалів, тому мені навіть довелося знімати власний відеозапис уроку з використанням одиниць, досліджуваних у курсі та створювати презентації, яких на вісім уроків у мене шість.

Хочу зазначити окремо, оскільки вже ділюся досвідом, тестову форму перевірки знань за допомогою сайту «Тесторіум», де Ви маєте можливість зареєструватися та спокійно складати власні тести і використовувати їх для різних видів перевірки знань з економією Вашого часу та грошей – не треба нічого копіювати, розмножувати та перевіряти – програма зробить все за Вас, бо після проходження тесту результат отримується одразу і не викликає питань стосовно своєї об’єктивності. Сайт простий у роботі, тим паче, що до нього приєднано відеолекції стосовно створення тестів.


Звичайно, знову ж таки, повторюся, в теорії такого типу заняття – ідеальна форма роботи під час довгих канікул, карантину або для дітей з обмеженими можливостями, звичайно, наші діти проводять близько 70% часу за комп’ютером, але ж давайте дивитися правді в очі та зрозуміємо, що ті відсотки свого часу вони навряд чи витрачатимуть для роботи з дистанційним курсом за власним бажанням. Саме тому, як висновок, хочу сказати про те, що такого роду заняття, модернізація нашої освіти – це справа нас самих. Як каже українська народна мудрість: «Треба нахилиться, щоб з криниці води напиться», тож лише ми самі можемо стимулювати та мотивувати дітей до подібної діяльності та отримати гідний результат. Власне я цим займаюся перший рік і зараз, коли вже загорілася такою ідеєю, намагаюся активно працювати у такому напрямку. 

Дякую за увагу!
