Военное прошлое моего прадедушки Черкашина Порфирия.
Иногда мы с родителями бываем на кладбище. Там похоронены папины родственники, и среди них – его любимый дед, а мой прадед, Порфирий. Из двух дедов моего отца с войны вернулся один. Я не очень много о нём знаю. Знаю, что родился он 28 февраля 1906 года. Знаю, что на войне он был с первых дней, что был призван Орджоникидзевским райвоенкоматом 30 июня 1941 года. Знаю, что дома, в Харькове, у него остались жена и двое детей (моя бабушка Надя и её старший брат Аркадий). 
 Войну Порфирий Черкашин прошёл как слесарь и техник при 38-ой авиамастерской. Куда перебрасывались наши самолёты, туда и он. Довелось ему пройти и Сталинград (за что впоследствии получил медаль), и Кёнигсберг (медаль – «За взятие Кёнигсберга»). Была у него и медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне», и орден «Отечественной войны II степени». 
Однажды при переброске их самолёт загорелся, и у Порфирия занялась одежда на спине. Ожоги были не очень глубокие, но шрамы остались на всю жизнь. Когда мой папа был маленький, то думал, что шрамы у деда на спине от старости. Дед очень любил внука и даже давал медали поиграть, но о войне рассказывать не любил. Говорил, что  война – это тяжело и страшно. Страшно за детей, и своих, и чужих. Страшно за друзей и родственников, за себя, за Родину. 
Как-то папа мне рассказывал, о чём дед мечтал во время войны. Мечтал, чтобы в живых осталась семья, мечтал вернуться домой. Чтобы не было больше воронок вместо домов, не было сгоревших хат и пустых садов. А ещё дед говорил, что все солдаты мечтали задавить Гитлера, даже голыми руками. 
Порфирию повезло, он выжил. И даже видел восстановленную из руин Родину. Я горжусь своим прадедом и жалею, что не знала его лично. Он умер 28 января 1985 года. До своего 80-летия Черкашин Порфирий Степанович не дожил 1 год и 1 месяц.
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