Вклонімося великим тим рокам…
9 травня... Свято Перемоги... Радість чи скорбота? Бо скільки ж молодих невинних душ покладено у вогнище сьогоденної радості і свободи…

Жодна війна в історії не зачіпала життя стількох людей, як Друга світова. На її рахунку мільйони загиблих, сиріт, бездомних, зневірених, покалічених… Війна не оминула жодну родину, відкарбувавши  сумний слід на усіх без винятку. Ця найжахливіша подія нікого не може залишити байдужим: від неї - лише біль і страждання.

Війна – це завжди тваринна жорстокість, дикунство, антилюдяність. Я не усвідомлюю, яка ідея здатна розпалити такий могутній вибух людської ненависті, якої сили має бути вплив, щоб одна маса людей зажадала знищити іншу. Вражає сила любові, патріотизму та істинного героїзму захисників, які обороняли рідну землю, народ, власний дім. 
Багато воїнів віддали свої молоді життя заради майбутнього благополуччя, дали можливість жити нам тепер під мирним українським небом і насолоджуватися дитинством. Тож не забуваймо своїх героїв, цінуймо кожну хвилину життя, шануймо пам'ять тих, кому безмірно винні.
Горбунова Олена,

учениця 10-А класу ХЗОШ №38
ПАМ’ЯТАЙМО…

     
28 жовтня 2009 року виповнюється 65 років з часу визволення української землі від фашистів, а 9 травня 2010 ми відзначатимемо Перемогу колишнього Радянського Союзу у Великій Вітчизняній війні. Ця подія як важлива складова Другої Світової залишила глибокий слід в історичній долі України та її народу. Подіям Великої Вітчизняної війни, розгрому фашизму, подвигу радянського народу, рівного якому не знала історія, велику увагу приділяють мільйони людей. Навіть на відстані стількох років не меркне подвиг багатонаціональної держави, яка в жорстокій, кривавій боротьбі проти фашизму зірвала плани знищення Радянської держави, здійснення масового геноциду проти її народу з наступним поневоленням тих, хто залишився живим, захоплення та використання багатств нашої країни.


Невід’ємною складовою частиною трагічної й героїчної історії Великої Вітчизняної війни є бойові дії, що проходили на території України. Тут билися з ворогом воїни восьми фронтів, полихало полум’я всенародної боротьби партизанів, підпільників і окремих патріотів. У битві за Україну, за її майбутнє в повній мірі реалізувався високий морально-патріотичний гарт синів і дочок нашої Батьківщини, їх патріотизм і масовий героїзм. 


Битва з фашистами була масовим всенародним рухом, періодом небувалого єднання. Саме завдяки тому, що боротьба була всеохоплюючою, і вдалось визволити нашу Батьківщину. Ми завдячуємо нашим воїнам своїм життям, вони йшли крізь терна заради нас! Нехай же вічно горить свічка пам’яті нашим рятівникам!.. 

Касьянова Ірина, учениця 11 класу ХЗОШ № 101 
Учитель Козаренко І.О.   
КАЧНУ СЕРЕБРЯНЫМ ТЕБЕ КРЫЛОМ... (о Михаиле Карпееве)
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Гвардии генерал-майор авиации в отставке Герой Советского Союза Михаил Поликарпович Карпеев, русский, родился 21 ноября 1922 года в г. Чебоксары, что в Чувашии, в крестьянской семье. Здесь пролетели его детство и юность. Уже в 1940 году Михаил Карпеев успешно окончил десятилетнюю школу №4 и одновременно Чебоксарский аэроклуб.

После окончания аэроклуба в октябре 1940 года поступил в Свердловскую военную авиационную школу пилотов, которую по ускоренной программе окончил в августе 1941 года с присвоением воинского звания «сержант» и был направлен в г. Алма-Ата (Казахстан) для дальнейшего прохождения службы летчиком-инструктором в 22-ю авиашколу. На базе этой авиашколы был сформирован 662-й ночной бомбардировочный авиаполк, на вооружении которого находились самолеты «По-2». Участник войны с ноября 1941 года по май 1945 года.

В феврале 1942 года при выполнении боевого задания на Ле​нинградском фронте был тяжело ранен и находился на излечении в госпитале 6 месяцев. На Ленинградском фронте совершил 87 боевых вылетов ночью на самолете «По-2» для поражения военных объектов противника, а также 15 боевых вылетов для связи с партизанами в тылу гитлеровцев.

Участвовал в боевых действиях на Ленинградском, Сталинградском, Южном, 4-м Украинском, 3-м Белорусском фронтах в должности летчика, старшего летчика, командиром звена и заместителем командира эскадрильи 78-го гвардейского штурмового авиаполка 1-й гвардейской штурмовой авиадивизии.

За время боевых действий совершил 350 боевых вылетов, из них 110 - на штурмовике «Ил-2», уничтожил 25 танков, 27 орудий, 40 автомашин, 60 железнодорожных вагонов с техникой и живой силой противника.

За мужество и героизм, проявленные в боях с противником, М.П. Карпеев награжден двумя орденами Красного знамени, двумя орденами Отечественной войны 1 ст., орденами Александра Невского, Красной Звезды, Богдана Хмельницкого, «За службу Родине в Вооруженных Силах» и 29 медалями. За мужество и героизм, про​явленные на фронтах войны Указом президиума Верховного Совета СССР от 29 июня 1945 года М.П. Карпееву присвоено высокое звание Героя Советского Союза.

После окончания Второй мировой войны отважный летчик про​должал службу в Вооруженных Силах СССР, передавая свой боевой опыт ведения воздушных боев молодым летчикам. В 1952 году успешно окончил Военно-Воздупшую академию имени Ю.А. Гагарина. После окончания академии з мае 1952 года был назначен па долж ность заместителя начальника учебно-летной подготовки Качинского авиационного училища летчиков в г. Мичуринске, которое в 1954 году было перебазировано в город-герой Волгоград.
В мае 1960 года назначен начальником учебно-летного отдела в Харьковское высшее военное авиационное училище летчиков. С декабря 1962 года по февраль 1966 года находился в снецкомандировке
в Афганистане. После длительной командировки с 1966 года по март 1978 года работал в Харьковском авиационном училище на должности начальника кафедры тактики ВВС. 1 апреля 1978 года уволен в запас по возрасту в звании полковника. В связи с празднованием 60-летия Победы Указом Президента Украины М.П. Карпееву присвоено воинское звание генерал-майора авиации.

Уже находясь в запасе, а затем в отставке, М.П. Карпеев продол​жает вести большую военно-патриотическую работу среди молодежи в школах, ВУЗах, трудовых коллективах Харькова. Он рассказывает о том, какая трудная судьба досталась его поколению, которое не дрогнуло в годы тяжких испытаний, победило в тяжелой кровопро​литной войне с гитлеровской Германией.
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Удачно сложилась и личная жизнь летчика-ветерана войны.  В 1946 году, когда Михаил Карпеев находился в г. Грозном на кур​сах по повышению военной квалификации командиров эскадрилий, ему приглянулась молодая обаятельная учительница средней школы Роза Федоровна. Молодые люди, почувствовав взаимную симпатию и влечение друг к другу, вскоре поженились. Полстолетия прожили супруги в условиях взаимного уважения и любви. Вырастили и вос​питали троих дочерей - Иру, Лену, Александру. Дочери выросли, получили образование, обзавелись своими семьями, подарив ветерану пять внуков и трех правнуков. В 1997 году Михаил Поликарпович овдовел, ушла из жизни его горячо любимая жена. Великое горе пришло в его семью. Сохраняя верность своей подруге жизни, он не стал жениться второй раз, а стал жить в семье младшей дочери Александры, С ним вместе живет его внучка Юля и правнук Дениска. Украинский город Харьков стал для ветерана с России второй роди​ной. Он не представляет своей жизни без верных друзей, которые живут рядом.

Карпеев Дмитрий, выпускник ССШ № 73

ЗАЩИТНИК РОДИНЫ 

Всё дальше и дальше в толщу времени уходит от нас тот светлый майский день 1945 года, когда было объявлено о завершении Великой Отечественной войны. Шестьдесят пять лет прошло с тех пор. Родившиеся в первые пять-семь лет после Победы дети тех, кто двадцати-двадцатидвухлетними юношами расписывался на стенах рейхстага, сами уже стали бабушками и дедушками и провожают по утрам в школу своих подросших внуков. Моя учительница, Людмила Викторовна, часто рассказывает нам о том, как на фронтах Великой Отечественной воевал её дедушка, Митенков Алексей Митрофанович. 

Его детство прошло вдалеке от Харькова. Дедушка, тогда ещё просто Алёша, вырос в Орловской области. Это было обыкновенное деревенское детство: школа, расположенная в пяти километрах от родного села, в деревне с поэтическим названием Студенок, помощь взрослым в их нелёгком каждодневном труде, купание в пруду, который в тех местах называется ставок, летние и зимние игры и проказы, на которые мальчишки всегда были большими выдумщиками. По словам учительницы, её дедушка любил вспоминать свои школьные годы и никогда не поучал ни своих детей, ни внуков на собственном примере, а наоборот – не скрывал, что был озорником. 

После окончания семилетки дедушка некоторое время работал в родном селе, а потом решил уехать на работу в город. Так он оказался в Харькове, на машиностроительном заводе имени Коминтерна. 

Когда началась война, молодой рабочий Алексей Митенков с друзьями пошёл проситься в армию добровольцем. Однако фронт был пока довольно далеко от Харькова, и восемнадцатилетним ребятам отказали. 

Солдатом он стал в 1942 году, когда завод с приближением немцев к Харькову эвакуировали. Алексея Митенкова призвали в армию, и он оказался вместе с несколькими одногодками в городе Балашово Саратовской области, став курсантом военного училища. 

С каждым днём фронт неумолимо приближался к Волге, и вскоре училище было эвакуировано в Сибирь, в Красноярский край. Суровейшая зима выдалась тогда в этих краях. Тот, кто впервые оказался в Сибири, смог убедиться, что рассказы о сильнейших морозах, когда воробьи на лету мёрзнут, это вовсе не преувеличение. Действительно, мёрзнут.

Весной 1943 года училище было окончено, и юных выпускников направили в Подмосковье. Алексей оказался в запасном полку, из которого была составлена новая воинская часть. Вместе с новыми сослуживцами Алексей Митенков оказался во Второй воздушной армии, находившейся в районе Курска, в 208-м штурмовом авиационном полку. 

Это было незадолго до начала Курской битвы. В годы войны училища готовили курсантов по ускоренной программе, поэтому и в составе уже боевой, а не учебной части новобранцы продолжали учёбу, изредка вылетая на задания с разведывательной целью. 

Начало Курской битвы стало боевым крещением штурмана-стрелка Алексея Митенкова. Штурмовики с воздуха наносили прицельные удары по вражеским войскам, стараясь прежде всего уничтожить фашистскую технику. 208-й штурмовой авиаполк участвовал в освобождении Харькова. Затем были бои за освобождение других городов Украины. После участия в боях за город Станислав (сейчас он называется Ивано-Франковск) полку было присвоено название Станиславского. 

А когда врагов навсегда изгнали из нашей страны, началась борьба с ним за пределами Родины. С боями Вторая воздушная армия прошла дорогами Польши и Чехословакии. Закончились боевые действия 208-го полка 14 мая 1945 года, когда добивали в Чехословакии вражескую группировку, никак не желавшую подчиняться уже подписанному акту о капитуляции Германии. 

Боевые заслуги Алексея Митенкова отмечены орденами Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За освобождение Праги», «За победу над Германией» и другими. 

После окончания войны некоторое время служил в Польше и в Германии, затеи был демобилизован, вернулся в Харьков, на тот завод, где работал до войны, и трудился на нём до самой пенсии. 

Ещё маленькой девочкой Людмила Викторовна часто ездила на встречи однополчан вместе со своим дедушкой в Волгоград, Саранск, Москву, поэтому о войне знает, можно с точной уверенностью сказать, из первых уст.

Слушая рассказы о дедушке и его фронтовых друзьях, я всё время думаю о том, сколько мужества и отваги нужно было, чтобы победить в той страшной войне, что никому из солдат не хотелось умирать, и вместе с тем они не жалели себя, приближая победу. И я полностью уверена, что Алексей Митенков и миллионы таких же скромных тружеников войны и есть те герои, которые творили историю.
Робота учениці

  10-А класу

Харківської спеціалізованої школи № 73

ДЕМЧЕНКО КАТЕРИНИ

Стаття на тему: «Низький уклін великим тим рокам!»

Написала вчитель української мови та літератури СЗОШ № 145

Горіна Тетяна Миколаївна.

                                                                                     Зорять з  граніту вічні солдати,

                                                                                     Болями їхніми пам’ять живе… 

             Коли проїжджаю вулицею 23-го Серпня, однією з кращих у Харкові, з захопленням вдивляюся у величну скульптуру солдата з піднятим угору автоматом. Це означає, що в день 23-го серпня 1943 року наше рідне місто було визволено з-під фашистської окупації.

             А скілько таких застиглих у бронзі й граніті безіменних вічних солдатів стоїть на братських могилах від Волги до Одера! Вони завмерли, схиливши голову чи ставши на коліно перед могилою загиблих бойових побратимів, вони застигли в чеканні атаки чи в звитяжному, можливо, останньому в житті бойовому пориві.

            Коли я думаю про війну, то згадую силу – силенну фільмів, у яких оспівані доблесть і героїзм воїнів, їхній патріотизм і відданість. Я згадую свого дідуся, учасника Великої Вітчизняної війни…

            Друга світова війна… Вона чорною плямою завжди буде в історії людства, бо війна – це смерть і каліцтво, сирітство і вдовство, спустошення і руйнування, хаос і беззаконня. Україна чи не найбільше постраждала у пеклі. Лише по Харкову за роки війни загинуло 370 тисяч мирних жителів, у тому числі в Дрогобицькому Яру за одну ніч знищено понад 30 тисяч харків’ян. До цього варто додати, що  в боях за Харков загинуло 70 тисяч солдат і офіцеров. Цифри вражаючі, і це лише по одному місту. А скільки таких міст і сіл на Україні й по всіх країнах, які топтав фашистський чобіт! Цього забути неможливо…

          Живе людська пам’ять, не старіє з роками, не тьмяніє. Вона стукає в наші серця дзвоном Хатині, колоколом Лідіце, обелісками в полі. І поки існуватиме наш рід, існуватиме і пам’ять, бо без неї немає в нас майбутнього.

          Не старіють душею ветерани. Вони завжди сповнені турботою про нашу святу землю, про свій рід хліборобський, про своїх онуків, про мене, про тебе, про посаджену вишню, про перші колоски пшениці на рідному полі. І мимоволі замислюєшся, що  не можна забути ті страхітливі дні навіть через 65 років по закінченню війни. І тільки після таких усвідомлених роздумів ти спроможний оцінити виконаний подвиг рядового бійця, що ціною свого власного життя врятував світ від коричневої чуми. Тож недарма біля підніжжя бронзових і гранітних солдатів завжди лежать букети свіжих квітів.

            Підходжу з букетом тюльпанів до застиглого воїна, що символізує визволення нашого міста. Хвилююсь, бо серцем відчуваюсвою причетність до подвигу, неприховану вдячність сотням і тисячам безіменних героїв, що поклали голови за нас.

           Низький уклін вам, наші визволителі!

