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Н А К А З

	 21.11.2013
	           № 357


Про підсумки проведення 
ІІ (районного) етапу ІV Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка 
в загальноосвітніх навчальних закладах

в 2013/2014 навчальному році

На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2011 № 571, та листа Міністерства освіти і науки України 
від 06.09.2013 № 1/9-611 «Про проведення ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», з метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, підвищення рівня мовної освіти в Україні, загальної мовної культури та в рамках підготовки до відзначення у 2014 році 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка 9 листопада 2013  було проведено ІІ (районний) етап ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах району.

У конкурсі взяли участь 170 учнів з 28 загальноосвітніх навчальних закладів району, з них 23 заклади комунальної та 5 закладів приватної форм власності (Харківська спеціалізована економіко-правова школа ХГУ «НУА», Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Старт-школа», Аерокосмічний ліцей на базі Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», Харківський приватний ліцей «Професіонал», Харківська приватна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів «Лєствіца»).
Не взяли участь у конкурсі учні навчальних закладів приватної форми власності: Харківського приватного ліцею міського господарства Харківської області, Харківського навчально-виховного комплексу "МИР" Харківської області, Харківського приватного НВК I-III ступенів "Гімназія Очаг" Харківської області, Харківського приватного Академічного Художнього ліцею.
За підсумками журі підготовка всіх учасників конкурсу відповідала достатньому та високому рівням. 
 На підставі рішення журі конкурсу
 НАКАЗУЮ:
 1. Визнати переможцями ІІ (районного) етапу ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів та нагородити дипломами управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Харківської області:
1.1. І місце:
Кіндратець Віру Миколаївну, ученицю 5-Б класу Харківської спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» Харківської області (керівник Литвин Н.І.);
Гавенко Марію Дмитрівну, ученицю 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (керівник Свидло О.М.);

	Бажинову Дарину Валеріївну, ученицю 7-В класу  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Чопікян А.В.);
	


Саргсян Евеліну Левонівну, ученицю 8-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Чопікян А.В.);

	Климова Павла Андрійовича, учня 9-М класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (керівник Островерх Л.І.);

Ксьонз Дар`ю Сергіївну, ученицю 10-Б класу Харківської спеціалізованої     школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Овчаренко Ю.В.);
	

	Кувакіну Надію Віталіївну, ученицю 11-Б Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (керівники: Янущиць Анжеліка Володимирівна, Смірнова Лариса Володимирівна).

1.2. ІІ місце:

Нехорошкову Анастасію Дмитрівну, ученицю 5-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (керівник Решетова С.П.);
Аврамкіну Дар’ю Костянтинівну, ученицю 6-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (керівник Маркіна І.В.);

Малигона Назара Сергійовича, учня 6-А класу Харківського приватного ліцею «Професіонал» Харківської області (керівник   Коваленко І.Г.);

Петракову Олександру Андріївну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області (керівник Безпала М.С.);
Уварову Аліну Дмитрівну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області (керівник Безпала М.О.);

Сургай Анастасію Сергіївну, ученицю 7-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (керівник Склема Н.О.);

Борковець Софію Петрівну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» Харківської області (керівник    Литвин Н.І.);

Карташову Анну Михайлівну, ученицю 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області (керівник Можин Г.А.);

Корнєєву Єлизавету Євгеніївну, ученицю 9-А класу Харківської спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»      (керівник Галака В.І.);
Прокопчук Анастасію Ігорівну, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (керівник Рудіч Л.Г.);

Москалець Вікторію Ігорівну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (керівник Коврига Л.П.);

Сіненко Поліну Олександрівну, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області (керівник Філатова Н.А.);

Крючко Анастасію Юріївну, ученицю 11-Б класу Харківської гімназії       № 172 Харківської міської ради Харківської області (керівник        Борисова В.О.);
Чернікову Анастасію Олегівну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА» (керівник      Галака В.І.).

1.3. ІІІ місце:

Харибіну Софію Миколаївну, ученицю 5-Г класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (керівник Терещенко А.В.);

Щебетову Анну Олександрівну, ученицю 5-Б класу Харківського ліцею   № 107 Харківської міської ради Харківської області (керівник    Безвесільна І.В.);

Берестову Юлію Віталіївну,ученицю 6-Б класу Харківської гімназії    № 55 Харківської міської ради Харківської області (керівник  Мірошник С.Я.);

Омельченка Олександра Михайловича, учня 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області (керівник Морозова В.О.);

Прилипську Олександру Михайлівну, ученицю 6-Б класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області (керівник Безвесільна І.В.);

Голікову Єлизавету Костянтинівну, ученицю 6-А класу Харківської спеціалізованою школи з поглибленим вивченням окремих предметів       № 133 "Ліцей мистецтв" Харківської міської ради Харківської області (керівник Яковлева Н.М.);

Нестеренка Євгена Михайловича, учня 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (керівник Крапівцова І.В.);

Ігнатову Анастасію Андріївну, ученицю 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області (керівник Ольховська Н.Ф.);

Глущенко Анастасію Ігорівну, ученицю 6-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 Харківської міської ради Харківської області (керівник Тинда Н.В.);

Птєцову Марію Олександрівну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованою школи з поглибленим вивченням окремих предметів       № 133 "Ліцей мистецтв" Харківської міської ради Харківської області (керівник Коноваленко Н.М.);

Сальнікову Анастасію Вікторівну, ученицю 7-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області (керівник Олійник Л.П.);

Романашенко Марину Олександрівну, ученицю 8-В класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області (керівник Буракова І.В.);

Зубенко Єлизавету Ігорівну, ученицю 9-А класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (керівник Решетова С.П.);

Ткачову Валерію Вадимівну, ученицю 9-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області (керівник Ворожейкіна О.М.);

Норову Вікторію Олександрівну, ученицю 10-А Харківської гіманазії № 1 Харківської міської ради Харківської області (керівник Бурма Н.Г.);

Бєлік Карину Андріївну, ученицю 10-Б класу Харківської спеціалізованою школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 "Ліцей мистецтв" Харківської міської ради Харківської області (керівник    Олійник В.О.);
Алєщенко Олену Олексіївну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області (керівник Завадська Л.М.);

Перцель Карину Сергіївну, ученицю 11-М класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (керівник Островерх Л.І.);

Каминіну Дар’ю Олександрівну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області (керівник Ткач В.В.);

Мамницьку Олену Едуардівну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області (керівник Русанова О.І.);

Васильєву Анну Сергіївну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області (керівник Можин Г.А.);

Склепус Дарію Сергіївну, ученицю 11-А класу Харківського приватного ліцею «Професіонал» Харківської області (керівник  Глухота Л.М.).
	


2. Методисту Бабаєвій Н.І.:

2.1. Надати роботи учнів, що посіли І місце в кожній паралелі класів, аналіз робіт, звіт про проведення та протоколи ІІ (районного) етапу ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка до оргкомітету ІІІ (обласного) етапу. 

                                                                                                             До 25.11.2013     

2.2. Здійснити організаційно-методичне забезпечення  підготовки учасників  до обласного етапу конкурсу.

До 21.12.2013
2.3. Довести до відома керівників підпорядкованих навчальних закладів наказ від 21.11.2013 № 357 «Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу           ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах в 2013/2014 навчальному році».
До 25.11.2013
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності сприяти участі переможців ІІ (районного) етапу ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах у 2013/2014 навчальному році в ІІІ (обласному) етапі конкурсу.
До 21.12.2013

4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів приватної форми власності Павиченко Ю.В. (Харківський навчально-виховний комплекс «МИР»), Медрешу Є.В. (Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Гімназія ОЧАГ»),  Гусь І.М. (Харківський приватний ліцей міського господарства), Лук’яновичу О.В. (Харківський приватний Академічний Художній ліцей) проаналізувати причини відсутності учнів підпорядкованих навчальних закладів у мовному конкурсі, вжити заходів щодо якісної підготовки дітей до районного заходу.

Упродовж 2013/2014 н.р.

5. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Короп Ю.В. розмістити даний наказ на сайті  управління освіти.
До 28.11.2013
6. Контроль за виконанням наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

В.о. начальника управління
                                         
В.І.Ліпейко
З наказом ознайомлені:

Настенко І.В.

Короп Ю.В.

Бабаєва Н.І.

Гусь І.М.
Лук’янович О.В.

Медреш Є.В.

Павиченко Ю.В.
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