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Слайд 
Підсумки розвитку освіти Київського району м. Харкова у 2012/2013 навчальному році та пріоритетні завдання на 2013/2014 навчальний рік

                                                                   Начальник управління освіти 

                                                                   Т.В.Куценко
                            Шановні учасники конференції!

         Діяльність  освітян  району  в  цьому  році, як  і  в  минулому, була  спрямована  на  реалізацію  ідей і положень Національної доктрини розвитку освіти щодо реформування освіти, підвищення її якості, доступності та конкурентоспроможності, відповідно  до  якої  в  останні  роки  в Україні  модернізовано зміст всіх ланок освіти, створено нові навчальні підручники, започатковано організацію інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами, запроваджується профільне навчання в старшій школі,  триває забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів сучасними навчальними комп'ютерними комплексами. В  червні  Президентом  України  В.Ф.Януковичем підписано указ про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, яка визначає мету, стратегічні напрями та основні завдання, на виконання яких має бути спрямована реалізація державної політики у сфері освіти.  В  цих  умовах   пріоритетними  напрямами  роботи  педпрацівників  району стали організація навчально-виховного  процесу  за  новим Державним стандартом початкової загальної освіти, підготовка  вчителів  до  роботи  в  умовах  впровадження   нового  Державного стандарту базової загальної середньої  освіти, реалізація  державних програм, спрямованих на  підвищення  якості  освіти, роботу з обдарованою молоддю, упровадження інформаційних і комунікаційних технологій в освіті та науці, підвищення  професійної  майстерності  педагогів, тощо. 
Слайд 
Важливим показником ефективності загальної освіти є ступінь розвиненості мережі навчальних закладів. На сьогоднішній день у районі створена  оптимальна освітня  інфраструктура.  
Мережа навчальних  закладів  Київського району складає  68 навчальних закладів. З  них:
Комунальних – 57, у тому числі

дошкільних навчальних закладів – 28,
позашкільних навчальних закладів – 6,
загальноосвітніх закладів -10, 

ліцеїв – 3, 

гімназій – 3, 

спеціалізованих шкіл – 7.
          Крім того, на території району працюють 2 відомчих дошкільних заклади, 1 відомчий навчально-виховний комплекс, 8 приватних закладів. 

Оцінюючи освітню систему Київського району, можна сказати, що вона, за даними соціологічних досліджень, практично задовольняє потреби населення в здобутті дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти. 

Слайд 

Одним із пріоритетних напрямів роботи управління освіти і навчальних закладів району є забезпечення доступності та якості освіти, у тому числі для дітей з обмеженими можливостями здоров'я та спеціальними освітніми потребами. 

Закінчили 9-ий клас 1404 учні, із них  97 отримали свідоцтва з відзнакою.

Атестати про здобуття загальної середньої освіти отримали 1199 випускників. Золотою медаллю  нагороджено  82-х  учнів, срібною - 26.
Реалізовано право громадян на  здобуття освіти екстерном.  У  2012/2013  навчальному  році  в закладах району навчалось 5 учнів-екстернів, серед них випускники 9-го  й 11 –го класів.

Слайд   
У 2012/2013 навчальному році в закладах району навчалось 133 учні-інваліди. Із них 47 (35,5%) - за індивідуальною формою навчання. 
Загальний порівняльний аналіз охоплення учнів індивідуальною формою навчання у ІІ семестрі за останні чотири роки вказує на зменшення абсолютних показників кількості таких учнів ( 2009-2010 н.р. - 261;  2010-2011н.р. – 214, 2011-2012 н.р. – 164, 2012-2013 н.р -156.). Найбільший відсоток учнів, яким  організовано індивідуальне навчання,  складають учні школи ІІ –ІІІ ступенів.

Слайд  
        Управлінням освіти було своєчасно та у повному обсязі вжито заходів щодо забезпечення нормативності  роботи з обліку дітей і підлітків шкільного віку щодо охоплення їх навчанням. За підсумками обліку складено статистичні звіти. У Київському районі зареєстровано 10 232 дитини шкільного віку, що на 138 менше, ніж у минулому році. Динаміка зменшення загальної кількості дітей і підлітків шкільного віку показана в  діаграмі 1. Аналізуючи наведені дані, можна говорити про те, що швидкість щорічного зменшення дітей  уповільнюється. 
Слайд

Системною була діяльність загальноосвітніх навчальних закладів щодо здійснення контролю за здобуттям дітьми та підлітками району повної загальної середньої освіти.  Спостерігається позитивна динаміка охоплення дітей і підлітків шкільного віку навчанням. У 2012/2013 н.р. з об’єктивних причин не охоплено повною загальною освітою 38 дітей, що на 2 дітей менше, ніж у минулому році. 11 із них не підлягають навчанню, а 27 навчаються у спеціальних навчальних закладах. Протягом останніх двох років у районі немає дітей, які не навчаються без  поважних  причин.
   Разом з тим, збільшилась кількість дітей 6-річного віку, які не пішли до школи через небажання батьків. У 2012/2013 н.р. кількість таких дітей  досягло  101, що є найбільшим за останні 7 років (діаграма 3). Найбільша кількість дітей 6-річного віку, які не пішли у цьому році до школи, проживає  в  мікрорайонах, де  розташовані   ХСШ № 16 і ХЗШ № 52 (по 10 дітей), ХСШ № 17 і ХЗШ № 36 (по 9 дітей), ХЗШ №37, ХЗШ № 100, ліцей № 107 (по 8 дітей), ХСШ № 166 -7 дітей. Необхідно відзначити результативну роботу педагогічного колективу й адміністрації гімназії № 55, усі діти шестирічного віку, які проживають у мікрорайоні цього закладу, були залучені до навчання. 

Слайд
Управлінням освіти проводиться поіменний моніторинг стану зайнятості випускників 9-х, 11-х класів. Створено електронну базу даних про випускників 2012 року. 

У 2013 році закінчили 9 клас  12  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Із них: продовжують навчання у 10 класі денної школи – 9, у ПТНЗ – 1, у  ВНЗ І-ІІ рівня – 2.
Серед випускників 11-х класів було 8 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які   продовжать навчання  у ВНЗ ІІІ -ІV рівня.

Слайд 
Створення умов для збереження  та зміцнення  здоров'я учнів і вихованців, посилення контролю за організацією збалансованого гарячого харчування, станом медичного обслуговування дітей під час навчально – виховного процесу та санітарно – гігієнічними умовами  є одним з пріоритетних напрямів  розвитку  освіти  району. 

У 2012/2013 н.р. організація харчування була під постійним контролем управління освіти. Організовано безкоштовне  харчування учнів 1-4-х класів, використано коштів на суму 3523386,00 грн.,  харчування молоком учнів 1-х класів на суму 480555,00 грн., дітей, що потребують соціальної допомоги, та дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування  -  на суму 4098204,00 грн. 
Слайд 
         З метою вивчення стану здоров'я дітей, запобігання захворювань у шкіль-них колективах протягом року проведено профілактичні медичні огляди учнів. За результатами поглибленого медичного огляду школа і батьки отри-мали інформацію про стан здоров'я дітей, учні були розподілені на групи для занять фізичною культурою: до спеціальної медичної групи віднесено 316 учнів (2,1%), звільнених – 365 учні (2,4%), в основній групі – 9763 учнів (63,5%), в підготовчій – 4921 учні (32%). 
Слайд 
         Однією з форм організації сприятливих  умов для  відпочинку, навчання і виховання  дітей, поєднання навчально-виховної роботи на уроках і в позаурочний час є група продовженого дня.  Успішна робота такої  групи великою мірою залежить  від  правильно  організованого  в  ній режиму,  тому  організації   роботи групи продовженого дня   приділяється  особлива  увага. 
У 2012/2013 навчальному році в  комунальних  загальноосвітніх навчальних  закладах  працювало 56 груп продовженого дня, в яких перебували 1680 учнів, в  приватних  навчальних закладах  - 32  групи, 456  учнів. Усі учні отримують гаряче харчування. Учні пільгового контингенту - безкоштовно.

Вихователями розроблені плани виховної роботи на півріччя, складаються плани  на кожний день. Але  щоденні плани не завжди конкретні. Не підтримані додатковими матеріалами для проведення виховних заходів, носять формальний характер. Заплановано багато бесід, які не можуть бути проведені щоденно за браком часу. Мало розважальних спортивних заходів.  Прогулянки не завжди тематичні. У обмежених кількостях проводяться рухливі ігри. Ці недоліки є в усіх загальноосвітніх навчальних закладах.

Проводяться бесіди з профілактики дитячого травматизму. Але у минулому навчальному році під час роботи ГПД було зафіксовано 4 випадки травмування: по одному випадку у ЗНЗ № 110, 133 та 2 випадки у ЗНЗ № 37. 

Таким  чином, аналіз  роботи  ГПД  показав, що  діяльність  навчальних  закладів  щодо  організації  діяльності  груп  продовженого  дня  потребує  удосконалення  з  урахуванням  в  роботі  нових  методичних  рекомендацій  Міністерства  освіти і  науки  України.    

Велике значення для зміцнення  здоров’я дітей та підлітків мають  пришкільні табори відпочинку. 

Слайд 

Улітку 2013 року працювало 22 табори відпочинку з денним перебуванням, в яких відпочивало 5897 дітей, що складає 59,1% від загальної кількості дітей шкільного віку. Найкращі показники охоплення відпочинком  показали ЗНЗ №№ 158, 37, 9, 17, 172; найгірші – ЗНЗ №№ 133, 165, 107, 1.
 До дитячих закладів відпочинку були залучені категорії дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки. Відпочинком охоплено 3614 таких дітей. Із них:

· 53 дитини-сироти та позбавлених батьківського піклування;

-   54 дитини-інваліда;

· 39 дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС;

· 233 дитини з малозабезпечених та багатодітних родин;

· 36 дітей групи ризику;

· 8 дітей, які виховуються у сім'ях, що опинились у складних життєвих обставинах;

· 623  обдарованих та талановитих дитини ;

· 2568 дітей, які перебувають на диспансерному обліку. 

В усіх таборах відпочинку була приділена увага організації змістовного дозвілля вихованців таборів відпочинку.
Слайд 

У 2012/2013 навчальному році управління освіти продовжувало роботу, спрямовану на реалізацію законів України, які регламентують соціальний захист дітей різних соціально незахищених категорій. Даний напрям роботи потребує постійної та пильної уваги.


Станом на 14.06.2013 на обліку в навчальних закладах району перебувало 1749 дітей пільгового контингенту. З них:

· 135 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 42 дитини – біологічні сироти, 93 дитини – соціальні сироти;

· 299 дітей-сиріт;

· 1 дитина, батьки якої загинули під час виконання службових обов’язків;
· 27 дітей з малозабезпечених сімей;

· 105 дітей, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС;

· 163 дитини-інваліди;

· 753 дитини з багатодітних сімей;

· 266 дітей, реєстрацію яких проведено згідно зі ст. 135 Сімейного кодексу України.
Протягом 2012/2013 55 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, були забезпечені Єдиними квитками. Організовано виплату матеріальної допомоги з Фонду загального обов’язкового навчання дітям з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом навчального року матеріальною допомогою забезпечено 203 дитини з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей з малозабезпечених сімей на суму 54650 грн. В грудні 2012 року 120 дітей було забезпечено матеріальною допомогою на придбання зимового взуття на суму 48000 грн., шкільною формою забезпечено 58 учнів. 6 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками 11 класу отримали допомогу на придбання святкового одягу для випускного вечора на суму 3900 грн..

У травні-червні 2013 року управлінням освіти та навчальними закладами району було вжито заходів щодо залучення дітей пільгового контингенту до таборів відпочинку з денним перебуванням. 36 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 18 дітей-інвалідів, 12 дітей, постраждалих на Чорнобильській АЕС, 74 дитини з багатодітних та малозабезпечених сімей відпочивали у таборах відпочинку з денним перебуванням за бюджетні кошти.
21 травня у великій залі Харківської міської ради відбувся урочистий прийом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, - випускників загальноосвітніх навчальних закладів. 8 учнів навчальних закладів району отримали цінні подарунки та путівки, які гарантують всебічну державну підтримку учнів зазначених категорій для здобуття подальшої освіти у вищих навчальних закладах.
          Протягом 2012/2013 навчального року на виконання Комплексної Програми профілактики правопорушень у Харківській області на 2011-2015 роки навчальні заклади району продовжували роботу щодо профілактики правопорушень та злочинності, бродяжництва, запобігання поширенню алкоголізму, наркоманії, токсикоманії і ВІЛ/СНІДу. 
           Результатом  цієї  діяльності  стало   зменшення  кількості  учнів, що перебувають  на обліку в навчальних закладах Київського району, і той факт, що на диспансерному та профілактичному обліку у КЗОЗ «Обласний наркологічний диспансер» жоден учень загальноосвітніх навчальних закладів Київського району не перебуває. 
           Можна відмітити позитивну динаміку щодо зменшення  кількості учнів, що  перебувають на внутрішньошкільному обліку: кількість дітей, які перебувають на обліку ВКМСД зменшилася на 10, дітей, які потребують посиленої педагогічної уваги – на 3 учні, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та перебувають на обліку ССД – на 2 учні, що свідчить про достатній рівень профілактичної роботи навчальних закладів з профілактики злочинності та правопорушень.

Упродовж  2012/2013 навчального року спільно зі спеціалістами служби у справах дітей Київського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради у всіх навчальних закладах району проведено перевірку стану виховної роботи та заходів щодо соціального захисту і захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, питань щодо профілактики правопорушень та правової освіти, про що складено відповідні протоколи. За підсумками перевірки було виявлено, що робота із зазначених питань у навчальних закладах ведеться на достатньому рівні.
            Однією з обов'язкових умов ефективного освітнього процесу є безпечна  організація діяльності освітнього закладу. Внаслідок посилення роботи закладів щодо запобігання дитячому травматизму в навчальних закладах зменшилась кількість нещасних випадків під час навчально-виховного процесу та у позаурочний час.  
Слайд 

 У порівнянні з минулим роком загальна кількість травм зменшилась на  14 випадків з 54 до 40 ( 17 випадків травмування сталося під час навчально-виховного процесу, а у минулому році - 25;  23  травми  сталось  у позаурочний час, у минулому році - 29). Поряд з тим, у ДНЗ у 2012/2013 навчальному році спостерігається  зниження  результативності  роботи щодо запобігання нещасним випадкам. Зареєстровано 4 травми,  у минулому році було зареєстровано 1 травму.


           Треба відмітити, що  в навчальних закладах  посилився  контроль з боку адміністрації за своєчасним наданням необхідної інформації відповідальними за організацію роботи із профілактики дитячого травматизму, в  кожному навчальному закладі   оформлені  класні куточки  з попередження дитячого травматизму, проводяться  бесіди та  лекції  з  профілактики  дитячого  травматизму, розроблено  алгоритм  дій  педагогів  у  разі  травмування  учнів  під  час  навчально-виховного  процесу  або у позаурочний  час, але наявність 17 нещасних випадків  травмування учнів та вихованців під час навчально-виховного процесу  свідчить про недостатній  рівень  виконання вчителями та вихователями своїх функціональних обов’язків. Значно зменшилась кількість нещасних випадків на уроках фізичної культури та на перервах.
Слайд 

У 2012/2013 навчальному році за безвідповідальне ставлення до життя і здоров’я дітей винесено 10 доган ( у минулому році -25) педагогічним працівникам (1-му- заступнику директора з НВР; 2-м – учителям; 2-м вихователям ГПД,  1-му  класному керівникові; 1-му – інструктору з фізичного виховання табору відпочинку з денним перебуванням; 3-м вихователям ДНЗ.

Враховуючи вишесказане, у   2013/2014  навчальному році  всім керів-никам  навчальних закладів  необхідно посилити контроль  за проведенням профілактичних заходів та за сумлінним ставленням працівників до виконання своїх функціональних обов'язків, активізувати та урізноманітнити роз’яснювальну роботу щодо запобігання дитячому травматизму серед батьків.
Слайд 

Стабільність роботи навчальних закладів   багато в чому  визначається їх  кадровим потенціалом. 

У 2012/2013 навчальному році в районі  працювало 2327 педагогічних працівників, у тому числі призначено на посади 45 молодих спеціалістів.

У закладах району працюють 157 учителів-методистів, 180 старших учителів, 22 кандидата наук, 2 доктора наук, 23 Майстри спорту.

88 педагогічних працівників, нагороджених Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, 82 педагогічних працівника мають нагрудні знаки «Відмінник освіти України», «Софія Русова», «Василь Сухомлинський», «Олександр Захаренко».
       Враховуючи вищесказане,  можна зробити висновок  про  наявність в районі  високого професійного потенціалу педагогів, що є запорукою  успішного розвитку системи освіти.    
Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання.
          У 2013 році районною атестаційною комісією було атестовано 144 педагогічних працівника
Вирішення питань  професійного росту  педагогічних працівників,  забезпечення їх безперервного навчання, підвищення педагогічної майстерності  є першочерговим завданням методичної служби району.
          Відповідно до річного плану роботи управління освіти, для реалізації районної науково-методичної теми «Підвищення якості освіти через зростання професійної компетентності педагогічних працівників, удосконалення науково-методичного супроводу викладання предметів» у 2012/2013 навчальному році управління науково-методичною роботою району здійснювалось через роботу колегії, методичної ради, районних методичних об’єднань. 
         Однією з скдадових, що позитивно впливає  на  формування   нової особистості вчителя  є  професійні конкурси.  В 2012/2013 н.р. 16 учителів із 15 загальноосвітніх навчальних закладів  та  28  працівників дошкільних  навчальних закладів  району  взяли участь   у  районному етапі  Всеукраїнських конкурсів  «Учитель року – 2013» та «Вихователь року – 2013». Члени журі конкурсу відзначили змістовність, самостійність та практичну цінність представлених матеріалів, високий рівень педагогічної майстерності учасниць. За висновками журі були визначені переможці, які  взяли участь у міських конкурсах «Учитель року – 2013» та  «Вихователь року – 2013». 
         Учасниця міського конкурсу Бірюкова Катерина Віталіївна, учитель французької мови Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62,  стала переможцем в номінації «Французька мова» в  міському та  обласному етапах Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2013», взяла участь у Всеукраїнському конкурсі, де здобула звання лауреата.

          Вихователь  дошкільного навчального закладу  №136  Осіпова Юлія Генадіївна стала переможцем  міського  етапу  Всеукраїнського конкурсу  «Вихователь року – 2013»  у  номінації «Вихователь груп старшого дошкільного віку».   Учасниці  обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року – 2013»  Байкова Ірина Станіславівна (ДНЗ № 2)  та  Цекало Наталя Анатоліївна  (ДНЗ № 373 «Паросток»)  стали  лауреатами  у  номінаціях 
 «Музичний керівник» та  «Досвідчений вихователь», відповідно.

          Як і в минулі роки, у районі плідно працювали 36 методичних об’єднань вчителів. Усі методичні заходи з учителями - засідання і творчі звітування методичних об’єднань, семінари-практикуми, педагогічні диспути, педагогічні читання – проводились в інтерактивній формі, до спільної роботи запрошувались викладачі вищих навчальних закладів, вчені наукових установ Харкова, діячі культури. Ефективно працювала школа молодого вчителя,  яку відвідувало 23 вчителі. 
          Протягом 2012/2013 н.р управління освіти презентувало  свій  досвід з  питань   організації  навчально-виховного  процесу   на   обласних тематичних відкритих виставках «Освіта  Харківщини XXI століття": 
-«Організаційно-методичні моделі діяльності психологічних служб районів (міст) Харківської області» (диплом ІІ  ступеня);

-«Створення розвивального освітнього  середовища  для обдарованих  учнів на  основі  мережної взаємодії   методичного центру  з  навчальними  закладами» (диплом ІІ  ступеня);

-«Початкова  освіта на  шляху до  впровадження нових державних  стандартів»  (диплом ІІ  ступеня).

           Слайд 

          На виконання положення 57 статті Закону України "Про освіту", у 2012/2013 навчальному році педпрацівникам району в повному обсязі виплачувалось з бюджету району: 

· виплати та надбавки за вислугу років – 6 781 688  грн;

· виплати допомоги на оздоровлення в розмірі місячного окладу (ставки) при наданні педпрацівникам щорічної відпустки –     2 750 924 грн;

· виплати щорічно грошової винагороди  за зразкове виконання службових обов'язків –  1 162 158 грн; 

Середня заробітна плата педагогічного працівника станом на 01.07.2013  складає 2666,18 грн, у тому числі: у вчителя – 3672,14 грн, у спеціаліста – 1676,11 грн. У МОП – 1222,42  грн.
У  2012/2013  навчальному році продовжено  співпрацю з соціальним партнером Київського району – організацією профспілки працівників освіти і науки. Протягом року райкомом профспілки разом з фондом соціального страхування було надано 142 путівок для оздоровлення в кращих санаторіях України, з них 50  - для дорослих, 7– для  матері та дитини, 85 -  на оздоровлення дітей співробітників для оздоровлення у позаміських таборах.

Матеріальної допомоги надано на суму 157250 грн., на  організацію  екскурсій, поїздок  по містам України та Харківської області, призи  до  професійних  конкурсів -  на  суму  120100 грн .  
          Одним із пріоритетних напрямів розвитку  сучасної освіти є  система пошуку та підтримки талановитих, обдарованих дітей  та їх супровід. Даному питанню  в районі  приділяється   особлива увага, у роботі над  реалізацією розділу «Обдарована молодь»  Комплексної  програми м.Харкова  на  2011-2015 роки  задіяні управління освіти, загальноосвітні  та позашкільні заклади Київського району. 

До районного банку „Обдарованість” внесено дані 782  обдарованих учнів, що складає 9,3 % від загальної кількості учнів 5-11-х класів або 6,2 % від загальної кількості учнів 2-11 класів району. З них до мі-ського банку даних „Обдарованість” внесено дані 336 учнів. 

          Учні  Київського  району  досягли  високих  результатів  в  обласних етапах учнівських  олімпіад та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН; за  підсумками  результативності  участі  учнів  району  в  даних змаганнях   Київський  район  посів  2  місце  в  міському  рейтингу.  

У ІІІ (обласному) етапі олімпіад взяли участь 137 учнів, 100 з яких стали переможцями, а в ІV етапі – 9 учнів, 6 з яких стали переможцями (у 2011/2012 навчальному році – 7 учнів), і показали такі результати: у  ІІІ (обласному) етапі  -  1місць -19, ІІ  місць – 35,  ІІІ місць – 46. У ІV етапі – три  ІІ  місця  та  три  ІІІ  місця. 
Таким чином, результативність участі в ІІІ етапі складає 73%, у ІV етапі – 67%. 

За висновками спеціалістів Харківської академії неперервної освіти другий рік поспіль учні Київського району стабільно показують високі результати в обласних олімпіадах з усіх навчальних предметів (21), з яких проводяться олімпіади. У 2012/2013 навчальному році переможців ІІІ (обласного) етапу олімпіад підготували вчителі 18-ти ЗНЗ комунальної форми власності: ХГ № 1, ХПЛ № 4, ХЗШ № 5, ХТЛ № 9, ХСШ № 16, ХСШ № 17, ХЗШ № 36, ХГ № 55, ХСШ № 62, ХЗШ № 100, ХЛ № 107, ХСШ № 133, ХСШ № 134, ХЗШ № 158, ХЗШ № 164, ХЗШ № 165, ХСШ № 166, ХГ № 172 та СЕПШ ХГУ „НУА”. Переможців олімпіад підготували переважно вчителі першої та вищої кваліфікаційної категорії. Але не мають переможців ХЗШ № 37 і ХСШ № 170, учнів яких до участі в обласних олімпіадах готували вчителі першої та вищої кваліфікаційних категорій. Порівняльний аналіз результатів виступу учнів району в обласних олімпіадах свідчить про незмінний високий рівень результативності роботи з обдарованими учнями та вплив кваліфікаційної категорії вчителів на результати участі учнів в обласному етапі олімпіад. Рекомендовано зобов’язати керівників навчальних закладів (ХЗШ №№ 52, 96, 110), які не вибороли право  участі в обласних олімпіадах, забезпечити контроль за здійсненням роботи з обдарованими учнями.

          Покращилась  результативність  участі  учнів  району  в  фінальному  етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, кількість призерів Всеукраїнського етапу конкурсу збільшилась  у 1,7 рази, порівняно  з  минулим  роком,  у  міському  рейтингу  район  також  посів  2  місце.   
          У обласному етапі конкурсу Малої академії наук України участь взяли учні 22–ох ЗНЗ, переможцями стали 50% учасників із 14-ти ЗНЗ: ХГ № 1, ХЗШ № 5, ХТЛ № 9, ХСШ № 16, ХСШ № 17, ХЗШ № 36, ХЗШ № 37, ХЗШ № 52, ХГ № 55, ХЛ № 107, ХСШ № 134, ХЗШ № 164, ХСШ № 166, ХГ № 172, СЕПШ ХГУ „НУА” та ліцею „Професіонал”. Переважна більшість учителів, які підготували переможців, мають першу і вищу кваліфікаційну категорію. Не здобули перемогу учні ХПЛ № 4, ХСШ № 62, ХЗШ № 100, ХЗШ № 158, ХЗШ № 165, ХСШ № 170, готували яких до участі в конкурсі вчителі першої та вищої кваліфікаційних категорій. Керівниками Харківського обласного територіального відділення  МАН  наголошено на зниженні результативності участі учнів у обласному етапі конкурсу за показником  кількості ЗНЗ, які підготували переможців (з 15-ти до 14-ти ЗНЗ комунальної форми власності). Рекомендовано керівникам ЗНЗ, учні яких брали участь у конкурсі, але не стали переможцями, забезпечити контроль за підготовкою учнів до участі у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

В  районі  організовано додаткову освіту учнів, що займаються науково-дослідницькою роботою, гуртки та секції дослідницько-експериментального напряму працювали в:

- ПНЗ – Школа мистецтв, ЦДЮТ № 3, СЮТ № 2 ;

- ЗНЗ №№ 1, 4, 5, 9,16,17, 36, 37, 52, 55, 62, 100, 107, 133, 134, 158, 164, 165, 166, 170, 172, СЕПШ НУА, ліцей «Професіонал», НВК «Старт-школа». З метою підготовки учнів до конкурсу Малої академії наук у квітні 2013 року проведено І районну науково-практичну конференцію «Перші кроки в науку», в якій взяли участь 57 учнів 5-8-класів. 

Крім  того, учні  району  взяли  участь  і  стали  переможцями  у  Всеукраїнських  конкурсах  „Юний селекціонер і генетик” (ІІІ місце, Вєдяєв Олексій, ХЛ №107) та  «Intel-Техно Україна» (ІІ місце, Потьомкін Костянтин, ХГ№ 1, Школа мистецтв, ІІІ місце, Сторожук Сергій, учень ХЗШ № 37, СЮТ № 2), у міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студент-ської молоді  імені Т.Г.Шевченка (ІІІ місце, Саргсян Евеліна, ХСШ № 17). 
        Протягом  навчального року учні району  брали  активну  участь  у  різноманітних міських інтелектуальних змаганнях, за підсумками  результативності  участі  учнів   в  конкурсах, міських  олімпіадах  район  посів ІІ місце  у міському  рейтингу, але,  у  зв’язку  з  тим, що  в   цьому  році  значно  погіршились  результати   участі  команд  району  в  міських  турнірах (6  перемог  проти  11  в  минулому  навчальному  році),  рейтингове  місце  району  за результатами всіх інтелектуальних змагань міського рівня снизилось   з  другого  на  п’яте.     

Результативність участі команд району в міських та фінальних етапах Всеукраїнських командних турнірів наведена в слайді : 

	
	міські
	фінальні

	
	І місць
	ІІ місць
	ІІІ місць
	І місць
	ІІ місць
	ІІІ місць

	Кількість призових місць
	-
	2
	4
	-
	-
	1- юних біологів   

(3 учня ХЛ № 107)

1 – юних фізиків (команда району – по 1 учню ЗНЗ №№ 1,  9, 

3 учня – ХЛ № 107)


         У 2012/2013 навчальному році в І (районному) етапі міської олімпіади «Путівка в науку» взяли участь 164 учні 4-х класів.  Переможцями та призерами І туру Стали 44 учні. 

         Команда учнів району досягла високих результатів у міський олімпіаді «Путівка в науку»: переможці районного етапу олімпіади посіли в міській олімпіаді «Путівка в науку» одно  перше  місце  (з української мови), два других (з природознавства), одне третє місце (з української мови) та одержали 2 перемоги в номінаціях з математики.
Слайд.

Навчальні заклади під керівництвом методичного центру управління освіти продовжили роботу із залучення учнів до участі у різноманітних кон-курсах, турнірах, фестивалях:

- 6083 учнів району взяли участь у Міжнародному математичному конкурсі “Кенгуру”;

- 590 учнів - у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня»;

- 775 учнів - у Всеукраїнському історичному конкурсі «Лелека»; 

- 550 учнів – у Всеукраїнському конкурсі «Кришталева сова»;

- 2500 учнів - у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»; 

- 416 учнів - у  Всеукраїнському конкурсі з українознавства «Патріот»;

- 915 учнів  - у  Всеукраїнському конкурсі з російської мови «Лукоморье»;

- 800 учнів – у Всеукраїнському природничому конкурсі «Геліантус»;

- 2800 учнів - у Всеукраїнських природничих конкурсах «Колосок» та «Веселий колосок».

         Щорічно учні загальноосвітніх навчальних закладів району є активними учасниками науково-практичних конференцій довузівської молоді:

- «Фізика і хімія в сучасних технологіях» на базі НТУ «ХПІ»;

- «Барабашовські читання» на базі ХНУ ім. В.Н.Каразіна;

- «Каразінський колоквіум» на базі ХНУ ім. В.Н.Каразіна;

- «Гагарінські читання» на базі НАУ «ХАІ».

            34 учні з 16 загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у районному етапі міського конкурсу „Учень року-2013”. Чотири переможці рай-онного етапу конкурсу стали учасниками  міського конкурсу. З них 3 учні стали переможцями в номінаціях „Інтелектуал року” (Потьомкін Костянтин, учень ХГ №1), «Творча особистість року» (Чуб Максим, учень  ХСШ № 133 „Ліцей мистецтв”) та «Спортсмен року» (Мамедов Рустам, учень ХЛ №107).
               Таким чином, аналіз результатів участі учнів району в інтелектуальних  змаганнях дозволяє зробити висновок, що, незважаючи  на  те, що  в  більшості  закладів  району  ведеться  систематична  та  досить ефективна робота  з  підготовки  учнів  до  олімпіад,  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, міських  конкурсів, робота з обдарованими учнями  потребує подальшого вдосконалення, активізації  діяльності  педагогічних  колективів    з  відбору  та   підготовки  учнів   до  турнірів, олімпіад.
          Окрему увагу  хочеться звернути на організацію профільного навчання, бо саме  на нього  робиться  акцент в  новому  Державному стандарті  базової та повної загальної середньої освіти, який  передбачає якісну зміну навчальних програм. Головною метою нових стандартів є профільність старшої школи, що дозволить зробити середню освіту більш пристосованою до життя, і до потреб саме дорослої діяльності.
Допрофільною підготовкою  охоплено 1623 учнів, які набували знання в 59 (8-9) спеціалізованих та допрофільних класах. У 11 класах (8-9) з поглибленим вивченням математики, хімії, біології, української мови, географії, інформатики навчалось 319 учнів. У 37 спеціалізованих класах з поглибленим вивченням іноземної мови та предметів художньо-естетичного профілю -  1014 учнів. Профільні 10-11 класи функціонували у 30 навчальних закладах комунальної та приватної форм власності району. 

Протягом  року  був проведений моніторинг  рівня  знань  учнів  профльних  класів, результативність  їх  участі  в профільних  олімпіадах, турнірах, конкурсах. Як  і  в  минулому  навчальному  році,  аналіз  навчальних  досягнень учнів профільних класів виявив  певні проблеми: результативність участі  учнів профільних класів  у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН  залишається  достатньо  низькою, учні  окремих  профільних  класів  або  взагалі  не  беруть  участь  у  даних  конкурсах, або  демонструють  достатньо  низькі  результати. Відсутні призери, і  навіть  учасники,  обласних  етапів  олімпіад  та  конкурсу-закхисту  науково-дослідницьких  робіт  МАН  серед учнів  класів  профілю  української  філології (ХГ №172, ХЗШ №36), іноземної філології (ХЗШ №37, ХЛ №107), біотехнологічного  профілю (ХГ №172), економічного  профілю (ХГ №1, ХЛ №107), математичного  профілю (ХЗШ №5).
Отже, результативність  профільної  освіти  в  окремих  навчальних закладах  виявилась  досить  низькою, потребує  змін  у  її  організації. Адміністраціям  загальноосвітніх навчальних закладів при формуванні робочих навчальних планів  необхідно було  переглянути  доцільність  створення  класів  того  чи  іншого  профілю, зараз треба взяти  під  контроль  якість  навчального  процесу  в  профільних  класах. 
Відповідно  до  Положення  про  освітній  округ, з  метою  підвищення  рівня  профільної  освіти,  продовжили свою роботу освітні округи «Крила Харкова»  та  «Освіта майбутнього». Організація  роботи  освітніх  округів  потребує  удосконалення  шляхом застосування новітніх форм роботи з педагогічними працівниками (проведення вебінарів, конференцій), чіткого  планування діяльності, залучення викладачів до участі в засіданнях методичних об’єднань ЗНЗ з проблематики удосконалення стану викладання дисциплін природничо-математичного циклу, тошо.
           Виховання  є невід’ємною складовою педагогічної діяльності.  Відповід-но до  Концепції  виховання дітей та молоді у національній системі  освіти  велика увага  в районі  приділяється  створенню  умов  для всебічного та гармонійного розвитку особистості, здатної   до саморозвитку, самовиховання і самореалізації.  
В цьому році на виконання розпорядження Президента України В.Ф.Януковича

від 27.08.2013 № 263/2013-рп з метою сприяння вивченню молодим поколінням творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка та з нагоди відзначення у 2014 році 200-річного ювілею від дня його народження за ініціативою Міністерства освіти і науки України та Благодійного фонду «Велика родина» 2 вересня 2013 року в усіх навчальних закладах буде проведено Всеукраїнський телевізійний Шевченківський урок.

Урок буде транслюватися з Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Під час уроку учням будуть продемонстровані архівні документи та матеріали, пов'язані з життям і творчістю Великого Кобзаря.

Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів доручається забезпечити організацію перегляду учнями Всеукраїнського телевізійного Шевченківського уроку.


Протягом 2012/2013 н.р. було продовжено роботу з військово-патріотичного виховання. Так, усі навчальні заклади взяли участь у районному конурсі-виставці «Подаруй оберіг солдату У лютому на базі ХЗОШ № 164 відбувся традиційний районний огляд-конкурс «Прапороносці – 2013». У заході взяли участь групи прапороносців 23 навчальних закладів району. До Дня захисника Вітчизни у навчальних закладах району пройшли конкурси огляду строю та пісні, урочисті лінійки, на базі ЦДЮТ № 3 відбувся святковий концерт для ветеранів війни. 
У червні творчою  групою педагогів Київського району було розроблено макет стенду «Імена героїв Великої Вітчизняної війни на карті Київського району», присвяченого 70-річчю визволення міста Харкова. Виготовлені стенди розміщено у кожному загальноосвітньому навчальному закладі району 

З 16 по 20 серпня 2013 року за  участю  учнів  та  вчителів  району  відбулось відкриття меморіальних дошок пам’яті Героям Радянського Союзу, які проживали у Київському районі. 
103 учні загальноосвітніх навчальних закладів району взяли участь у XXVIII Міжнародному легкоатлетичному марафоні «Визволення», присвяченому 70-річчю визволення міста Харкова від німецько-фашистських загарбників та 22-ій річниці Незалежності України.
 Одним із пріоритетів освітньої політики   Київського району  є забезпечення освітньо-культурних потреб дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку, виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля.  З метою реалізації творчих здібностей в усіх навчальних закладах району відкрито танцювальні, вокальні, предметні гуртки, спортивні секції, в  районі успішно працюють 5 позашкільних навчальних закладів. У  270 гуртках і секціях  зай-маються 3983 вихованці. Іншими формами позашкільної освіти охоплені 10558 учнів. Таке різноманіття гуртків та секцій надає можливість кожній дитині знайти заняття за уподобанням. 
2013 рік рішенням Указом Президента України проголошено Роком дитячої творчості, на  виконання  плану  заходів  щодо  проведення  його проведення, з метою стимулювання творчого потенціала  учні  та вихованці  району залучались до  участі у  різноманітних  районних, міських, Всеукраїнських  конкурсах.
Слайд              
    У  ході виховної роботи багато уваги традиційно приділялось вихованню

дітей у дусі відповідального ставлення до власного здоров’я і здоров’я оточуючих.  

          На  сьогоднішній  день у  Київському  районі  22  навчальних заклади  (№№4, 5, 9, 36, 110, 107, 170, 164, 165, 16, 37, 52, 55, 96, 158, 172, СЕПШ НУА, ДНЗ №410, 413, 109, 180, 395)  входять  до   мережі Шкіл сприяння здоров’ю, створюючи  в районі, таким  чином, освітнє середовище, сприятливе для збереження та подальшого зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу, формування у дітей та молоді свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння життєвими навичками безпечної та здорової поведінки.  Учні  Шкіл сприяння  здоров’ю взяли  участь у  Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Молодь обирає здоров’я», учень ХГ №55  посів  ІІ  місце.    
         У  Київському  районі  на базі шкіл працюють 63 спортивні секції та спортивні гуртки (з волейболу, футболу, гімнастики, боротьби тощо), в них займається 5298 учнів (34,3 %).  
         Згідно з програмою міської спартакіади учнів «Спорт і школа» проведено шкільні й районні змагання (легкоатлетичний крос «Веселі старти», «Старти надій», змагання з баскетболу, волейболу, футболу тощо). У 2012/2013 навчальному році у 302 районних та шкільних змаганнях узяли участь близько  89% учнів району.  У січні-лютому 2013 року 72 команди, 1152 учні та 207 батьків загальноосвітніх навчальних закладів Київького району взяли участь у II етапі малих Олімпійських ігор «Діти Харківщини». У змаганнях серед учнів 3-4-х , 5-6-х та 7-8-х класів  перші місця посіла команда ХЗШ №165. У III (міському) етапі малих Олімпійських ігор учні ХЗШ № 165  (група 3-4-х класів) посіли 2 місце. Команди району взяли участь  і  в  обласних щорічних спортивних змаганнях учнівської та студентської молоді «Спорт протягом життя», при  цьому  в  окремих  видах  змагань  учні  показали  досить  добрі  результати – 2 місце  з чотирьохборства, 9 місце – з футболу, 10 місце – у  «Стартах  надій», а  в  окремих  видах обласних  змагань  - не  взяли  участі. Таким  чином, загальна  результативність  участі  району  виявилась  досить  низькою,  Київський  район  посів  лише 7  місце  в  загальному  рейтингу  серед  районів  м.Харкова.            
            Аналіз  роботи діяльності управління  освіти та  педагогічних  колективів  загальноосвітніх  навчальних закладів  з  питань  фізичного  виховання  показав, що  у 2012/2013 навчальному році була проведена досить різноманітна  та  ефективна  робота, проте  потребує  удосконалення  діяльність  педагогів  з  підготовки  учнів  до   міських  та  обласних  змагань  фізичного виховання.
          Значною мірою рівень фізичного виховання залежить від якості стану матеріально-спортивної бази. Аналіз даних, отриманих в ході моніторингу показав, що в районі функціонують: 52 спортивні майданчики,з них 1 - тенісний корт; 8 футбольних полів; 2 плавальних басейни, 21 спортивна зала (площа близько 162 кв.м.). Приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять - 23, з них з тренажерним обладнанням - 4 (№ № 4, 100, 107, 172); 18 майданчиків з нестандартним обладнанням. 


         Влітку  в рамках програми «Шкільний стадіон» проведено реконструкцію стадіону в Харківській загальноосвітній школі І - ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області. 1 вересня 2013 року в цій школі заплановано відкриття нового сучасного стадіону з баскетбольним, тренажерним та гімнастичним майданчиками, міні-футбольним полем і установкою тенісних столів.
           Аналізуючи роботу, проведену  в навчальних закладах, можна зазначити, що система виховної роботи, створена в районі,  сприяє  різнобічному розвитку особистості,  але, існує  ряд  проблем, на  вирішенні  яких необхідно  акцентувати увагу в наступному навчальному році:

 -  необхідно  активізувати  діяльність  педагогічних  і  учнівських  колективів  щодо  удосконалення  організації роботи учнівського самоврядування;

-   продовжити  роботу  над  підвищенням  якості  підготовки  учнів  до  участі  в  районних  та  міських  конкурсах.
Дошкільна освіта.    На сьогодні одним із основних напрямів державної освітянської політики в Україні визнано модернізацію системи дошкільної освіти з урахуванням принципів демократизації, гуманізації, індивідуалізації педагогічного процесу. В її основу покладено пріоритетність дошкільної ланки в єдиній національній системі неперервної освіти, а основним завданням визначено своєчасне становлення і повноцінний розвиток життєвокомпетентної творчої особистості з раннього дитинства.

        Потреби населення Київського району  в дошкільній освіті задовольняють 32 заклади: 28 - комунального підпорядкування, 1 приватний НВК, 1 державний  НВК та 2 – державних навчальних заклади. Середня наповнюваність груп дітьми у дошкільних закладах у 2013 році складала 22,3 - у дошкільних групах (норма 20) і 18,3 - у групах дітей раннього віку (норма 15).
       У районі працює 4 заклади комбінованого типу. У дошкільному навчальному закладі № 464 працює група для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату (церебральний параліч), у дошкільному закладі №374– 3 групи для дітей з вадами мови, 2 групи для дітей з порушенням інтелекту, у дошкільних навчальних закладах № 74 та 410 працюють  групи санаторного типу. 
        Однак, існуюча мережа дошкільних навчальних закладів не в повній мірі задовольняє освітні потреби населення. Спостерігається перевантаження груп у функціонуючих дитячих садках.
         Для задоволення потреб населення у  дошкільних навчальних закладах щорічно відкриваються нові групи, так, у 2013 році відкрито групи у дошкільних закладах №№ 413,464.
         Розмір передбачених коштів на одну дитину в день за рахунок бюджету та батьківської сплати становить 50% від вартості харчування. Всього вартість харчування складала - 10 грн, 5.50 грн за рахунок бюджету, 4.50 грн за рахунок батьків.      

          Протягом  2012-2013 навчального  року  у ДНЗ  району працювало 449 педпрацівників, з них 253  з вищою освітою.
          Основною метою діяльності управління освіти у 2012/2013 році було удосконалення роботи дошкільних навчальних закладів щодо створення умов для реалізації нової редакції Базового компонента дошкільної освіти – Державного стандарту дошкільної освіти, схваленого на колегії Міністерства  4 травня 2012 року  та  за програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». Протягом навчального року проведено різноманітні методичні заходи для завідувачів, вихователів-методистів та практичних психологів дошкільних навчальних закладів. 
З метою диференційованого підходу до організації науково-методичної роботи з кадрами більше уваги приділялось груповим та індивідуальним формам роботи, активно працювала творча група вихователів – методистів над темою «Впровадження Базового компоненту дошкільної освіти (нової освіти)», результатами роботи якої стали методичні розробки тестів моніторингу знань  дітей старшого дошкільного віку, оформлення методичних рекомендацій щодо впровадження нової редакції Базового компоненту. 
З метою виявлення й підтримки обдарованих дітей, розвитку інтелектуально-творчого потенціалу особистості дитини у районі проведений інтелектуальний конкурс серед дітей старшого дошкільного віку «Чомусики».

Окрема увага  придіялялась  збереженню та  зміцненню здоров’я вихованців. З метою удосконалення  роботи з формування у вихованців дошкільних навчальних закладах основ здорового способу життя на базі дошкільного навчального закладу №109 проведений семінар «Фізичний розвиток дошкільників».

 З метою всебічного та успішного розвитку дітей, забезпечення задоволення дітей від рухової діяльності, результатів, які досягнуті  у власному фізичному вдосконаленні та забезпечення комфортних умов життєдіяльності проведені районний конкурс «Перші кроки», спартакіада «Від дитячих забав до олімпійських вершин» серед дітей старшого та молодшого дошкільного віку.
В усіх навчальних закладах району  в системі виконується режим дня, вирішується питання оздоровлення і загартування дитячого організму. 
          Аналіз  діяльності  системи  дошкільної освіти  району  дає  змогу визнати, що, в цілому, в  районі створені всі необхідні умови  для  забезпечення  якісної дошкільної освіти, але  поряд з цим  існує ряд  проблем, що   потребують  вирішення:

· модернізація змісту та форм підвищення фахової майстерності педагогів шляхом використання інтерактивних методів навчання;

· забезпечення особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей;

· створення  організаційно-управлінських і навчально-методичних передумов діяльності ДНЗ у період реформування  системи суспільного дошкільного виховання;

-   модернізація матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закла
     дів;

      -    здійснення моніторингу якості дошкільної освіти;

     -   підвищення рівня науково-методичного забезпечення дошкільної освіти, 
          створення інформаційно-методичних комплектів (електронні посібники, 
          електронні бази, освітні портали) та створення умов для їх використання
          у системі дошкільної освіти.

        Протягом року управління освіти продовжувало моніторингові дослідження якості освіти методом квадрантаналізу. Проведено рейтингування  навчальних закладів району  за критеріями, запропонованими Департаментом освіти.
З метою вивчення ефективності та результативності впроваджених у навчальний процес форм і методів роботи з учнями,  в районі проводилась діагностика та моніторинг результатів навчання учнів. Основна увага приділялась аналізу результатів підсумків державної атестації, визначенню результативності участі учнів в предметних олімпіадах, предметних та творчих конкурсах. 
      Окрема  увага  в  роботі  методичного центру  була  приділена  контролю за виконанням навчальних  програм, організації  навчальної  практики  та  роботі з  обдарованими  учнями.  

Окрема увага в районі приділялась обліку та  контролю  за  організацією дослідно-експериментальної роботи навчальних закладів, яка  здійснювалась відповідно до наказів Міністерства і науки України за напрямами: 
- «Психолого-педагогічне проектування соціального розвитку особистості учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів» (наказ Міністерства освіти і науки України від 06.07.2007 р. № 580 на 2007‑2012 роки) - 24 загальноосвітніх навчальних заклади Київського району м. Харкова;

- «Художньо-естетична освіта і виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів у процесі впровадження інтегрованих курсів» (наказ Міністерства освіти і науки України від 28.10.008 р. № 983 на 2005‑2013 роки) - Харківська гімназія № 172 Харківської міської ради Харківської області.
       З 2012 року СШ № 164 працює  в  режимі інноваційної діяльності за  програмою   "Модульно-развивальна система  навчання".       

        Крім того, відповідно до наказу Головного управління освіти і  науки Харківської обласної державної адміністрації від 12.08.2011 № 420 «Про організацію дослідно-експериментальної роботи «Художньо-естетичне виховання учнів у школі повного дня»  Харківська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 „Ліцей мистецтв” є учасником регіонального експерименту «Художньо-естетичне виховання учнів у школі повного дня».

          З вересня 2012 року  до  дослідно-експериментальної діяльності  за  програмами «Науково-методичні основи  впровадження медіаосвіти в систему роботи навчальних закладів Харківської области», «Створення системи неперервної інформатичної підготовки педагогів у післядипломній педагогічній освіті», затвердженими ученою радою Харківської  академії неперервної освіти, приєднались такі навчальні заклади: ХГ № 172, ХСШ № № 133, 17, 16, ДНЗ № 74, 119. 

         Педагогічний колектив Харківської спеціалізованої школи №16  продовжує роботу в іноваційній програмі «Школи-новатори»   при  сприянні  «Майкрософт Україна».   

        Три  школи  ХСШ №17, ХЛ №107, ХГ №55 беруть участь  в  реалізації національного проекту «Відкритий світ». 
       Харківська  спеціалізована школа  І-ІІІ ступенів  №62  з  першого  вересня 2012 року  приєдналась до експериментальної роботи   в  рамках реалізації  науково-педагогічного проекта «Інтелект України». Аналіз результатів діяльності  педагогів  та  учнів   в  рамках  проекту  показав, що даний  проект  сприяє  розвитку навички чіткої та конкретної роботи дитини, розвитку уваги, зацікавленості в досягненні конкретного результату, додає уроку чіткості, активізує учнів, сприяє розвитку пам'яті, уваги, мислення  використання  на  кожному етапі уроку  ІКТ – програмованого навчального засобу.  Найголовніше досягнення роботи у проектному класі – велике бажання вчитися, позитивне ставлення до читання та письма, зацікавленість до роботи. За станом адаптації (за аналізом шкільного психолога) 84% мають високий та достатній рівні мотивації досягнень. Цей результат досягається формуванням психології успіху, що лежить в основі кожного уроку.

       У  вересні  для  керівників  району, з  метою  більш  детального  ознайомлення  з  особливостями  організації  навчально-виховного  процесу  в  рамках  проекту „Інтелект  України” заплановано  проведення  семінару.
        В  усіх  навчальних  закладах району проводиться  робота з відстеження ефективності використання  інновацій в  навчально-виховному процесі,  проводяться моніторингові дослідження якості та результативності  навчально-виховного процесу, що  дозволяє отримати достатньо об’єктивну картину  ефективності педагогічної діяльності кожного педагога закладу. Результати діяльності педагогічних та учнівських колективів в 2012/2013 навчальному році свідчать, що, в  цілому, роботу  навчальних закладів району та управління освіти з питань  організації  інноваційної діяльності можна  вважати  такою,  відповідає  достатньому  рівню. 

Аналiз пiдсумкiв управлiння науково-методичною роботою з педагогiч-ними кадрами показав, що управління освіти в процесi своєї дiяльностi ралiзу-вало задачі, поставлені на початку навчального року. Освітнє середовище,ство-рене  в районі,  сприяє розвитку інноваційної діяльності педагогів району, вдосконаленню методичного забезпечення навчального процесу, систематизації інформаційно-аналітичного матеріалу.
 З метою інформаційного забезпечення всіх аспектів навчально-виховного процесу оволодіння ними навичками систематичної роботи з джерелами інформації шкільні бібліотеки навчальних закладів району проводили роботу з якісного та оперативного обслуговування  читачів, що користувались бібліотечним фондом. З метою вдосконалення  діяльності  бібліотек  було здійснено вивчення стану науково-методичного забезпечення діяльності бібліотек у Харківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 36, Харківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 158, Харківській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль». 
Аналіз  результатів  експертизи  встановив, що  в  перевірених  закладах 
стан  науково-методичного забезпечення діяльності  бібліотек  відповідає  високому  та  достатньому  рівням. 
Метою діяльності відділу психологічної та соціальної роботи методичного центру в 2012/2013 навчальному році був соціально-психологічний супровід управління освітнім процесом в навчальних закладу району. 
           Протягом 2012/2013 навчального року на виконання Комплексної Програми профілактики правопорушень у Харківській області на 2011-2015 роки навчальні заклади району продовжували роботу щодо профілактики правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, попередження розповсюдження ВІЛ-інфекції та СНІДу, бродяжництва, вживання шкідливих речовин. Результатом  цієї  діяльності  стало   зменшення  кількості  учнів, що перебувають  на обліку в навчальних закладах Київського району, і той факт, що на диспансерному та профілактичному обліку у КЗОЗ «Обласний наркологічний диспансер» жоден учень загальноосвітніх навчальних закладів Київського району не перебуває.
 У 2012/2013 навчальному році метою лабораторії комп’ютерних технологій в освіті було забезпечення ефективної системи роботи управління освіти та навчальних закладів району в напрямі впровадження ІКТ у навчально-виховний процес. Питання стану інформатизації навчальних закладів, зокрема аналіз функціонування сайтів підпорядкованих навчальних закладів, ефективне використання ресурсів мережі Інтернет, стан роботи навчальних закладів у програмному комплексі «Міська освітня мережа» знаходиться під постійним  контролем.

         За даними моніторингу станом на 22.03.2013 у ЗНЗ району нараховується 857 персональних комп’ютерів, функціонує 30 навчальних комп’ютерних комплексів. Показник кількості учнів на 1 ПК без урахування ПК адміністративного персоналу по району складає 49,13.У ДНЗ району використовується 52 ПК, у ПНЗ – 9.  На початок 2013 р. всі загальноосвітні навчальні заклади оснащені мультимедійною технікою.

Усі навчальні заклади мають безлімітний доступ до мережі Інтернет. 
На виконання наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 21.06.2012 № 729 «Про запровадження в загальноосвітніх навчальних закладах  та органах управління освітою експерименту «ІСУО–2012» у 2012 році» та від 29.11.2012 №1345 «Щодо затвердження результатів експерименту з упровадження в загальноосвітніх закладах та органах управління освітою експерименту “ІСУО–2012”», наказу Департаменту освіти від 05.08.2013 №139 «Про організацію роботи установ та закладів освіти міста в Інформаційній системі управління освітою (ІСУО) у 2013/2014 навчальному році» в рамках створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти у всіх дошкільних, загальноосвітніх та приватних навчальних закладах, а також в управлінні освіти запроваджено Інформаційну систему управління освітою.

Протягом  навчального  року  методистами  методичного  центру  спільно  з працівниками  ЛКТО  проведено  районні  етапи  міського  конкурсу  «Шкільний інформаційний світ» та конкурсу  на кращий дистанційний курс. За підсумками міського конкурсу-захисту на кращу модель інформатизації навчального закладу «Шкільний інформаційний світ» переможцями стали  4  навчальних  заклади  району:  ХГ № 55 у номінації «Школа – центр моніторингових досліджень», ХСШ № 62 у номінації «ІКТ на уроках суспільно-гуманітарного циклу», ХЗОШ № 52 у номінації «ІКТ на уроках природничо-математичного циклу» та ДНЗ № 74 у номінації «Інформаційні технології у дошкільній освіті».  
За результатами конкурсу на кращий дистанційний курс  переможцями стали: в номінації «Географія» І місце - Єрусалімцева Світлана Миколаївна, вчитель ХГ № 1, в номінації «Математика» І місце – Ярмак Вячеслав Олександрович, вчитель ХЗОШ № 110, в номінації «Іноземна мова» ІІ місце – Даренська Лілія Федорівна, вчитель ХСШ № 16. Такі  результати  свідчать  про  достат-ній   рівень   роботи  управління  освіти  та  більшості  навчальних  закладів  району  з  питань   інформатизації,  проте   необхідно  зазначити, що   частина   навчальних  закладів  району  за останні  2 роки не брала  участь у цих конкурсах: ХЗОШ №5, ХЗОШ №100, ХЛ №107, ХСШ №133, ХСШ №134, ХСШ №166, ХСШ №170. Крім  того, за  результатами  моніторингу рівня володіння інформаційно-комунікаційними технологіями педагогами загальноосвітніх нав-чальних закладів району відсоток педпрацівників  району, що  володіють   ІКТ   на  рівні  початківця  становить  близько  20%, а, отже, існує необхідність у розробці та проведенні додаткових спеціалізованих курсів та семінарів з підготовки та перепідготовки вчителів з основ комп’ютерної грамотності та роботі в Інтернеті. В наступному навчальному році метою лабораторії комп’ютерних технологій буде продовження роботи з забезпечення ефективної системи роботи управління освіти та навчальних закладів району у напрямі впровадження ІКТ в навчально-виховний процес з метою підвищення якості освіти, активізації  діяльності  щодо  залучення працівників навчальних закладів у конкурсах, що стосуються впровадження та використання ІКТ у навчально-виховному процесі.

Слайд 

     Якісною  освіта  може  бути  тільки за  умови  забезпечення  всіх   необхідних  складових   навчального  процесу. Модернізація  матеріально-технічної бази  навчальних закладів є  однією  з  необхідних умов  розвитку  сучасної  освіти.
      Забезпеченню безпечного стану приміщень навчальних закладів, їх  відповідності  санітарно-гінієнічним нормам і правилам, вимогам пожежної та електробезпеки  в районі  приділяється особлива увага. В  2012-2013 навчальному році   у  навчальних  закладах  проведено: 
 -  ремонт 1684 м2 покрівлі  на суму 207,70 тис. грн.  в 10 навчальних  закладах (ЗНЗ №№ 17, 55, 107, 110, 164, 172, ДНЗ №№ 119, 242, 410, ДЮСШ № 1, СЮТ № 2);

- замінено 266 вікон на металопластикові на суму 741,6 тис. грн. в               33 навчальних закладах (ЗНЗ №№ 1, 5, 16, 37, 52, 55, 107, 110, 133, 134, 164, 172, ДНЗ №№ 2, 25, 36, 66, 74, 87, 101, 109, 119, 180, 242, 248, 264, 370, 373, 374, 382, 395, 397, 413, ЦДЮТ № 3);

· капітальний ремонт 25 санвузлів та сантехобладнання на суму  302,140 тис. грн. в 26 закладах;  

· ремонт їдалень  на суму 150,00 тис.грн. в 15 закладах (ЗНЗ №№ 4, 52, 55, 62, 107, 110, 133, 134, ДНЗ №№ 22, 36, 101, 119, 264, 374, 410);
· загальнобудівельні роботи в усіх навчальних закладах на 2291,880 тис. грн.

            На підготовку до нового навчального року  за рахунок залучених коштів виконано протипожежні заходи на суму  82,3 тис. грн, а саме :

     -   проведена  обробка дерев'яних конструкції горищних приміщень ЗНЗ №№ 4, 5, 110, 133, 134,СЮТ№2). На виконання цих робіт заключені договори.

    а  саме:

· проведена перевірка 123 пожежних кранів на водовідведення у 33-х навчальних закладах;
· виконані виміри опору ізоляції електромережі та електроустаткування у всіх навчальних закладах;
· проведено очищення та технічне обслуговування вентиляційних каналів у всіх навчальних закладах; 
· встановлено автоматичну пожежну сигналізацію в ЗНЗ  №№ 17, 55, 172;
· повірено 268 вогнегасників у 24 навчальних закладах;

· придбано 65 вогнегасників в 8 навчальних закладах (ХТЛ № 9, ХСШ №№ 17, 62,  ХГ № 172, ДНЗ №№ 36, 136, 242, 248);

· встановлено лампи аварійного виходу в кількості 94 шт. у 48 навчальних закладах.

На виконання наказу Адміністрації Київського району Харківської місь-кої ради від 13.06.2013 № 135 «Про проведення огляду готовності дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів району до роботи в 2013/2014 навчальному році» з метою забезпечення своєчасної і якісної підготовки закладів освіти до нового 2013/2014 навчального року, активізації роботи керівників дошкільних, позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів і форм власності щодо створення належних умов для навчання і виховання дітей з 01.08.2013 по 15.08.2013 був проведений 1 (районний) етап огляду навчальних закладів.

За підсумками огляду серед загальноосвітніх навчальних закладів п
реможцями стали:

1 місце - ХСШ № 17,

2 місце - ХГ № 172, ХЗОШ № 164 та ХПНВК «Старт-школа»,

3 місце - ХСШ № 133, ХЗОШ № 158.

серед позашкільних навчальних закладів :

1
місце – ЦДЮТ № 3,

2
місце – «Школа мистецтв»,

3
місце – не визначати.

Серед дошкільних навчальних закладів :

1 місце – ДНЗ № 248,

2 місце - ДНЗ № 36, ДНЗ № 373,

3 місце - ДНЗ № 123, ДНЗ № 87.

Крім того, підчас огляду були проведені конкурси за номінаціями серед ДНЗ. У номінації «Кращий медичний кабінет ДНЗ» переможцями визнано:

ДНЗ № 87 - 1 місце,

ДНЗ № 123 - 2 місце, 

ДНЗ № 410 - 3 місце.

У номінації «Кращий хол ДНЗ» переможцями визначено:

ДНЗ № 36 - 1 місце,

ДНЗ № 410 - 2 місце,

ДНЗ № 25, ДНЗ № 242- 3 місце.


          За результатами  районного та  міського  конкурсу-огляду  підготовки  навчальних  закладів  до  нового  навчального  року  всі  заклади  району  повністю  готові  до  зустрічі  учнів.

Про роботу зі зверненнями громадян у 2013 році.

До управління освіти адміністрації Київського району Харківської місь
кої ради  протягом 8 місяців 2013 року надійшло 16 звернень громадян. Це на 4 звернення  менше, ніж за звітний період 2012 року. 

 Із них стосуються:  ДНЗ –10 (62.5 %), ПНЗ – 0 (0%), ЗНЗ –5 (31,25 %). 
Звернень, що не відносяться до компетенції управління освіти,   - 1 (6,25 %).

За видами: пропозиція – 0, заява – 14 , скарга – 2.

За результатами розгляду: вирішено позитивно - 4, відмовлено у задово
ленні - 1 , дано роз’яснення  - 11. 

Колективних звернень не було. З пільгових категорій громадян були зве
рнення від пенсіонерів – 1. 

Терміни розгляду звернень не порушено.

Слайд 
ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ
      Освітня система району протягом 2012/2013 н. р. продемонструвала свою працездатність. Результати роботи навчальних закладів у цілому відповідають потребам соціуму і вимогам держави. З метою подальшого вдосконалення і підвищення ефективності освітнього процесу в районі вважаємо доцільним вирішення  у 2013/2014  н.р. наступних завдань :

Слайд 
· додержання в повному обсязі вимог п. 4.6.1. «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти»;

· зосередження зусиль адміністрацій навчальних закладів на проблемах, що були виявлені районним моніторингом результативності та ефективності освітньої діяльності;

· поширення прогресивного педагогічного досвіду;

· підвищення рівня інформатизації та комп’ютеризації процесу управління навчальним процесом; 
· вдосконалення бібліотечного та інформаційно-ресурсного забезпечення освіти;
· удосконалення системи  моніторинга якості освіти, рейтингової  шкали оцінки діяльності навчальних закладів. розширення  асортименту бібліотечно-інформаційних послуг, підвищення їх якості  на основі використання нових технологій;

Слайд 
· здійснення моніторингових досліджень зростання професійних досягнень педагогічних працівників  з  подальшим  застосуванням  результатів під  час  атестації;
· активізація роботи щодо підвищення ІКТ - компетентностей всіх педагогічних працівників; 
· створення системи дистанційного навчання;
· створення  умов  для  збереження, зміцнення та розвитку   духовного, емоційного, інтелектуального, особистісного та  фізичного   здоров’я  всіх  учасників навчально-виховного процесу;

Слайд 
· удосконалення  професійного  рівня  та  майстерності вчителя;
· удосконалення психологічної компетентності педагогічних працівників
·  району; 
· підготовка  вчителів  початкових  класів  і  молодших  школярів  до  широкого  використання  освітнього  інформаційного  середовища;
· підвищення якості позашкільної освіти шляхом оновлення змісту, форм і методів навчання та виховання, впровадження  та удосконалення програм допрофільної підготовки та профільного навчання; 

· підвищення рівня профорієнтаційної роботи як найважливішої складової процесів профілізації і соціалізації школярів;

· підвищення результативності участі навчальних закладів  у  Всеукра-їнському  етапі  учнівських  олімпіад, Всеукраїнському конкурсі  МАН;

· підняття рівня природничо-математичної підготовки учнів;
· удосконалення   системи  роботи з обдарованими учнями в усіх за-гальноосвітніх навчальних закладах району  та  систематичний  конт-роль  за  організацією  та  проведенням  занять  з  обдарованими; 
· удосконалення  психолого-педагогічного супроводу  роботи  з обдарованими дітьми в  навчальних  закладах; 
· оновлення форм, методів і засобів навчання, виховання і розвитку дітей дошкільного віку відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти та програм розвитку дитини;
· забезпечення  наступності  у  навчанні  старших  дошкільників  і  молодших  школярів  відповідно  до  вимог  Базового  компонента  дошкільної  освіти  та  Державного  стандарту  початкової  загальної  середньої  освіти;

· модернізація матеріально-технічної бази  дошкільних навчальних закладів;

· оснащення дошкільних навчальних закладів комп'ютерами та мультимедійним обладнанням.
Слайд  
· відродження національних традицій;
· удосконалення роботи з  учнівськими  громадськими  організаціями щодо активного залучення  молоді  до  громадського життя;
· використання  інноваційних підходів  до  організації  виховної роботи;

· підвищення результативності роботи з профілактики асоціальної поведінки школярів через створення ефективної системи психолого-педагогічної  допомоги учням та їх батькам; 
· поширення профілактичної та корекційної роботи з дітьми, які схильні до девіантної поведінки (у рамках реалізації Комплексної програми профілактики злочинності в районі); 
· використання здоров’язберігаючих  технологій в  управлінні, навчанні  та  вихованні;  
· удосконалення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в навчальних закладах;
· забезпечення  мотивації  на формування здорового способу життя через розширення мережі «Шкіл сприяння здоров'ю»;
· розширення мережі гуртків еколого-натуралістичного, технічного та туристичного спрямування позашкільної освіти на базі загальноосвітніх навчальних закладів;
· підвищення ефективності додаткової освіти у вихованні та розвитку дітей, їх професійної орієнтації.
Слайд 
Таким чином, першочерговими задачами району є:
1. Забезпечення  організаційного  та  науково-методичного  супроводу  навчально-виховного  процесу  в  умовах  запровадження  нових  Державних  стандартів  початкової  та  базової  загальної  середньої  освіти.
2. Підвищення  якості  освіти  шляхом  удосконалення  професійної  компетентності  педагогічних  працівників  в  умовах  запровадження  нових  Державних  стандартів  початкової  та  базової  загальної  середньої  освіти.
3. Підвищення  мотивації  педагогів  на  оволодіння  інноваційними  педагогічними  технологіями  навчання.
4. Удосконалення системи  моніторинга якості освіти, рейтингової  шкали оцінки діяльності навчальних закладів.
5. Підвищення рівня інформатизації та комп’ютеризації процесу управління навчальним процесом.
6. Підготовка  вчителів  початкових  класів  і  молодших  школярів  до  широкого  використання  освітнього  інформаційного  середовища;
7. Підвищення  результативності  участі  навчальних  закладів  району  в  ІV етапі  Всеукраїнських  учнівських  олімпіад, ІІІ етапі  Всеукра-їнського  конкурсу  науково-дослідницьких  робіт  МАН. 
8. Забезпечення  наступності  у  навчанні  старших  дошкільників  і  молодших  школярів  відповідно  до  вимог  Базового  компонента  дошкільної  освіти  та  Державного  стандарту  початкової  загальної  середньої  освіти;

9. Удосконалення бібліотечного та інформаційно-ресурсного забезпечення освіти;
10. Забезпечення  безпечного  освітнього  середовища, яке  гарантуватиме безпеку життя і здоров’я всіх учасників освітнього процесу.

11. Створення  умов  для  збереження, зміцнення та розвитку   духовного, емоційного, інтелектуального, особистісного та  фізичного   здоров’я  всіх  учасників навчально-виховного процесу.
12. Удосконалення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в навчальних закладах.
Слайд 
Дякую за увагу!
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