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Звіт

про проведення  районного  етапу  VІ міського турніру юних економістів

для учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів Київського району  в 2012  році

На виконання районних комплексних заходів з реалізації Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2011-2015 роки, наказу управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 10.09.2012 № 322 «Про проведення районного етапу  VІ міського турніру юних економістів для учнів 10–11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» та з метою подальшого вдосконалення системи роботи з обдарованими учнями, підвищення інтересу учнів до поглибленого вивчення економічних наук, розвитку творчих здібностей учнівської молоді,  20.09.2012 на базі Харківської  гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області було проведено районний етап VІ міського турніру юних економістів для учнів 10–11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів. У Турнірі взяли участь 15 команд (75 учнів) загальноосвітніх навчальних закладів №№ 5, 16, 36, 52, 55, 107, 158, 164, 165, 172, СЕПШ ХГУ «НУА», Аерокосмічного ліцею, дві команди спеціалізованої школи № 17 та команда ЦДЮТ № 3, складена з учнів гімназії № 55.  Журі відзначило високий рівень підготовки до турніру команд Аерокосмічного ліцею, ліцею № 107 і команди «Риск» спеціалізованої школи № 17. 
На підставі  висновків журі та рішення організаційного комітету визнані переможцями районного турніру юних економістів та нагороджені дипломами районного управління освіти учнівські команди:

	І місце
	Аерокосмічного ліцею на базі НАУ імені М.Є.Жуковського „ХАІ”

	ІІ місце
	ХСШ № 17 „Риск”, ХЛ № 107

	ІІІ місце
	ХЗШ № 5, ЦДЮТ № 3 (учні ХГ № 55), ХЗШ № 164, ХСШ № 17 „Бізнес-леді” 


Керівником районної команди - учасниці VІ міського турніру юних економістів призначено Стадник Любов Григорівну, учителя економіки Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області. 

