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Н А К А З

	 17.11.2014
	           № 427


Про підсумки проведення 
ІІ (районного) етапу V Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка 
в загальноосвітніх навчальних закладах

у 2014/2015 навчальному році

На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 928/2010 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2011 № 571, та листа Міністерства освіти і науки України 
від 26.09.2014 № 1/9-493 «Про проведення V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», наказу Департаменту науки і освіти Харківської області від 09.10.2014 № 409, з метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, підвищення рівня мовної освіти в Україні, загальної мовної культури та в рамках відзначення у 2014 році 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка 15 листопада 2014 року було проведено ІІ (районний) етап V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах району.

У конкурсі взяли участь 169 учнів з 27 загальноосвітніх навчальних закладів району: 22 заклади комунальної та 5 закладів приватної форм власності (Спеціалізована економіко-правова школа ХГУ «НУА», Харківський аерокосмічний ліцей на базі Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», Харківський приватний ліцей «Професіонал», Харківська приватна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів «Лєствіца», Харківський навчально-виховний комплекс "МИР" Харківської області).
Не взяли участь у конкурсі учні таких навчальних закладів: Харківського приватного ліцею міського господарства Харківської області, Харківського приватного НВК I-III ступенів «Гімназія Очаг» Харківської області, Харківського приватного Академічного Художнього ліцею, Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Старт-школа» та учні Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №170 Харківської міської ради Харківської області.
За підсумками журі підготовка більшості учасників конкурсу відповідала достатньому рівню. Разом з тим, конкурсанти досить часто припускалися наступних помилок: розділові знаки при звертаннях, вставних конструкціях та у складних реченнях; невірне написання кличного відмінку; вживання русизмів і тавтології в реченнях; неправильне написання прислівників та ступенів порівняння прикметників, що свідчить про необхідність додаткового опрацювання перелічених тем.
 Ураховуючи вищезазначене та на підставі рішення журі конкурсу
 НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями ІІ (районного) етапу V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів та нагородити дипломами управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Харківської області:
1.1. І місце:
Погорєлову Єлизавету Іванівну, ученицю 5-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області;

Добровольську Софію Віталіївну, ученицю 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

Оляновську Анастасію Володимирівну, ученицю 7-В класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Бажинову Дарину Валеріївну, ученицю 8-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;

Саргсян Евеліну Левонівну, ученицю 9-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
Федоренко Анну Олександрівну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області;

Доровську Дарію Володимирівну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.

1.2. ІІ місце:

Губіна Михайла Юрійовича, учня 5-А класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
Бондаренко Ірину Дмитрівну, ученицю 5-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;
Шарову Марію Артурівну, ученицю 5-А класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Ігнатієву Єлизавету Володимирівну, ученицю 6-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
Тітову Валерію Євгенівну, ученицю 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;
Божко Поліну Євгенівну, ученицю 6-А класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Прокоп’єву Ольгу Сергіївну, ученицю 7-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;
Гаврилову Марію Олександрівну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 „Вертикаль” Харківської міської ради Харківської області;
Сургай Анастасію Сергіївну, ученицю 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
Зубко Дарину Олегівну, ученицю 8-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 „Вертикаль” Харківської міської ради Харківської області;

Шемаруліну Анну Ігорівну, ученицю 9-В класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;

Корнєєву Єлизавету Євгеніївну, ученицю 10-А класу Харківської приватної спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Батяєву Світлану Володимирівну, Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;

Величко Анастасію Олександрівну, ученицю 11-А класу Харківської приватної спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА».
1.3. ІІІ місце:

Погорєлова Владлена Владиславовича, учня 5-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
Білана Давіда Павловича, учня 5-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;
Колокольчеву Софію Андріївну, ученицю 5-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;
Янбекову Яну Ренатівну, ученицю 5-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 „Ліцей мистецтв” Харківської міської ради Харківської області;
Бур'яненко Діану Володимирівну, ученицю 5-А класу Харківської приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Лєствіца»;
Бірюкову Катерину Олексіївну, ученицю 6-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області;
Сапельникову Діану Олександрівну, ученицю 6-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області;
Мезенцеву Єлизавету Сергіївну, ученицю 6-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
Голікову Єлизавету Костянтинівну, ученицю 7-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 „Ліцей мистецтв” Харківської міської ради Харківської області;
Ігнатову Анастасію Андріївну, ученицю 7-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;
Зінькеєву Юлію Сергіївну, ученицю 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
Казарцеву Ірину Сергіївну, ученицю 8-А класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Голуб Елеонору Дмитрівну, ученицю 8-А класу Харківської приватної спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Бабенко Катерину Владиславівну, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області;
Мельниченка Олега Володимировича, учня 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 110 Харківської міської ради Харківської області;
Пащенко Марину Віталіївну, ученицю 9-В класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 „Ліцей мистецтв” Харківської міської ради Харківської області;
Чальцеву Марію Олександрівну, ученицю 9-А класу Харківської приватної спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Толстяка Олександра Костянтиновича, учня Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;
Клімова Павла Андрійовича, учня 10-М класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
Почуєву Анастасію Валентинівну, ученицю 10-А класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
Ткачову Валерію Вадимівну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області;
Налізко Ольгу Михайлівну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
Кожевникову Анну Володимирівну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області;
Сіненко Поліну Олександрівну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області.
2. Оргкомітету конкурсу:

2.1. Сформувати команду переможців ІІ (районного) етапу V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для участі в ІІІ (обласного) етапі Конкурсу. 

                                                                                                             До 25.11.2014

2.2. Надати до організаційного комітету ІІІ (обласного) етапу Конкурсу  заявку на участь у ІІІ (обласному) етапі та роботи учнів-переможців, які набрали найвищу кількість балів у своїй паралелі, звіт, протоколи та описовий аналіз проведення ІІ (районного) етапу Конкурсу.

До 25.11.2014
3. Настенко І.В., директору методичного центру:
3.1. Здійснити організаційно-методичне забезпечення  підготовки учасників  до ІІІ (обласного) етапу Конкурсу.

До 20.12.2014
3.2. Довести до відома керівників підпорядкованих навчальних закладів даний наказ.
4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності сприяти участі переможців ІІ (районного) етапу V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах у 2014/2015 навчальному році в ІІІ (обласному) етапі Конкурсу.
До 20.12.2014
5. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів приватної форми власності Медрешу Є.В. (Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Гімназія ОЧАГ»),  Гусь І.М. (Харківський приватний ліцей міського господарства), Лук’яновичу О.В. (Харківський приватний Академічний Художній ліцей), Потягайло Л.І. (Харківський приватний навчально-виховний комплекс «Старт-школа») проаналізувати причини, за яких учні підпорядкованих навчальних закладів не взяли участі у конкурсі, вжити заходів щодо підвищення мотивації учнів до участі в мовних конкурсах та організувати роботу з їх підготовки.

Протягом 2014/2015 н.р.

6. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Короп Ю.В. розмістити даний наказ на сайті  управління освіти.
До 21.11.2014
7. Контроль за виконанням наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

В.о. начальника управління
                                         
В.І.Ліпейко
З наказом ознайомлені:

Настенко І.В.

Короп Ю.В.

Бабаєва Н.І.
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