Нобелівські  лауреати  з  фізики

Жорес АЛФЁРОВ. Нобелевская премия по физике, 2000 г.

Награда нашла героя раньше наступления глубокой старости. 10 октября 2000 года по всем программам российского телевидения сообщили о присуждении Ж.И. Алфёрову Нобелевской премии по физике за 2000 год. Исследованиями Жореса Алфёрова фактически сформировано новое направление – физика гетероструктур, электроника и оптоэлектроника. Солнечные батареи на основе гетероструктур были созданы уже в 1970 году.

Луис Уолтер АЛЬВАРЕС. Нобелевская премия по физике, 1968 г.

Премия была присуждена за исключительный вклад в физику элементарных частиц, в частности за открытие большого числа резонансов, что стало возможно благодаря разработанной им технике с использованием водородной пузырьковой камеры и оригинальному анализу данных.

Ханнес АЛЬФВЕН. Нобелевская премия по физике, 1970 г.

Первый астрофизик, получивший премию по физике за фундаментальные работы и открытия в магнитной гидродинамике и плодотворные приложения их в различных областях физики плазмы. Он разделил эту премию с Луи Неелем, награжденным за вклад в теорию магнетизма.

Карл Дейвид АНДЕРСОН. Нобелевская премия по физике, 1936 г.

За открытие позитрона Карл Андерсон получил премию. Он разделил ее с Виктором Ф. Гессом. Им удалось найти один из строительных кирпичей Вселенной – положительный электрон. Андерсону принадлежит открытие частицы, ныне известной как мюон.

Филип Уоррен АНДЕРСОН. Нобелевская премия по физике, 1977 г.

Исследования Филипа Андерсона, касающиеся проводимости, помогли заложить основы для создания аморфных полупроводников, которые используются сегодня в таких приборах, как солнечные батареи и фотокопировальные машины. Премия за фундаментальные теоретические исследования электронной структуры магнитных и неупорядоченных систем.

Джон БАРДИН. Нобелевская премия по физике, 1956 г., Нобелевская премия по физике, 1972 г.

Джон Бардин создал полупроводниковые приборы, которые могли как выпрямлять, так и усиливать электрические сигналы. Премия 1956 г. за исследования полупроводников и открытие транзисторного эффекта, в 1972 г. премия за создание теории сверхпроводимости, обычно называемой БКШ-теорией. Эта теория позволила сконструировать исключительно мощные электромагниты небольших размеров, потребляющие мало энергии.

Чарлз Главер БАРКЛА. Нобелевская премия по физике, 1917 г.

Чарлз Баркла удостоен премии за открытие характеристического рентгеновского излучения элементов. Дифракция рентгеновских лучей на кристаллах стала средством измерения длин их волн, и последовавшие затем исследования принесли плоды огромной важности для понимания внутреннего строения атомов.

Николай Геннадиевич БАСОВ. Нобелевская премия по физике, 1964 г.

За фундаментальную работу в области квантовой электроники, которая привела к созданию генераторов и усилителей, основанных на лазерно-мазерном принципе. Б. разделил премию с Александром Прохоровым и Чарлзом Х. Таунсом. Он является членом Всемирного Совета Мира, а также главным редактором научно-популярных журналов «Природа» и «Квант».

Анри БЕККЕРЕЛЬ. Нобелевская премия по физике, 1903 г.

Беккерель удостоен премии совместно с Мари Кюри и Пьером Кюри. Сам Б. был особо упомянут в знак признания его выдающихся заслуг, выразившихся в открытии самопроизвольной радиоактивности. Новый вид проникающей радиации, испускаемой без внешнего облучения источника. стал известен как лучи Беккереля, позднее переименован в радиоактивность.

Ханс Альбрехт БЕТЕ. Нобелевская премия по физике, 1967 г.

Немецко-американский физик Ханс Альбрехт Бете получил премию за вклад в теорию ядерных реакций, особенно за открытия, касающиеся источников энергии звезд. Его исследования по высокоскоростному входу в земную атмосферу помогли при разработке как военных, так и гражданских космических аппаратов.

Герд БИННИНГ. Нобелевская премия по физике, 1986 г.

Герд Биннинг и Рорер разделили половину премии за изобретение сканирующего туннелирующего микроскопа. Другую половину премии получил Эрнст Руска за работу над электронным микроскопом. Основной принцип, лежащий в основе этого прибора, включает в себя сканирование поверхности твердого тела в вакууме тонким кончиком иглы. Эта техника применяется в физике полупроводников и в микроэлектронике, в исследовании молекул ДНК.

Николас БЛОМБЕРГЕН. Нобелевская премия по физике, 1981 г.

За вклад в развитие лазерной спектроскопии Бломберген и Шавлов разделили между собой половину премии. Другой половиной был награжден Кай Сигбан за электронную спектроскопию с помощью рентгеновских лучей. Б. заложил теоретические основы для создания настраиваемого лазера. Утонченная методика лазерной спектроскопии позволила получить новые, весьма подробные сведения о строении атомов и молекул.

Феликс БЛОХ. Нобелевская премия по физике, 1952 г.

Феликс Блох и Эдуард Пёрселл были награждены премией за развитие новых методов для точных ядерных магнитных измерений и связанные с этим открытия. Применение их физических исследований к астрономии, химии и медицине являет собой выдающийся пример того, как фундаментальное исследование оказывает воздействие, выходящее далеко за рамки той области, где оно проводилось.

Патрик Мейнард Стюарт БЛЭККЕТ. Нобелевская премия по физике, 1948 г.

Английский физик Патрик Мейнард Стюарт Блэкетт получил премию за усовершенствование метода камеры Вильсона и сделанные в связи с этим открытия в области ядерной физики и космической радиации. Б. вместе с итальянским физиком Окьялини дали первое экспериментальное подтверждение уравнения Эйнштейна в той ситуации, когда энергия переходит в массу.

Нильс БОР. Нобелевская премия по физике, 1922 г.

Нильс Бор за заслуги в исследовании строения атомов и испускаемого ими излучения награжден премией. Его модель атома стала известна как атом Бора, который сыграл существенную роль моста между миром атомной структуры и миром квантовой теории. Б. также сформулировал два из фундаментальных принципов, определивших развитие квантовой механики: принцип соответствия и принцип дополнительности.

Оге БОР. Нобелевская премия по физике, 1975 г.

Оге Бор, Моттельсон и Рейнуотер разделили премию за открытие взаимосвязи между коллективным движением и движением отдельной частицы в атомном ядре и развитие теории строения атомного ядра, базирующейся на этой взаимосвязи. Эта работа стала испытательным полигоном для многих общих идей ядерной динамики, простирающихся от небесной механики до спектров элементарных частиц.

Макс БОРН. Нобелевская премия по физике, 1954 г.

Немецкий физик Макс Борн удостоен премии за фундаментальные исследования по квантовой механике, особенно за его статистическую интерпретацию волновой функции. Он разделил премию с Вальтером Боте, который был награжден за экспериментальную работу по элементарным частицам. Выступал с осуждением дальнейшей разработки и использования ядерного оружия.

Вальтер БОТЕ. Нобелевская премия по физике, 1954 г.

За метод совпадений для обнаружения космических лучей и сделанные в связи с этим открытия Боте разделил премию с Максом Борном, который был награжден за вклад в квантовую механику. Исследовал проблемы рассеяния электронов и физику космических лучей. Боте также внес свой вклад в теоретическое понимание бета-распада и гамма-излучения ядер.

Уолтер БРАТТТЕЙН. Нобелевская премия по физике, 1956 г.

Нобелевскую премию Браттейн разделил с Джоном Бардином и Уильямом Шокли. Они были награждены за исследования полупроводников и открытие транзисторного эффекта. Б. считал, что на поверхности полупроводников происходит большинство интересных и полезных явлений. В электронике с большинством элементов контура связаны неравновесные явления, происходящие на поверхностях.

Фердинанд БРАУН. Нобелевская премия по физике, 1909 г.

Браун и Маркони получили премию в знак признания их вклада в создание беспроволочной телеграфии. Браун усовершенствовал передатчик Маркони, стало возможным выбирать частоту. Существенной чертой системы Б. было включение конденсатора в контур, содержащий разрядник, что ныне используется в радио- и телепередатчиках и радарах.

Перси Уильямс БРИДЖМЕН. Нобелевская премия по физике, 1946 г.

Перси Уильямс Бриджмен премии удостоен за изобретение прибора, позволяющего создавать сверхвысокие давления, и за открытия, сделанные в связи с этим в физике высоких давлений. Работал над проблемой сжимаемости урана и плутония, внеся тем самым свой вклад в создание первой атомной бомбы.

Луи де БРОЙЛЬ. Нобелевская премия по физике, 1929 г.

За открытие волновой природы электронов Бройль был удостоен премии. Он открыл совершенно новый аспект природы материи, о котором ранее никто не подозревал. Блестящая догадка Б. разрешила давний спор, установив, что не существует двух миров, один – света и волн, другой – материи и корпускул. Есть только один общий мир.

Уильям Генри БРЭГГ. Нобелевская премия по физике, 1915 г.

Уильям Генри Брэгг за заслуги в исследовании структуры кристаллов с помощью рентгеновских лучей был удостоен премии. Изобретение Б. рентгеновского спектрометра и его работа вместе с сыном по исследованию кристаллов легли в основу современной науки – рентгеновской кристаллографии.

Уильям Лоренс БРЭГГ. Нобелевская премия по физике, 1915 г.

Уильям Лоренс Брэгг получил премию за заслуги в исследовании структуры кристаллов с помощью рентгеновских лучей. Под его руководством группа ученых проанализировала строение ДНК, глобулярные протеины, в частности, гемоглобин.

Стивен ВАЙНБЕРГ. Нобелевская премия по физике, 1979 г.

Стивен Вайнберг, Шелдон Л. Глэшоу и Абдус Салам были награждены премией за вклад в объединенную теорию слабых и электромагнитных взаимодействий между элементарными частицами, в том числе за предсказание слабых нейтральных токов. Теория калибровочной симметрии, развитая Глэшоу, В. и Саламом, нашла впечатляющее подтверждение в 1973 г., когда были обнаружены слабые нейтральные токи.

Джон Хазбрук ВАН ФЛЕК. Нобелевская премия по физике, 1977 г.

Джон Хазбрук Ван Флек, Филип У. Андерсон и Невилл Мотт разделили премию за фундаментальные теоретические исследования электронной структуры магнитных и неупорядоченных систем. Работа В. Ф. по электронной структуре магнитных и неупорядоченных систем не только знаменовала собой теоретический прорыв, но также имела огромное значение для химии сложных соединений, геологии и новейшей технологии.

Ян Дидерик ВАН-ДЕР-ВААЛЬС. Нобелевская премия по физике,1910 г.

Премия за работу над уравнением состояния газов и жидкостей. Исследования В. имеют значение не только для чистой науки. Конструирование холодильных установок базируется на теоретических исследованиях Ван-дер-Ваальса. Жидкий водород и жидкий гелий были получены на основе закона соответственных состояний, открытого В.

Эуген Пол ВИГНЕР. Нобелевская премия по физике, 1963 г.

Эуген Вигнер удостоен премии за вклад в теорию атомного ядра и элементарных частиц. Он разделил премию с Марией Гепперт-Майер и И. Хансом Д. Йенсеном. Разрабатывал атомные реакторы для производства электроэнергии и изотопов, предназначенных для исследований, анализа и медицинских целей. Настаивал на том, что атомная энергия в мирных целях должна находить применение только при наличии необходимых гарантий безопасности.

Кеннет Геддес ВИЛЬСОН. Нобелевская премия по физике, 1982 г.

Кеннет Геддес Вильсон удостоен премии за теорию критических явлений в связи с фазовыми переходами. С 1976 г. В. уделял основное внимание компьютерному моделированию. Обнаружив, что его теоретическая работа ограничена скоростью и памятью современных компьютеров, он стал выступать за создание суперкомпьютерных центров, обслуживающих ученых.

Роберт Вудро ВИЛЬСОН. Нобелевская премия по физике, 1978 г.

Американский радиоастроном Роберт Вудро Вильсон и Арно А. Пензиас разделили между собой половину премии за открытие микроволнового реликтового излучения. Другую половину премии получил Петр Капица. Если это излучение рассматривать как остаточное явление, возникшее после «большого взрыва», который произошел при возникновении Вселенной, то оно является одним из самых мощных вспомогательных средств для определения строения и динамики Вселенной.

Чарлз Томсон Рис ВИЛЬСОН. Нобелевская премия по физике, 1927 г.

Чарлз Томсон Рис Вильсон награжден премией за метод визуального обнаружения траекторий электрически заряженных частиц с помощью конденсации пара. Изучал атмосферные явления, изобретал приборы, позволяющие измерить суммарный заряд, переносимый молнией, и другие характеристики гроз. Представления В. о происхождении электрических полей в грозах и атмосфере были новаторским вкладом в понимание этих явлений.

Вильгельм ВИН. Нобелевская премия по физике,1911 г.

Вильгельм Вин получил премию за открытия в области законов, управляющих тепловым излучением. «Мысленные» эксперименты Вина, которые зачастую не могут быть реализованы на практике, но тем не менее приводят к надежным результатам, позволили определить каким образом спектральный состав излучения абсолютно черного тела меняется при изменении температуры.

Деннис ГАБОР. Нобелевская премия по физике, 1971 г.

Деннису Габору присуждена премия за изобретение и разработку голографического метода. Голография применяется в самых различных областях, в том числе в медицине, картографии, диагностике сбоев в быстродействующем оборудовании, а в последнее время используется для хранения и обработки информации в компьютерах.

Вернер ГЕЙЗЕНБЕРГ. Нобелевская премия по физике, 1932 г.

Вернер Гейзенберг удостоен премии за создание квантовой механики, применение которой привело, помимо прочего, к открытию аллотропических форм водорода. После открытия Джеймсом Чедвиком нейтрона Г. высказал гипотезу, согласно которой атомные ядра должны состоять из протонов и нейтронов, удерживаемых силами ядерного обменного взаимодействия.

Марри ГЕЛЛ-МАНН. Нобелевская премия по физике, 1969 г.

Марри Гелл-Манн награжден премией за открытия, связанные с классификацией элементарных частиц и их взаимодействий. Именно Г.-М. назвал частицы с дробным зарядом кварками. Его схему классификации частиц – восьмеричный путь – сравнивали с периодической системой Д.И. Менделеева.

Мария ГЁППЕРТ-МАЙЕР. Нобелевская премия по физике, 1963 г.

Гёпперт-Майер была удостоена премии за открытие оболочечной структуры ядра, что убедительно доказало всю важность оболочечной модели для систематизации накопленного материала и предсказания новых явлений, связанных с основным состоянием и низко лежащими возбужденными состояниями ядер. Г.-М. сумела объяснить ядерные магические числа, показала, что ядро также состоит из оболочек.

Густав ГЕРЦ. Нобелевская премия по физике, 1925 г.

Немецкий физик Густав Герц награжден премией за открытие законов соударения электрона с атомом. После войны попал по контракту в Советский Союз, где возглавлял исследования по атомной энергии и радарам. Свой метод разделения изотопов он усовершенствовал настолько, что стало возможным проводить разделение в промышленных масштабах.

Виктор Франц ГЕСС. Нобелевская премия по физике, 1936 г.

За открытие космических лучей Гесс удостоен премии. Возглавил первые в мире измерения уровня радиоактивных осадков, выпавших в Соединенных Штатах после атомной бомбардировки Хиросимы. Г. вместе с физиком Уильямом Т. Макниффом разработали метод обнаружения небольших количеств радия в человеческом теле по измерению гамма-излучения.

Шарль ГИЛЬОМ. Нобелевская премия по физике, 1920 г.

В знак признания его заслуг перед точными измерениями в физике – открытия аномалий в никелевых стальных сплавах Шарль Гильом был удостоен премии. Изобрел сплав элинвар, применение которого позволило исключить расстройку стальных камертонов и балансиров в часах, вызванную изменениями их упругих свойств (жесткости) из-за флуктуаций температуры.

Доналд Артур ГЛАЗЕР. Нобелевская премия по физике, 1960 г.

Доналд Глазер получил премию за изобретение пузырьковой камеры. Такая камера позволила зафиксировать поведение многих атомных частиц, не поддававшихся ранее наблюдению, и получить о них в тысячи раз большую информацию. Приспособив к нуждам микробиологии установку для анализа фотографий, используемую при работе на пузырьковых камерах Г. разработал компьютеризованную сканирующую систему, которая автоматически идентифицирует виды бактерий.

Шелдон Ли ГЛЭШОУ. Нобелевская премия по физике, 1979 г.

Новаторские теоретические идеи, за которые Глэшоу был удостоен премии, привели к объединению электромагнетизма и слабого взаимодействия. Его теория не только объединила эти силы, но и сделала их неразличимыми. Она предсказала существование четырех частиц – переносчиков взаимодействий.

Нильс ДАЛЕН. Нобелевская премия по физике, 1912 г.

Нильс Дален награждён премией за изобретение автоматических регуляторов, использующихся в сочетании с газовыми аккумуляторами для источников света на маяках и буях. Светильники на газовых аккумуляторах позволили устанавливать маяки и буи в самых труднодоступных местах, эти устройства оказались чрезвычайно полезными для освещения железнодорожных вагонов и использования в светофорах, вагонных фонарях, а также для сварки, плавки и резки металлов.

Айвар ДЖАЙЕВЕР. Нобелевская премия по физике, 1973 г.

Премия присуждена Айвару Джайеверу за экспериментальные открытия явлений туннелирования в полупроводниках и сверхпроводниках. Открытие было быстро воспринято в электронике, нашло применение при детектировании гравитационных волн, геологической разведке рудных месторождений, передаче сообщений сквозь толщу воды и горные массивы, изучении электромагнитного поля вокруг сердца и головного мозга.

Брайан Дэвид ДЖОЗЕФСОН. Нобелевская премия по физике, 1973 г.

Брайан Джозефсон удостоен премии за теоретические предсказания свойств тока, проходящего через туннельный барьер, в частности явлений, общеизвестных ныне под названием эффектов Джозефсона. Позже посвятил себя трансцендентальной медитации и ментальной теории, надеялся, что ему удастся достичь синтеза современной физики и математики и теории интеллекта, развиваемой духовным лидером Махариши Махешем Йоги.

Поль Адриен Морис ДИРАК. Нобелевская премия по физике, 1933 г.

Поль Дирак получил премию за открытие новых продуктивных форм атомной теории. Д. ввёл относительность в волновое уравнение, записав его в релятивистской форме. Выведенное им уравнение называется теперь уравнением Дирака. Оно позволило достичь согласия с экспериментальными данными. В частности, спин, бывший ранее гипотезой, подтверждался уравнением Дирака. Это было триумфом его теории. Уравнение Дирака позволило предсказать магнитные свойства электрона.

Клинтон Джозеф ДЭВИССОН. Нобелевская премия по физике, 1937 г.

За экспериментальное открытие дифракции электронов на кристаллах Дэвиссон получил премию. Это было первым положительным, экспериментальным доказательством волновой природы материи. Полученные Д. результаты нашли применение при создании микроволновых источников, используемых в радарах, кварцевых генераторах и различных областях физики.

Пьер Жиль де ЖЕН. Нобелевская премия по физике, 1991 г.

Пьер Жиль де Жен удостоен премии за обнаружение того, что методы, развитые для изучения явлений упорядоченности в простых системах, могут быть обобщены на жидкие кристаллы и полимеры. Де Жен развил теорию фазовых переходов в различных типах жидких кристаллов, что применяется в системах отображения информации – в часах, микрокалькуляторах, плоских телевизионных экранах.

Питер ЗЕЕМАН. Нобелевская премия по физике, 1902 г.

Магнитное расщепление спектральных линий, известное как эффект Зеемана, – это важный инструмент исследования природы атома, он полезен и при определении магнитных полей звезд. Открытие дало важный толчок построению квантовой теории, особенно в связи с энергетическими состояниями атома.

Йоханнес Ханс Даниель ЙЕНСЕН. Нобелевская премия по физике, 1963 г.

Йоханнес Ханс Даниель Йенсен и Мария Гёпперт-Майер были удостоены премии за открытие оболочечной структуры ядра. Их статьи по теории ядерных оболочек были одновременно опубликованы, они объяснили существование изомеров и пролили новый свет на структуру атомных ядер, установление корреляции между свойствами ядер.

Хейке КАМЕРЛИНГ-ОННЕС. Нобелевская премия по физике, 1913 г.

Хейке Камерлинг-Оннес получил премию за исследования свойств вещества при низких температурах, которые привели к производству жидкого гелия. К.-О., снискавший всеобщую любовь и заслуживший почетное прозвище Господин Абсолютный Нуль, многое сделал для развития международного сотрудничества в области науки.

Петр Леонидович КАПИЦА. Нобелевская премия по физике, 1978 г.

Советский ученый Петр Капица за фундаментальные изобретения и открытия в области физики низких температур получил премию. Вершиной его творчества в области физики низких температур явилось создание необычайно производительной установки для сжижения гелия. За выступления против создания атомной бомбы в 1945 году был смещен с поста директора института и в течение восьми лет находился под домашним арестом.

Альфред КАСТЛЕР. Нобелевская премия по физике, 1966 г.

За открытие и разработку оптических методов исследования резонансов Герца в атомах Альфред Кастлер удостоен премии. Идеи К. относительно оптической «накачки» сыграли важную роль в создании лазера. Оптическая «накачка» позволила сконструировать удобные в обращении и очень чувствительные магнитометры и атомные часы.

Клаус фон КЛИТЦИНГ. Нобелевская премия по физике, 1985 г.

Клаусу фон Клитцингу за открытие квантового эффекта Холла была присуждена премия. Работы К. имеют особое значение, ибо они стимулировали исследования электронов, эффективно ограниченных двухмерным пространством. Точность и воспроизводимость, с которыми может быть измерен квантовый эффект Холла, делают его явлением, значение которого выходит далеко за рамки метрологии или физики полупроводниковых приборов.

Джон КОКРОФТ. Нобелевская премия по физике, 1951 г.

Джон Кокрофт награжден премией за работы по трансмутации атомных ядер с помощью искусственно ускоренных атомных частиц. Открытие подтвердило справедливость закона Эйнштейна, касающегося эквивалентности массы и энергии. При трансмутации лития освобождается энергия, поскольку общая кинетическая энергия полученных ядер гелия превосходит энергию исходных ядер. Согласно закону Эйнштейна – это увеличение энергии вызвано соответствующей потерей массы атомных ядер.

Артур КОМПТОН. Нобелевская премия по физике, 1927 г.

Артур Комптон удостоен премии за открытие эффекта, названного его именем. Разделив рассеянные рентгеновские лучи по компонентам с соответствующими длинами волн продемонстрировал, что рентгеновские лучи ведут себя аналогично свету. Эта работа заложила основы изучения рентгеновских лучей как ветви оптики.

Джеймс Уотсон КРОНИН. Нобелевская премия по физике, 1980 г.

Джеймс Уотсон Кронин получил премию за открытие нарушений фундаментальных принципов симметрии при распаде нейтральных K-мезонов Эффект нарушения говорит о том, что между материей и антиматерией существует фундаментальная асимметрия и что она свидетельствует о возможности проявления асимметрии относительно обращения времени на уровне некоторых слабых взаимодействий.

Леон КУПЕР. Нобелевская премия по физике, 1972 г.

Премия присуждена за создание теории сверхпроводимости, обычно называемой БКШ-теорией. Сам Леон Купер философски заметил: «Теория не производит сокровищ этого мира (хотя и может направлять нас к их достижению). Теория – нечто большее. Она является упорядочением опыта, придающим опыту смысл, а также доставляет нам удовольствие чистого созерцания».

Поликарп КУШ. Нобелевская премия по физике, 1955 г.

Поликарп Куш получил премию за точное определение магнитного момента электрона. Исследования Куша привели к переформированию теории взаимодействия электронов и электромагнитного излучения – так называемой квантовой электродинамики.

Пьер КЮРИ. Нобелевская премия по физике, 1903 г.

Интересы супругов Кюри как исследователей слились настолько полно, что даже в своих лабораторных записях они употребляли местоимение «мы». Результатом стала премия в знак признания их совместных исследований явлений радиации. В своей Нобелевской лекции К. указал на потенциальную опасность, которую представляют радиоактивные вещества, попади они не в те руки, и добавил, что «принадлежит к числу тех, кто вместе с Нобелем считает, что новые открытия принесут человечеству больше бед, чем добра».

Лев ЛАНДАУ. Нобелевская премия по физике, 1962 г.

Лев Ландау известен как создатель исчерпывающего курса теоретической физики, опубликованный им и Е.М. Лифшицем в виде серии учебников, содержание которых авторы обновляли в течение последующих двадцати лет. Эти учебники, переведенные на многие языки, во всем мире заслуженно считаются классическими. Премии удостоен за основополагающие теории конденсированной материи, в особенности жидкого гелия.

Макс фон ЛАУЭ. Нобелевская премия по физике, 1914 г.

За открытие дифракции рентгеновских лучей на кристаллах, которое Эйнштейн назвал «одним из наиболее красивых в физике», Лауэ был удостоен премии. Так родилась перспективная область исследования (рентгеновская кристаллография), в которой рентгеновское излучение используется для определения структуры кристаллов, а в кристаллах известной структуры – для определения длин волн рентгеновского излучения.

Филипп фон ЛЕНАРД. Нобелевская премия по физике, 1905 г.

Ленарда называли «трагической фигурой», он неоднократно был очень близок к тому, чтобы совершить открытия, которые принесли заслуженное признание другим. Премия присуждена за работы по катодным лучам. Идеологические пристрастия (антисиметизм, физика с расистской ориентацией) Л. омрачили ясность его суждений о физике.

Цзундао ЛИ. Нобелевская премия по физике, 1957 г.

За проницательное исследование так называемых законов сохранения, которое привело к важным открытиям в физике элементарных частиц Цзундао Ли удостоен премии. Открытие Ли разрушило просуществовавший достаточно долго закон сохранения четности, облегчило решение загадки тау- и тета-мезонов: распад одной и той же частицы может происходить по двум различным маршрутам.

Габриель ЛИПМАН. Нобелевская премия по физике, 1908 г.

Габриель Липман продемонстрировал метод получения невыцветающих цветных фотографий. За создание метода фотографического воспроизведения цветов на основе явления интерференции Л. был удостоен премии В сейсмологии и астрономии ему принадлежат идеи использования телеграфных сигналов для раннего оповещения о землетрясениях и измерения скорости распространения упругих волн в земной коре.

Хендрик ЛОРЕНЦ. Нобелевская премия по физике, 1902 г.

Хендрик Лоренц первым выдвинул гипотезу о том, что вещество состоит из микроскопических частиц, называемых электронами, которые являются носителями вполне определенных зарядов. Его усилиями физическая теория достигла пределов, возможных в рамках классической физики. Идеи Л. оказали влияние на развитие современной теории относительности и квантовой теории.

Эрнест Орландо ЛОУРЕНС. Нобелевская премия по физике, 1939 г.

За изобретение и создание циклотрона, за достигнутые с его помощью результаты, особенно получение искусственных радиоактивных элементов Эрнест Лоуренс награжден премией. Изобретение циклотрона вызвало взрыв в развитии ядерных исследований... Почти весь уран в бомбе, сброшенной в августе 1945 г. на Хиросиму, был получен Л. и его сотрудниками в Беркли.

Уиллис Юджин ЛЭМБ. Нобелевская премия по физике, 1955 г.

За открытия, связанные с тонкой структурой спектра водорода, Лэмб удостоен премии. Л. подверг пучок атомов водорода (в метастабильном состоянии) микроволновому излучению во внешнем магнитном поле. Некоторые из атомов поглощали излучение и переходили в коротко-живущее состояние. Это означало, что два соответствующих энергетических уровня не тождественны, а разделены небольшой разностью энергий, получившей название лэмбовского сдвига.

Альберт Абрахам МАЙКЕЛЬСОН. Нобелевская премия по физике, 1907 г.

Альберт Авраам Майкельсон стал первым американцем, удостоенным Нобелевской премии по физике. Он измерил скорость света с точностью, невиданной ранее, пользуясь приборами, обошедшимися немногим дороже десяти долларов.

Гульельмо МАРКОНИ. Нобелевская премия по физике, 1909 г.

Гулельмо Маркони передал первый беспроволочный сигнал через Атлантику с запада на восток, открыл первую трансатлантическую службу беспроволочной связи, а в 1912 г. получил патент на усовершенствованную регулируемую во времени искровую систему для генерирования передаваемых волн. М. и Браун были вместе удостоены премии в знак признания их заслуг в развитии беспроволочной телеграфии.

Симон ван дер МЕР. Нобелевская премия по физике, 1984 г.

Симон ван дер Мер за решающий вклад в большой проект, осуществление которого привело к открытию полевых частиц W и Z, переносчиков слабого взаимодействия, удостоен премии. Открытие позволило объяснить почему Солнце не перегревается и не испепеляет все живое на Земле, сделало более доказательной так называемую теорию «большого взрыва» в космологии.

Рудольф Людвиг МЁССБАУЭР. Нобелевская премия по физике, 1961 г.

Явление упругого ядерного резонансного поглощения гамма-излучения ныне носит название эффекта Мёссбауэра и позволяет получить информацию о магнитных и электрических свойствах ядер и окружающих их электронов. Этот эффект находит применение в таких разнообразных областях, как археология, химический катализ, строение молекул, валентность, физика твердого тела, атомная физика и биологические полимеры.

Роберт Эндрюс МИЛЛИКЕН. Нобелевская премия по физике, 1923 г.

Выдающийся американский физик Роберт Милликен – один из экспериментальных разработчиков основ современной ядерной физики, доказавший великое прозрение Эйнштейна –Планка о природе электрона. За эксперименты по определению элементарного электрического заряда и фотоэлектрическому эффекту он был удостоен премии. Милликен воспитал плеяду талантливых учеников, среди которых Карл Д. Андерсон, открыватель позитрона и мюона.

Невилл МОТТ. Нобелевская премия по физике, 1977 г.

Премия за фундаментальные теоретические исследования электронной структуры магнитных и неупорядоченных систем. Теория переходов Мотта сегодня играет важную роль в понимании свойств определенных материалов и в создании новых, она показывает, что правильно контролируемый беспорядок может быть технически столь же важным, как и самый совершенный порядок.

Бенжамин Рой МОТТЕЛЬСОН. Нобелевская премия по физике, 1975 г.

Бенжамин Моттельсон за открытие связи между коллективным движением и движением одной частицы в атомных ядрах и создание на основе этой связи теории строения атомного ядра был удостоен премии. Теоретические предсказания способствовали проведению многочисленных экспериментов для их проверки. Результатом явилось углубленное понимание структуры атомного ядра.

Луи НЕЕЛЬ. Нобелевская премия по физике, 1970 г.

Работа Луи Нееля по палеомагнетизму помогла объяснить «магнитную память» скальных пород в процессе изменения магнитного поля Земли и решающим образом способствовала подтверждению теории дрейфа континентов и теории тектонических плит. Благодаря той роли, которую Н. играл в научной жизни Гренобля, этот город стал крупнейшим центром физических исследований.

Вольфганг ПАУЛИ. Нобелевская премия по физике, 1945 г.

За открытие принципа запрета Паули удостоен премии. Коллеги называли его «совестью физики». Обладая поистине фантастическими способностями и умением глубоко проникать в существо физических проблем, он был нетерпим к туманным аргументам и поверхностным суждениям. Паули подвергал собственные работы такому беспощадному критическому анализу, что его публикации фактически свободны от ошибок.

Сесил Фрэнк ПАУЭЛЛ. Нобелевская премия по физике, 1950 г.

Пауэлл был удостоен премии за разработку фотографического метода исследования ядерных процессов и открытие мезонов, осуществленное с помощью этого метода. Пауэлл заслуживает особой благодарности, ибо он убедительно показал, что открытия фундаментального значения могут совершаться с помощью простейшей аппаратуры (в данном случае особые ядерные эмульсии, разработанные под его общим руководством) и микроскопов.

Арно Аллан ПЕНЗИАС. Нобелевская премия по физике, 1978 г.

Арно Пензиас получил премию за открытие космического микроволнового фонового излучения. Исключительная настойчивость и филигранное мастерство привели Пензиаса и Вильсона к открытию, позволившему внедрить экспериментальные методы и прямое наблюдение в такую науку, как космология.

Жан ПЕРРЕН. Нобелевская премия по физике, 1926 г.

Жан Перрен награжден премией за работу по дискретной природе материи и в особенности за открытие седиментационного равновесия. Выполнил тончайшие наблюдения над броуновским движением, которые подтвердили предсказание Эйнштейном молекулярной гипотезы, результаты опытов П. были широко признаны как решающее подтверждение существования молекул.

Эдуард Миле ПЁРСЕЛЛ. Нобелевская премия по физике, 1952 г.

Пёрселл удостоен премии за создание новых точных методов ядерных магнитных измерений. П. получил эффект ядерного магнитного резонанса (ЯМР), который позволяет с высокой точностью измерять частоту прецессии. Пёрселл вспоминал: «Сугробы снега предстали предо мной, как груды протонов, тихо прецессирующих в земном магнитном поле. Увидеть на миг наш мир как нечто необычайно разнообразное и необычное – такова награда первооткрывателю».

Макс ПЛАНК. Нобелевская премия по физике, 1918 г.

За открытие квантов энергии Макс Планк удостоен премии, его вклад в современную физику не исчерпывается открытием кванта и постоянной, носящей ныне его имя. Именно П. получил число Авогадро (число атомов в одном моле элемента). Исходя из числа Авогадро, сумел с замечательной точностью найти электрический заряд электрона.

Александр ПРОХОРОВ. Нобелевская премия по физике, 1964 г.

Александр Прохоров удостоен премии за фундаментальные работы в области квантовой электроники, приведшие к созданию генераторов и усилителей на основе принципа мазера – лазера. Проведенные им подробные исследования рубина, одного из лучших кристаллов для лазеров, привели к широкому распространению рубиновых резонаторов для микроволновых и оптических длин волн.

Изидор Айзек РАБИ. Нобелевская премия по физике, 1944 г.

Премия была присуждена Изидору Раби за резонансный метод измерений магнитных свойств атомных ядер. С помощью этого метода Р. в определенном смысле установил радиосвязь с самыми маленькими частицами вещества, с миром электронов и атомного ядра.

Мартин РАЙЛ. Нобелевская премия по физике, 1974 г.

За новаторские исследования в радиоастрофизике Мартину Райлу была присуждена премия. Р занимался разработкой радиотелескопов, в которых используется точность атомных часов, позволяющая принимать сигналы на антеннах, отстоящих на тысячи миль друг от друга, и обрабатывать полученные сигналы на отдельном компьютере. Эквивалентная апертура такого телескопа сравнима с диаметром Земли.

Венката РАМАН. Нобелевская премия по физике, 1930 г.

Индийский физик Венката Раман за работы по рассеянию света и за открытие эффекта, названного в его честь, был удостоен премии. С помощью лазеров – идеальных источников монохроматического излучения – ученые начали систематически проводить анализ структуры молекул на основе эффекта Рамана, и поныне остающегося постоянным средством лабораторных исследований.

Джеймс РЕЙНУОТЕР. Нобелевская премия по физике, 1975 г.

Джеймсу Рейноутеру премия присуждена совместно с Оге Бором и Бенжамином Моттельсоном за открытие связи между коллективным движением и движением частиц в атомных ядрах и за развитие теории структуры атомного ядра на основе этой связи. Его работы стали вдохновляющим стимулом для интенсивной научно-исследовательской деятельности в ядерной физике.

Вильгельм РЕНТГЕН. Нобелевская премия по физике, 1901 г.

Вильгельм Рентген первым удостоен Нобелевской премии по физике в знак признания необычайно важных заслуг перед наукой, выразившихся в открытии замечательных лучей, названных впоследствии в его честь. Исследуя икс-лучи Рентген обнаружил, что они вызывают не только свечение экрана, покрытого цианоплатинитом бария, но и потемнение фотопластинок (после проявления) в тех местах, где икс-лучи попадают на фотоэмульсию. Так Р. стал первым в мире радиологом.

Бертон РИХТЕР. Нобелевская премия по физике, 1976 г.

Бертону Рихтеру присуждена премия за новаторские работы по открытию тяжелой элементарной частицы нового типа. Присуждение премии за открытие, совершенное всего лишь два года назад, – событие, необычайно редкое для Шведской королевской академии наук. Однако, работа Рихтера дала почти мгновенное подтверждение правильности поисков.

Оуэн Уилланс РИЧАРДСОН. Нобелевская премия по физике, 1928 г.

Оуэн Ричардсон получил премию за работы по термионным исследованиям, и особенно за открытие закона, носящего его имя. Закон Ричардсона утверждает, что скорость испускания электронов быстро возрастает с увеличением температуры поверхности. Р. предложил новый термин термионика (учение о термоэлектронных процессах) для обозначения эффекта испускания электрических зарядов раскаленными телами.

Гейнрих РОРЕР. Нобелевская премия по физике, 1986 г.

За создание сканирующего туннелирующего микроскопа Гейнрих Рорер и Герд Бинниг были удостоены половины премии. Великое достижение лауреатов состоит в том, что, взяв за отправную точку свои более ранние работы и идеи, они сумели преодолеть огромные экспериментальные трудности, возникшие при сооружении прибора требуемой точности и стабильности.

Карло РУББИА. Нобелевская премия по физике, 1984 г.

Карло Руббиа награжден премией за решающий вклад в большой проект, который привел к открытию квантов поля W- и Z-частиц, переносчиков слабого взаимодействия. Р., известному своим неистощимым оптимизмом и «пробивными» способностями, удалось убедить ЦЕРН принять в 1979 г. проект постройки СПС ориентировочной стоимостью в 100 млн. долларов.

Эрнст РУСКА. Нобелевская премия по физике, 1986 г.

За фундаментальные работы по электронной оптике и создание первого электронного микроскопа Эрнст Руска был награжден премией. Электронный микроскоп Р. нашел применение в самых различных областях науки, в т. ч. при исследовании металлов, вирусов, белковых молекул и других биологических структур.

Абдус САЛАМ. Нобелевская премия по физике, 1979 г.

Новые теоретические идеи, за которые Салам, Шелдон Л. Глэшоу и Стивен Вайнберг были удостоены Нобелевской премии, привели к построению теории, объединившей электромагнетизм и слабое взаимодействие. Подобно осуществленному Максвеллом объединению электричества и магнетизма, теория Салама – Глэшоу – Вайнберга позволила представить электромагнитное и слабое взаимодействия как различные аспекты единого «электрослабого» взаимодействия.

Эмилио СЕГРЕ Нобелевская премия по физике, 1959 г.

Эмилио Сегре и Чемберлен были удостоены премии за открытие антипротона. Эксперимент также показал, что антипротоны рождаются не отдельно, а в парах протон – антипротон. Сегре принадлежит открытие плутония-239, что привело к непредвиденным последствиям, так как новый элемент оказался расщепляющимся и стал главным источником энергии в первой атомной бомбе.

Кай СИГБАН. Нобелевская премия по физике, 1981 г.

Кай Сигбан был удостоен премии за вклад в развитие электронной спектроскопии высокого разрешения. С появлением электронной спектроскопии стало возможно определять энергию связей атомных электронов с точностью, намного превосходящей все прежние возможности, что имело огромное значение для проверки атомных моделей и схем вычислений.

Манне СИГБАН. Нобелевская премия по физике, 1924 г.

Манне Сигбану была вручена премия за открытия и исследования в области рентгеновской спектроскопии. Сигбан продемонстрировал то, что не удалось Рентгену: преломление рентгеновского излучения в длинноволновом диапазоне стеклянной призмой. Это убедило всех, что рентгеновское излучение действительно является электромагнитным.

Мари СКЛОДОВСКАЯ-КЮРИ. Нобелевская премия по физике, 1903 г., Нобелевская премия по химии, 1911 г.

Мари Кюри стала первой женщиной, удостоенной Нобелевской премии в знак признания совместных исследований явлений радиации, открытых профессором Анри Беккерелем. Вторую премию она получила за выдающиеся заслуги в развитии химии: открытие элементов радия и полония, выделение радия и изучение природы и соединений этого замечательного элемента. Кюри – первый дважды лауреат Нобелевской премии.

Джон Уильям CTPETT, лорд Рэлей. Нобелевская премия по физике, 1904 г.

Джон Стретт награжден премией за исследования плотностей наиболее распространенных газов и за открытие аргона в ходе этих исследований, что способствовало открытию Рамзаем гелия и других благородных газов. Ставшая классической двухтомная монография «Теория звука» Стретта остается неизменным руководством для современных ученых и инженеров.

Игорь Евгеньевич ТАММ. Нобелевская премия по физике, 1958 г.

Игорю Тамму была присуждена премия за открытие и истолкование эффекта Черенкова. Общие свойства излучения, установленные Черенковым, не имели математического описания. Работа Тамма и Франка дала простое и ясное объяснение, соответствующее строгим математическим требованиям. Политическое мышление Тамма основано на том, что недопустима никакая война, а взаимное недоверие между США и СССР – главное препятствие к подлинному сокращению вооружений.

Чарлз Хард ТАУНС. Нобелевская премия по физике, 1964 г.

Фундаментальная работа Таунса в области квантовой электроники привела к созданию осцилляторов и усилителей, основанных на мазерно-лазерном принципе, а Таунс стал обладателем премии совместно с Николаем Басовым и Александром Прохоровым. С помощью двух мазеров Таунс и его коллеги проверили и подтвердили специальную теорию относительности Эйнштейна, эта проверка стала наиболее точным физическим экспериментом в истории.

Сэмюэл Чжао-Чунь ТИНГ. Нобелевская премия по физике, 1976 г.

Сэмюэл Тинг открыл новую частицу в ходе исследования процесса рождения пары из электрона и позитрона при высоких энергиях. За изыскательскую работу по открытию тяжелой элементарной частицы нового типа удостоен премии. Открытие Тингом джей/пси-частицы стало экспериментальным подтверждением наличия определенного свойства фундаментальных частиц, называемых очарованными.

Синъитиро ТОМОНАГА. Нобелевская премия по физике, 1965 г.

Целью исследований Томонаги в области квантовой электродинамики являлось согласование двух эпохальных физических теорий XX в. – квантовой механики и специальной теории относительности. Удостоен премии за изобретение математической процедуры перенормировки для исключения бесконечных масс и зарядов. Квантовая электродинамика получила спасительную концепцию, перенормировка оказалась наиболее точной из всех физических теорий.

Джозеф Джон ТОМСОН. Нобелевская премия по физике, 1906 г.

Джозеф Джон Томсон премию получил в знак признания заслуг в области теоретических и экспериментальных исследований проводимости электричества в газах. Показав, что атом не является самой последней неделимой частицей материи, Томсон и в самом деле открыл дверь в новую эру физической науки. Семь учеников Т. стали в свое время лауреатами Нобелевской премии.

Джордж Паджет ТОМСОН. Нобелевская премия по физике, 1937 г.

Джордж Паджет Томсон и Клинтон Дж Дэвиссон разделили премию за экспериментальное открытие дифракции электронов на кристаллах. С помощью электронных пучков стало возможным объяснить, каким образом структура металлических поверхностей изменяется при различных механических, температурных и химических воздействиях. Кроме того, удалось установить свойства тонких слоев газа и порошка.

Эрнест УОЛТОН. Нобелевская премия по физике, 1951 г.

Эрнест Уолтон разделил премию с Кокрофтом за исследовательскую работу по превращению атомных ядер с помощью искусственно ускоряемых атомных частиц. Они показали возможность превращений атомных частиц полностью под контролем человека и без использования радиоактивных материалов, осуществили атомные реакции, сопровождающиеся выделением большой энергии и подтвердили формулу Альберта Эйнштейна, выражающую эквивалентность массы и энергии.

Уильям ФАУЛЕР. Нобелевская премия по физике, 1983 г.

Уильям Фаулер награждён премией за теоретическое и экспериментальное исследование ядерных реакций, имеющих важное значение для образования химических элементов Вселенной. Комбинируя данные ядерной астрофизики и теории строения звезд, Фаулер сыграл главную роль в создании основополагающей модели звездного развития.

Ричард Филлипс ФЕЙНМАН. Нобелевская премия по физике, 1965 г.

За фундаментальные работы по квантовой электродинамике, имевшие глубокие последствия для физики элементарных частиц, Ричард Фейнман удостоен премии. Созданная им теория не только объясняет прежние расхождения между теорией и экспериментом, но и позволяет глубже понять поведение мю-мезона и других частиц в ядерной физике, проблемы твердого тела и статистической механики.

Энрико ФЕРМИ. Нобелевская премия по физике, 1938 г.

Энрико Ферми присуждена премия за доказательства существования новых радиоактивных элементов, полученных при облучении нейтронами, и связанное с этим открытие ядерных реакций, вызываемых медленными нейтронами. Руководил созданием первого в мире ядерного реактора, открыв тем самым дверь в атомный век.

Вал Логсдон ФИТЧ. Нобелевская премия по физике, 1980 г.

Вал Логсдон Фитч и Кронин были удостоены премии за открытие нарушений фундаментальных принципов в распаде нейтральных K-мезонов. Они интерпретировали результаты своих экспериментов как слабое, но четко выраженное нарушение симметрии, позволившее ученым высказать определенные предположения, объясняющие, почему материя и антиматерия, возникшие, по теории «большого взрыва», при рождении Вселенной, аннигилировали не полностью.

Джеймс ФРАНК. Нобелевская премия по физике, 1925 г.

За открытие законов соударений электронов с атомами Джеймс Франк и Густав Герц удостоены премии. Эксперименты не только продемонстрировали существование квантов энергии более убедительно, чем любая предшествующая работа, но и дали новый метод измерения постоянной Планка. Более того, их результаты явились экспериментальным подтверждением боровской модели атома.

Илья Михайлович ФРАНК. Нобелевская премия по физике, 1958 г.

Открытие и истолкование эффекта Черенкова послужило основанием для присуждения премии русскому учёному Илье Франку. Этот эффект имеет многочисленные приложения в физике частиц высокой энергии. Выяснилась также связь между этим явлением и другими проблемами, например, связь с физикой плазмы, астрофизикой, проблемой генерирования радиоволн и проблемой ускорения частиц.

Роберт ХОФСТЕДТЕР. Нобелевская премия по физике, 1961 г.

Роберт Хофстедтер награждён премией за основополагающие исследования по рассеянию электронов на атомных ядрах и связанных с ними открытий в области структуры нуклонов. Отличительной особенности работ Хофстедтера является точность, недостижимая ранее в физике высоких энергий. Результаты Х. стимулировали открытие новых частиц, существенных для понимания сил, действующих в атомных ядрах.

Энтони ХЬЮИШ. Нобелевская премия по физике, 1974 г.

Английский радиоастроном Энтони Хьюиш награждён премией за пионерские исследования в области радиофизики. X. сыграл решающую роль в открытии пульсаров. Это открытие, представляющее необычайный научный интерес, проложило путь к новым методам исследования вещества в экстремальных физических условиях.

Фриц ЦЕРНИКЕ. Нобелевская премия по физике, 1953 г.

Фриц Цернике получил премию за обоснование фазово-контрастного метода, особенно за изобретение фазово-контрастного микроскопа. Премия за вклад в классическую физику. Этот факт столь уникален, что в поисках аналогов нам придется вернуться к первым Нобелевским премиям, поскольку, за малым исключением, все последующие были присуждены за открытия в области атомной и ядерной физики.

Субрахманьян ЧАНДРАСЕКАР. Нобелевская премия по физике, 1983 г.

Субрахманьян Чандрасекар за теоретические исследования физических процессов, играющих важную роль в строении и эволюции звезд был удостоен премии. Критическая масса звезды, ниже которой звезда может стать белым карликом, известна теперь как граница Чандрасекара. Она в 1,4 раза превышает массу Солнца. Вычисления Ч. предсказали то, что ныне известно как «черные дыры».

Джеймс ЧЕДВИК. Нобелевская премия по физике, 1935 г.

За открытие нейтрона Джеймс Чедвик был награжден премией. Установление существования нейтрона привело ученых к новой концепции строения атома, которая лучше согласуется с распределением энергии внутри атомных ядер. Стало очевидным, что нейтрон образует один из строительных кирпичей, из которых состоят атомы и молекулы, а значит, и вся материальная Вселенная.

Оуэн ЧЕМБЕРЛЕН. Нобелевская премия по физике, 1959 г.

За открытие антипротона Оуэн Чемберлен вместе с Эмилио Сегре удостоен премии. Предсказанный Дираком антипротон был обнаружен и идентифицирован с помощью сложной и хитроумной системы, состоящей из магнитов и магнитных фокусирующих устройств, которая выделяла частицы, обладавшие массой, зарядом и скоростью антипротона, из всех остальных.

Павел Алексеевич ЧЕРЕНКОВ. Нобелевская премия по физике, 1958 г.

Черенков обнаружил, что гамма-лучи, испускаемые радием, дают слабое голубое свечение, и убедительно показал, что свечение представляет собой нечто экстраординарное. Значительным открытием была необычная поляризация свечения. Илья Франк и Игорь Тамм, создали теорию, которая дала полное объяснение голубому свечению, ныне известному как излучение Черенкова. Эта работа была отмечена премией.

Артур Леонард ШАВЛОВ. Нобелевская премия по физике, 1981 г.

Американский учёный Артур Шавлов удостоен премии за вклад в развитие лазерной спектроскопии. Получил первые оптические спектры атомарного водорода, на которых не сказывался эффект Доплера, что позволило измерить с недостижимой ранее точностью постоянную Ридберга – одну из наиболее важных констант в физике. Разработал метод, позволяющий определять следы элементов в окружающем материале.

Джулиус Сеймур ШВИНГЕР. Нобелевская премия по физике, 1965 г.

Выдающиеся достижения в теоретической физике, за которые ему была присуждена премия, закладывались, когда он проявил интерес к фундаментальной природе материи. Ему удалось в конечном счете объединить две наиболее важные теории физики XX в.: квантовую механику и специальную теорию относительности. Предложенная Ш. и Томонагой перенормировка служит надежной основой квантовой электродинамики.

Уильям ШОКЛИ. Нобелевская премия по физике, 1956 г.

Американский физик Уильям Брэдфорд Шокли за исследования полупроводников и открытие транзисторного эффекта был удостоен премии. Усовершенствование методов выращивания, очистки и обработки кристаллов кремния позволило осуществить давнюю идею Ш. о создании транзистора на основе полевых эффектов. Этот тип транзисторов наиболее широко используется в электронных устройствах.

Эрвин ШРЕДИНГЕР. Нобелевская премия по физике, 1933 г.

Волновое уравнение Шредингера, дающее математическое описание материи в терминах волновой функции было названо волновой механикой. Эта теория стала простым и удобным методом исследования свойств атомов и молекул и мощным стимулом развития физики. Шредингер был удостоен премии за открытие новых продуктивных форм атомной теории.

Джон Роберт ШРИФФЕР. Нобелевская премия по физике, 1972 г.

Джону Роберту Шрифферу, Куперу и Бардину была присуждена премия за созданную теорию сверхпроводимости, обычно называемую теорией БКШ. Они предложили полное объяснение явления сверхпроводимости. Теория оказала глубокое влияние и на физическую теорию, и на технику. Именно она привела к созданию сверхпроводников, способных работать при высоких температурах или при наличии сильных магнитных полей.

Йоханнес ШТАРК. Нобелевская премия по физике, 1919 г.

Йоханнес Штарк получил премию за открытие эффекта Доплера в канальных лучах и расщепления спектральных линий в электрических полях. Открытие оказалось эффективным средством доказательства того, что частицы канальных лучей являются атомными ионами. Открытие Штарка подтвердило модель атома Бора и квантовую теорию в целом.

Отто ШТЕРН. Нобелевская премия по физике, 1943 г.

Отто Штерн за вклад в развитие метода молекулярных пучков и открытие и измерение магнитного момента протона удостоен премии. Доказал существования волновых свойств атомов, что сыграло важную роль в дальнейшем развитии квантовой механики. Измеряя магнитный момент протона, к удивлению всех физиков, обнаружил, что он вдвое больше предсказанного Дираком.

Альберт ЭЙНШТЕЙН. Нобелевская премия по физике, 1921 г.

Самый знаменитый из ученых XX в. и один из величайших ученых всех времен, Эйнштейн обогатил физику с присущей только ему силой прозрения и непревзойденной игрой воображения. Он стремился к поиску объяснения природы с помощью системы уравнений, которая обладала бы большой красотой и простотой. Был удостоен премии за открытие закона фотоэлектрического эффекта.

Эдуард ЭПЛТОН. Нобелевская премия по физике, 1947 г.

Эдуард Эплтон удостоен премии за исследования физики верхних слоев атмосферы, в особенности за открытие так называемого слоя Эплтона. Измерив высоту ионосферы Эплтон открыл второй непроводящий слой, сопротивление которого позволяет отражать коротковолновые радиосигналы. Этим открытием Эплтон установил возможность прямого радиовещания на весь мир.

Лео ЭСАКИ. Нобелевская премия по физике, 1973 г.

Лео Эсаки получил премию вместе с Айвором Джайевером за экспериментальные открытия туннельных явлений в полупроводниках и сверхпроводниках. Эффект туннелирования позволил достичь более глубокого понимания поведения электронов в полупроводниках и сверхпроводниках, макроскопических квантовых явлений в сверхпроводниках.

Хидэки ЮКАВА. Нобелевская премия по физике, 1949 г.

Хидэки Юкава за предсказание существования мезонов на основе теоретической работы по ядерным силам был удостоен премии. Частица Юкавы стала известна как пи-мезон, затем просто пион. Гипотеза Юкавы была принята, когда Сесил Ф. Пауэлл обнаружил частицу Ю. с помощью ионизационной камеры, помещенной на больших высотах, затем мезоны были искусственно получены в лаборатории.

Чжэньнин ЯНГ. Нобелевская премия по физике, 1957 г.

За предвидение при изучении так называемых законов четности, которое привело к важным открытиям в области элементарных частиц Чжэньнин Янг получил премию. Решена была наиболее тупиковая проблема в области физики элементарных частиц, после чего экспериментальная и теоретическая работа забила ключом.

