Розповідь вчителя початкових класів Супрун Алли Іллівни про свого батька   - Удовіка Іллю Яковича ветерана Великої Вітчизняної війни.
   Время-фактор необратимый и вместе с тем помогающий хорошо понять прошлое. Чем дальше от нас уходят сражения Великой Отечественной, тем значимее предстает Победа советского народа в грандиозной битве с фашизмом, ярко вырисовывается драматическая картина Второй мировой войны.

         Величайшая трагедия ХХ века заставила народы пережить такие ужасы и лишения, которых люди никогда не знали. Но война была не только тяжелым испытанием. Это была проба сил прогресса, вызвавшая мобилизацию всех потенциальных возможностей социалистического госудрства: - материальных, физических, духовных. В результате победы Советского Союза определялось направление и развитие всего послевоенного мира. Для поколения советских людей, которое пережило войну, особенно для тех, кто участвовал в ней, познал горечь поражения первых дней, а затем испытывал радость Победы, события Великой Отечественной никогда не изгладятся в памяти и останутся на всю жизнь близкими и живыми.

          Победа, славная Победа! Прошло уже 65 лет, и каждым годом уходят ветераны Второй мировой. Для моей семьи и для меня праздник Победы стал просто святым. Мой дорогой, любимый папа- ветеран Великой Отечественной войны. Как жаль, что он давно покинул нас. Но память о нем вечно живет, а его боевой жизненный путь в годы Великой Отечественной войны -это героическая история.

          Мой папа, Удовик Илья Яковлевич- ветеран Второй мировой.  Прошел ее вместе с 7-м гвардейским Нежинско -Кузбасским механизированным корпусом от самого начала войны с августа 1941 по май 1945 года. Я вновь перелистываю дневник… Находился на разных фронтах Отечественной войны. Юго-Западный фронт - с 24.08.1941 по 16.09.1941 год. Попали в окружение, было тяжело, пришлось оставлять города, поселки, деревни.

          Центральный и 1-й Украинский фронт – с октября 19941 года по октябрь 1943 года. Освобождали Орел, Брянск, Севск, Нежин. Стратегической операцией стало освобождение железнодорожного узла и важнейшего опорного пункта обороны немцев на пути к Киеву- города Нежина. Из далеких воспоминаний… Противник бросал в контратаку полк пехоты, двенадцать танков, несколько самоходных орудый. Бои были ожесточенные. Потеряв 10 бронированных машин, немцы отступили.

Не успели солдаты расположиться, как кто-то закричал: «О нас передает Москва!…». В приказе Верховного Главнокомандующего отмечалось мужество гвардейцев, а 7-й гвардейский был удостоен наименования « Гвардейский Нежинско - Кузбасский корпус». В результате этой победы противник лишился последней железнодорожной магистрали – на левобережье Днепра. В бою за Нежин истреблено до трех тысяч немецких солдат и офицеров. В этот вечер воинам корпуса салютовала Москва. И тогда сержант Удовик Илья Яковлевич был удостоен величайшей награды -ордена Красного Знамени. Успехи на пути к столице Украины и присвоение нового почетного звания воодушевляли солдат и командиров. Все понимали, что нужно быстрее продвинуться к Днепру, чтобы не дать врагу закрепиьтся. Корпусу предстояло решить сложную задачу – преодолеть и Десну, и Днепр. Сентябрьский ветер  1943 года гнал рябь по воде. Противник вел непрерывный обстрел. Начали отходить  лодки с бойцами. Несмотря на сильный огонь, переправа проходила организованно. Мириадами брызг рассыпаются водные фонтаны. Ночное небо бороздят ракеты. Между вспышками и столбами воды лодки кажутся темными пятнами; их направляют снаряды одну за другой. А бойцы прыгают в воду и занимают оборону. Противник с трех сторон.  Позади - Днепр. 17 октября 1943  в центральных газетах опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Советского Союза за успешное форсирование реки Днепр и проявленные при этом отвагу и геройство 16 гвардейцам. Сержант Удовин Илья Яковлевич награжден Орденом Красной звезды. 

      Потом был 3-й Белорусский фронт -  с октября 1943 года по ноябрь 1944 . Освобождение Восточной Пруссии - заветная мечта советских  солдат бить врага на его земле.

      И снова награда нашла героя – Орден Красной звезды.

      Участие в 1 Украинском фронте с декабря 1944 года по май 1945 год. За освобождение  городов Бреслау, Баутцен – Орден Красной звезды, медаль за «Боевые заслуги», медаль за «Освобождение Праги».

      В ночь на 9 мая долгожданная, выстраданная тяжелыми испытаниями новость ворвалась в последнюю военную ночь: «Ура!Победа!».

      Через каждые 5 лет ветераны встречались, их снова ждали награды: 10 лет, 20 лет, 30 лет, 40 лет Победы в Великой Отечественной войне.

       Из рассказов и многочисленных фотографий моего отца понятно, что ветераны корпуса не прерывали связи между собой, ездили на встречи однополчан. Они проходили несколько раз в Москве (в парке им. Горького, в музее Вооруженных сил СССР, у могилы Неизвестного Солдата) и в городах Нежине, Кемерове.

      Важна и благородна задача, связанная с передачей боевых традиций. Семена мужества, патриотизма, дружбы, уважения к ветеранам Великой Отечественной войны падают на благодатную почву. Поэтому внук Ильи Яковлевича – Супрун Александр Александрович носит почетное звание – наследник ветерана 7-го Гвардейского Нежинско - Кузбасского механизированного корпуса. А я, его дочь, Супрун Алла Ильинична, работая в школе уже больше тридцати лет, сею в маленькие горячие сердца своих учеников то доброе, светлое, что принесла всем 70 лет назад Победа!.

       Нет ничего ужаснее, чем война! И чтобы она не повторялась, наше государство должно быть крепким, а люди -  сильные духом.
