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Н А К А З

28.03.2016   







                 № 109
Про підсумки проведення районного конкурсу учнівських робіт «Чорнобиль: події, долі, пам’ять» для учнів загальноосвітніх навчальних закладів

На виконання плану Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради на 2016 рік, з метою проведення комплексної багатофункціональної пошуково-дослідницької роботи учнів щодо відтворення правдивої хроніки ліквідації наслідків ядерної техногенної катастрофи на Чорнобильській АЕС, привернення уваги молоді до проблем подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, створення інформаційного простору про наслідки аварії на Чорнобильській АЕС, виховання поваги до постраждалих та учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС,  екологічного виховання підростаючого покоління протягом лютого-березня 2016 року було проведено районний конкурс учнівських робіт «Чорнобиль: події, долі, пам’ять» для учнів загальноосвітніх навчальних закладів. На конкурс було надано 12 індивідуальних та колективних учнівських пошукових робіт  із ЗНЗ №№ 1, 5, 9, 52, 100, 107, 164, 170, 172. Роботи було надано своєчасно та мали естетичний вигляд. Разом з тим, пошукові роботи учнів ЗНЗ №№ 1, 52 не мали оформлених тез до роботи, колективна робота учнів ХЗОШ № 100 та учня ХГ № 172 не мала анкетних даних учасників, робота учня ХСШ № 170 не відповідала умовам проведення конкурсу. 
На підставі вищезазначеного та рішення журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями районного етапу та нагородити дипломами Управління освіти адміністрації Київського району:
1.1.  І місце:

· учнівський  колектив  Харківської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів 
№ 5 Харківської міської ради  Харківської  області у складі: Камишан Алли, Золотцевої Кристини, Кадацької Софії, Філіпенко Марії, Широбокової Анастасії з пошуковою роботою за темою «Харків’яни  - учасники ліквідацій аварій на Чорнобильській АЕС»;
· ученицю 11-Б класу Харківського ліцею № 107  Харківської міської ради Харківської області Гавриленко Вероніку з пошуковою роботою «Чорнобильській апокаліпсис: тиха смерть». 
1.2.  ІІ місце: 
· учнівський колектив 9-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області у складі: Лойко Мілени, Сапожнікова Дмитра, Макарюк Богдана з пошуковою роботою «Вшанування пам’яті про героїв-Чорнобильців»;
·  учнівський  колектив  Харківської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів 
№ 5 Харківської міської ради  Харківської  області у складі: Камишан Алли, Золотцевої Кристини, Кадацької Софії, Філіпенко Марії, Широбокової Анастасії з пошуковою роботою за темою «Долі переселенців та евакуйованих до Харківської області»;

1.3.  ІІІ місце:

· ученицю 11-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області Чаговець Аліну з пошуковою роботою «Харківський ліквідатор аварії на Чорнобильській АЕС - Чаговець Олександр Петрович»;

· ученицю  10-А класу  Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів 
№ 164 Харківської міської ради  Харківської  області Сапоту Євгенію з пошуковою роботою «Харків’яни - учасники ліквідацій аварій на Чорнобильській АЕС»;

2. Методисту методичного центру Снурниковій І.О. 
2.1.  Здійснити нагородження переможців районного Конкурсу учнівських робіт «Чорнобиль: події, долі, пам’ять». 
 









        До 15.04.2016
2.2. Надати до Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» роботи переможців та призерів районного Конкурсу для участі в обласній історико-краєзнавчій пошуковій експедиції учнівської та студентської молоді «Чорнобиль: події, долі, пам’ять».
До 30.03.2016

3.  Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності:
3.1. Довести інформацію про підсумки проведення районного Конкурсу до педагогічних працівників та учнівських колективів  підпорядкованих загальноосвітніх навчальних закладів.

До 05.04.2016
3.2. Проаналізувати результати участі команди закладу на засіданнях ШМО класних керівників, вжити заходів щодо підвищення якості підготовки учнівських робіт на районні конкурси.
















        До 08.04.2016

4. Завідувачу    лабораторії     комп’ютерних      технологій     в    освіті  
Короп Ю.В.  розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                               До 01.04.2016
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

Начальник Управління освіти

 Т.В. Куценко
Снурникова
З наказом Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 28.03.2016 № 108 «Про підсумки проведення районного конкурсу учнівських робіт «Чорнобиль: події, долі, пам’ять» для учнів загальноосвітніх навчальних закладів» ознайомлені:
Настенко І.В.                                                     Медреш Є.В.

Короп Ю.В.                                                       Миколаєнко Ф.Ф.

Снурникова І.О.                                                Назарова О.В.
Бондар Т.І. 






Островна Д.Л.

Борщик Л.М. 





Прибиловська Н.В.

Будко О.В. 






Ричкова Л.В.

Вєдяєва О.В. 





Романова О.В.

Гряник О.Г. 





Романова Л.В.

Д’якова І.А. 





Савіцька І.Ю.

Дементьєва І.П. 




          Ткач В.В.

Єфіменко І.В.




          Уліцька О.М.

Єфіменко О.Г.





Уткіна О.А.

Жовтун Т.С.





Черевань І.І.

Касеко І.І. 






Шепель С.Ю.
Коломієць С.Р.





Шойхет Г.Й.
Лук’янович О.В.
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