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Н А К А З

	 07.04.2014
	           № 126


Про підсумки проведення 
І (районного) етапу 
міського конкурсу учнівських 

творчо-пошукових робіт 
«Мій родовід» у 2014 році

На виконання плану роботи Департаменту освіти на 2014 рік, наказу Департаменту освіти від 06.03.2014 № 39 «Про проведення міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» у 2014 році»,  у межах реалізації проекту «Я Харків’янин» та з метою активізації творчого потенціалу учнівської молоді, виховання любові до свого роду, міста, країни, популяризації родинних цінностей, виховання патріотизму в учнів з 24 березня по 4 квітня 2014 року було проведено І (районний) етап міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» (далі - Конкурс).

Для участі в Конкурсі надійшло 49 робіт з 21 загальноосвітнього навчального закладу району: ХГ № 1, ХПЛ № 4, ХЗОШ № 5, ХТЛ № 9, ХСШ № 16, ХСШ №17,   ХЗОШ  № 36,  ХЗОШ  № 52,  ХГ  № 55,  ХСШ  № 62,  ХЗОШ  № 96,  ХЗОШ № 100,  ХСШ  № 133, ХСШ  № 134, ХЗОШ  № 158, ХЗОШ  № 164, ХЗОШ   № 165, ХСШ № 166, ХСШ № 170, ХГ № 172, СЕПШ «НУА»).

Не взяли участь у Конкурсі учні  загальноосвітніх навчальних закладів: ХЗОШ № 37, ХЛ № 107, ХЗОШ № 110,  Харківського приватного НВК „Старт-школа”, Харківського приватного НВК „Мир”, Харківського приватного НВК „Очаг”, Харківської приватної загальноосвітньої школи „Лєствіца”, Харківського приватного ліцею „Професіонал”, Харківського приватного ліцею міського господарства, Харківського приватного Академічного художнього ліцею. 

 Усі роботи згідно з умовами конкурсу були присвячені дослідженню власного родоводу, його коріння, звичаїв і традицій родини. Разом з тим, аналіз робіт членами журі виявив ряд недоліків: неповне розкриття теми, низка якість наданого ілюстративного матеріалу, допущення орфографічних та пунктуаційних помилок. У багатьох роботах відсутні елементи творчого, пошукового підходу, роботи мають інформативно-реферативний характер  (коротка розповідь про бабусю та дідуся) та не відповідають вимогам щодо естетичного оформлення конкурсних робіт (деякі роботи були вкладені до файлу, а не прошиті; ілюстрації до тексту розміщувалися в самому тексті, а не окремо в додатках).
 На підставі вищезазначеного та рішення журі конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями І (районного) етапу міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» у 2014 році та нагородити дипломами управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради наступних учасників:

1.1. І місце: 

Рофе-Бекетову Ірину Ігорівну, ученицю 10-А класу Харківської гімназії № 1 (номінація „Родовід моєї сім’ї”);
Кадигроба Юрія Юрійовича, учня 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 (номінація „Родовід моєї сім’ї”);

Веденьєву Еліну Олегівну, ученицю 9-А класу Харківського технологічного ліцею № 9 (номінація „Реліквія моєї сім’ї”);
Коломієць Олену Андріївну, ученицю 9-М класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 (номінація „Реліквія моєї сім’ї”);
Зимоглядова Віталія Олександровича, учня 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 (номінація „Ордена та медалі моєї родини”);
Акопяна Акопа Григоровича, учня 8-А класу Харківської приватної спеціалізованої економіко-правової школи „НУА” (номінація „Ордена та медалі моєї родини”).
1.2. ІІ місце:

Шемаєва Олександра Олексійовича, учня 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 (номінація «Родовід моєї сім’ї»);
Лутовінову Марію Віталіївну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 (номінація «Родовід моєї сім’ї»);
Онищенко  Марію  Олександрівну,  ученицю 10-А класу Харківської гімназію № 55(номінація «Родовід моєї сім’ї»);

Кулікову Наталію Олексіївну, ученицю 10-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 (номінація «Реліквія моєї родини»);
Ревву Анастасію Олександрівну, ученицю 11-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 (номінація «Ордена та медалі моєї родини»);

Хазіїва Арсена Вадимовича, учня 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 (номінація «Ордена та медалі моєї родини»).
1.3. ІІІ місце:
Григор’єву  Наталю  Олександрівну,  ученицю  8-Б  класу Харківської гімназії № 172 (номінація «Ордена та медалі моєї родини»);
Маврову Катерину Геннадіївну, ученицю 9-М класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 (номінація «Родовід моєї сім’ї»);
Зелінську Аліну Сергіївну, ученицю 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5  (номінація «Родовід моєї сім’ї»);
Трикоза Володимира Дмитровича,  учня 8-А класу Харківської гімназії № 55 (номінація «Ордена та медалі моєї родини»);
Калашник  Кристину  Олександрівну,  ученицю 8-Г класу Харківської гімназії № 55  (номінація «Ордена та медалі моєї родини»);
Кубай Маргариту Юріївну, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158  (номінація «Родовід моєї сім’ї»).
07.04.2014

2. Методисту Бабаєвій Н.І.:

2.1.  Довести до відома керівників навчальних закладів даний наказ.
До 15.04.2014
2.2. Направити для участі в ІІ (фінальному) етапі міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт роботи переможців районного етапу Конкурсу.

До 11.04.2014
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів і форм власності:
3.1. Довести до відома педагогічного та учнівського колективів підпорядкованих навчальних закладів підсумки проведення І (районного) етапу міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт „Мій родовід”.
До 16.04.2014
3.2. Проаналізувати результати конкурсу на нараді при директорові, провести корекцію роботи з даного напрямку. 
Квітень-травень 2014
3.3. Посилити контроль за якістю робіт, що надаються на конкурс.

Протягом 2013/2014 навчального року

4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів Жовтун Т.С. (Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 37),  Вєдяєвій О.В. (Харківський ліцей № 107), Уліцькій О.М.(Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 110), Потягайло Л.І. (Харківський приватний НВК „Старт-школа”), Медрешу Є.В. (Харківський приватний НВК „Очаг”), Миколаєнку Ф.Ф. (Харківська приватна загальноосвітня школа „Лєствіца”), Будко О.В. (Харківський приватний ліцей „Професіонал”), Гусь І.М. (Харківський приватний ліцей міського господарства), Лук’яновичу О.В. (Харківський приватний Академічний художній ліцей), Павиченко Ю.В. (Харківський приватний НВК „Мир”) активізувати позакласну діяльність учителів з метою підтримки творчо обдарованих дітей щодо участі у відповідному конкурсі.

Протягом 2013/2014 навчального року

5. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Короп Ю.В. розмістити даний наказ на сайті управління освіти.










До 10.04.2014
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

Начальник управління

                                                  Т.В.Куценко
З наказом ознайомлені:

Настенко І.В.

Короп Ю.В.

Бабаєва Н.І.
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