Підручники для учнів 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів з російською мовою навчання
РОСІЙСЬКА МОВА

Вашуленко, Н. С. Букварь : для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений с рус. яз. обучения / Н. С. Вашуленко, И. Н. Лапшина. – К. : Видавничий дім “Освіта”, 2012. – 144 с. : ил.

http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/bukvar_r/index.xml&form_page=1320
Рудяков, А. Н. Букварь : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений с рус. языком обучения. 1 класс / А. Н. Рудяков, Т. Я. Фролова, Л. А. Миронова. – К. : Грамота, 2012. – 160 с.

http://gramota.kiev.ua/portal/node/340
УКРАЇНСЬКА МОВА

Гавриш, Н. В. Українська мова : усний курс : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. з навчанням рос. мовою / Н. В.Гавриш, Т. С. Маркотенко. – К. : Генеза, 2012. – 160 с.

http://www.geneza.ua/media/content/gavryshn_um_usno_p_1ukr_(54-11)_v-[site].pdf
Хорошковська, О. Н. Українська мова : підруч. для 1 кл. загальноосв. навч. закл. з рос. мовою навчання / О. Н. Хорошковська, Г. І. Охота. – К. : Освіта, 2012. – 160 с.

http://www.osvitapublish.gov.ua/userfiles/files/s_4-27(2).pdf
МАТЕМАТИКА

Богданович, М. В. Математика : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учеб. заведений : пер. с укр. / М. В. Богданович, Г. П. Лышенко. – К. : Генеза, 2012. – 160 с. : ил.

http://www.geneza.ua/media/content/bogdanovych_mat_p_1rus_(34-12)_v-[site].pdf
ПРИРОДОЗНАВСТВО

Грущинская, И. В. Природоведение : учебн. для 1 кл. / И. В. Грущинская. – К. : Видавничий дім “Освіта”, 2012. – 144 с. ил.

http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/prirodoznavst_r1/index.xml&form_page=1320
МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО

Аристова, Л. В. Музыкальное искусство : учебник для 1 кл. / Л. С. Аристова, В. В. Сергиенко. – К. : Видавничий дім “Освіта”, 2012. – 128 с. : ил.

http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/music_r1/index.xml&form_page=1320
ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО

Калиниченко, Е. В. Изобразительное искусство : учебн. для 1 кл. / Е. В. Калиниченко, В. В. Сергиенко. – К. : Видавничий дім “Освіта”, 2012. – 144 с. 
http://www.osvita-dim.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/obrazotvorche_r1/index.xml&form_page=1320
МИСТЕЦТВО

Масол, Л. М. Искусство : учеб. для 1 кл. общеобразоват. учебн. завед. / Л. М. Масол, Е. В. Гайдамака, Н. В. Очеретяна. – К. : Генеза, 2012. – 144 с. : ил.

http://www.geneza.ua/media/content/masol_iskustvo_1rus_(41-12)_v-[site].pdf
ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

Сидоренко, В. К. Трудовое обучение : учебн. для 1 кл. / В. К. Сидоренко, Н. В. Котелянец. – Харьков : Сиция, 2012. – 128 с.

http://www.sicia.com.ua/index.php?mbnGalleryViewerU.swf?zoomifySlidesXMLPath=books/trudobuchenie_r1/index.xml&page=1320
ОСНОВИ ЗДОРОВ’Я

Основы здоровья : учебн. 1-го кл. общеобразов. уч. зав. / И. Д. Бех, Т. В. Воронцова, В. С. Пономаренко, С. В. Страшко. – К. : Алатон, 2012. – 136 с.

http://autta.org.ua/files/user_Irene_304/1_klas_part_1_rus.pdf
http://autta.org.ua/files/user_Irene_304/1_klas_part_2_rus.pdf
