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Звіт про роботу Районної батьківської ради 
у 2016/2017 навчальному році
З метою забезпечення взаємодії батьківської громадськості району з Управлінням освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради протягом 2016/2017 навчального року було організовано роботу з Районною батьківською радою. Так у  серпні 2016 року під час пленарного засідання районної педагогічної конференції «Підсумки розвитку освіти Київського району у 2015/2016 навчальному році та пріоритетні завдання на 2016/2017 навчальний рік» голова Районної батьківської ради Баракат Олеся Олександрівна доповіла про результати  роботи Районної батьківської ради у 2015/2016 навчальному році та запропонувала проведення таких благодійних акцій у 2016/2017 навчальному році: районної благодійної акції «Пластикові кришки», які будуть направлені на виготовлення протезів та їх частин для воїнів АТО; екологічної акції «Добавь кислорода своим детям»; екологічної інвестиції по збору відпрацьованих батарейок «Батарейка ціною в 20 м²». Під час конференції начальник Управління освіти адміністрації Київського району Куценко Тетяна Володимирівна вручила подяки голові Районної батьківської ради Баракат Олесі Олександрівні та її заступнику Кадуцькій Оксані Валеріївні за активну участь у роботі батьківської ради, громадському житті району.  

Також 14 листопада у Дошкільному навчальному закладі № 36 відбулася зустріч батьківського активу Київського району та начальника Управління освіти адміністрації Київського району Куценко Тетяни Володимирівни з головами батьківських комітетів дошкільних навчальних закладів. У зустрічі взяли участь заступник голови Адміністрації Київського району з соціальних і гуманітарних питань Івлєв Володимир Вікторович, працівники Управління освіти та лікар дитячої поліклініки № 23. Порядок денний був складений з обговорення актуальних питань діяльності дошкільних закладів: збереження здоров’я дітей в осінньо-зимовий період, методична робота у закладах, організація харчування дошкільників, зміцнення матеріально-технічної бази. 

15 листопада у Харківській спеціалізованій школі з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» відбулася зустріч батьківського активу Київського району та начальника Управління освіти адміністрації Київського району Куценко Тетяни Володимирівни з представниками батьківської громадськості загальноосвітніх навчальних закладів. У зустрічі взяли участь працівники Управління освіти, технолог комунального підприємства «Комбінат дитячого харчування», лікар-методист Міського центру здоров’я. Порядок денний був складений з обговорення актуальних питань діяльності шкіл: виховна робота, капітальні роботи у школах, профілактика ГРВІ, харчування учнів. Також Баракат Олеся Олександрівна запропонувала батьківській громадськості ширше використовувати соціальну мережу Facebook для комунікацій між батьками та школами і запропонувала батькам взяти активну участь в акції «Зміни Свою Школу», запровадженою каналом 1+1, де батьки виступають авторами проектів декорування внутрішніх приміщень навчальних закладів цікавою та корисною для дітей інформацією. 

Під час цих зустрічей заступник голови Адміністрації Київського району з соціальних і гуманітарних питань Івлєв Володимир Вікторович та начальник Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Куценко Тетяна Володимирівна відповідали  на численні запитання батьків. Начальник Управління освіти розповіла батькам про підготовку навчальних закладів району до нового навчального року.

   З метою  підвищення ефективності спільної діяльності Районної батьківської ради та Управління освіти у вересні та лютому відбулися робочі зустрічі батьківського активу району з начальником Управління освіти адміністрації Київського району, на яких було обговорено питання щодо напрямів спільної роботи Управління освіти та Районної батьківської ради, планування спільних заходів Управління освіти та Районної батьківської ради на 2016/2017 навчальний рік. Крім цього, актив району систематично підтримує зв'язок з начальником Управління освіти Куценко Тетяною Володимирівною через мобільний додаток Viber, де обговорються, із збереженням конфіденційності, різні прохання, пропозиції чи скарги від батьківської громадськості району, що сприяє покращенню роботи навчальних закладів.

З метою забезпечення взаємодії батьківської громадськості району з Управлінням освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради протягом навчального 2017 року представники Районної батьківської ради залучались до проведення різноманітних районних заходів, а саме, були присутні на атестації навчальних закладів, де мали можливість проводити громадський контроль за реалізацію освітніх проектів в системі освіти у Харківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області, Харківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області, Центрі дитячої та юнацької  творчості  № 3,   дошкільному  навчальному  закладі (ясла-садок) 
№ 36 Харківської міської ради, дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 373 «Паросток» Харківської міської ради. 


За ініціативи Районної батьківської ради протягом  вересня-жовтня 2016 року було проведено районну благодійну акцію «Діти Київського району – військовим» до Дня захисника України. В акції взяли участь учні 1-11-х класів усіх ЗНЗ району та вихованці СЮТ № 2. Учні разом із своїми батьками виготовляли обереги та вітальні листівки військовим і 12 жовтня президент районного учнівського самоврядування ДЮА «ШУМ» Хорошман Марія, лідери учнівського самоврядування району, голова Районної батьківської ради Баракат Олеся Олександрівна відвідали Харківський військовий шпиталь та привітали військових з наступаючим святом Дня захисника України і передали ці вітальні листівки, обереги та солодощі.

 
Крім цього, актив батьківської ради району брав активну участь у районних конкурсах та заходах: були членами журі районного конкурсу «Юні дарування», відбіркових турів районного етапу конкурсу  «Учень року» тощо. Були присутніми на гала-концерті «Юні дарування», церемонії нагородження «Учитель року», «Учень року», «Київський район очима юних», «ЧОМУСИКИ», прийомі голови Адміністрації Київського району Харківської міської ради Казанжиєвої Неллі Василівни переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів і Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, церемонії нагородження переможців районного конкурсу лідерів учнівського самоврядування «Ми – разом», районного турніру з черлідингу. У травні 2017 року представники батьківської громадськості ЗНЗ №№ 17 та 55 взяли участь у міському благодійному аукціоні «Сонячний круг», який був організований з метою збору коштів для онкохворих дітей нашого міста.


14 червня 2017 року на базі Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 відбулося засідання Районної батьківської ради, під час якого голова районної батьківської ради Баракат Олеся Олександрівна підвела підсумки роботи Районної батьківської ради у 2016/2017 навчальному році. 
У зустрічі також взяли участь заступник голови Адміністрації Київського району Харківської міської ради з соціальних та гуманітарних питань Івлєв Володимир Вікторович,  який подякував батькам за їх активну участь та підтримку навчальних закладів району. Начальник Управління освіти Адміністрації Київського району Харківської міської ради Куценко Тетяна Володимирівна доповіла батьківській громадськості району про підсумки роботи Київського району у 2016/2017 навчальному році.  Також на засідання було запрошено завідувача сектору з питань профілактики правопорушень та дотримання законодавства щодо дітей Служби у справах Київського району Оганову Вікторію Василівну, яка виступила з питанням «Законодавство України щодо належного виконання батьками своїх обов'язків». Також на Заході був присутній заступник начальника Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Ліпейко Володимир Іванович, головний бухгалтер централізованої бухгалтерії Управління освіти Марадудіна Алла Анатоліївна та інші працівники Управління освіти. Під час засідання, відповідно  до положення про Районну батьківську раду, було проведено перевибори голови Районної батьківської ради та її активу, але усі батьки одноголосно проголосували за продовження роботи голови та активу Районної батьківської ради у тому ж складі. Також Баракат Олеся Олександрівна запропонувала батьківській громадськості ширше використовувати соціальну мережу Facebook для комунікацій між батьками та школами і розповіла, яким чином Харківська спеціалізована школа № 17 долучилась до акції «Зміни Свою Школу», де батьки запропонували на спортивному майданчику розмістити лозунг  та виступають авторами проектів декорування внутрішніх приміщень навчальних закладів цікавою та корисною для дітей інформацією. 

Також представники Районної батьківської ради брали активну участь у заходах міського рівня:

- 30 серпня 2016 року актив батьківської ради Київського району взяв участь у засіданні Міської батьківської ради, яке відбулось у Харківській гімназії   № 6. Під час засідання було затверджено план роботи Міської батьківської ради на 2016/2017 навчальний рік, розподілено обов'язки членів складу Міської батьківської ради по групам «Батьки-батькам», «Батьки-дітям», «Батьки у соціумі», представлено нових учасників Міської батьківської ради, обговорено актуальні заходи для дітей та батьків у новому навчальному році; 

- 24 листопада 2016 року представники активу Районної батьківської ради із ЗНЗ №№ 17, 172 та ДНЗ 109, 413  взяли участь у засіданні Міської батьківської ради, яке відбулося на базі Харківської гімназії № 46.  Також на засіданні була присутня директор Департаменту освіти Харківської міської ради Ольга Іванівна Деменко. Під час зустрічі було презентовано досвід роботи гімназії щодо спільної діяльності педагогічного і батьківського колективів, а під час діалогу з директором Департаменту освіти Харківської міської ради Деменко Ольгою Іванівною було обговорено актуальні питання співпраці Департаменту освіти з дорадчим органом, намічено проведення спільних заходів;
- 28 лютого 2017 року голова Районної батьківської ради Баракат Олеся Олександрівна та представник активу Районної батьківської ради Кадуцька Оксана Валеріївна взяли участь у засіданні круглого столу на тему інклюзивної освіти, який проходив на базі Харківської загальноосвітньої школи № 124. На цьому заході також була присутня директор Департаменту освіти Харківської міської ради Деменко Ольга Іванівна, начальник Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Куценко Тетяна Володимирівна, представники Департаменту охорони здоров'я, міської громадської організації інвалідів «Креавіта», Харківського спеціалізованого медико-генетичного центру, Харківської обласної психолого-медико-педагогічної консультації, профільних вищих навчальних закладів. Головною темою зустрічі було обговорення питання інклюзивної освіти у місті Харкові;
-  01 квітня 2017 року близько 50 представників батьківської громадськості району із загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів взяли участь у міському  форум для батьків «Мудрый родитель - счастливый ребенок», який проходив у Прем'єр Палас Готелі Харків. Батьки мали змогу відвідати  майстер-класи від українських педіатрів, імунологів, психологів і педагогів за різною тематикою; виставку товарів для дітей і всієї сім'ї від 50 ТОП-компаній виробників; отримати безкоштовні консультації педіатра, імунолога, пульмонолога, стоматолога та сімейного психолога. 

