


Підсумки розвитку освіти Київського району м. Харкова у 2016/2017 навчальному році та пріоритетні завдання на 2017/2018 навчальний рік
                                                                   Начальник Управління освіти Т.В.Куценко
 Сьогодні ми традиційно  підведемо підсумки  роботи  району у 2016/2017 н.р., проаналізуємо  наші успіхи  і проблеми та окреслимо  пріоритетні завдання  на наступний навчальний рік.   
У  минулому  навчальному  році  в  загальноосвітніх  навчальних   закладах  району  навчалось  більше 17000  дітей. 
Відповідно до чинного законодавства учні та вихованці  пільгових категорій та  учні 1-4-х класів були забезпечені безкоштовним харчуванням  за рахунок бюджету.  Для дітей з багатодітних сімей вартість  харчування знижена на 50%. Протягом  навчального  року  також було  організовано безкоштовне  харчування молоком учнів 1-х класів.
Дітям з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, організовано виплату матеріальної допомоги з Фонду загального обов’язкового навчання. 

Одним з пріоритетів системи  освіти  району  є  збереження та зміцнення здоров'я учнів та вихованців, розробка  профілактичних  заходів  з урахуванням

висновків щорічних  медичних  оглядів учнів. 

За результатами оглядів визначено, що найбільш  поширеними   серед  учнів  району  залишаються  хвороби органів зору,  кістково-м׳язової системи, хвороби серця і кровообігу. 

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я  лише 20 % народжених дітей умовно вважається здоровими, інші – або страждають порушеннями психофізичного розвитку, або знаходяться в стані між здоров’ям і хворобою.

     Тому важливого значення набуває інклюзивне навчання, що передбачає спільне перебування дітей із особливими освітніми потребами з їх здоровими однолітками. Сьогодні в Україні відбувається перехідний період до інклюзії, що передбачає  поступове відкриття інклюзивних класів у навчальних закладах. У 2017/2018 н.р. такий клас  буде відкрито  і у нашому районі, на базі загальноосвітньої школи №100. 

З метою організації змістовного відпочинку та оздоровлення  учнів у літній  період 2017 року  на базі 22  загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності та 3-х загальноосвітніх навчальних закладів приватної форми власності (СЕПШ НУА, ліцей «Професіонал», ПНВК «Старт-школа»)  працювали табори  відпочинку, у яких  відпочили  5187 учнів. 
Для вихованців таборів було організовано дворазове гаряче харчування, для дітей пільгового контингенту організація харчування здійснювалась за рахунок бюджетних коштів.

За   результатами  районного огляду-конкурсу на кращу підготовку  таборів визначено  найкращі табори  та динаміку охоплення учнів відпочинком у пришкільних таборах.
Освіта є пріоритетною галуззю внутрішньої політики держави, тому  питання створення інноваційного і конкурентоспроможного освітнього середовища  є  надзвичайно актуальними. У зв'язку з цим, на перший план виходить проблема забезпечення навчальних закладів  висококваліфікованими педагогами.

Серед  2180 педагогічних працівників  району -  423  мають педагогічні звання, 

20- науковий ступінь “кандидат наук”, 6 - почесні звання, 161 -  нагороджений 

заохочувальними відзнаками Міністерства освіти і науки України, 96 педагогів

мають управлінську освіту. 

Про високий творчий потенціал педагогів району свідчать  їх  перемоги у  професійних конкурсах. 
Доказом  високої кваліфікації  педагогів району  є стабільно високі результати  учнів Київського району в  інтелектуальних, творчих та спортивних  змаганнях. 
У 2016/2017 навчальному  році учнями району завойовано 97 перемог  в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з  навчальних предметів (100 – в минулому навчальному році),  7 учнів – переможців ІІІ (обласного) етапу взяли участь у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів, з них 5 посіли призові місця. 

 Переможцями ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України стали 47  учнів  загальноосвітніх та  позашкільних  навчальних закладів  району (53- в минулому навчальному році), 

8 учнів району взяли участь у фінальному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, 5 з них стали призерами.
За результатами рейтингування загальноосвітніх навчальних закладів району за підсумками їх участі  в  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу–захисту науково–дослідницьких робіт МАН  2 заклади району – ЗНЗ №55, 107  увійшли  до  першої  десятки навчальних закладів Харкова та Харківської області. 

Необхідно відмітити, що кількість перемог учнів району в  обласному етапі  Всеукраїнських учнівських олімпіад  збільшилась на чотирьох олімпіадах:з російської мови, економіки, біології, правознавства. 
Поряд з цим, знизилась результативність  участі  команди району в олімпіадах з історії, англійської та французької мов, математики, стабільно низькою залишається  якість участі учнів району в олімпіаді з інформаційних технологій, що свідчить про необхідність удосконалення роботи.

У  міському  рейтингу районів за результатами участі учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах і Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН України  район  посів  ІІ  місце, як і  в минулому  навчальному  році.
Але  результати участі учнів району в міських турнірах залишились невисокими. 

Рівень підготовки районних команд  до 

5 міських турнірів: юних математиків, фізиків, раціоналізаторів і винахідників, правознавців та журналістів  був недостатнім, учні не вибороли  перемоги в командній першості.
 Активну  участь  учні  району брали і в інших міських, обласних інтелектуальних конкурсах і змаганнях.

У  2016/2017  навчальному  році  35  учнів району отримували  стипендію Харківської міської ради «Кращий учень навчального закладу»; 3 учні  – стипендію міського голови «Обдарованість», 5   учнів –  стипендію Президента України. 
За результатами всіх інтелектуальних змагань міського рівня визначено загальний рейтинг районів міста, у  якому  Київський район посів ІІІ місце, як і в минулому році. Аналіз підсумків участі учнів району в інтелектуальних  змаганнях хоча і  свідчить про  стабільні  результати, але, водночас,  вказує на  необхідність  підвищення  ефективності  роботи зі здібними учнями, відповідальності вчителів  за результати підготовки учнів до конкурсів. 
Ефективним засобом  диференціації навчально-виховного процесу учнів є профільна освіта. 

В  усіх  навчальних  закладах  району продовжено співпрацю  з  вищими  навчальними  закладами, 508 учнів 8,10 класів пройшли навчальну практику на базі Харківського національного університету «ХАІ». 
Протягом  року  було проведено моніторинг  рівня  знань  учнів  профільних  класів, результативності  їх  участі  в профільних  олімпіадах, турнірах, конкурсах. За результатами  аналізу  встановлено, що  в  цілому, рівень  роботи  закладів  із  забезпечення  якісного  рівня  профільної  освіти, відповідає  достатньому,  але в  окремих навчальних закладах організація  профільної  освіти  потребує удосконалення. 
Якість навчання є характеристикою освітньої діяльності і підготовки учнів, що виражає ступінь їх відповідності державним освітнім стандартам. На сьогоднішній день об'єктивним показником  результативності навчання  є  зовнішнє  незалежне тестування. 
 У  цьому  році випускники загальноосвітніх навчальних закладів втретє складали  державну підсумкову атестацію у  формі  ЗНО.  
Аналіз підсумків участі учнів району у ЗНО  з української мови, математики та історії  України  показав, що  найкращі результати  з  української мови  продемонстрували  випускники  ЗНЗ №№ 1, 16, 17, 133, Лєствіца, з  математики  -  учні  ЗНЗ №№1, 16, Лєствіца, 107, Очаг, з історії – учні  ЗНЗ №№ 16, 17, 55, 133, 134, які склали  ЗНО  переважно на  достатньому та високому  рівнях. 

У той же час, 21 учень  закладів  району  не склав  ЗНО  з української  мови, 19 учнів – з математики, 39 учнів – з історії України, що свідчить  про незадовільний  рівень їх знань, а, отже, недостатню  підготовку учнів.

Окрему  увагу  було  приділено  аналізу   успішності проходження ЗНО учнями - претендентами на нагородження медалями.  Порівняння їх  кількості  перед  проходженням  ЗНО  та  після  незалежного оцінювання  показало, що  37  претендентів  на  нагородження  золотими  та срібними  медалями  не  підтвердили  високий  рівень  знань.  
На 90-100 % підтвердили  медалі учні  ЗНЗ №№1, 4, 17, 107, 164, що свідчить про об’єктивність оцінювання учнів. Разом з цим, в окремих закладах розбіжність між кількістю претендентів на медаль і фактичною кількістю медалістів складає від  30% до 67% -  ЗНЗ №№ 5, 36,55,62, 110, 165, 172, Лєствіца, НУА, ХАХЛ. 
Враховуючи  сказане, з метою підвищення результативності ЗНО  у  наступному навчальному  році, адміністраціям навчальних закладів    необхідно  детально  проаналізувати результати  ЗНО  2017 року та взяти під контроль  виконання  заходів  для  їх  покращення. 
На виконання заходів щодо реалізації міського проекту «Я – Хар- ків’янин», Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова у 2016/2017 н.р. було продовжено роботу членів районної організації учнівського самоврядування «ШУМ». 

Але за результатами моніторингових досліджень, проведених Департаментом освіти, показники реалізації окремих напрямів роботи шкільних  дитячо-юнацьких  громадських  організацій потребують покращення. 

З метою підвищення дієвості роботи учнівського самоврядування у 2017/2018 навчальному році педагогічним колективам загальноосвітніх навчальних закладів  необхідно зосередити увагу на  активізації творчої діяльності учнів, вихованні в учнів активної громадянської позиції.
На виконання Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді  у загальноосвітніх навчальних  закладах продовжено роботу волонтерських організацій, організовано зустрічі учнів з ветеранами Другої Світової війни, представниками Районної ветеранської організації, до Дня пам’яті та примирення  у травні у всіх школах району проведено флеш-моби «Квітка пам'яті».

Учні району залучалися до участі у військово-спортивних змаганнях.
Невід'ємною частиною освітнього середовища району, яке сприяє соціалізації особистості, реалізації  її творчого потенціалу, є позашкільна освіта. На базі  позашкільних навчальних закладів району  працювало 256 гуртків та секцій закладів, які  відвідувало  близько 3  тисяч  вихованців.
     З метою популяризації спорту і здорового способу життя, оздоровлення та пропаганди фізичної культури  на базі загальноосвітніх шкіл та  ДЮСШ №1, 2 працювало 203 спортивні  секції та спортивні гуртки (з волейболу, футболу, гімнастики, боротьби тощо).
Завдяки  якісній  роботі  педагогів  району  з  підвищення спортивної майстерності  учнів  районні  команди  продемонстрували  високі результати  у міських та обласних змаганнях.

За  підсумками обласних щорічних спортивних змагань «Спорт протягом життя» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області  район  посів  ІІ місце, у міських змаганнях  шкільних спортивних ліг, Київський район здобув 1 місце і отримав Кубок чемпіонів.

Значною мірою рівень фізичного виховання залежить від якості стану матеріально-спортивної бази. За рахунок міського бюджету  у ХСШ №166 реконструйовано стадіон, у  ХЗОШ №36, ХТЛ №9  побудовано комбіновані спортивні майданчики,  встановлено тенісні столи. 

Оскільки основи формування особистості  закладаються  в  перші  6-7  років  життя, не  дивно, що  дошкільній  освіті  в  усьому  світі  приділяється  особлива  увага.

З січня 2017 року по серпень 2017 року Управлінням освіти, згідно з    електронною реєстрацією, видано 1605 направлень в дошкільні установи району. 

        Для задоволення потреб населення у  дошкільних навчальних закладах району щорічно відкриваються нові групи, так,   в 2017 році   за проектом ЮНІСЕФ відкриваються 4 групи у ДНЗ №№ 123, 382, 464 (2 групи), за  бюджетні  кошти  відкривається  одна група у дошкільному  закладі № 108. 

Основною метою діяльності управління освіти у 2016/2017 році було удосконалення роботи дошкільних навчальних закладів щодо створення умов для реалізації  Базового компонента дошкільної освіти. 

 У 13 колективах дитячих дошкільних закладів району організовано роботу з  реалізації освітніх проектів та дослідницької роботи.

З метою залучення до патріотичного виховання дітей старшого дошкільного віку, розвитку морально-етичних якостей дітей, формування патріотичного світогляду  у 2016/2017 навчальному році було проведено творчі конкурси «Листівка захиснику України», «Зимова казка», в яких брали участь усі дошкільні навчальні заклади усіх типів та форм власності.

У 2017 році педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів №№  136, 373 взяли участь у Всеукраїнському фестивалі роботехніки, дитячому архітектурному конкурсі «Столиці світу». Темою конкурсу «Столиці світу» передбачалось візуалізацію відомих визначних місць, площ, вулиць, природних об’єктів столиць світу з конструктора LEGO.  

З метою залучення дітей до пошуково-дослідницької діяльності, формування інтересу в галузі природничих наук, технологій, залучення батьків до участі в освітньому процесі в дошкільних навчальних закладах усіх типів та форм власності в 2017 році  проведено Тиждень науки. Різноманітні заходи викликали цікавість у вихованців, педагогів, батьків. У  зв’язку з цим заплановано запровадження щорічного проведення Тижня науки в дошкільних навчальних закладах.

         Аналіз  діяльності  системи  дошкільної освіти  району  дає  змогу визнати, що, в цілому, в  районі створено всі необхідні умови  для  забезпечення  якісної дошкільної освіти, але  поряд з цим  існує ряд  проблем, що   потребують  вирішення:

- недостатнє кадрове забезпечення (не  вистачає спеціалістів  з  відповідною

   фаховою освітою);

- в окремих дошкільних навчальних закладах  реалізовується недостатньо парціальних програм варіативної складової  Базового компоненту дошкільної освіти;

- потребує розширення практика участі дошкільних навчальних закладів у дослідно-експериментальній  роботі;

- потребує удосконалення система внутрішнього  контролю за організацією харчування у закладах.

В  усіх  навчальних  закладах району продовжено  роботу з впровадження  інноваційних проектів, організації дослідно-експериментальної роботи та використання новацій в навчально-виховному процесі

За кількістю освітніх проектів, які реалізуються в навчальних закладах, Київський район входить до першої десятки серед районів Харківської області, посідає четверте місце.
 
Упродовж навчального року фахівцями психологічної служби  було організовано  консультативно-методичну допомогу всім учасникам навчально-виховного процесу з питань навчання, виховання і розвитку вихованців, учнів, превентивного виховання.

Протягом  року було  продовжено  роботу  з  інформатизації та комп’ютеризації. 
У 2016 році 5 ЗНЗ (№№ 9, 17, 62, 100, 172) забезпечено сучасним комп’ютерним обладнанням з ліцензійним програмним забезпеченням, яке отримане відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Китайської Народної Республіки, ще  2 ЗНЗ (№№ 55, 96) – за рахунок районного бюджету.

За залучені кошти було придбано  2 інтерактивні дошки,19 проекторів, 14 комп’ютерів, 7 ноутбуків. 

Окрему увагу в районі було  приділено  підвищенню  інформаційної компетентності  педагогів.

21 учитель взяв участь у апробації та проходженні навчання з організації дистанційного навчання учнів, 13 учителів з  8  навчальних закладів району взяли участь у районному етапі міського конкурсу на кращий дистанційний курс. 4 кращих роботи було надано на міський етап. 29  педагогів взяли участь  в  обласному фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів, 12 з них посіли призові місця.
З метою стимулювання інтересу дітей та учнівської молоді до поглибленого вивчення інформаційних та комп’ютерних технологій упродовж року вчителями  було організовано  роботу  із  залучення  учнів  до  участі  в  обласному фестивалі комп'ютерної графіки та анімації серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області, в якому продемонстрували високі результати.
           Підвищення  якості  підготовки  учнів до  змагань  спостерігалось  і  в   міському Кубку з пошуку в мережі Інтернет для учнів 5-11-х класів: Команда Харківської гімназії  №55 посіла  1-е місце в Х Кубку з пошуку в мережі Інтернет, команда ХЗОШ №164 ˗˗ 3-є місце.

Збірна команда району (ХЗОШ № 5 і ХСШ № 62)  стала переможцем і володарем Кубка міського турніру з основ інформатики для учнів 5-7-х класів, а команда учнів Харківської гімназії №55 посіла 2-е місце в цьому турнірі. Учні обох команд завоювали також перемоги в командних і в особистих номінаціях.         

З  метою інформаційного забезпечення всіх аспектів навчально-виховного процесу   з місцевого бюджету  було виділено  кошти  на передплату  фахових періодичних видань  в  навчальних закладах, на придбання художньої    літератури – на суму 50 000 грн.

За кошти державного та міського бюджетів у 2016/2017 навчальному  році підручниками для 4 та 7 класів забезпечено 100 відсотків учнів.

Розпочалась доставка підручників для учнів 9-х класів, на сьогоднішній день  завезено  близько 30%, упродовж вересня доставку підручників буде продовжено. 
Окрема увага в районі приділялась удосконаленню матеріально-технічної бази навчальних закладів, як  одній з необхідних умов розвитку сучасної  освіти.
 За кошти місцевого бюджету виконано  ремонтні  роботи в 31 навчальному закладі  на суму 6 млн 900  тис. грн. 
         У 19 закладах  проведено капітальний ремонт покрівель, у 6 закладах – замінено вікна,   у ХЗОШ №36 – капітальний ремонт фасаду,  у ХЗОШ №5 – капітальний ремонт харчоблока, 

в ХСШ №166 – капітальний ремонт спортивної зали та капітальний ремонт огорожі. За рахунок міського бюджету встановлено дитячі ігрові майданчики в 24 дошкільних навчальних закладах.


У школах 9, 36, 100, 166, дошкільних навчальних закладах  36, 180 виконано кронування і спилювання 116 аварійних дерев. 


Проведено обробку горищних приміщень протипожежної сумішшю в 4 закладах (ДНЗ №№ 36, 66, 395, 396) на суму 40 тис. грн.

Також за рахунок коштів міського бюджету планується відкриття нової групи і ремонт басейну в садку №108. 
За кошти бюджету, що розподіляються через Департамент освіти:

- відремонтовано  покрівлі  в 7 закладах (ХГ №1, ДНЗ №№74, 123, 373, 410, 464, ДЮСШ №2 - 2 будівлі); фасади в 5 закладах  (ЗНЗ №134, №110, ДНЗ №242, 396, 397);

- замінено  вікна в 5 закладах (ЗНЗ №165, 166, ДНЗ №382, 25, ЦПО «Вектор»);
- проведено благоустрій території та встановлено  нові архітектурні форми і павільйони в ДНЗ №101);

- замінено лічильники тепла в 5 закладах (ДНЗ № №22, 25, 36, 248 - по 1 шт., ХСШ №62 - 4 шт.);

- відремонтовано  санвузол в ДНЗ №25;

- відремонтовано спортивну залу в ДНЗ №464;
- придбано вогнегасники для дошкільних навчальних закладів на суму 15,72 тис. грн,

- проведено заміри опору ізоляції електромереж та електрообладнання, очистку та технічне обслуговування вентиляційних каналів у всіх навчальних закладах.

У 2017 році отримано субвенцію з Державного бюджету на ремонт ДНЗ № 101, 242, 396 і  ХГ № 1, роботи з  заміни вікон та ремонту приміщень на сьогодні тривають.

За залучені кошти при підготовці навчальних закладів до нового навчального року  виконано робіт на суму 3 366 280 грн.
          За результатами  районного  огляду  підготовки  навчальних  закладів  до  нового  навчального  року  всі  заклади  району  повністю  готові  до  зустрічі  учнів. 
Повноправними учасниками навчально-виховного процесу є батьки.  

Представники районної батьківської ради  упродовж навчального року брали  активну участь у всіх районних  заходах для учнів та вихованців району,  у роботі  атестаційної комісїї під час атестації навчальних закладів, у робочих зустрічах з керівництвом району; були членами журі відбіркових турів районного етапу конкурсу  «Учень року» тощо. Були присутніми на гала-концерті «Юні дарування», церемонії нагородження «Учитель року», «Учень року», «Київський район очима юних», «Чомусики» та ін. 

Завдяки  систематичній  взаємодії  педагогів та батьків своєчасно та ефективно вирішувались  задачі, пов'язані зі створенням  комфортного освітнього середовища  для   навчання та виховання  дітей.
Шановні батьки,  дякуємо  Вам  за  Вашу активну участь у житті району, ефективну підтримку у справі покращення матеріально-технічної бази закладів. 
ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ

         Можна  засвідчити, що освітня система району протягом 2016/2017 навчального року функціонувала стабільно і продуктивно, була спрямована на підвищення якості  освіти, професійний розвиток педагогічних кадрів, оптимізацію і  покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів району.
Сьогодні продовжується оновлення змісту освіти, спрямоване на  розвиток особистості учня, становлення його наукового світогляду, формування предметних та ключових компетентностей. З цією метою оновлено навчальні програми 1-4-х, 5-9-х класів, запропоновано нові робочі навчальні  плани для учнів старших класів, ведеться підготовка до впровадження   нового  державного стандарту початкової школи. 

З 1 вересня 2017 року розпочнеться практична реалізація Нової української школи і в цих умовах на перший план виходить підготовка педагогів  до  освітньої діяльності в умовах реформи, удосконалення механізмів формування мотивації неперервності професійного росту педагогів, підвищення якості навчання 

Враховуючи все вищесказане, вважаємо пріоритетними напрямами роботи  у  2017/2018  н.р. :       
В управлінській діяльності:
-створення  умов  для  збереження, зміцнення та розвитку   духовного, емоційного, інтелектуального, особистісного та  фізичного   здоров’я  всіх  учасників навчально-виховного процесу;

-оновлення освітніх ресурсів, поповнення технологічної бази навчальних закладів
У методичній діяльності:
-науково-методичний та організаційний супровід практичного впровадження компетентнісного підходу у навчально-виховний процес, педагогіки партнерства, принципу дитиноцентризму та загальноосвітніх орієнтирів, визначених концептуальними основами нового стандарту;

- продовження реалізації регіональних  проектів:  

«Підвищення ефективності професійного самовдосконалення педагогічних працівників у міжкурсовий (міжатестаційний) період»

«Модернізація початкової освіти»;

«Розвиток інклюзивної освіти в Харківській області»;

«Виховний простір Харківщини»;

«Наукові обрії Харківщини»;

- диверсифікація форм роботи з педагогами на основі диференційованого підходу;

-формування готовності педагогів до роботи в умовах впровадження Концепції «Нова українська школа»;

- стимулювання педагогів до самоосвіти в міжатестаційний період; 
-удосконалення професійної компетентності  педагогічних працівників з питань підготовки учнів до ЗНО;

-активізація діяльності з впровадження інноваційних, інформаційно-цифрових технологій у навчально-виховний процес;

-формування інформаційно-цифрової компетентності  педагогів; 

-орієнтація  педагогів на формування у дітей та молоді національно-культурної ідентичності, національно-патріотичного світогляду, збереження та розвиток духовно-моральних цінностей українського народу, толерантного ставлення до інших культур і народів.  

-підготовка  педагогів, особливо класних керівників, до організації ефективної превентивної виховної діяльності серед учнівської молоді, педагогічної та     батьківської спільнот.
У навчально–виховній  діяльності:
-підвищення якості кожного уроку як основної форми навчально-виховного процесу, формування в учнів внутрішньої мотивації до навчання, пізнавальної активності;

-підвищення якості підготовки учнів до ЗНО;

-підготовка учнів до участі у Програмі міжнародного оцінювання PISA; 

-удосконалення системи  роботи з обдарованими учнями в усіх загальноосвітніх навчальних закладах району та  систематичний контроль  за  організацією  та  проведенням  занять  з  обдарованими; 
-оновлення  змісту, форм, методів і засобів навчання, виховання і розвитку дітей дошкільного віку відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти та парціальних програм розвитку дитини.

-посилення громадянської та національно-патріотичної спрямованості навчально-виховного процесу;

-урізноманітнення форм і методів національно-патріотичного виховання дітей та молоді, із залученням до цього органів учнівського самоврядування  та громадських організацій;

-посилення  взаємодії педагогічних працівників, фахівців психологічної служби та представників органів і служб щодо захисту прав дітей, подолання негативних психологічних наслідків подій, що відбуваються в країні.

-продовження співпраці  педагогічних працівників  з батьками учнів.
Вважаємо доцільним вирішення  у 2017/2018  навчальному році наступних завдань у сфері дошкільної освіти:

1. Створити  належні умови для отримання дітьми  дошкільної освіти. 

2. Забезпечити дієвість особистісно орієнтованої освітньої системи. 

3.  Реалізувати  принципи: – демократизації – гуманізації – індивідуалізації – інтегративності педагогічного процесу. 

4. Сприяти своєчасному становленню та всебічному розвитку життєво компетентної особистості дитини, формуванню фізичної та психологічної готовності до нової соціальної ролі.

5. Оновлювати зміст, форми, методи і засоби навчання, виховання і розвитку дітей дошкільного віку відповідно до вимог варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти та парціальних програм розвитку дитини.

6. Поширити практику участі дошкільних навчальних закладів у  дослідно-експериментальній роботі.

7. Удосконалити систему контролю за організацію харчування у дошкільних навчальних закладах.
Хочеться побажати учнівській, педагогічній та батьківській громаді міцного здоров’я, творчого натхнення, плідної співпраці, нових перемог! 

Дякую за увагу!      
