Загальні рекомендації щодо оформлення змісту сторінок

соціальних педагогів на сайтах загальноосвітніх навчальних закладів
Сторінка з інформацією соціального педагога повинна називатися «Сторінка соціального педагога», або «Психологічна служба закладу» (у випадку спільної сторінки з практичним психологом).
На першій сторінці повинна бути інформація:

· ПІБ (повністю);

· фото фахівця;

· графік роботи;

· інформацію про роботу психологічної служби в навчальному закладі (мета, задачі, напрямки роботи).

2. Сторінка має містити декілька підрозділів, наприклад:
· нормативно-правова документація;

· взаємодія зі службами Київського району (установи та організації, що надають кваліфіковану допомогу та послуги щодо захисту прав неповнолітніх, інформація про працівника сектору , який закріплений за навчальним закладом);
· соціальний захист дітей (перелік пільгових категорій, перелік документів, які необхідно надати для включення до списків дітей пільгового контингенту, інформація про можливість замовлення пільгового квитка на проїзд у міському електротранспорті);
· профілактика негативних явищ в учнівському середовищі (основні напрямки профілактичної роботи, інформація про заходи, які були проведені, фото);

· рекомендації всім учасникам навчально-виховного процесу (окремо батькам, окремо учням, окремо вчителям).
Підрозділи можуть називатися по-різному, але вони повинні відображати основний зміст діяльності соціального педагога в навчальному закладі.
Зміст розміщеної інформації на сторінці повинен бути корисним, конкретним, доступним та цікавим.
Рекомендуємо Вам привести сторінку соціального педагога у відповідність до загальних та адресних рекомендацій, та своєчасно оновлювати інформацію на сторінці.

