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                                                                 Н А К А З
04.05.2017   







           № 187
Про підсумки проведення 

районного інтелектуального конкурсу «Чомусики» серед дітей старших груп 

дошкільних навчальних закладів

         Відповідно до плану роботи  Управління освіти, згідно з наказом Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради  від 06.04.2017 № 151 «Про проведення районного інтелектуального конкурсу «Чомусики» серед дітей старшого дошкільного віку, з метою виявлення й підтримки обдарованих дітей, розвитку інтелектуально-творчого потенціалу особистості дитини старшого дошкільного віку з 10.04.2017 по 21.04.2017 було проведено І етап районного  конкурсу серед усіх дітей старшого дошкільного віку дошкільних закладів району. ІІ етап конкурсу проходив у два тури:  І тур – 25.04.2017  на базі визначених дошкільних навчальних закладів № 2, 66, 87, 119, 242, 248, 373;  ІІ тур – 27.04.2017 на базі ДНЗ № 136, в якому взяли участь переможці І туру ІІ етапу  конкурсу.  Конкурс проводився  за номінаціями: «Юний математик», «Юний мовознавець», «Юний природознавець». 
У І турі ІІ етапу конкурсу взяли участь 102 дитини старшого дошкільного віку. Учасники показали високий та достатній рівні підготовки. Для оцінювання завдань конкурсу  до складу журі були запрошені представники Районної батьківської ради, вчителі початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів району. Журі конкурсу відзначило відповідальне ставлення адміністрацій визначених дошкільних навчальних закладів до створення умов для проведення районного конкурсу. За підсумками журі були визначені переможці в номінаціях. На підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями районного інтелектуального конкурсу в номінації «Юний природознавець» таких дошкільників:

Вовк Олександру, вихованку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 87 Харківської міської ради», вихователь Ходирєва Аліна Іванівна; 

Утюгова Євгена, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 119 Харківської міської ради», вихователь Калій Тетяна Олегівна; 
Олейникову Олександру, вихованку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 248 Харківської міської ради», вихователь П’ятибратова Наталія Валентинівна; 

Потапенко Олену, вихованку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 373 «Паросток» Харківської міської ради», вихователь Киян Наталія Сергіївна; 

2. Визнати переможцями районного інтелектуального конкурсу в номінації «Юний математик» таких дошкільників:

Салімоновича Костянтина, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 264 Харківської міської ради», вихователь Кірсанова Наталія Євгенівна;

Сергєєву Анастасію, вихованку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 Харківської міської ради», вихователь Фоміна Наталія Олексіївна;
Говоруху Євгенію, вихованку Дошкільного навчального закладу  № 99 ДП «ГИПРОКОКС», вихователь Гранкіна Ганна Володимирівна.
3. Визнати переможцями районного інтелектуального конкурсу в номінації «Юний мовознавець» таких дошкільників:

Панченко Євгенія, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 Харківської міської ради», вихователь Фоміна Наталія Олексіївна;
Коротецьку Діану, вихованку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 136 Харківської міської ради», вихователь Чумак Лариса Володимирівна;
Веприцьку Аллу, вихованку НВК Старт-школа, заступник директора з дошкільного виховання Дорохова Олена Михайлівна.

4. Методисту методичного центру Давидовій І.О. організувати нагородження переможців районного інтелектуального конкурсу «Чомусики» на базі Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області.
23.05.2017
5. Керівникам дошкільних  навчальних закладів усіх типів та форм власності:

5.1. Проаналізувати підсумки конкурсу «Чомусики» та довести інформацію до педагогічних колективів.

До 05.05.2017
5.2. Активізувати діяльність педагогічних працівників підпорядкованих закладів щодо виявлення та підтримки здібних і обдарованих дітей у дошкільних навчальних закладах.






    Впродовж 2017/2018 навчального року
6. Короп Ю.В., завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті, розмістити цей наказ та  результати конкурсу на сайті Управління освіти. 

 05.05.2017
7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

Заступник начальника Управління                                      В.І. Ліпейко
З наказом ознайомлені:

	Настенко І.В.
Короп Ю.В.

Давидова І.О.
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