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Н А К А З

02.11.2017   







                 № 397
Про підсумки районного
конкурсу  творчих робіт
«Листівка захиснику України»
серед дітей старшого дошкільного віку
закладів дошкільної освіти
усіх типів та форм власності

З метою залучення до патріотичного виховання дітей старшого дошкільного віку, розвитку морально-етичних якостей дітей, формування патріотичного світогляду  та виявлення талановитих  дітей дошкільного віку, сприяння самореалізації дітей та їх творчого розвитку, враховуючи пропозиції батьківського активу районної батьківської ради,  відповідно до наказу Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 28.09.2017 № 339 з 10.10.2017 по 20.10.2017 було проведено конкурс дитячого малюнку «Листівка захиснику України».

У конкурсі взяв участь 31  заклад дошкільної освіти. Не брали участь у конкурсі заклади № 108, 396, НУА.  Було подано на виставку 92 творчі  роботи, які були виконані в різних техніках.  Під час оцінювання робіт журі враховувало такі критерії:  самостійність виконання роботи дитиною, багатство творчих прийомів, якість оформлення роботи, композиційна досконалість малюнку, оригінальність роботи.

Дошкільники  виявили достатній рівень  навичок з образотворчої діяльності, володіння технічними прийомами роботи з різними матеріалами.

Проте не усі надані творчі роботи були виконані дітьми самостійно, якість оформлення деяких робіт не відповідала Положенню конкурсу. 
За підсумками журі були визначені переможці.
У зв’язку з вищезазначеним,
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями конкурсу «Листівка захиснику України»: 
І місце:

Калашникова Максима, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 123 комбінованого типу Харківської міської ради» (вихователь Нікітіна Марина Миколаївна).
ІІ місце:

Жученко Катерину,  вихованку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 22 Харківської міської ради» (вихователь Рюмшина Анна Сергіївна);  

Соловей Марію, вихованку  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 74 «Веселка» комбінованого типу Харківської міської ради» (вихователь Золотова Любов Василівна);  
Туманову Аліну, вихованку  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 119  Харківської міської ради» (вихователь Свентицька Валентина Іванівна);  

Волошину Євгенію, вихованку  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 180  Харківської міської ради» (вихователь Левітова Олена Богданівна). 

ІІІ місце:

Сашенко Ярослава, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 25  Харківської міської ради» (вихователь Перфілева Анжеліка Миколаївна);

Орлову Мілану, вихованку  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 109  Харківської міської ради» (вихователь Фатєєва Любов Вікторівна);  

Смаль Вероніку, вихованку  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 264  Харківської міської ради» (вихователь Кудрявцева Ірина Михайлівна);  

Татаренко Матвія, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 370  Харківської міської ради» (вихователь Лозовська Ольга Валентинівна);
Сулейкіна Олексія, вихованця комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 410 «Сонечко» комбінованого типу Харківської міської ради» (вихователь Шишкіна Тетяна Володимирівна).

2. Давидовій І.О., методисту методичного центру:

2.1. Організувати нагородження переможців конкурсу дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради.

До 01.12.2017
2.2. Довести результати конкурсу до відома керівників закладів дошкільної освіти.

                                                                                         Листопад 2017
3. Керівникам закладів дошкільної освіти усіх типів і форм власності:

3.1. Проаналізувати підсумки конкурсу дитячого малюнку та довести інформацію до відома підпорядкованих педагогічних колективів
 До 20.11.2017                                                                                  
3.2. Вжити заходів щодо удосконалення роботи з художньо-естетичного розвитку дітей дошкільного віку.

                                                                  Упродовж 2017/2018 навчального року
4. Короп Ю.В., завідувачу лабораторії комп`ютерних технологій в  освіті, розмістити  даний наказ  на сайті Управління освіти. 

                                                                                               До 10.11.2017
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора методичного центру Настенко І.В.

Начальник Управління освіти                                      Т.В. Куценко
З наказом ознайомлені: 
Настенко І.В.
Короп Ю.В.

Черняк В.А.

Давидова І.О.
Давидова 
_1139138733.vsd

