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Н А К А З

	 13.11.2017
	           № 416


Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу 

VІІІ Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка у 2017/2018 навчальному році
На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2011 № 571, та листа МОН № 1/9-495 від 14.09.2017 року «Про проведення VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», з метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, підвищення загальної мовної культури 12 листопада 2017 року було проведено ІІ (районний) етап VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в закладах загальної середньої освіти району (далі – ІІ (районний) етап конкурсу).

У ІІ (районному) етапі конкурсу взяли участь 168 учнів з 27 закладів загальної середньої освіти району (23 закладів комунальної форми власності та 4 закладів приватної форми власності: Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Ліцей Професіонал» Харківської області, Харківської приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Лєствіца» Харківської області, Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА», Харківського приватного академічного художнього ліцею Харківської області).
Не взяли участь у конкурсі учні Харківського приватного начально-виховного комплексу  «Гімназія Очаг» Харківської області.
За підсумками журі підготовка більшості учасників конкурсу відповідала достатньому рівню. Разом з тим, конкурсанти досить часто припускалися наступних помилок: неправильно розставлені розділові знаки у складних реченнях, при звертаннях, вставних та відокремлених конструкціях; вживання русизмів і тавтологій у реченнях; неповне розкриття наданої теми;  нехтування законами милозвучності мови, що свідчить про необхідність додаткового опрацювання учнями перелічених тем.
 Ураховуючи вищезазначене та на підставі рішення журі конкурсу
 НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями ІІ (районного) етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11-х класів закладів загальної середньої освіти та нагородити дипломами Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Харківської області таких учнів:
1.1. І місце:
Трубнікову Ніку Сергіївну, ученицю 5 класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Степенко Марію Олегівну, ученицю 6 класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів «Ліцей мистецтв» № 133 Харківської міської ради Харківської області;
Горобійченко Алісу Юріївну, ученицю 6 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
 Пустюльгу Маргариту Вікторівну, ученицю 7 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Антонову Єлизавету Олександрівну, ученицю 8 класу Харківської гімназії       № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Ніколенко Дар’ю Олександрівну, ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області ім. В.Г. Сергєєва;
Кравченко Софію Сергіївну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
Бортняк Катерину Вадимівну, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;
Бородченко Валерію Вадимівну, ученицю 11 класу Харківського приватного академічного художнього ліцею Харківської області.

1.2. ІІ місце:

Гнідіну Єлизавету Володимирівну, ученицю 5 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Вдоварейзе Вероніку Олегівну, ученицю 5 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;

Пономаренко Таїсію Валеріївну, ученицю 5 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області;
Сидоренко Сюзанну Станіславівну, ученицю 5 класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Волколуп Єлизавету Петрівну, ученицю 6 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 ім. А.С. Макаренка Харківської міської ради Харківської області;

Ващенко Анастасію Ігорівну, ученицю 6 класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Філіпас Софію Владиславівну, ученицю 6 класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Соболь Марію Романівну, ученицю 7 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
Атаманчука Івана Романовича, учня 7 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області;

Мануленко Діану Олегівну, ученицю 7 класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
Матвієнко Марію Євгенівну, ученицю 7 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;

Шарову Марію Артурівну, ученицю 8 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Гужву Юлію Артурівну, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
Добровольську Софію Віталіївну, ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
Божко Поліну Євгенівну, ученицю 9 класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Журавльову Катерину Сергіївну, ученицю 9 класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Скомкіну Дар’ю Анатоліївну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
Вишнякову Марію Кирилівну, ученицю 10 класу Харківського приватного академічного художнього ліцею Харківської області;

Фурсу Ольгу Андріївну,  ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
Лєбєдєву Вікторію Віталіївну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. ІІІ місце:

Михальченко Марію Русланівну, ученицю 5 класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;

Іщука Дмитра Романовича, учня 5 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;
Доску Івана Олександровича, учня 6 класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області;

Чайку Катерину Владиславівну, ученицю 6 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;
Бакуменко Вікторію Костянтинівну, ученицю 6 класу Харківської приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Лєствіца» Харківської області;

Харківської області;

Майбороду Анастасію Андріївну, ученицю 7 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області;

Русанову Владиславу Віталіївну,  ученицю 7 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
Калашнікову Юлію Сергіївну, ученицю 7 класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;

Турас Валерію Дмитрівну, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області;

Свидло Марію Сергіївну, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 96 Харківської міської ради Харківської області;

Сараєву Світлану Олексіївну, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради Харківської області;

Янбекову Яну Ренатівну, ученицю 8 класу  Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів «Ліцей мистецтв» № 133 Харківської міської ради Харківської області;
Кияшко Аміну Русланівну, ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;
Овчаренко Софію Андріївну, ученицю 8 класу Спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ «НУА»;
Мащенко Анастасію Романівну, ученицю 9 класу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;

Афанасьєву Анастасію Сергіївну, ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;
Фердигалову Карину Костянтинівну, ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області;
Маслова Владислава Сергійовича, учня 9 класу : Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Ліцей Професіонал» Харківської області;

 Дуб Тетяну Сергіївну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 96 Харківської міської ради Харківської області;

Голікову Єлизавету Костянтинівну, ученицю 10 класу  Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів «Ліцей мистецтв» № 133 Харківської міської ради Харківської області;
Лошкарьову Олександру Володимирівну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області;
Логачову Анастасію Ігорівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області;

Оляновську Анастасію Володимирівну,  ученицю 10 класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
Півня Артема Андрійовича, учня 11 класу Харківського педагогічного ліцею   № 4 Харківської міської ради Харківської області;

Шкириду Юлію Сергіївну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області;
Казарцеву Ірину Сергіївну, ученицю 11 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
Блажко Юлію Вікторівну, ученицю 11 класу Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Ліцей Професіонал» Харківської області.
2. Оргкомітету конкурсу:

2.1. Сформувати з числа переможців  ІІ (районного) етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка районну команду для участі в ІІІ (обласному) етапі конкурсу. 

                                                                                                             До 17.11.2017
2.2. Надати до організаційного комітету ІІІ (обласного) етапу конкурсу  заявку на участь у ІІІ (обласному) етапі та роботи учнів-переможців, які набрали найвищу кількість балів у своїй паралелі, звіт про проведення ІІ (районного) етапу конкурсу, виписку з протоколу та описовий кількісно-якісний  аналіз виконання учнями завдань. 
До 17.11.2017
3. Директору методичного центру Настенко І.В.: 

3.1. Довести до відома керівників підпорядкованих  закладів загальної середньої освти підсумки проведення ІІ (районного) етапу конкурсу.

До 21.11.2017
3.2. Здійснити організаційно-методичне забезпечення  підготовки учасників  до ІІІ (обласного) етапу конкурсу.

До 16.12.2017
4. Керівникам  закладів загальної середньої освіти усіх типів та форм власності:

4.1. Довести до відома педагогічних та учнівських колективів підпорядкованих  закладів загальної середньої освіти підсумки проведення ІІ (районного) етапу конкурсу.

До 22.11.2017
 4.2. Проаналізувати результати ІІ (районного) етапу конкурсу на нараді при директорові, провести корекцію роботи вчителів з даного напрямку.

Грудень 2017
5.  Керівникам  закладів загальної середньої освіти Касеко І.І.  (ХСШ № 17),  Вєдяєвій О.В.  (ХЛ № 107), Д’яковій І.А.  (ХСШ № 16), Савіцькій І.Ю. (ХСШ № 133), Борщик Л.М. ( ХЗОШ № 164), Уткіній О.А. (ХГ № 172) сприяти участі переможців ІІ (районного) етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка закладів загальної середньої освіти у 2017/2018 навчальному році в ІІІ (обласному) етапі конкурсу.
До 16.12.2017
6. Керівнику Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Гімназія ОЧАГ» Медрешу Є.В. проаналізувати причини, з яких учні підпорядкованого навчального закладу не взяли участь у конкурсі, вжити заходів щодо підвищення мотивації учнів до участі в мовних конкурсах та організувати роботу вчителів з  підготовки учнів.

Упродовж  2017/2018 навчального року
7. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Короп Ю.В. розмістити даний наказ на сайті  Управління освіти.
До 15.11.2017
8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Ліпейка В.І.
Начальник  Управління освіти                                                           Т.В.Куценко
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