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Про роботу зі зверненнями громадян за 9 місяців  2019  року
До Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради  протягом  9 місяців 2019 року надійшло 27 звернень громадян (за цей же період у 2018  - 56). 
 Із них стосуються:  ЗДО –9 (33  %), ЗЗСО – 17 (63 %), УО – 1 (4 %), бухгалтерії – 0 (0 %). ЗПО –0 (0 %),
Звернень, що не відносяться до компетенції Управління освіти не було.

За формою надходження:  поштою – 7,  на особистому прийомі – 19, через уповноважену особу – 0, через органи влади – 0, через засоби масової інформації –0,  від інших органів, установ, організацій – 1.
 З ознакою надходження:  первинне – 27, повторне – 0, дублетне – 0,  неодноразове – 0,  масове – 0.
За видами: пропозиція – 0, заява – 24, скарга – 3.
За статтю авторів звернень: чоловіча – 7,  жіноча – 20.
За суб’єктом:  індивідуальне – 23, колективне – 4, анонімне – 0.
За типом: телеграма – 0, лист – 27, усне – 0.
За категоріями авторів звернень: інші – 27, від учасників війни, дітей війни, інвалідів Великої Вітчизняної війни , інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів праці, інвалідів  І групи, інвалідів  ІІ групи, інвалідів ІІІ групи, дітей-інвалідів, одиноких матерів,  матерів-героїнь, багатодітних  сімей, осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Героїв України, Героїв  Радянського Союзу, Героїв  Соціалістичної Праці, дітей звернень не надходило. 

За соціальним станом авторів звернень: від робітників – 2, працівників бюджетної сфери – 0, інших – 25, від пенсіонерів, робітників, селян,   державних службовців, військовослужбовців, підприємців, безробітних, учнів, студентів, служителів релігійної організації, осіб, що позбавлена волі, осіб, воля яких обмежена, звернень не надходило.
За результатами розгляду: вирішено позитивно - 4, відмовлено у задоволенні - 2 , дано роз’яснення  - 17 , звернення, що повернуто авторові відповідно до статей 5 і 7 Закону України «Про звернення громадян» (393/96-ВР) - 0; звернення, що пересилається за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» (393/96-ВР) - 4; звернення, що не підлягає розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» (393/96-ВР) –0. 
Колективних звернень було - 4. З пільгових категорій громадян звернень не було. 
Терміни розгляду звернень не порушено.

За 27 зверненнями надано своєчасні відповіді заявникам.

Документація за зверненнями громадян оформлена належним чином, відповідно до вимог ділової документації.
Заступник начальника Управління                                                 В.І.Ліпейко
